Joëlle Vauthier
Porrentruy, le 15 Mai 2012

Rue du 23 juin 2

2900 Porrentruy

032/466.12.89

GLOBAZ SA 
Sous-la-Velle 6, CP 241
CH-2340 LE NOIRMONT
Demande de place d’apprentissage : Informaticienne.
Madame, Monsieur,

Suite à notre échange téléphonique, je vous fais parvenir ma candidature pour la place d’apprentissage d'informaticienne au sein de votre entreprise.
Etant en contact avec des ordinateurs depuis maintenant 10 ans, j’ai développé un très fort intérêt pour ce domaine. Au fil des années, j'ai acquis de solides bases en HTML et CSS ainsi que quelques notions de PHP. Ayant effectué un stage d'information à l'école des Métiers Techniques de Porrentruy, j'ai aussi découvert que mon intérêt ne se limitait pas à la création de sites internet mais au développement en général et aux différents langages qui le constituent.

Ponctuelle et déterminée, je pense être quelqu'un de responsable, possédant une bonne logique ainsi qu'une rapide compréhension, deux qualités que je juge importantes dans le domaine de l'informatique. Contrairement à ce que montrent mes bulletins de l'époque, je pense posséder désormais une solide compréhension de l'anglais, autant orale qu'écrite. J'ai aussi effectué une remise à niveau en Français et en Mathématique à l'école Tremplin à Delémont, d'août à décembre 2011.

Je souhaiterais donc vous rencontrer afin de me présenter et de vous prouver mon sérieux et ma motivation. Je suis également disponible pour faire un essai de quelques jours dans votre entreprise. 

Dans l'espoir d'une réponse favorable de votre part, je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments dévoués.


Joëlle Vauthier

Annexe : dossier de candidature 
