Mise en situation : Chris Perry est arrivé du futur à temps pour sauver Paige des Titans. Mystérieux, il a guidé Leo et les Sœurs Halliwell pendant l'attaque de ces derniers, provoquant indirectement la transformation de Leo en Fondateur.

Désormais l'être de lumière des Sœurs Halliwell, il leur ment et les manipules pour sauver Wyatt. 

En réalité, il s'appelle Christopher Victor Halliwell, le 2ème fils de Piper Halliwell et Leo Wyatt. S'il est venu dans le passé c'est pour empêcher celui qui changera Wyatt et l'amènera vers le Mal. Le futur est sombre, l'ainé des frères terrorisant le monde. Chris est le meneur de la résistance. 

Désespéré, sa mission dans le passé semble être le dernier espoir pour le futur.

Les scènes suivantes prennent place dans les épisodes de la première partie de la saison 6, c'est hautement plus compréhensible en les ayant vues. Mais le reste de l'histoire prendra sa propre route tout en restant basé sur la saison.

Titre: 4 Entités, 1 Chris

Aka Future Boy Halliwell Cherche Psy Pour Thérapie à Temps Plein.

Prologue: 2075 mots.

Oh My Goddess Partie 2.

Scène 1 : 313 mots + 84 mots
- J'ai dit non!! 

Ne le laissant pas répondre, Piper envoya volé le voyageur du futur d'un grand mouvement du bras. Le jeune homme s'écrasa dans la porte en bois, la détruisant au passage. C'est alors qu'un grand vacarme se fit entendre au rez-de-chaussée. Sans un regard vers Chris, elle disparut dans un tourbillon d'air et de feuilles alors que Léo se penchait sur le malmené entourer des débris de la porte.
Quelques minutes plus tard, inquiet pour Piper et ses sœurs, mais rassuré sur l'état de Chris qui montrait déjà des signes de réveil, Leo s'éclipsa pour aller aux nouvelles.

Désormais seul sur le sol de la chambre, le jeune homme ouvrit lentement ses yeux. Fixant ce qu'il restait de la porte, il sembla réaliser où il se trouvait et ce qu'il s'était passé. C’est alors qu'il se retrouva dans un halo de lumière bleue et blanche ressemblant fortement à celui apparaissant quand les êtres de lumière utilisent leur pouvoir d'éclipse.
- Mam m’a projeté contre la porte. Pensa à haute voix le désormais jeune adolescent alors que des larmes apparaissaient sur son visage.

La veste verte avait disparu pour être remplacée par un pull qui semblait noyer la fine silhouette. Les cheveux bruns désormais trop longs tentaient de cacher la source de l'humidité recouvrant petit à petit ses joues.

Se sentant trahi par le seul parent qui l'avait soutenu pendant son enfance, Chris se recroquevilla au pied du lit de ses parents. Les voix de ceux qui deviendraient sa famille remontaient depuis le rez-de-chaussée alors qu'il tentait d'endiguer le flot d'émotions qu'elles provoquaient en lui.

La personne qui l'avait ainsi malmené n'était pas encore celle qui cuisinerait avec lui des cookies pendant que son frère saboterait du mieux possible la recette. La Piper qui venait de disparaître du manoir, lui disaient ses sens d'être de lumière, n'était pas encore la mère qui serait mortellement blessée d'un atamé destiné à son fils. Gardant ses pensées a l'esprit, le jeune garçon se calma peu a peu, résistant a son premier reflex: rejoindre son grand-pere.
C'est ainsi que quelles que minutes plus tard, Chris, de retour dans son apparence de jeune homme de 22 ans, descendit aider dans la recherche de Piper. Phoebe, Paige et Léo étaient trop préoccupés par celle-ci, pour remarquer ses yeux légèrement rouges ou son léger boitement résultat de sa rencontre avec la porte.

Scène 2 : 237 mots + 13 mots
Apres que les Titans eûtes été vaincus et Piper de retour au manoir, au moins physiquement, c'est un Léo désorienté qui se retrouvât à fixer les barreaux de la cage où il avait atterri. Un instant il parlait avec Chris avant de s'éclipser pour rejoindre les autres fondateurs et l'instant suivant il finissait ici. Restait à déterminer où était ce "ici".

Il tentait une Xième fois de s'éclipser de la cage quand plusieurs jeunes femmes en habit de guerrières entraient dans la grotte suivi d'un jeune homme vaguement familier. 

Des vêtements noirs recouvraient la grande silhouette qui semblait avoir grandi trop vite, sans prendre le temps de répartir du poids sur les nouveaux centimètres gagnés. Des gants enveloppaient les mains qui s'agitaient en même temps que le jeune homme parlait avec celle qui semblait être la cheffe. De courts cheveux en épis ne cachaient rien du visage pâle où se dessinaient de discrètes cicatrices. Une paire d'yeux d'un vert persan se posa sur Léo alors qu'il s'approchait des barreaux.

- Qu’est-que je fais ici ? Et où est-on ? Questionna le nouveau fondateur.

- Tu es à Valhalla, Fondateur. Expliqua simplement la jeune femme avant de saluer l'homme en noir qui se retira sans un commentaire à destination du prisonnier. 

- Mais pourquoi je suis ici ? Les Valkyries défendent le Bien ! 

- Disons qu'on nous a demandé de t'occuper un moment en réponse à un service futur. Sois rassuré, nous ne te voulons aucun mal. Expliqua énigmatiquement Freyja.

Forget Me... Not

Scène 1 : 285 mots

En répondant à l'appel de la nouvelle charge de Chris, Léo ne s'attendait pas à trouver une scène pareille. Ce n’était pas que l'arrière-salle du P3 ait énormément changé depuis la dernière fois qu'il y avait mit les pieds, c'est à dire hier... Nathalie leva un regard soulagé dans sa direction. Un petit garçon sur ses genoux.

- Léo ! Je venais voir Chris mais je n'ai trouvé que ce petit ange ou diable, je ne suis pas sûre. Un instant il est assis là sagement et le suivant je me retrouve à flotter au plafond !! 

Ecoutant d'une oreille son discours légèrement paniqué, Léo observa plus attentivement le garçon.  Une tignasse brune dominait la petite stature, il ne semblait guère avoir plus de 6-7 ans. Réveillé par son arrivée ou sentant son regard, l'objet du mystère actuel ouvrit de grands yeux verts, encore embués de sommeil mais résolument fixés sur le fondateur alors qu'il s'écriait :

- Daddy !!

Et de quitter les genoux de Nathalie pour s'élancer contre un Léo stupéfait.

Quelques minutes plus tard, le fondateur, après avoir convaincu la jeune femme qu'il allait s'en charger et qu'il lui donnerait des nouvelles plus tard, se retrouva avec un rouleau de scotch transformé en petit garçon collé à sa hanche. 

Au milieu du discours sans fin qu'avait annoncé le "Daddy" stupéfiant, Léo avait appris que c'était bien Chris (mais il préférait quand Mummy l'appelait Peanut), ce que ses sens de fondateur lui confirmaient d'ailleurs, qu'il avait apparemment 8 ans et 2 mois et demi, que c'était bientôt l'anniversaire de son grand frère aka Wyatt et qu'il n'était plus triste que "Daddy" ne soit pas venu à son propre anniversaire, entre autres faits divers.

My Three Witches

Scène 1 : 137 mots

Gith, occupé à regarder les événements dans les mondes de désir créés pour les Sœurs Halliwell, ne se rendit compte que trop tard des lumières bleues et blanches qui recouvrirent rapidement l'être de lumière à terre, une flèche d'être des ténèbres plantée dans le ventre.

Avant qu'il ne puisse réagir, la silhouette  vêtue de noir, ne semblant nullement gênée par l'arme mortelle enfoncée dans sa chair, d'un coup de poignet de télékinésie rassembla les 3 bulles symbolisant les mondes de désir. Alors que Gith, furieux, se dirigeait vers lui pour lui donner un coup de pied, il projeta sur celui-ci, d'un simple mouvement, la potion étalée au sol.

Quand les Sœurs sortirent du monde de désir quelques minutes plus tard, ce ne fut que pour trouver Chris inconscient vers le bassin, la flèche répandant toujours son poison.

Chris-Crossed

Scène 1 : 335 mots

Dans un coin isolé du Golden Gate Park, un jeune adolescent s'écroula à moitié sur le banc de pierre entouré de statues. Respirant difficilement, la sueur recouvrant son front, il regarda autour de lui, l'air à moitié conscient avant de soupirer de soulagement. Il était seul. 

- Je vois que tu ne va pas mieux. Toujours le sentiment de trahison que provoque ton arrivée, Christopher ?

Sursautant, il tenta de s'éloigner de la jeune femme de noir vêtu qui s'était glissée derrière une statue.

- Chris, arrête de fuir, ce n'est que moi ! Ajouta Bianca d'une voix où se mêlaient de l'affection et de la colère.

Elle le fixa de longues minutes, attendant, avant que les lumières bleues et blanches habituelles n'apparaissent.

-Je ne retournerai pas dans le futur, Bianca. J'ai une mission ici, si tu te souviens. Répliqua le métis, ignorant, volontairement ou non, les premières paroles de sa fiancée.

- Je commence à partager l'inquiétude de Prue et Andy. Cela m'étonne que les Sœurs n'aient encore rien remarqué... Rentre avec moi, on trouvera une autre solution.

- Il n'y a pas d'autre solution. Wyatt a déjà bien trop mis le monde à feu et à sang, il n'y a plus rien à sauver. Notre seule chance c'est ici et maintenant. Tante Prue, Oncle Andy et toi le savez aussi bien que moi ! Exposa Chris avant d'ajouter d'une voix cachant mal l'amertume.

-Elles et Léo n'ont rien remarqué parce qu'ils ne veulent rien voir. Je dérange leur petite vie bien tranquille. Ils me détestent et ne me font pas confiance.

Ses mots auraient été suivi des lumières familières mais Bianca, l'ayant prévu, l'agrippa et le secoua quelques secondes.

-Chris, arrête ! J'ai été interrompue avant que j'aie fini de te prendre tes pouvoirs. Tu t'affaiblis à chaque changement ! Si je ne finis pas ce que j'ai commencé, tu vas mourir. Vois ça comme...

Le jeune homme s'éclipsa tant bien que mal, sans lui laisser le temps de finir.

-... un virus.

Witchstock

Scène 1 : 331 mots

Chris feuilletait le livre des ombres quand elle rentra dans le grenier. Non pas à la recherche d'un démon pour une fois mais simplement pour le lire comme il l'avait souvent fait pendant son enfance. Désormais il pouvait même s'amuser à trouver les différences avec celui du futur.

-Bon jeune homme, on a quelques minutes avant que mes petites-filles me renvoient dans l'autre monde.

- Vous leur avez passé un savon pour avoir quitté le manoir ? Demanda Chris d'un air amusé.

Il ne comptait plus le nombre d'histoires racontées par sa mère qui traitaient de leurs diverses tentatives de mener une vie normale. Certaines avaient bien failli très mal finir d'après ses souvenirs.

- Plus ou moins. Ca leur passera j'imagine. Soupira Penny.

- Ou pas. Marmonna-t-il en tournant la page consacrée à Barbas le démon de la peur. Il faudrait qu'il surveille les rumeurs à son sujet, il devrait réapparaitre sous peu d'après les récits de sa famille.

Sentant le regard de son arrière-grand-mère sur lui, Chris releva la tête, son corps entier tendu désormais.

- Chris Perry hein ? Commenta simplement Penny d'un ton baigné de sarcasmes.

Sans le laisser répondre, elle continua d'une voix amusée :

- J'ai pris l'habitude de regarder se qu'il se passe autour de mes petites-filles et je pense qu'absorbées dans leur petit rêve de vie normale, elles ont loupé quelque chose d'essentiel. 

Rougissant devant le regard tendre du fantôme et se maudissant pour avoir d'une manière ou l'autre révéler son secret, Chris se tue alors qu'elle développait son point de vue. Il ne voulait pas accidentellement brûler sa couverture si elle parlait de tout autre chose.

-Voyons... la télékinésie et la détermination de Prue, le sarcasme et l'humour de Paige, l'empathie et la compassion de Phoebe. Et bien sûr la ressemblance physique avec Piper, ainsi que son talent culinaire. Lista Penny. 

- Les cookies d'il y a quelques nuits avaient l'air délicieux jeune homme ! Ajouta-t-elle après coup.

- Et le plus évident : les yeux de Leo. Statua-t-elle.

Prince Charmed

Scène 1: 170 mots

- Je vais récupérer mon fils et dès que ce sera fait je ne veux plus te voir dans cette maison ! Sanctionna Piper telle une guillotine s'abaissant.

L'effet de ces mots sur Chris eut le mérite de les surprendre.

Là où quelques secondes avant se tenait le jeune métis, apparut dans un nuage de lumières bleues et blanches, un jeune adolescent les yeux remplis de douleur et de larmes. Celles-ci ne tardèrent pas à humidifier le sol du grenier.

- Mam... Je suis désolé... Mam !

Ses mots entrecoupés de sanglots n'aidèrent pas à faire passer le choc et avant qu'ils ne puissent même penser à réagir, l'adolescent, une main devant les yeux, s'éclipsa.

Aussitôt Phoebe s'affaissat sur le sol.

- Il a tellement mal, comme s'il avait le cœur brisé en mille fragments. Tenta-t-elle d'expliquer en maitrisant tant bien que mal ses larmes.

- Un problème à la fois. D'abord Wyatt et ensuite  on s'occupera de Chris. Décida Piper en recentrant l'attention sur son fils disparu.

Chris Crossed, Scène bonus : 173 mots

Le Triqueta reprit l'apparence du mur alors que Bianca et Beltann émergeaient du portail. 

- Chris, Chris, Chris, déjà en mode combat je vois ? Commenta une voix amusée derrière une barrière de démons. Laissez-nous, ils ne sont pas une menace. Ajouta-t-il à l’attention de ses derniers.

-Salut Wyatt. Répondit-il sombrement.

Apres l'échange des amabilités d'usage ("Tu m'as trahi" "Nan j'essaye de te sauver" etc etc etc), Chris se retrouva privé d'air par des mains invisibles qui s'appliquaient à comprimer son cou. D'un léger mouvement de la main, il fit reculer de quelques pas son frère, brisant l'emprise télékinésique alors que des points noirs commençaient à apparaitre devant ses yeux.

Il ne put savourer longtemps son succès, Wyatt l'envoyant s'écraser dans un mur.

- Tu as promis de ne pas le blesser ! Protesta Bianca en se précipitant vers Chris, allongé au milieu des débris d'une table.

- Tu as promis de le changer ! Comme je t'ai changée ou plutôt comme je le croyais ! Répliqua-t-il.

- Chris, s'il te plait, je ne t'ai pas ramené ici pour mourir !

..................GROS BLANC....... PAF je suis bête, Chris n’a pas récup sa magie donc il ne peut pas faire lâcher prise à Wyatt… tututut ce qu’il ne faut pas faire à 3h du mat XD

Chapitre 1: 3473 mots
En se retrouvant face aux terribles paroles de celle qui deviendrait sa mère, Christopher s'éclipsa, sans réfléchir vers le lieu ou il se sentait le plus aimer: Prés de son Grand-père.
Celui-ci reçu le choc de sa vie en même temps qu'un adolescent en larme s'élança contre lui.

-Wouahh! Qui es-tu? S'exclama-t-il en reprenant ses esprits et en tentant de maintenant l'adolescent en pleure a bout de bras.

-Grandpa!  Je veux revoir maman! Pas Piper, elle me hait! Parvint-il a comprendre au milieu des sanglots.

"Grandpa"? Pensa Victor surpris. Aux dernières nouvelles, son seul petit-fils n'avait pas 1 ans et commençait a peine a parler! 

Il était sur le point de demander des explications quand le jeune garçon se crispa soudainement.

-Mam, Wy'... Murmura-t-il, devenu d'une pâleur inquiétante.

L'instant suivant, un halo de lumière bleue et blanche apparu et l'adolescent se retrouva remplacer par un jeune homme lui ressemblant.

- Uhh... J'ai révélé quelque chose einh? Questionna Chris avec réticence en voyant l'air complètement stupéfait de son grand-père.

Victor ouvrit la bouche, bien décider a découvrir le fin mot de cette histoire mais il fut a nouveau interrompu.

-Hum, peu importe, j'ai quelque chose de plus important a régler d'abord. Je reviens, promis!

Et l'instant suivant, il avait disparu.

XxXxXxXxXxXxX

Wyatt, de retour en sécurité dans son berceau, Leo et les sœurs se retrouvèrent face à un autre problème.

-Quelqu'un a une idée de ce qu'il se passe avec Chris ? Demanda Phoebe pleine d'espoir alors qu'ils s'installaient dans le salon, le moniteur pour bébé à portée d'oreilles.

Tous secouèrent la tête, penauds devant se mystère.

- La magie doit y être pour quelque chose. Vous avez vu comme moi qu'il s'est transformé en ado dans un halo de lumière ressemblant fortement à celui qu’on utilise quand on s'éclipse. Avança Paige.

-Oui, mais on n’est pas plus avancés... Oh ! S'exclama Leo en ouvrant de grand yeux étonnés devant la pensée qui lui avait traversé l'esprit.

-Quoi ? S’inquiétèrent les sœurs impatiemment.

- Quand je suis arrivé à Valhalla, il y avait un jeune homme avec les Valkyries. Apparemment c'était lui qui avait demandé à celles-ci de me garder prisonnier. Il avait l'air plus jeune que Chris mais maintenant qu'on l’a vu prendre l'apparence d'un adolescent, je me demande si ce n'était pas lui. Il y a une ressemblance.

-Quoi, c'est un de ses pouvoirs ? Il peut se rajeunir à volonté ? Et quoi d'autre ? Changer de genre pendant qu'on y est ? Explosa Piper, la voix rempli d'ironie.

Elle était encore en colère contre le garçon du futur à cause de ses affirmations sur le fait que son fils serait mauvais à son époque. Le fait qu'il ait tenté de les manipuler pour bloquer les pouvoir de Wyatt n'aidait pas son cas.

- Si c'était un de ses pouvoirs, pourquoi l'avoir utilisé tout à l'heure ? Le défendit Paige.

-Il pensait peut-être que le voir en adolescent en larmes aiderait sa cause ? Hypothéqua Leo.

- Non ce n’était pas pour nous manipuler, ses émotions étaient bien réelles. J'ai bien cru que je n’allais pas tenir le choc. Rappela l'empathique.

A ce moment-là, le Livre Des Ombres apparut subitement au centre de la pièce.

-Oh franchement quoi maintenant ? Les réponses sont dans le livre ? Demanda Paige d'un ton amusé, le regard dirigé vers le plafond.

Ignorant la tirade de sa sœur, Phoebe s'était levée pour ramasser le livre. Alors que sa main se posait sur l'ouvrage, elle se sentit aspirer dans une prémonition.

Prémonition/ flash-back

Bianca se tenait devant le piédestal supportant l'héritage le plus précieux des Halliwell.

- S'il te plait, ne me repousse pas, je le fais pour Chris. Priait-elle à voix basse en tentant d'ouvrir le livre.

A son grand soulagement, rien ne se passa. Trouvant rapidement une page encore vierge, elle s'empressa d'écrire son message. Elle n'avait pas beaucoup de temps avant que le fondateur ne revienne à lui. Elle devait être partie avec Chris avant qu'il n'ait le temps de lever le sort sur les Sœurs Halliwell. Mettant un point final à son œuvre, Bianca tourna son regard vers le plafond.

Je compte sur vous pour qu'elles trouvent le message le moment venu !

Fin prémonition / Flash-back

Revenant à elle, Phoebe expliqua rapidement ce qu'elle avait vu.

- Le livre a laissé Bianca, un assassin, une sorcière Phénix, le toucher ? S'étonna rapidement Leo.

L'empathique se contenta d'hocher la tête, perdue dans ses propres pensées. Finissant son geste initial, elle reprit sa place, le livre sur les genoux. 

-Et maintenant ? En quoi ça nous avance ? Questionna Paige.

-On cherche le message laissé par Bianca, c'est notre seule piste. Répondit Phoebe en faisant défiler les pages.

XxXxXxXxXxX

Quelques heures plus tard, alors que Victor était sur le point de considérer la courte apparition comme un premier signe de folie légère, le jeune homme réapparu. A la manière des êtres de lumières, remarqua-t-il, la surprise passé depuis longtemps.

-Finalement! S'exclama-t-il.

-Désolé j'avais besoin d'un peu de temps seul.

-Ouais ouais... Qui es-tu a la fin? Pour commencer.

-Chris Perry.. Répondit-il en hésitant légèrement sur la fin, le regard fixé sur ses chaussures usées.

-Perry? Vraiment? Alors pourquoi tu m'as appeler Grandpa? Ou plutôt, une version adolescente de toi m'a appeler ainsi? Insista Victor.
-hu c'est long et compliquer? Tenta d'esquiver Chris.

-Cela fait des heures que j'attend, je suis plus à ca près! Aller jeune homme, tu te met a table! Commanda-t-il.

-Bon... Je suis l'actuel être de lumière des sœurs Halliwell, je viens du futur accessoirement. Ajouta-t-il pour faire bonne mesure et en espérant faire oublier l'histoire du "grandpa" échappé.

-Et?

-Argg d'accord d'accord. Je suis mi-sorcier mi-être de lumière, comme Paige. Et si j'arrive à corriger les erreurs que j'ai faite en arrivant, je serais le petit frère de Wyatt...Fini-t-il par admettre. 

-Oh et c'est Christopher Victor Halliwell en fait, Grandpa. Termina-t-il face au regard surpris de Victor.

Cherchant a tâtons le divan, Victor s'effondra dessus, son cerveau enregistrant toutes ses informations. 

- Et la version Adolescente de toi?
-C'est vraiment compliquer et personnel accessoirement. Trancha Chris.

xXxXxXxXxXxX

Pendant se temps, au manoir, les sœurs et Leo avaient finalement trouver le sort et ils fixaient désormais le cahier ayant atterri dans les mains de Phoebe, une fois l'incantation terminée.

-C'est un mauvais jeu de poupée russe ou quoi? D'abord la prémonition de Phoebe puis le sort dans le livre et maintenant un cahier! On va y trouver quoi? un autre sort? S'exclama Paige.

-C'est mon écriture. Remarqua simplement Phoebe en ignorant sa tirade, après avoir ouvert le cahier.

Se rapprochant, ils lurent le titre.

-" Notes sur le trouble de la personnalité multiples et la magie."? Quel est le rapport avec Chris? Questionna Piper.

- Je sais pas mais celui qui a permit a se cahier d'arriver a cette époque, que se soit Bianca ou non, a rien bâclé. Regarder, il y a un nom tracé a coté de celui de Phoebe. Remarqua Leo.
Décidant de s'interroger sur tout sa plus tard, ils commencèrent leur lecture:

-"La personne atteinte de se trouble possède un esprit qui s'est fracturer en plusieurs morceau pour se protéger. Cela arrive suite a un épisode traumatique, généralement pendant l'enfance. N'ayant pas d'autre moyen de se protéger, elle refoule l'événement traumatique et l'oubli."

- Je vois toujours pas le rapport avec Chris. S'exaspéra Paige.

- Je crois que je commence a comprendre, répondit Phoebe. Par contre ca devient compliquer ensuite: "Les morceaux de l'esprit fracturé prennent l'apparence de nouvelle personnalité, possédant un nom et des souvenirs bien distinct de la personnalité Hôte. Hôte qui n'est pas synonyme de Principale, la personnalité Hôte pouvant être un bouclier pour protéger la Principale qui reste en recul. la personnalité crée suite a l'événement A se souviendra de celui-ci alors que la Principale l'oubliera. etc etc."

- Huu arrête de parler chinois Phoebe!  

- Si seulement c'était du chinois Piper..."Confronté a une situation similaire a l'événement mais aussi a des sentiments s'en rapprochant, la personnalité émerge et prend la place de l'Hôte. "
-Ohh. Ajouta-t-elle en ayant lu en avance. Quoique tous sa veuille dire, c'est sérieusement inquiétant!

C'est se moment que choisi Paige pour perdre patience et confisqué le cahier des mains de Phoebe. Retrouvant rapidement le passage ou sa sœur s'était arrêté, elle continua:

- "Ainsi, par exemple, la personne pourrait être battu pendant des années sans le savoir, ne se souvenant pas des battements car pendant ses moments la c'est une autre personnalité qui a le contrôle."
-Ah on touche au but, voila que sa parle magie:

-"Se trouble assez rare est déjà complexe en temps normal mais la magie est un facteur de plus a prendre en compte. Si la personne atteinte possède un don dans le domaine de la magie, celle-ci peut, par exemple, littéralement transformé le corps de la personne pour correspondre a la personnalité en charge a se moment la. "
- C'est se qui est arriver a Chris tout a l'heure! Remarqua Leo.

- Donc Chris souffre de se trouble de la personnalité... multiple? Et a cause de la magie, il se transforme littéralement quand il a quoi... une crise? un épisode? Résuma Piper.

- On dirait bien. Il a pas du avoir une enfance facile d'après se que mon futur moi écrit, se trouble arrive suite a un traumatisme. Commenta Phoebe en reprenant le cahier des mains de Paige.
Avant que quelqu'un ne puisse ajouté quelque chose a la conversation, un nuage de lumière bleu et blanche apparu, révélant Chris l'instant suivant.
- Hell... Comment vous avez eu se cahier? s'écria Chris, oubliant se qu'il voulait leur dire, le moment ou il vit l'objet familier dans les main de Phoebe.

- Grace a Bianca apparemment, elle la caché pour que si besoin on le trouve. Expliqua Paige
- Vous n'aviez pas le droit de le lire, c'est personnel! Protestât-il.
- Oh oui mais comme c'est mon futur moi qui l'a écrit, je pense que j'ai le droit de le lire. Contra Phoebe.

-De toute façon, on est pas la pour parler de qui a le droit de faire quoi! Coupa Piper

-Oui, Chris, on comprend maintenant se qu'il se passe et on veut t'aider. résuma Leo.
-Je ne veux... Je n'ai pas besoin de votre aide! répondit-il en colère devant le fait qu'ils aient fouiller dans sa vie personnel.

- On pense que oui. On n'aurait pas trouver le cahier si ce n'était pas le cas. insista Leo.

- J'ai dit non! C'est personnel! Cria-t-il, de plus en plus en colère.

Soudainement, comme pour confirmer les craintes des sœurs Halliwell, Chris disparu dans l'halo de lumière familier et un jeune homme de quelque année plus jeune prit sa place.

- Laissez nous tranquille! On a pas besoin de vous! Déclara-t-il d'un ton sans appel. On est la pour accomplir une mission, le reste ce n'est pas votre affaire!
- Chris... Tenta Phoebe mais il l'interrompit.
- Vous insistez pour aider mais vous ne faites qu'empirer les choses! Fini-t-il a demi voix, avant d'être remplacer par la version adolescente de Chris.
- Je veux récupérer ma famille, c'est trop demander? déclara-t-il, les yeux embués de larmes semblant éternelles.

Et ainsi sans leur laisser le temps de réagir, il s'éclipsa.

- Et bien, ca c'est plutôt bien passé hu? s'exclama Paige
- Il est dangereusement instable en se moment. Remarqua Phoebe. On doit faire quelque chose, qu'il le veuille ou non.

- Mais quoi? Demanda piper

- Finir de lire le cahier premièrement, il y a peut-être une piste! Répondit Phoebe en rouvrant le dit cahier. Voila la suite:
- "La méthode généralement utiliser pour soigner le trouble de la personnalité multiple repose sur la confiance mutuelle. Il faut aider la personne à prendre connaissance de ses différentes personnalités, les comprendre mais aussi comprendre les événements qui les ont crée et les acceptez. En même temps il faut mettre en place d'autre méthode d'adaptation face aux souvenirs traumatiques et aux possibles futurs événements. "

- Confiance mutuelle? On n'est pas rendu! Commenta simplement Paige.

- Il nous a pas donner de raison de lui faire confiance. Releva Piper. J'ai besoin de vous rappeler qu'il a utilisé mon homme idéal pour nous convaincre de lier les pouvoir de Wyatt, il y a quelques heures??

- Chris ne veut pas qu'on l'aide, je le vois pas se confier a nous a propos de son enfance. Ajouta Leo.

-Okay donc la méthode normale est peut-être pas la meilleur dans se cas. Quelqu'un a une autre idée? Finalisa Phoebe.

XxXxXxXxXxXxX

- Cela devient une habitude! S'exclama Victor, en récupérant une fois encore un Christopher en pleure. 
Tentant de ne pas s'effondre avec le poids supplémentaire, Victor se dirigea vers le canapé. Une fois arriver a destination, il ne pu s'empêcher de pensée que son petit-fils pesait bien trop peu. Tapotant maladroitement le dos de l'enfant en pleur, il se demandait se qui avait bien pu se passé au manoir. Chris y était aller pour tenter de s'expliquer avec les filles a propos de quelque chose, d'après se que Victor avait pu soutiré du jeune homme.

- Je suppose que cela veut dire que ca c'est mal passé? Tentât-il.

Mais en vain, Christopher était trop occuper a reproduire le déluge sur l'épaule de son grand-père.

- Allons, Gamin, je suis sur que cela va s'arranger. Même si je ne sais pas exactement se qu'il se passe. Essaya Victor en resserrant ses bras autour de Chris.

- Je veux Maman, Grandpa! Marmonna a voix basse le jeune garçon en se tenant a Victor comme si celui-ci était le seul rocher qui l'empêchait de couler dans une mer de désespoir.

- Je sais, Gamin, je sais. Ne pu que répondre Victor.

Finalement, après de longues minutes, le vieil homme senti son petit fils se laisser tomber dans les bras accueillant de Morphée. 
XxXxXxXxXxXxX

Le lendemain matin, un plan prenait forme dans le grenier du manoir. Phoebe essayait d'écrire le sort parfait pour ce qu'ils voulaient obtenir pendant que Paige disposait les cristaux au milieu de la pièce.
- On est sur de vouloir faire ca? Questionna Piper en entrant dans le grenier après avoir coucher Wyatt.

- A par si tu as une autre idée? Mais je ne préfère pas imaginer se qu'il se passerait si Chris a un "épisode" pendant que des démons attaques par exemple.  Vous avez lu le cahier comme moi, il a une personnalité de 8 ans quelque part dans sa tête! Répond-il Phoebe en terminant d'écrire. 

-Le sort est prêt, je pense. Leo n'est pas encore de retour? Ajouta-t-elle.

-Non, toujours avec les fondateurs, apparemment ils apprécient pas vraiment qu'il est décidé de rester pour nous aider a résoudre cette situation. 

- Tant pis, il aura droit a un résumé plus tard. Déclara Paige en tenant le dernier cristal. On donne une chance a Chris de venir volontairement?

- Oui, vas-y Piper, appelle le.

- Pourquoi moi? S'étonna-t-elle.

- Il répond toujours quand c'est toi! Fit remarquer Phoebe.

- Bon, d'accord! Chris! Appela-t-elle en direction du plafond. CHRIS!!

Une puis deux minutes s'écoulèrent sans signes démontrant l'arrivé imminente de l'être de lumière.

- C'est une première... Il doit vraiment être en colère pour ne pas te répondre! Commenta inutilement Paige.

- Tant pis, s'il veut jouer a se jeu la, on va gagner. Annonça Piper en se dirigeant vers le Livre des Ombres déjà ouvert a la page pour invoquer un(e) sorcier(e). 

- On est sur que cela va marcher? Hésita Phoebe.

- Il est mi-sorcier non? donc je vois pas pourquoi cela ne marcherais pas! Répondit Piper. Paige, prépare toi a fermé la cage.

(Appeler une sorcière égarée :)
Par l’ascension du pouvoir des sorcières 
Allant de l’ombre à la lumière 
Reviens vers nous qui t’attendons 
Reviens sans autres sommations.

Aussitôt le sort prononcé, un Chris aux yeux rougis apparu dans le cercle de cristal que Paige s'empressa de complété, empêchant le jeune homme de s'éclipser a son bon vouloir.

- Que... Pourquoi? Commença Chris avant de se ressaisir, la surprise passé. Vous savez que vous êtes les personnes les plus têtues que je connaisse? C'est ca ou vous avez sérieusement besoin de revoir la définition du mot NON dans le dictionnaire! Déclara-t-il en criant presque le mot Non.

- Huhuhu, maintenant c'est nous qui parlons et toi qui écoute, Chris. Commença Piper. Que tu le veuille ou non, on va t'aider. Tu es notre être de lumière, que sa nous plaisent ou pas d'ailleurs. Et si tu as un souci qui risque de nous mettre tous en danger face aux démons, c'est aussi notre problème!
- Chris, tu peux accepter et on prendra ton avis en compte pour t'aider. Ou refuser et subir la méthode qu'on aura choisi. C'est ton choix. Ajouta plus calmement Phoebe, tenant toujours le sort qu'elle venait d'écrire.

Les bras croiser et la mâchoire serré ainsi que le regard déterminé, leur donna sa réponse aussi bien qu'un long discours. Elles étaient têtues, il pouvait aussi l'être. Soudainement, sa colère fut bien visible dans son regard avant que l'halo habituel n'apparaisse.

- Tu ne fais que confirmer notre point de vue, Chris. Soupira Phoebe en fixant le jeune homme près a se battre bec et ongle d'après sa posture.

- Salut Beltann. Ajouta Paige. Surpris hein? c'est fout se que peu contenir un petit cahier a l'apparence inoffensif. Maintenant tu nous excuses mais on parlait a Chris!

- Il va pas pouvoir toujours se cacher derrière toi, il ne peux pas quitter la cage et on a tout notre temps. Termina Piper.
- Vous êtes si sur de votre cage? Questionna Beltann, la surprise passer. Ou vous me connaissez pas aussi bien que vous le prétendez? 

Soudainement, un coup de vent fit tremblé les cristaux.

- Oh oh. Murmura Phoebe, alors qu'un sourire apparaissait sur le visage de Beltann. C'est quoi déjà le plan s'il brise la cage?
- Il y en a pas! Répondirent ses sœurs.

- C'est bien se que je craignais. On passe au sort avant qu'il se libère?

- Oui, je pense qu'on a assez essayez de le raisonner. On commence par Peanut c'est sa? Questionna Paige.

- Oui j'ai écris le sort pour que Peanut soit en premier plan, mais je sais pas exactement combien de temps cela va durer, si c'est un nombre d'heure, jour, semaines, etc, précis ou jusqu'a se qu'on est appris se dont on a besoin pour aider Chris. Réexpliqua rapidement l'empathe.

Beltann s'appliquait a méthodiquement brisé la cage de cristal , comme il l'avait déjà fait de nombreuse fois: il suffisait d'appliquer assez de force avec sa télékinésie, pendant assez longtemps pour qu'infailliblement un des cristaux cède, brisant le cercle en même temps. Il avait presque atteint son but quand il se rendit compte que sa mère et ses tantes avaient fini de discuté a voix basse et entonnait désormais un nouveau sort. Beltann pouvait se vanter d'être difficilement distrait mais étrangement cette fois-ci, il tomba dans le piège comme un bleu. Pendant qu'il brisait la cage, elles s'étaient reprise et désormais il était trop tard, Beltann sentait déjà la magie du sort agir, le repoussant tout en tirant Peanut a la surface.

Une fois le sort achever, les sœurs purent contemplé la vue d'un petit garçon au regard surpris, debout dans la cage de cristal.  

XxXxXxXxXxXxX

Victor Bennett était un homme furieux partant en mission. Il avait a peine eu le temps de se réveiller a moitié et de vérifier que son petit-fils, enfin de retour dans son apparence de 22 ans, dormait toujours, avant de voir celui-ci disparaitre dans une lumière qui criait à tue-tête: Magie! 
Apres avoir céder un instant a une panique toute a fait légitime, son tout récemment découvert petit-fils, ayant clairement des problèmes, venait de disparaitre sous ses yeux! Piper n'allait jamais le laisser garder ses petits enfants a se rythme! 

Apres cette panique passagère donc, Victor repris rapidement ses esprits et arriva a la conclusion qu'il devait payer une visite a ses filles. Soit elles étaient responsable pour la disparition de Chris, il est leur être de lumière après tous, soit elles pourraient l'aider a le retrouver. Bien que d'après se qu'il avait compris, elles n'étaient pas en très bon terme avec le jeune homme.

C'est ainsi que Victor se retrouva a sonner a la porte du Manoir. Il ne lui fallut pas attendre longtemps avant qu'une Piper souriante, ne lui ouvre d'une main, tenant Wyatt contre elle avec l'autre bras. Un petit garçon a la tignasse brune accrocher a sa jambe.

- Oh Salut Papa! Commença Piper mais elle fut empêchée d'ajouter quoique se soit quand le petit garçon, lâchant se qui avait été sa bouée de secours pendant toute la matinée, se jeta dans les bras de Victor en criant:

- GRANDPA!!

Chapitre 2 :

"Peanut

Apparence: Petit garçon de 6 ans à la tignasse brune. Ses yeux sont verts.

Pouvoir: Eclipse, Empathie.

Personnalité: D'humeur changeante, Peanut est l'exemple même de l'éponge humaine. Depuis tout jeune, il ressens les émotions des gens grâce à un très fort pouvoir d'empathie. Par nécessiter, il a appris très vite a se protéger des sentiments d'autrui. En règle général, seules les émotions particulièrement fortes passent son bouclier mais, celui-ci s'affaiblir quand ses propres émotions sont confuses ou qu'il est affaibli physiquement et par conséquence mentalement.
Comportement général: En premier lieu, plutôt timide, Peanut analyse soigneusement son entourage et les émotions qu'il perçoit. Une fois l'étape de confiance passé, il peut se révéler très bavard. Peanut est étrangement fasciné par le Livre des Ombres, ce n'est pas rare de le retrouver endormir sur celui-ci."
OoOoOoOoOoOoO
Son regard vert les fixant attentivement, Peanut ne voyait pourtant pas les sœurs mais plutôt le nuage d'émotion qui les entourait.  Le *couleur* de la méfiance zigzaguait entre le *bip* de l'inquiétude et le *bip* de la préoccupation. 
OoOoOoOoOoOoO

Soudainement des pleurs coupèrent le silence pesant qui c'était installé dans la pièce
