
Titre: 4 Entités, 1 Chris

Aka Future Boy Halliwell Cherche Psy Pour Thérapie à Temps Plein.

possible titres:

4 fragments d'un tout/ Chris

4 fragments pour 1 chris

4 visages, 1 chris

4 entitées, 1 chris

4 chris pour le prix d'1

Future Boy Halliwell Cherche Psy pour Thérapie a temps plein.

Étape 1 : résumer en une seule phrase simple le sujet général du roman.

Chris souffre de trouble de la personnalité multiple alors qu'il est dans le passé.


Étape 2 : résumer l'histoire en un paragraphe de cinq ou six phrases.

Chris souffre de trouble de la personnalité multiple alors qu'il est dans le passé. Grace a ses amis de la resistance et Bianca il etait plutot stable mais maintenant seul dans le passé avec sa famille qui le rejete, cela empire. Certain evenement de la saison declenche les changements de personalité. Les Charmed One et Leo se retrouvent comfronté a 3-4 chris d'age differant. Decouvrant qu'il est le petit frere de Wyatt, ils tentent de l'aider, ainsi que pour sa mission.


Étape 3 : faire une présentation des personnages principaux, non pas des descriptions, mais un résumé de leurs motivations, de leurs fils narratifs et de ce qui va changer chez eux au cours de l'intrigue.

Chris a 8 ans:

Personnalité: Timide, tres collant avec Piper. Attiré par le livre des ombres. Souhait que son pere l'aime.

Comportement: Timide, "dit des mensonges" a propos de wyatt, se fait "torturer" par celui-ci. Fais pipi au lit.

Apparence: petit, tignasse brune, grand yeux vert.

Pouvoir: Orbing, debut de télékinésie.

Surnom: Peanut

sentiment qui le fait apparaitre: la solitude, la peur, mais aussi l'amour ironiquement.

Chris a 14 ans:

Personnalité: Déprimé apres la mort de Piper, il vit avec Victor et Wyatt (qui commence a unifier les enfers). Deteste Leo. il est tres attaché a Victor.

Comportement: Pensées et actes d'automutilations et suicidaire. passe son temps dans sa chambre, dors bcp, mange peu. Connais le livre des ombres sur le bout des doigts. il a peur d'etre abandonné car leo l'ignore et piper est morte.

Apparence: petit, cheveux brun trop long (tombe devant ses yeux vert). Il porte des vetements trop grand.

Pouvoir: Il utilise sa télékinésie pour se blesser. Wyatt a bloquer son orbing pour l'empêcher de partir en mission suicide au enfers (et decouvrir se qu'il y a fait .cag). Il developpe son empathie.

Surnom: Christopher

Sentiment qui le fait apparaitre: la trahison, la tristesse,..

Chris a 19 ans:

Personnalité: Il est le chef de la resistance, il a vu wyatt tuer toute sa famille a par leo. il est paranioaque, Wyatt envoye demon apres demon pour le capturer.

Comportement: Guerrier, il neglige ses besoins pour la resistance. pense que la seule solution est de tuer wyatt.

Apparence: grand et maigre, pale, des cernes sous les yeux. Cicatrice de bataille et auto infligé. Vetement pratique pour le combat, manche longue, gants.

Pouvoir: orbing/eclipse, télékinésie avancé, pyrokinésie, empathie, télépathie. maitrise des sorts et potion

Surnom: Beltann (en rapport avec la fete celte Beltane qui symbolise entre autre le passage de la fin de la saison sombre au debut de la saison claire. des tenebres a la lumiere...)

Sentiment qui le fait apparaitre: Le danger, la colere,...

Chris a 22 ans:

Personnalité: whitelighter neurotic des Charmed Ones. Chercher a sauver wyatt.

Comportement: Cherche qui tourne Wyatt, manipule et ment pour arriver a son but. lit en long et en large le livre des ombres, le compare au souvenir de celui du futur.

Apparence: Vetement de seconde main, manche longue malgres les cicatrices caché par un glamour.

Pouvoir: Orbing, télékinésie avancé, empathie, telephatie. maitrise des sorts et potion

info:

je pense qu'il faut garder le debut de la saison en rajoutant des scenes avec les chrisS, faire que les sisters et leo se rend compte gentiment de se qu'il se passe et modifier vraiment la saison a mi-saison quand on commence a apprendre l'identité de chris normalement. hum?

faire le debut de saison sous forme de drabble d'environ 500mots et ensuite faire des multi chap a partir de l'epi 12.


Étape 8 : écrire la liste des scènes.

scenes pendant le debut de la saison 6 quand les 3 autres chris apparaissent, vu ou non par les charmed one et leo.

oh my goddess: Apres que Piper l'envoie dans la porte, courte apparition de teen chris pendant que les sisters s'occupe des Titans. ( Leo est ou??) 

fin de saison: Chris en mode 19 ans "confit" leo a Freya.

epi 1 et 2, walkyrie: quand chris doit tuer des walkyries pour les pendentifs c'est le chris de 19 ans qui s'en charge. c'est le chris de 14 ans qui ramasse l'etagere cassé a la fin de l'epi.

epi 3: pendant la journée d'on ils se souviendrons pas, leo se retrouve avec un chris de 8 ans pot de colle. (il change quand il est avec sa nouvelle charge qui lui parle de sa famille?)

epi 4: 

epi 5: mode chris 19 ans quand il cherche l'oeuf. reperé par leo? Teen chris apres que leo lui dise qu'il fait pas parti de la famille.

epi 6: chris de 19 ans quand il se fait tiré une fleche de darklighter, tue Gith et reunit les 3 royaumes des desirs des sisters.

epi 7: 

epi 8:

epi 9:

epi 10: Bianca s'inquiete de l'etat de chris. face a Wyatt il se retrouve en mode 19 ans, il revient en voyant bianca mourir.

epi 11: Grams decouvre l'identité de chris.

epi 12: apparition de teen chris devant tout le monde apres le rejet de Piper.

depuis la l'histoire change. ils finissent par apprendre se qu'il arrive a chris et assesoirement son identité. 

info diverse

Question: Comment ils apprennent se qu'il faut savoir sur la condition de chris?

Reponse: Quelqu'un du futur (bianca?) a laisser les info reuni par futur phoebe caché dans le manoir.

Question: ou sont caché les infos et comment les trouver?

Reponse: un sort dans le livre fait apparaitre le bloc note contenant les infos. Bianca a ajouté le sort pendant que les soeurs etaient sous son sort et leo avec chris au salon. Un "coup de vent" ouvre le livre a la bonne page apres prince charmed.

Question: Quelles infos?

Reponde: General sur la maladie et personnelle sur le cas de chris. Des idées de comment l'aider, se qui a deja été tester, se qui ne marche pas, se qui semble aider,...

Question: mais encore?

Reponse: Des info sur les differants chris.

Question: Pourquoi Phoebe peut pas sentir les emotions de Chris, a par pour la potion?

Reponse: Il utilise sa propre Emphatie pour faire bouclier mais il a pris la potion comme 2eme securité meme si elle est pas assez fort pour cacher les plus grandes emotion.

Aka: quand il delirait a propos de bianca, son bouclier d'empath etait off et la potion pas assez forte donc elle pouvais le lire.

Timeline

Piper ne veut plus voir chris (prince charmed) => Christopher (teen!Chris) apparait => il se sauve et apparait en pleur chez victor. => chris sauve wyatt comme dans l'epi => les soeurs se demande se qu'il s'est passé => le livre s'ouvre => Chris s'explique avec Victor => elles lisent les info et invoque chris => confrontation avec chris =>commence a l'aider => decouvre son identité en chemin => sauve wyatt.

La 2eme grossesse de Piper (Mini Chris)

Mini Chris ne possede pas un bouclier mais il "joue" quand meme un peu avec les pouvoirs de Piper et elle capte un peu ses pouvoir (Eclipse et TK).  Cela commence vraiment apres Spin City, c'etait tres leger avant.

Chris, pas a l'aise tu parle d'un sujet genant xd, suggere que le mieux serait de garder la grossesse caché le plus longtemps possible car les demons apprecis pas l'idée d'un possible 2eme Wyatt dans un futur proche.

Naissance premat'? A l'hopital comme dans la serie ou au manoir? peut-etre prevu au manoir mais du a x souci il nait a l'hôpital?


Fiche Personnage: Chris

Nom complet: Christopher Victor Halliwell

D'après ses 2 grand père: Christopher Perry Wyatt et Victor Bennett

Pseudo dans le passé: Chris Perry 

D'après les 2 prénom de son grand père paternel.

Description physique: Plutot grand mais avec une fine stature. Des cheveux brun souvent trop long, allant sans arret se mettre devant des yeux vert-bleu. un grain de beauté sur le nez. 
Caractere:
Pouvoir:
Histoire:
plan chapitres

Chapite 1

Apres avoir recuperer wyatt, les soeurs et leo se retrouvent face aleur nouveau probleme: Chris Perry, le mysterieux mi sorcier mi etre de lumiere. Ils s'interrogent sur se qu'il s'est passé et soudainement le livre s'ouvre a la page du sort qu'elles n'avaient jamais vu.

"pour vous aider a le comprendre en temps voulut* etait la seule info presente sur la page. elles lancent le sort et un cahier apparait dans les main de phoebe. elle decouvre vite qu'il est rempli avec son ecriture. le cahier decrit les troubles de personnalité multiple et le cas de chris, tout en ne revelant pas son identité.

Elles decident de l'aider a guerie pensant que cela ne l'aide pas dans sa mission de proteger wyatt. A se moment la une autre parties apparait dans le cahier. elle contient des infos sur comment l'aider, se qui a deja été fait, etc.

Decider et apres une bonne nuit de sommeil, elles appelent chris et le comfronte. pensant que la magie est en parti responsable vu qu'elle le fait litteralement rajeundir pendant ses crises, elles pensent que la meilleur solution est de l'utiliser pour l'aider. Grace a un sort elle se retrouvent avec chaque aspect de chris, bloquer au premier plan pendant plusieur jour, leur laissant le temps de l'aider en lui parlant.

Chapitre 3

Desormais coincé en enfance, chris deballe tres vite tous ses secrets. Surmontant leur surprise, elles doivent parvenir a passé sous le masque heureux pour aider a guerir la fissure provoquer par l'abscense de leo et le comportement de wyatt a l'egard de son petit frere.

Chapitre 4

Alors qu'elles faisait des progres avec peanut, Christopher apparait. Il semble impenetrable. Ses humeurs instable se repercute sur son comportement, faisait craindre le pire a sa famille. Seul piper semble avoir une quelqu'on chance d'atteindre son fils en deuil de sa mere.

Chapitre 5

Notes sur le trouble de la personnalité multiples et la magie.

By Phoebe Halliwell-Valentino (masqué le dernier nom)

La personne atteinte de se trouble possède un esprit qui s'est fracturer en plusieurs morceau pour se protéger. Cela arrive suite a un épisode traumatique, généralement pendant l'enfance. N'ayant pas d'autre moyen de se protéger, elle refoule l'événement traumatique et l'oubli. Les morceaux de l'esprit fracturé prennent l'apparence de nouvelle personnalité, possédant un nom et des souvenirs bien distinct de la personnalité Hôte. Hôte qui n'est pas synonyme de Principale, la personnalité Hôte pouvant être un bouclier pour protéger la Principale qui reste en recul. la personnalité crée suite a l'événement A se souviendra de celui-ci alors que la Principale l'oubliera. etc etc. 

Confronté a une situation similaire a l'événement mais aussi a des sentiments s'en rapprochant, la personnalité émerge et prend la place de l'Hôte. 

Ainsi, par exemple, la personne pourrait être battu pendant des années sans le savoir, ne se souvenant pas des battements car pendant ses moments la c'est une autre personnalité qui a le contrôle.

Se trouble assez rare est déjà complexe en temps normal mais la magie est un facteur de plus a prendre en compte. Si la personne atteinte possède un don dans le domaine de la magie, celle-ci peut, par exemple, littéralement transformé le corps de la personne pour correspondre a la personnalité en charge a se moment la. 

La méthode généralement utiliser pour soigner le trouble de la personnalité multiple repose sur la confiance mutuelle. Il faut aider la personne a prendre connaissance de ses différentes personnalités, les comprendre mais aussi comprendre les événements qui les ont crée et les acceptez. En même temps il faut mettre en place d'autre méthode d'adaptation face aux souvenirs traumatiques et au possible futur événements. 

Chris et les halliwell

Il a les yeux de leo, le caractere de prue, les cheveux de piper, le sens de l'humour et le sarcasme de paige. Il est un tueur de demon comme Penny, il a le sourire de Patty, l'empathie (pouvoir et emotionnel) de Phoebe... Et Victor est un grand pere AWESOME!! xpdr

Il est la definition meme  d'un halliwell.

Le cas de chris

Semble avoir 3 personnalité + hote

Ses pouvoir d'etre de lumiere fait qu'il se transforme litteralement quand une personnalité prend le controle. Chris est consient de sa maliade mais il est trop occupé a sauver tout le monde pour s'en inquieter et nous craignon que cela ne lui joue un mauvais tour un jour.

La plus jeune personnalité de chris a 8 ans
et semble la plus ouverte malgres le fait qu'elle soit le resultat de la premiere frature faite par l'esprit de chris pour le protegé

La personnalité de chris la plus delicate a geré est le chris de 14 ans, ses emotions sont clairement instable et inquitantes.

la 3eme...

Comment traiter Chris? Quesqui a deja été tentés et quesqui marche ou pas?

Dans le futur, Chris a atteint un semblant de stabilité grace au soutien de ses amis et de bianca. Cela a limité les episodes mais n'a pas aider a resoudre le vrai probleme.

Dans le passé, sans soutiens et face au stresse imposé par les CO et leo mais aussi par sa mission, son etat a empiré, les episodes arivent bcp plus facilement qu'avant. Son esprit est plus fragile que jamais. Mais il continu a le nier, trop pris par sa mission.

Il faudrait gagner sa confiance afin de tenter de le faire s'ouvrir sur son passé. Mais cete option n'est pas la plus utilisable avec tous le passé de mefiance entre les co, leo et chris.

La 2eme option serait d'apprendre a connaitre les differantes personnalités, permettant de decouvrir les traumatisme les ayant crée et d'ensuite travailler avec chris pour qu'il les acceptes.

scene pour la nuit

Co+leo finisse de lire le cahier DONE (parti sur les personnalité de chris non devoilé au lecteur.)

elles invoque chris et le coince dans une cage de christal DONE

elles parviennent a lui faire accepter leur aide NOPE

elles edorment chris NOPE et lance un sort pour amené a la surface une des personnalité de chris et peanutt apparait DONE

reveil de peanut, NOPE il colle piper

revelation de l'identité de chris?

bilan nuit 31 mars: 2566 mots


Chapitre 2 info

Resumé du contenu:

Peanut decouvre sa famille dans le passé pendant que ceux-ci apprennent a connaitre le petit garcon et rapidement sa veritable identité est mise a jour. 

Resumé detaillé du contenu:

Apres son « apparition », Peanut reste silencieux, analysant les personnes l’entourant mais surtout leur emotions grace a son empathie. Se reprenant Piper explique en parti se qu’il se passe au petit garcon mais celui-ci reste hermetique a leur tentative d’approche. 

Il rencontre baby wyatt et reagi tres négativement (il en a instinctivement peur) ce qui a pour resultat de le retrouver coller a Piper, toujours par instinct. 

C’est ainsi qu’avant l’arriver de Victor, Piper se retrouve a cuisinier avec un petit garcon attaché a sa jambe.

Mais a l’arrivé du futur « awesome » grandpere, Peanut change radicalement de comportement et se jete dans les bras de celui-ci.

Quelques jours passe avec désormais un Peanut au comportement plus naturel sauf pres de wyatt.  Alors qu’il relache ses defances, son comportement vis-à-vis de leo est le plus etrange pour les sisters: apres sa premiere rencontre avec le fondateur qui a été plutôt desastreuse, désormais il s’aggrippe a leo comme si celui-ci allait disparaitre si Peanut clignait de l’œil.

Les choses changèrent encore apres un cauchemar plus mouvementé que les autres (ils avaient rapidement decouvert que Peanut ne passait guere une nuit sans en avoir un.) donc le resultat fut un petit garcon s’etant mouillié de terreur s’agripant a une piper bloquer sur le « maman », seul mot prononcé a l’infini par le dit petit garçon.

Malgres la logique idée qu’il n’a pas realisé qu’il avait a faire a piper et non sa mere, Piper ne peut s’empeché de remarquer des coïncidences entre l’apparence et le comportement du jeune hybride et sa famille.

Faire des scènes dans la tête a chrissie? les différant Chris coincé qui commentent se qu'il se passe?
Liste scenes Nuit 20 avril:

PDV de peanut a son arrivé

Rencontre entre peanut et wyatt

Piper cuisine avec peanut

Arriver de victor: GRAMPA echappé

Rencontre entre peanut et Leo

le cauchemar de peanut

reveleation?

(scene dans la tete a chrissie)


