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Apres les evenement du final de la saison 6, un castiel booster aux ames du purgatoire est arreter grace a l'intervention suprenante de Chuck qui se revele etre Dieu ou du moins un de ses Vessels. Malheureusement les ames ne sont pas les seuls choses a avoir profiter de la porte ouverte par Castiel, les Leviathans sont sorti et ils sont bien decider a convier l'humanité a un banquet de retrouvailles: le plat principal? L'humanité bien sur!

Les freres Winchester se retrouve donc a combattre une nouvelle menace. Ils sont aider par leur fidele figure paternel adoptive: Bobby Singer qui deplois l'ensemble de son reseau face a cette nouvelle menace. Mais aussi un certain archangel friyant de sucrerie et presusemment mort.

Sur un plan plus personnel, Sam et Dean se retrouvent a jouer les babysitters d'un Castiel durement marqué emotionnelement par les derniers evenements et coincer dans un corps d'enfant pour une durée indeterminée. Ils leur faudra passer outre leur differant precedent pour esperer retrouver le bon vieux Castiel. Mais attention aux anges mecontents! 

Comment ils se sont retrouver avec un Castiel rajeuni? Dieu!Chuck apres avoir retirer les ames du corps de l'ange, a aussi retirer sa Grace gravement endomagé par celles-ci. Il la garde avec lui alors qu'il retourne aux cieux, laissant Castiel avec les Wincherster. Un Castiel humain, mais plus qu'une punition c'est pour lui apprendre une lecon et lui permettre d'interagir d'egal a egal avec les W que Chuck a choisi d'agir ainsi. 

Malheureusement, Castiel reagi tres mal a toutes ses nouvelles emotions qu'il resent enfin a 200%, maintenant que sa grace ne fait plus tampon. Le fait que les Winchester ne lui ont pas pardonner les evenements passé et le lui font bien sentir, n'aide pas. C'est un Castiel completement apatique que retrouve Dieu!Chuck quelques temps plus tard. 

En parallele, la presence de la Grace de Castiel aupres de Chuck alors qu'il fait le menager aux cieux n'est pas tres bien vu. Nombreux anges pensant que Castiel merite la mort la plus lente et douloureuse possible ou de rejoindre ses ainés dans la Cage. Cette hostilité ambiante n'aide pas la Grace de Castiel a guerir, Chuck change donc de plan et retourne aupres des Winchester. C'est ainsi qu'il se rend compte de l'etat de Castiel. 

Ne pouvant pas rendre la grace encore abimé a celui-ci et de toute facon cela ne ferait qu'ignorer le probleme, Chuck decide de se fier a quelque chose de totalement humain: Le manque d'inhibition  des emotions chez les enfants. Ainsi il transforme Castiel en jeune enfant, rendant la tache d'ignorer ses emotions presque totalement impossible. 

Il en profite pour confier la grace de l'ange a Dean, l'enfermant dans la Samulette. Elle est peut-etre moins en securiter sur terre mais a la longue elle guerira plus vite loin de l'atmosphere malsainte regnant actuellement dans les cieux.

Car Dieu!Chuck est finalement rentré aux cieux et Il fait le menage! Tous les anges morts ses dernieres années reviennent a la vie et certains doivent affronter la colere mais surtout la desepoir du divin paternel. Nombreux sont ceux qui pensent que Castiel s'en sort bien trop facilement! C'est d'ailleurs une des raisons de la presence du jeune ange aupres des Winchesters plutot qu'aux cieux.

brouillon 2

Godstiel fait un carnage aux cieux et sur terre quand soudainement Sam et Dean ressoivent un appel mysterieux de Chuck qui leur ordonne presque de le retrouver chez lui. En arrivant la-bas, ils decouvrent un Gabriel belle et bien vivant pencher sur une figure prostré sur le vieux divan du prophete, figure qui se revele etre Castiel.

Chuck explique aider de gabriel qu'apparement le Grand Patron a finalement decider de rentrer a la maison et de faire le menage. Chuck resoit a nouveau des visions pour la premiere fois depuis la fin de l'apocalypse et Gabriel a recupere son role de messager de Dieu. 

L'archange, sur les ordres de son paternel, a renfermé les ames au purgatoire. Se qui a malheureusement permis aux leviathans de sortir a leur tour, comme l'avait predit Death.

C'est une nouvelle guerre qui s'annonce pour Sam et Dean, cette fois aider d'un archangel specialisé sur la question  et d'un prophete recevant des avertissement un peu trop tard pour intervenir.

Pour le cas de Castiel, Gabriel explique que les ames mais surtout les levi ont grandement endommagé sa grace. Il a du amené celui-ci vers leur Pere pour qu'Il retire celle-ci. Il la garde pres de lui pour qu'elle guerrisse en etant en sa presence. Apres tous chaque grace d'un ange etait une partie de Dieu a l'origine. Mais en attendant qu'elle soit comme neuve, Castiel est aussi humain qu'un nouveau né.
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Fiction originale rempli de Lycan!
Resumé: Y, cheffe Beta d'un certain age, se souvient de la formation de la meute alors qu'elle lutte contre son second qui tente de plus en plus de prendre sa place de chef depuis la mort de sa compagne Alpha. Elle se remomere comment, apres avoir été sauver de son enfer personnel par un vieux lycan, elle a decider d'offrir la meme chance a d'autre personnes dans des situations similaire a se qu'etait sa vie. Etre mordu par un lycan pouvait etre une benediction plutot qu'une malediction, elle en etait convaincu. 
