La pleine lune venue, retirez la feuille et placez-la, baignée de salive, dans une petite fiole en cristal exposée au clair de lune (si le ciel est nuageux cette nuit-là, il vous faudra retrouver une nouvelle feuille de mandragore et renouveler l'expérience). Ajoutez à la fiole l'un de vos cheveux ainsi qu'une cuillère en argent de rosée recueillie en un lieu qui n'a été ni exposé au soleil ni foulé par l'homme pendant sept jours entiers. Enfin, ajoutez la chrysalide d'un Sphinx tête-de-mort au mélange et placez-le dans un endroit sombre et calme. Veillez à ne pas le regarder ni le déranger de quelque manière que ce soit jusqu'au prochain orage.



"Euh, les gars ? Autant je sais où on peut trouver les chrysalides d'un sphinx tête de mort, autant ça va se compliquer pour la rosée venant d'un lieu ni exposé au soleil ni foulé par l'homme pendant 7 jours, non ?" S'inquiéta Peter en relisant le parchemin où James avait noté tout le processus. 

En même temps, il jouait machinalement avec la feuille de mandragore dans sa bouche, la faisant passer d'un côté à l'autre. En prenant bien soin de ne pas l'avaler, bien sûr. Heureusement, ils étaient devenus plutôt doué à ce petit jeu-là et après plusieurs tentatives ratées, ils étaient enfin sur le point de passer à la prochaine étape !

"Il doit bien y avoir un recoin du château où personne ne met les pieds, non ?" Proposa Sirius en ne levant pas le nez du petit chaudron dans lequel il préparait la potion clé pour leur prochaine blague. 

Ce n'était pas parce qu’ils travaillaient sur leur animagus qu'ils ne pouvaient pas continuer à s'amuser à interrompre le petit train-train habituel du château. 

"A part les elfes de maison, à la limite, mais le livre parle des humains, pas des créatures magiques et autres animaux, donc ça ne devrait pas gêner." Ajouta James avant de passer le prochain ingrédient à Sirius, qui, sans mot dire, avait tendu une main dans sa direction. 

“Faudra que vous m'expliquiez comment vous compter récupérer de la rosée à l'intérieur du château, d'autant plus dans un recoin désertique.” Commenta Remus avec sarcasme. 

Il était installé sur son lit à l'exact opposé du chaudron pour ne pas perturber la potion qui prenait forme petit à petit. Ce qui ne voulait pas dire qu'il prenait moins part à la blague qui se préparait car il était en train de créer les billes de sucre colorées, qui accueilleraient la potion. En plein festin d’Halloween, personne n'hésiterait avant de manger ces “bonbons”.

“Zut, pourquoi faut-il que tu aies toujours raison Rem's ? Surtout quand ça ne nous arrange pas ?” S'agaça Sirius en manquant de cracher la précieuse feuille. 

Se reprenant et après avoir remué la potion pendant 2 minutes dans le sens des aiguilles d'une montre, il ajouta : 

“Je suppose qu'il n'y a plus que la Forêt Interdite comme possibilité dans les parages ? Il y a plein d'endroits où le soleil ne passe pas.”

“Et il n'y a presque personne qui s'y aventure, à part Hagrid et l'un ou l'autre farceur de notre genre.” Fit remarquer Peter, avant de ranger le parchemin dans la malle de James et de se diriger vers Remus pour l'aider dans sa tâche. Il allait falloir beaucoup de faux bonbons pour piéger la majorité de l'école, après tout.

[bookmark: _GoBack]“On aura qu'à poser un piège 7 jours avant la pleine lune, afin de savoir si quelqu'un est venu sur place entre temps.” Conclu James en passant le dernier ingrédient à Sirius, une poignée de veracrasses encore gigotant. “Beurk”

