Pendant que James, Sirius et Peter apprenne a devenir animagus, Remus a son propre projet secret : Il veut apprendre le sortilege du patronus. Bien sur, Remus etant  naturement doué en DCFM, il y arrive rapidement mais il dechante vite en se rendant compte que son patronus a pris la forme du loup-garou qu’il est. Du moins c’est se donc il est persuadé. Depuis, il se met dans la tete de ne jamais l’utiliser. Mais bien conscient que c’est un sort important dans les temps troubles qui s’annoncent, il cherche un moyen de l’utiliser sans devoiler sa forme. Malheureusement cela se revele plutôt desevant, le patronus sans forme semble beaucoup moins puissant. Bien sur il n’a pas l’occasion de le tester contre un detraqueur mais Remus doute qu’il fasse l’affaire. Tant pis, il faudra faire avec, hors de question que la moindre personne voit cette parfaite representation du monstre qu’il est réellement. 
Sauf que plusieurs mois plus tard, alors qu’il avait un peu laisser cet echec derriere lui pour tenter de se concentrer sur son amitier avec les 3 autres maraudeurs et tout le bien que cela lui apportait, Remus fut ramener sur terre en decouvrant le principal sujet de leur cours de DCFM debut 6eme année : les patronus. Il est vrai que de plus en plus de rumeur laissait entendre que voldemort s’interessait grandement a ses creatures des tenebres.
Remus se retrouve donc devant un mur. Ils vont apprendre a faire les patronus, tout la classe va decouvrir quel forme horrible prend le sien ! C’est de la magie compliqué, tres avancer, certainement qu’en temps de paix, ils ne l’apprendraient pas a Poudlad ou a la fin de leur 7eme année seulement, Remus pouvait sans doute gagner quelques semaines en faisant mine de ne pas le maitriser. Mais son don pour la DCFM était bien connu et meme se nouveau professeur, s’il était un minimum apte a son poste, se rendrait compte que quelques chose n’allait pas. 
Tout a ses inquietudes, Remus avait oublier un detail et c’est celui-ci, plus qu’un professeur peut-etre competant, qui allait le « perdre ». Ce n’était pas se sorcier occuper a apprendre de nombreux sort puissant et dangereux a plusieurs centaines d’eleves qui aurait du l’inquieter, mais quelqu’un de bien plus proche de lui. Sirius Black et sa legendaire curieusité. 
Celui-ci n’avait pas louper les difficulter inhabituelles, rencontré par son ami, pendant les cours de sa matiere favorite. Il avait bien tenter d’engager la conversation a se sujet, mais le jeune sang-melé trouvait toujours une raison pour se defiler. Mais c’était sans compter sur l’obstination du jeune Black desherité.  Enfin, en realité c’est totalement par hasard qu’il decouvrit le fin mot de l’histoire. 
Car une nuit, alors qu’il n’arrivait pas a dormir et était parti en exploration solitaire du château pour se detendre, quel ne fut pas le surprise de Sirius, en tombant nez a nez avec un Remus au regard fatigué, en entrant dans une vielle salle de classe abandonner qu’il avait été plusieurs fois le theatre de l’elaboration de l’une ou l’autre de leur farces.  Mais se qui surpris encore plus Sirius, c’est la forme argenté qui flottait devant la baguette lever du chatain. 	Un patronus, eblouissant de puissance, bien plus que celui qu’avait reussi a invoquer leur professeur en guide de demonstration d’ailleurs. Mais a peine, Remus l’avait-il appercu, qu’il perdit toute concentration et ses yeux s’agrandi dans un mouvement de… peur ? Sirius se demandait bien se qui pouvait provoquer pareil reaction. Et pourquoi continuait-il de produire ses patetique filet de brume palotement argenté en classe s’il maitrisait si bien le sortilege ? Bien sur, Remus était d’un naturel modeste, au contraire de James et lui-meme, il n’appreciait pas d’afficher sa superiorité dans n’importe quel domaine d’ailleurs. 
Apres une conversation a demi-mot, Sirius commcenca a comprendre le fond du probleme, aider par le patronus qu’il avait eu la chance d’apercevoir. Maintenant Sirius avait certainement ses moment d’idiotie mais il était loin d’etre stupide. Et puis, pour une fois que ses longeurs heures passé le nez dans un epais grimoire de la bibliotheque, servaient a quelques chose, il n’allait pas s’en plaindre. Remus était persuadé que son patronus representait le « monstre » qu’il était, que c’était l’image du loup-garou qui prenait possesion de son corps a chaque pleine lune. Et il était bien trop buté pour s’arreter de se flageller deux secondes et analyser les choses calmement. S’il l’avait fait, Remus aurait rapidement reconnu non pas un loup-garou dans la forme argenté qui était créer par un souvenir plein d’espoir (concernant les maraudeurs bien souvent) mais bien une majestueur loup gris. 
Et c’est la que le grimoire poussieureux entrait en jeux, car pour devenir animagus, Sirius et leur 2 autres amis, avaient du etudier longtement tout les aspects et symbolique des animaux qui allait devenir leur animagus. 
Dans sa rechercher sur le grand chien noir qui hantait des cimetires dans ses reves provoquer par les visions, Sirius n’avait pu que « trebucher » sur les informations a propos des differants loups et de leurs symbolique. 
Ainsi, alors que Remus ne voyait qu’un affreux loup-garou assoifée de sang, Sirius, lui, voyait un loup, chef de meute juste et attentif au bien-etre de sa famille, malgres tout les obstacles qui pouvait se dresser sur sa route.
Mais faire comprendre tout ceci a cette tete de mule n’allait pas se reveler chose facile. Enfin, foi de Sirius Black, Remus apprendrait a aimer son patronus et a comprendre que loin de symboliser le loup-garou, il representait parfaitement  sa personne en entier, loup-garou compris bien sur mais il était une parti a par entiere de lui, il avait grandi avec cette presence au fond de lui depuis tant d’année, ils etaient indisociable jusqu'à une certaine mesure. 

Aspects totémiques du Loup : 
Ceux qui ont le loup pour totem sont comme lui sensitifs et intuitifs, ils aiment les hauteurs aussi bien physiques que spirituelles. Ils aiment aussi avoir un territoire bien à eux et délimité ( foyer, travail, relation ), et ils n'apprécient pas du tout que l'on y entre sans y avoir été invité. Ils ont aussi une intuition très développée, qui leur permet de savoir immédiatement les pensées et les intentions de quelqu'un, même si elles sont bien cachées. Comme le loup, ils peuvent lire dans le coeur d'une personne en plongeant dans leur regard ( d'ailleurs l'église catholique prescrivait de ne jamais croiser directement le regard d'un loup sous peine de se voir voler son âme ). Ils ont aussi du mal à gérer leurs sentiments : ils se sentent vulnérables s'ils les laissent apparaître au grand jour, et ils dépriment s'ils les refoulent, d'où une difficulté pour eux à prendre des décisions dans ce domaine. Ils doivent donc apprendre à gérer et harmoniser leurs émotions.
Comme leur totem ce sont des chasseurs, mais des chasseurs de philosophie et de spiritualité, ce qui donne un sens à leur vie. Enfin ils savent adoucir et faire passer même les pires nouvelles, ce qui les aide beaucoup auprès des enfants.
Ils sont enclins à la compassion et à la bienveillance, ils sont aussi généreux, artistes, chaleureux, sympathiques et compréhensifs. C'est à cause de cela que l'on se tourne vers eux en cas de problème, car ils peuvent tout comprendre. Le hic c'est que les problèmes qu'on leur soumet les affectent et les "vident", les loups ont en effet tendance à "absorber" les émotions des autres comme une éponge ( ils sont fortement empathes ). Ils doivent donc faire attention à ne pas tomber sur des "vampires psychiques" qui les videraient de leur énergie. Ils doivent faire d'autant plus attention qu'ils prennent souvent leurs décisions plus en fonction de leurs émotions que de leur logique ou de leur instinct, qui les guideraient beaucoup mieux.
Ils doivent aussi se mettre à l'écart de temps en temps afin de se débarrasser des énergies qu'ils ont accumulées au contact des gens, cela leur est nécessaire pour pouvoir continuer à vivre normalement. Ces périodes de solitude nécessaires aux loups peuvent les faire passer pour des êtres peu sociables, mais ce n'est pas le cas. Ils ont besoin de se sentir libres sur tous les plans possibles, et rester libres de leurs choix. Leur amour de la liberté les pousse à tenter d'aider ceux et celles qui sont en difficulté, maltraités ou privés de leur liberté.
Ils donnent aussi l'impression d'être trop crédules à cause de leur désir permanent de faire confiance aux autres. Leur plus gros problème est que la confiance et l'aide qu'ils donnent aux autres n'est pas toujours récompensée. Il leur faut autour d'eux des gens qui leur rendent autant que ce qu'ils donnent, afin qu'ils puissent garder leur souplesse et leurs facultés d'adaptation hors normes.
Les loups sont aussi très sensibles à la critique, surtout si elle porte sur leur travail, et ils peuvent très mal prendre une simple remarque. Ils aiment la beauté qu'elle soit naturelle ou artistique ce qui les amène à apprécier la musique, l'art, la littérature, la poésie, etc.....
Enfin, ce sont des romantiques, qui ont besoin d'aimer et d'être aimé, ainsi que d'avoir des relations intimes épanouies. Ils aiment beaucoup les plaisirs de la chair, ce qui les amène parfois à prendre du poids. Ils sont aussi enclins à utiliser principalement les médecines naturelles, souvent à cause d'allergie ou de mauvaise réaction aux effets secondaires des médicament allopathiques.


Devenir un animagus n'etait pas chose aisé, encore moins quand on n'avait meme pas 15 ans. Ils ne fallait donc pas s'etonné du temps que passa Remus loin de ses 3 ami pendant cette periode. Et aussi passionant qu'etait la vie a poudlard, meme le plus studieux des etudiants finissaient par s'ennuyé sans activité extra-scolaire. C'est ainsi que Remus se retrouva, un apres-midi particulirement venteux, dans la bibliotheque de Poudlard. Seul et avec un objectif: Apprendre le sortilege du Patronus.

Il n'avait pas de raison a se qu'il soit le seul des 4 a ne pas apprendre un sortilege d'un niveau bien au dessus de la capacité moyenne d'un eleve de Poudlard. Si la transformation en animagus lui etait impossible a cause de sa condition, ce n'etait pas le cas avec le sortlege du patronus. Et puis tous le monde s'accordait a dire qu'il etait particulirement doué en defense contre les forces du mal. Pour fiir, un protecteur aussi puissant que le patronus ne pouvait qu'etre utile. 

C'est avec toutes ses raisons que Remus se diriga d'un pas decider vers le rayon traitant des creatures malefiques et des moyens de s'en proteger. Avat de vaincre son ennemi, il etait toujours mieux de le connaitre, c'etait une lesson que leur professeur de DCFM en 2eme nanée leur avait repeté encore et encore jusqu'a se qu'elle reste, meme 2 ans plus tard. D'ailleurs, des années plus tard, Remus repenserait avec affection a ses lecons et saluerait leur valeurs. Mais pour le moment, il avait des detraqueur a etudier dans leur moindre details. 

******

“Remus! Encore le nez plongé dans se livre? Tu va finir par le connaitre par coeur a force!” S'amusa James en entrant dans le dortoir accompagné de Sirius et Peter.

“C'est pas deja le cas? Jamesie tu sous-estime notre Remus!” Ajouta Sirius en ne pouvant s'empecher d'apporter son grain de sel dans toute conversation. Apparament il n'allait pas bien si l'attention n'etait pas centré sur lui au moins 12 heure par jour.

“Tres drole. Je n'aurais pas toujours le nez dedans s'il n'etait pas ecrit dans un horrible anglais datant d'il y a 300 ans, au minimum. Mais il n'existe pas de traduction ou du moins pas au chateau, d'après la vieille acariatre. “ Expliqua Remus en lachant un instant le dit livre des yeux. Il n'allait pas se sauvé et la compagnie de ses amis etaient plus tentante. Le patronus attendrait un soir de plus. Et un de plus et encore un. Cela faisait depuis plus de 10 jours qu'il retardait l'aspect pratique de son entrainement secret. 

Remus ne savait pas vraiment pourquoi mais depuis qu'il avait appris que son patronus refleterait son ame, il avait peur de decouvrir sa forme et repoussait donc l'instant de maitrise se sortilege. Rien ne pressait apres tous, les 3 autres maraudeurs etaient loin de maitriser leurs transformation animagus. Remus avait encore de long moment en solitaire devant lui. Il pouvait toujours apprendre se soir le mois prochain. Il n'avait pas vraiment de date limite apres tout. Ce n'etait pas un devoir a rendre a un professeur. 

Bref Remus se comportait comme un lache, face a l'inconnu, il etait petrifié de peur et il se faisait honte! Quel gryffondor que voila! Incapable de faire face a un simple sort a apprendre? Autant abandonné alors. Apres tout, c'etait lui qui avait decider d'apprendre se sort en particulier. S'il abandonnait, personne ne le saurait. A par lui. Et c'etait tout le probleme. Remus ne savait pas s'il pouvait continuer a faire face a ses amis, qui prennaient tant de risque pour lui, s'il renoncait maintenant, sans meme avoir essayé. 

“Remus? Eh Rem's! Tu reve ou quoi?” La voix de PEter qui secouait son epaule le sorti de ses idées noires. Se soir, il le tenterait se soir. Plus question de reculer. 

Sa decision prise, Remus adressa un sourire rassurant a son ami, avant de se reconcentré sur se que Sirius e James racontaient. Apparament, ils avaient prevu une nouvelle blague contre Severus. ET Cela reviendrait nouveau a Remus de s'assurer que le plan se deroulerait sans probleme.

Il ne l'aurait pas voulu autrement, pensa-t-il avant de grogné faiblement devant l'idée completement stupide que venait de partager James. Il avait du travail devant lui, pas de doute. Et se soir, il prouverait qu'il avait bien sa place a gryffondor, aupres de ses 3 meilleurs amis.

Le soir meme, bien sur, Remus n'eu pas la reponse a propos de la forme de son patronus, n'arrivant a peine a formé une fine brume presque transparente, mais il s'etait repris et il savait que cela n'etait plus qu'une question de temps.

*****

“Non, non, non, non, se n'etait pas possible, pas sa, non!” Cette litanie passait en boucle dans la tete de Remus alors qu'il fixait la silhouette qui deja avait commencer a disparaitre. Le fait qu'il en avait fait tomber sa baguette n'y etait sans doute pas etranger, mais le chatain ne l'avais pas realiser, perdu dans cette vision qui avait hanté ses nuits, ses derniers semaines. Plus il approchait de maitriser le sort, plus la brume devenait consistante et plus les cauchemar etaient frequent et realiste. 

Une stupide impression d'etre traqué, un souvenir d'enfance remontant al a surface, c'etait petit a petit transformé en face a face avec se que cachait sans doute son ame: Le Loup-Garou. Monstrueux, assoigé de chaire humaine, les cros degoulinant de sang, le regard ambré fixé sur la lune, haut dans le ciel nocturne. 

Desormais ce cauchemar avait tout d'une realité, Remus avait enfin reussit a rendre corporel son patronus et c'etait comme un jugement divin qui venait de s'abbatre sur le sang-melé. 

Apres de longues minutes qui semblerent interminable pour Remus, il finit par reussir a reprendre un controle vacillant sur ses emotions. Qu'importe cette confirmation, il avait enfin maitrisé le sortilege. Normalement, il devrait desormais s'exercé pour le renforcé mais Remus savait qu'il n'oserait jamais l'executer en presence de qui que ce soit d'autre. Autant directement s'annoncer au registre, qui signifait presque toujours la mort, a plus ou moins long terme. Les accidents etaient si vite arrivé quand tu subissait une horrible transformation 2 fois par mois. Et qui se souciait de ses betes sans ames? 

Remus avait entendu assez d'horreur a propos de gens comme lui qui s'etait fait connaitre du registre. Son père l'avait assez mit en garde contre cette “obligation”. 

*****

“Eh Rem's! Regarde! Peter a enfin reussi a transformer une partie de son corps! C'est hilarant non?” S'exclama Sirius en pointant du doigt le pauvre Peter, donc les incisives s'etaient allongé, menacant de percé sa lettre inferieur. En plus, elles etaient d'un orange plutot vif. 

“Arrete Siri!! C'est pas drole!!” Protesta Peter, du moins c'est se qu'il tenta de dire, mais ses mots etaient quelques peu deformé par la modifications. 

“J'espere que tu sais comment les retransformer, sinon je connais un rongeur qui va voir une conversation tres etrange avec madame Pomfresh.” Continua de s'amuser Sirius avant d'eviter de justesse la tape a l'arriere du crane que lui destinait James. 

“Arrete de le charié assez longtemps pour l'aider, avant qu'il se blesse vraiment.” Ordonna presque celui-ci avant de tourner un regard inquiet en direction de Remus, qui n'avait pas reagi ou a peine, a leurs betises. C'etait inhabituelle mais cela arrivait de plus en plus souvent, ses derniers jours.

“Eh Rem's ? Ca va? Madame Pomfresh t'a retenu plus longtemps que d'habitude, non?” Lui demanda-t-il en s'installant a coté de lui. Jetant un coup d'oeil au livre que le chatain n'avait pas quitter des yeux, James ne pu s'empecher de lever les yeux au ciel. Encore ce truc poussiereux? 

“Hum, oui oui sa va, elle voulait juste me sermonner a propos de mon poids, comme d'habitude tout les 3-4 mois. Je dois manger plus, et bla bla bla, la routine quoi.” Repondit Remus, sans trop reflechir, perdu dans ses pensées. Ou dans sa lecture? 

“Peut-etre tenter autre chose que ta reserve de chocolat, hum?” Tenta de plaisanté Sirius, avant de s'emparé du livre, source de tout les conflits (ou presque, il ne fallait pas exageré, il y avait toujours d'autre raisons pour se chamaillé dans le groupe!) du dortoir. “Cette fois, je suis sur que tu le connais parcoeur, alors arrete de pretendre le contraire et dis nous se qui se passe!” Ajouta-t-il en cachant tres mal son agacement devant une situation qui n'avait que trop duré, d'apres lui.

“Si c'est a propos des pleines lunes, ne t'inquiete pas, on fait des progres fou! Je suis sur que dans quelques mois a peine, on sera pret!” Contribua Peter en tentant de rassurer Remus. 

“Et si je vous blesse, d'une manière ou d'une autre? Rien ne dit que je ne vous attaquerait pas, un animagus c'est differant d'un simple animal. Et si je sentais la difference? C'est un trop grand risque!” Declara Remus, se surprenant lui-meme, ce n'etait absolument pas la source de ses tracas actuelle, meme si c'etait quelque chose qui lui avait traverser l'esprit et qui reveneait souvent dans leurs conversations.

“Rahhh, pas encore ca!” S'exclama tres justement Sirius avant de recevoir un oreiller en plein visage, courtoisie de Peter qui n'en pouvait plus de ses reactions 100 fois exageré. Quel clown celui-la quand meme!
Heureusement pour les oreilles de Remus, qui se preparait deja a siffler apres se qui aurait été la 36eme fois que James expliquer en quoi se plan etait parfait, apres tout il avait été pensé et planifier par lui-meme! Cet oreiller fut donc salvateur car il declancha presque aussitot, la 1842eme bataille d'oreiller, au sein du dortoir des maraudeurs, et ceci depuis le premier soir de la premiere année! 

*****

“Non non et non! Pourquoi cela ne marche pas??” S'ecria Remus dans une rare demonstration de frustration. Il pouvait se le permettre, etant seul dans la salle de classe desaffecté qui etait le temoin silencieux de ses entrainements secrets, depuis le debut. Autant dire qu'elle l'avait vu un peu dans tout ses etats. 

Oh l'objet de sa frustration? Un nuage brumeux qui ne pourrait pas proteger une mouche contre le plus faible des detraqueurs. Car oui, apres un moment a s'apitoyer sur son sort, Remus avait decider de se reprendre et de trouver une solution a son probleme de patronus. S'il ne pouvait pas laisser la moindre personne voir la forme de son patronus corporel (qu'il s'etait resolu a entrainer, avec toute la retisence du monde), il avait decider qu'il lui faudrait donc se contente de sa forme plus brumeuse. Et c'est ainsi qu'il se retrouvait dans cette situation. A tenter de renforcer quelque chose qui par sa nature meme, etait faible. Un patronus incorporel n'etait rien d'autre qu'un patronus trop faible pour totalement prendre forme, c'etait en tout cas la theorie officiel, apres tout. 

Malheureusement pour Remus, pour le moment cette theorie s'averait plutot juste. Il avait beau essayer, encore et encore, a chaque fois qu'il pensait avoir reussi a renforcer la brume, celle-ci finissait par se transformer en patronus corporel. 

“C'est impossible a atteindre.” Murmura-t-il apres un nouvel echec, tenant a peine sur ses jambes a force d'utilisation repeter d'un sortilege d'une puissance magique assez incroyable, apres tout. 

“Tout se travail pour rien. Je n'ai plus qu'a esperer ne jamais me retrouver face a un detraqueur? J'ai perdu mon temps avec se sort et pour quel resultat? Une brume insinifiante? Pendant que James, Sirius et Peter accomplissent un exploit juste pour m'accompagner a chaque pleine lune? “ Se lamenta-t-il en se laissant tomber au sol, epuisé, mentalement et physiquement. 


*****

Les semaines puis les mois passerent, amenant son lot de connaissance, de reussite, d'echecs et de blagues pour les 4 maraudeurs. Ainsi que de connerie sans precedent, dans le cas de Sirius. James, Peter et lui avait tenu leur promesses et la 5eme année commenca sur les chapeaux de roue, avec une pleine lune passé avec un cerf, un chien et un rat. Pour Moony s'etait sans doute l'equivalent du meilleur cadeau d'anniversaire au monde. Et la dite-connerie l'equivalent du pire? Mais c'etait une autre histoire. Avec le temps, Remus avait reussi a oubleir l'echec du patronus, les 3 autres n'avaient jamais su les veritables raisons de ses soucis de l'epoque. Tout allait bien, ou presque n'est pas Sirius?, pas de detraqueur en vu apres tout! Meme si certaines rumeurs se faisaient de plus en plus pressente, a l'exterieur des murs du chateau. Mais cela n'empecherait pas les maraudeurs de continuer a mener leur petit monde par le bout du nez, ils avaient encore 2 ans a Poudlard et ils comptaient bien en profiter au maximum. 

C'est ainsi qu'ils chuchotaient, a l'arriere de la classe de defence contre les forces du mal, en attendant le debut du cours. Ils preparaient une blague qui allait rendre slugorn, le professeur de Potion et directeur de la maison des serpentards, completement fou de rage. Mais cela lui apprendrait, il n'avait qu'a pas toujours s'en prendre a Remus. Ce n'etait quand meme pas de sa faute s'il faisait exploser la plus innofensif des potions, par sa simple signature magique, non? En plus, cette année, il ne suivait meme plus son cours! 

Bref, ils etaient tres occupé, l'art des farces et attrapes ne s'improvisait pas apres tout, et c'est ainsi qu'ils louperent presque l'entrée du professeur et son annonce du sujet des prochaines semaines. Cela aura été dommage car depuis la rentrée, celui-ci montrait des signes plutot positif. Peut-etre meme qu'il reussirait a finir l'année, contrairement a celle qu'ils avaient eu la malchance d'avoir en 3eme année. 

“Comme vous le savez sans doute, il se murmure de plus en plus, dans certain milieu, que le mage noir qui est entrain de se faire connaitre, s'interesse de pres aux detraqueurs, ses creatures gardant Askaban, la prison des sorciers. C'est ainsi et dans un souci de vous offre les meilleurs defenses possible, dans le monde troublé qu'es le notre, que le professeur Dumbledore m'a donner l'autorisation de vous enseigner le sortilege du Patronus. Bien sur, je devrais plutot dire tenter de vous enseigner, car de par son niveau, il n'est que tres rarement maitrisé par des sorciers aussi jeune, mais je ne voudrais pas vous decourager avant meme que vous ayez commencer. Sachez juste qu'il ne faudra point abandonner a la premiere tentative infrustrueuse. Dans l'art du Patronus, comme dans presque aucune autre que j'ai eu la chance d'apprendre, c'est la perceverante qui joue un role capitale entre la reussite et l'echec. Mais assez de long discours, commencant par le debut et voyons se que votre livre de cours vous apprendra sur les detraqueurs et le sortilege du patronus, seul moyen de se proteger contre eux.” Monologua pendant un long moment le professeur avant de se reconcentrer sur le livre, deja ouvert devant lui a une page en particulier. “Et cela va etre bref, etant donné la nature hors-currulum de se sortilege.” Termina-t-il en souriant devant le cours paragraphe.

“Pourquoi il fait son surpris? Si le sort n'est pas enseigner normalement, il devrait se douter qu'il y a pas d'info utile dans notre manuel... Et c'est pas lui qui nous l'a fait acheter d'ailleurs?” S'agaca a voix basse Sirius. 

Mais Remus ne l'entendit qu'a peine. Non, il etait bien trop occupé a paniquer dans le plus grand calme. Le patronus? Ils allaient apprendre le patronus? Maintenant? Mais il avait vexé quel personne pour merité une malchance pareille? 

“Respire Remus, il est nouveau et c'est un sort compliquer, tu n'as qu'a faire semblant de ne pas reussir a l'apprendre et il n'y verra que du feu!” Pensa Remus, en tentant de se rassurer alors que le reste de la classe portait une attention particulière aux paroles de se nouveau professeur qui decidement, promettait une année excitante. Il n'avait plus qu'a esperer que le moulin a parole de la salle des professeurs etaient un peu rouillé en se debut d'année et que le nouveau venu ne savaient pas que la defence contre les forces du mal etait le meilleur sujet de Remus et de loin. 

Mais le reste de la classe etait au courant, eux! Forcement apres 5 ans a suivre les memes cours! Et c'etait sans parler des autres maraudeurs, qui se rendraient tres vite compte que Remus faisait tout pour saboter ses tentatives! 

Ce n'etait pas possible autrement, Remus etait maudit. Alors que les choses revenaient tous juste a la normale apres l'incident a la fin de l'année derniere! Remus s'etait rejoui de cette nouvelle année avec ses meilleurs amis, ils avaient un nouveau projet qui s'annoncaient passionnant et voila qu'on remettait son echec du patronus en pleine figure? C'etait tout simplement pas juste! (Et dieu sait que Remus savait pertinament que la vie n'etait jamais juste!) 

[bookmark: _GoBack]C'est ainsi que pendant plusieurs semaines, Remus s'appliqua a ne pas reussir le sortilege du patronus, a la grande surprise de la plus part de la classe. Si un seul eleve de leur années devaient y arriver, cela ne pouvait etre que Remus Lupin, veritable petit prodige en Defence contre les forces du mal. Apparement, ils s'etaient trompé. Oh bien sur, cela ne voulait pas dire que quelqu'un d'autre avec plus de chance, mais ce n'etait pas le probleme. 

Non le probleme, c'etait que chaque nuage brumeux qui sortait de la baguette de Remus lui rappellait qu'il avait été incapable de rendre celui-ci plus puissant, sans qu'il se transforme en monstre. Et il ne voulait pas, pitié non, que cela arrive en plein milieu de la classe. Ironiquement cette peur etait un avantage, car Remus se concentrait tellement sur ce qui pourrait arrivé, qu'il perdait son focus sur le souvenir heureux qui etait necessaire pour reussir le sortilege. Et donc, plus le temps passé, plus les gens s'attendaient a se qu'il le reussir et plus il paniquait, plus ses resultats etaient faible. 

Mais cela allait finir par attiré l'attention de quelqu'un, c'etait pas possible autrement, surtout avec sa poisse du moment.

Et d'ailleurs ce quelqu'un avait un nom, ce n'etait pas le nouveau professeur, bien qu'il ai exprimé de l'etonnement devant les resultats plus que troublant de Remus, ni James ou Peter qui s'etaient contenter de lever les sourcils plusieurs fois mais sans intervenir. Non le pire cauchemar de Remus, pour cette fois, apparu sous la forme, plutot charmante cela dit d'apres certaines membres de la gente feminine de l'ecole, de Sirius Orion Black, accompagné par sa legendaire curiosité et son talent pour fourré sa truffe la ou il ne faut pas. Sirius, son meilleur ami et celui envers qui Remus avait developper un beguin aussi grand que le Calamar Geant. (Qui etait un concurrent serieux d'ailleurs! )

Sirius, puisqu'on parlait de lui, commencait a en avoir marre des cachoteries de Remus et il etait bien decider a decouvrir la verité sur son comportement etrange pendant les cours sur le sortilege du patronus. 

