Syno tome 3 UA PdV Rem's.

été 93: Dumbledore rend visite a Remus Lupin pour lui proposer le poste de prof de DCFM, apres une longue hesitation, celui-ci fini par accepter. (non ce n'est absolument pas parceque Sirius Black s'est echappé entre temps! :P )

1er septembre: Incapable de transplaner quelques heures apres une pleine lune plutot agité, malgres qu'elle se soit derouler sous potion tue-loup, pour la premiere fois, Remus prend le Poudlard Express en meme temps que les eleves. D'abord entrain de faire semblant de dormir, surtout quand il voit entrer Harry accompter de 2 amis, dans le compartiment, il fini par vraiment s'endormir, trop fatigué. Le reveil avec l'arrivé d'un detraqueur n'est pas des plus agreables. C'est avec la vision des crocs pleins de sang de Fenril, en tete qu'il fait fuir la creature et s'occupe des eleves apeurer. Il pretexte a moitié le fait de devoir aller voir le controleur pour sortir du compartiement, le temps de retrouver son calme, de se remettre de cette memoire douleureuse et de la vision du fils de James et Lily effronder sur le sol.

Les premieres semaines de cours se passent bien, Remus est heureux de redecouvrir Poudlard, en tant que prof, il met les pieds dans un endroit jamais visité par les maraudeurs: l'aile des appartements des professeurs! Parcontre, il a un peu de mal a se retrouver en tete a tete avec mcgo sans avoir envie de se dandiner, un air coupable sur le visage. les habitudes ont la vie dure apparement. 

Bientot il est temps de sa nouvelle dose de tue-loup, c'est un Severus qui semble avoir des envies de meurtre, qui le lui fourni, forcer par dumbly. 

(9 sept)Alors qu'il reflechi au sujet de sa premiere classe avec les 3eme année gryffondor et donc Harry, il apprend la presence de l'epouvantard dans l'armoire de la salle  des profs. Il decide de l'utiliser pour son cours, mais alors qu'il a deja recu l'autorisation du directeur (une formalité au fond), il se rend compte d'un possible probleme. Quel forme pourrait bien prendre l'epouvantard devant Harry? Et si Voldemort se dressait soudainement devant les jeunes adolescents? Preferant ne pas prendre se risque, il se place entre Harry et l'epouvantard, provoquant le changement en pleine lune pour celui-ci. Apres que la classe soit parti et alors qu'il retournait dans sa salle pour le prochain cours, Remus se demandait se qu'il avait fait pour avoir une malchance pareille: pourquoi fallait-il que sa soit dans la classe ou se trouvait Hermione Granger (on lui avait deja tellement parler d'elle, depuis la rentrée) qu'un indice pareil sur sa condition soit demontrer? Mais au fond, il evite se qui le preoccupe vraiment: le regard decu que lui avait lancer Harry en sortant de la classe.

halloween: Alors que Remus tente de ne pas penser a James et Lily en se jour anniversaire de leur morts, il se retrouve a discuter avec leur fils autour d'une tasse de thé. Il en profite pour lui expliquer pourquoi il s'est interposé face a l'epouvantard. Malheureusement leur discussion est interrompu par Severus qui avait son hallure de vampire jete un froid. C'est un Harry qui doit surement le croire fou pour accepter une potion du maitre des potions que Remus voit sortir de son bureau. 
Se soir la, la tentative de Sirius Black pour entrer dans la salle commune des gryffondors renvois Remus dans ses souvenirs des 7 meilleurs années de sa vie, alors qu'il participe a la fouille du chateau. Il prend soin de verifier les passages secrets que rusard ne connait pas. Maudisant pour la premiere fois le jour ou James avait eu la brillante idée de laisser la Carte dans les mains de rusard, en attendant qu'une nouvelle generation de farceurs mettent la main dessus. Verrifier la presence de Sirius dans le chateau en aurait été grandement simplifier. 

2 jours plus tard, alors qu'il songe serieusement a visiter en douce le bureau de rusard pour la recuperer dans l'eventualité qu'elle y soit encore, Remus supprend les jumeaux Weasley, des farceurs du niveau des Maraudeurs d'apres Mcgo, pencher sur un morceau de parchemin etrangement familier. Changement de plan, plutot que de s'infiltrer chez rusard, il lui faut trouver un pretexte pour confisquer la Carte. Cela ne devrait pas etre bien dur, il a deja un tirtoir de son bureau qui se rempli gentiment des objects qu'il a confiscquer au 2 meme personnes. Mais pour le moment, il doit se preoccuper de la pleine lune qui arrive. Malheureusement cela veut dire louper le premier match de l'année pour l'equipe des Gryffondors. Ce n'est pas encore cette fois qu'il verra Harry voler. 

Mais surtout, il se retrouve deja dans l'incapacité d'assurer ses cours. Oh se n'etait pas faute d'avoir essayer, mais albus lui avait fermement ordonné de se reposer, sans manquer de lui dire que Severus se ferait un plaisir d'assurer ses classes. Autant dire que malgres la menace de mettre madame pomfresh sur son cas (Remus ne connaissait que trop bien sa tendance au repos forcer pendant des jours), il n'avait pas tres bien dormi, les quelques heures avant la pleine lune. Se demandant dans quel etat il retrouverait sa classe lundi, apres un cours donner par Severus au 3eme année de gryffondor, entre autre!

Un evenement survenu pendant sa sieste post transformation, lui fit oublier cette inquietude. En effet, en debut d'apres-midi alors qu'il se rendait chez madame pomfresh pour le controle post pleine-lune qu'elle lui avait imposé, Remus ne peut que constaté l'agitation qui regnait dans l'ecole. Alors qu'il ouvre la porte de son domaine, le dragon l'accueilli sechement, avant de se rendre compte de son identité. L'amusement que ce commentaire aurait pu faire naitre en lieu mourru tout aussi vite alors qu'il posait les yeux sur le seul occupant de l'infirmerie. Harry Potter etait coucher dans l'un des lit les plus eloigné de la porte, mais pas assez loin pour que ses sens encore hyperactif ne puisse pas constaté la paleur de sa peau et la sueur sur son front, sans compter des rougeurs qui recouvrait ses joues. Plus inquietant encore que l'aspect fievreux, etaient l'etat de ses jambes.


