
1Tony est rajeuni par un sort de Loki, les autres avengers doivent s'occupé de lui en attendant de trouvé une solution.


2Tony est rajeuni a l'age de 3 ans par un sort de Loki. Les autres avengers, aidé par Pepper, Rhodney ainsi que Fury et Hill, doivent s'occupé de Tony pendant qu'ils cherchent une solution. Thor decouvre rapidement que le sort n'est pas permanant et que Tony va regrandir par pallier. Ils decouvrent que Tony n'a pas toujours été un homme, c'est un trans FTM. Rhodney s'avere important par les informations qu'il possede, ayant connu Tony adolescent. Les avengers redecouvrent Tony Stark au fur et a mesure de ses «poussée de croissance».
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3Pendant une bataille entre les avengers et Loki, celui-ci, voyant la victoire lui echappé et apres une pique d'Iron Man, lance un sort sur Tony avant de s'echappé. Apres son depart, les autres avengers decouvrent un enfant dans l'armure. Il est inconscient. Une fois de retour dans la Tour Avengers, ils decouvrent rapidement qu'il s'agit bien de Tony, 3 ans d'age. Des cheveux brun, legerement bouclé, encadre un visage joufflu, presque bambin, au teint olive.

Les avengers, pas fou, contactent rapidement Pepper Potts ainsi que le lieutenent colonel Rhodes. SHEILD, Fury et Hill en particulier, sont aussi mis au courant, bien evidament. Il est decidé que les avengers s'occuperont de Tony dans la tour, en attendant de trouver une solution. Pendant se temps, Pepper s'occupera de gerer Stark Industrie, comme d'habitude et Rhodney les rejoindra a New York, le plus rapidement possible, histoire que War Machine puisse prendre la place d'Iron Man en cas de besoin pendant se temps.

Thor, etant celui qui connait le mieux la magie de son frere pense que les effets du sort ne seront pas permanant mais il ne s'y connait pas assez en magie. Il propose de demandé l'aide de sa mère, Frigga. N'ayant pas tellement d'autre piste, les autres acceptent cette proposition et Thor part pour Asgard. Il reviendra quelques jours plus tard, avec sa mère. Celle-ci, en examinant Tony, confirmera le prononstique de son fils mais ajoutera que le sort s'annulera progressivement. Tony regrandira par palier, pendant un processus qui pourrait s'etaler sur plusieurs semaines voir mois. Mais elle les rassure en affirmant que le sort n'aura aucune consequence a long terme sur Tony. Bruce emet des inquietudes par rapport a l'arc reactor dans le torse de Tony. En effet, celui-ci n'est pas present sur l'enfant mais comment son retour se passera-t-il? Quand Tony aura atteint l'age qu'il avait pendant son kidnapping? Ils n'ont pas de reponse, ils ne peuvent qu'esperé que Tony n'aurait pas un pallier a cet age exact. Les prochaines semaines et premiers palliers leur donneront plus d'information.

En dehors des inquietudes concernant le sort de Loki, une surprise attend les avengers. Quelques heures apres la bataille, apres que Tony est repris conscience et qu'un semblant d'explication est été donné, Bruce se porte volontaire pour aider un Tony encore pas mal endormi, a prendre un bain et le sortir de ses vetements trop grand. Quel n'est pas sa surprise en decouvrant que cette mine boudeuse entouré de cheveux court appartient en faite a une petite fille! (hum, Et Jarvis n'a rien dis en scannant Tony pour verifier son etat de santé? possible, sa peut etre dans ses protocole.) Il reussi a caché sa surprise le temps de finir de baigné Tony et de l'aider a s'habillé et de l'installé dans sa chambre. S'en suis un moment de panique general! Jusqu'a se qu'une Pepper exasperé, revenant de son bureau, calme tout le monde. Les plus absurdes theorie sont ennoncé. Loki aurait pas seulement rajeuni Tony mais aussi changé son genre? Ou l'a-t-il remplacé par son equivalent feminin venu d'un monde parallele? Doivent-ils contacté Reed Richard? Non, rien de tout sa. Tony Stark est simplement né Antonia Stark, leur annonce Pepper. Tony est un trans FtM.

Cette decouverte souleve un point important pour les prochaines semaines: Rhodney, ayant connu Tony depuis plus de 20 ans, est une mine d'info pour les avengers. Idem pour Pepper bien sur, mais elle ne connaissait pas encore Tony quand celui-ci a entrepris de modifier son corps pour correspondre a son genre reel. Rhodey leur approche notamment que Tony avait deja des problemes avec son corps feminin quand ils se sont rencontré au MIT. Etant donné le genie qu'es Tony, ils peuvent s'attendre a se que ce «probleme» apparaisse rapidement dans les palliers «poussée de croissance.». Si ce n'est pas deja le cas maintenant, d'ailleurs! Apres tout, Tony n'a pas vraiment parlé pour le moment, trop fatigué par le sort. Ils decident qu'ils ne peuvent qu'improvisé selon le comportement de Tony.

Les poussées de croissances s'etalent sur plusieurs semaines, permettent aux avengers de redecouvrirent Tony Stark. Pour certain c'est meme une decouverte car ils ne s'etendent pas toujours tres bien avec le milliardaire. Mais maintenant, ils sont les temoins privilegé du defilement de la vie de Tony, en acceleré. De son enfance avec des parents insensible, a son adolescence tumutueuse, rempli de question sur son identité. Sans oublié la mort de ses parents et la prise de pouvoir de Stark Industrie, avec le soutiens d'Obadiah Stane. La presence de celui-ci se rescent au sein de la Tour Avengers pendant de nombreuses semaines, alors meme qu'il est mort depuis des années desormais. Mais ses poussées de croissance leur fais aussi decouvrir les transformations que son corps a subi au fur et a mesure de sa conversion de femme en homme. Les traits plus masculin et familier pour eux, amené par les traitements hormonaux. La disparition de sa poitrine, laissant 2 discretes cicatrices. Puis le moment que tous redoute arrive: le kidnapping. Parceque leur chance est ce qu'elle est. Une poussée de croissance s'arrete juste a se moment la, laissant un Tony a moitié delirant, appellant un fantome: Yinsen. L'arc Reactor Mark I profondement installé dans son torse, entouré de cicatrices qui cachent les discretes marques laissé par l'abslasion de sa poitrine, plusieurs années plutot. Heureusement, 2 semaines plus tard, Tony Stark retrouve finalement son age actuel.

Les evenements des derniers mois amenent une tension palpable au sein de la Tour. Tony evite les autres, preferant se refugié dans son atelier avec les bots.
possible fin: Pepper fais remarquer a Tony que cette experience aura été un bon entrainement pour les avengers pour quand des enfants peupleront la tour. Tony, bien sur, ne comprend pas ou elle veut en venir. Il s'est fais une raison depuis longtempsa ne jamais avoir d'enfant, il ne supporterait pas d'avoir d'arreter les hormones et de voir son corps retrouvé ses courbes feminin, pour porté un enfant pendnat 9 mois. Si ses années d'abus, de batailles et de traitement medical n'avait pas detruit tout ses oeufs, bien sur. Et il savait que Pepper etait dans une situation similaire. C'etait un sujet qui aurait pu les dechiré mais n'avait fais que les rapproché.
Pepper lui explique que s'ils le veulent, ils peuvent surement arrivé a une solution et que l'adoption est toujours une possibilité. 

Étape 6 : développer le synopsis de l'étape 4 sur quatre ou cinq pages.

Étape 8 : écrire la liste des scènes.
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Étape 1 : résumer en une seule phrase simple le sujet général du roman.
Post Iron Man 3, Pepper, Tony et Rhodney entame une nouvelle phase dans leur relation et decide d'avoir un enfant mais rien n'est facile.

Étape 2 : résumer l'histoire en un paragraphe de cinq ou six phrases.
Post Iron Man 3, la relation entre Pepper, Tony et Rhodney prend finalement totalement forme, apres des années de sous-entendu et sentiments refoulé. Leur liens ont été renforcé dans les cendres de l'Iron Legion. Ils decident d'avoir un enfant mais rien n'est facile dans se monde. Tony est un trans FTM, degouté du moindre aspect feminin que son corps pourrait prendre, Pepper a été rendu sterile par des effets secondaire d'Extremis et Rhodney passent 70% de son temps en zone de conflit. Comment parviendront-ils a realisé leur souhait?

Étape 4 : reprendre le paragraphe de l'étape 2 et faire de chaque phrase un paragraphe complet, aboutissant à un synopsis en une page.
Post Iron Man 3, la relation entre Pepper, Tony et Rhodney prend une nouvelle direction. Tony n'a jamais caché ses sentiments envers Rhodney, depuis le MIT mais celui-ci les a toujours ignoré, s'enracinant dans un role de grand frere, protecteur. De son coté, la relation entre Pepper et Tony, cabossé par des mois d'anxieté pour ce dernier, a fini par se renforcé par la force des evenements. Pepper et Rhodney ne sont pas en reste, du coté des sentiments. Des années a surveillé Tony dans l'ombre et a reparé ses degats. Sans compter les 3 mois de sa captibité, les a fais se rapproché meme si ni l'un ni l'autre ne l'avouerons.

Apres que Tony, aidé de Bruce, est retirer extremis du corps de Pepper, malgres ses protestations, lui voulant le stabilisé car cela la rendrait moins vulnerable et elle n'en voulais absolument pas. Apres qu'il est decider de subir une operation pour retiré les bouts de metal dans son coeur et dissimulé un nouvel arc reactor dans son torse, servant de pasemacker pour son coeur affaibli, une sorte de securité. Apres que Rhodney est enfin dit se qu'il pensait du nom Iron Patriot a ses superieux et decidé de reprendre War Machine, ce qui lui aurait valu de long mois dans une zone de conflit a n'en pas douté s'il n'etait pas le meilleur ami de Tony Stark. Apres tout ses evenements, c'est presque sans surprise que les trois amis se tomberent dans les bras et dans le lit de Tony.

Apres plusieurs semaines de «lune de miel», Tony lacha une bombe au sein de la triade: Il souhait avoir un enfant, avec eux. Sa relation avec le jeune Harley pendant iron man 3 n'es pas etrangé a cette decision soudaine. Il a eu de la peine a se l'avoué mais apres tout, il passe 80% de son temps entouré de ses enfants robotisé, Dummy, You et Butterfinger. Sans parler de JARVIS. Et s'il veut un enfant, il veut que cela soit avec les deux personnes les plus importantes au monde pour lui. Oh bien sur, il s'attend a ce qu'ils refusent, il n'est pas le modele d'adulte responsable apres tout et ils vivent des vie dangereuses. Mais non, Pepper est tout de suite interessé par se projet, mais elle cache difficilement ses doutes et son chagrin. Rhodney reste longtemps silencieux avant de lui demander comment il compte s'y prendre.

Car, rien n'est facile dans leur monde. Ils ne sont pas les personnes les plus normale de la planete, ni meme de New York. A eux trois, ils possedent une montagne de problemes. Pas l'environnement ideal pour avoir un enfant. Et faut-il encore que cela soit medicalement possible. Meme si l'adoption reste une possiblité.  Mais resumons ses problemes:

- Tony est un trans FTM, depuis son adolscence, il a subit de nombreux traitement hormonaux et son systeme reproductif n'est pas vraiment operationnel. Meme s'il n'a jamais subit la derniere operation qui completerais son changement de sexe. En theorie, il pourrait sans doute porté un enfant mais en pratique, cela serait desastreux. En effet, il supporte tres difficilement le moindre aspect feminin de son corps et s'il devait vivre une grossesse, il lui faudrait arreter pendant une année voir plus, tout ses traitements hormonaux. Sans compté les changements apporté par la grossesse meme. Il ne se reconnaitrait pas dans se corps changé.
Seul point positif: des oeufs concervé dans la glace depuis son adolescance, avant que les traitements hormonaux de les endommage. Il peut fournir cette parti pour l'enfant desiré.

- Pepper se remet tout juste d'Extremis et celui-ci a laisser des traces dans son corps. Ses oeufs ont été litteralement brulé dans ses ovaires. Mais son uterus est intact et elle pourrait porté l'enfant. Si elle n'avait pas un train de vie d'enfer avec la gestion de Stark Industrie! Pepper est une bosseuse, elle ne supporte pas de ne rien faire. Pourra-t-elle laisser ses responsabilité un peu de coté pour le bien de l'enfant a naitre? Et pourra-t-elle trouvé le temps pour celui-ci apres sa naissance? Ou sera-t-elle une mere absente, qu'il ou elle ne verrait qu'au detour d'un couloir, toujours entre 2 rendez-vous important?

- Rhodney peut fournir la 2eme partie du materiel genetique mais ses hesitations viennent de son travail. Comment peut-il etre un bon pere alors qu'il ne peut deja pas etre la pour Tony et Pepper quand ils ont besoin de lui? Il passe les 70% de son temps au moyen orient, a risque sa vie. Et pas toujours avec la protection qu'offre War Machine. Un père absent ou mort au combat, n'est pas un bon père. Rhodney n'a que vu se que les parents de Tony ont fait a celui-ci, par leur simple indifferance. Il ne le souhaite a aucun enfant.

Comment parvaindront-ils a resoudre ses problemes et a realisé leur souhait d'enfant? Le realiseront-il ou laisseronz-il la realité se rappellé a eux? Tenteront-ils mais le destin en decidera-t-il autrement et se tourneront-il vers l'adoption dans se cas?


°oOo°oOo°oOo°

«Sir, mes senseurs ont dectecé la presence de Loki sur le toit de la Tour.»

La voix de JARVIS n'interrompu qu'a peine le train de pensée de Tony Stark alors qu'il pulverisait les deux doombots devant lui, a l'aide de ses repulseurs.

«Il ne manquait plus que lui pour conclure en beauté cette fete!» Commenta-t-il avant d'ouvrir un autre canal de communication.

«Cap', Rudolph detecté a la tour, sur le toit.» Annonca-t-il en decollant, direction la Tour Avengers.

«Bien recu, Iron man, Thor s'en charge. Harkeyes, Black Willow, ou en est la situation du coté de Doom?» Fut la reponse du captain. Tony l'ignora, son attention porté sur loki alors qu'il stabilisa ses repulseurs, pour resté en l'air a quelques metres du supervilain.

«Stark, comment va ton coeur de metal?» L'accueilli Loki, un sourire amusé au levres.

«Mieux que ta relation avec se cher Odin, d'apres se que j'ai entendu.» Repliqua Tony, se retenant de baisser les yeux en direction de l'arc reactor. Il n'en avait pas besoin, apres tout, il sentait sa presence a chaque respiration.

«Interessant que tu parte dans cette direction, Stark, j'ai entendu la meme chose a propos de tes relations avec certaines figures paternel dans ton passé. Comment dites-vous, deja? C'est un peu l'hopital qui se fout de la charité?» S'amusa le jotun avant de se prendre un coup de repulseur dans le visage. Et de disparaitre.

«Je deteste la magie!» S'exclama Tony en direction de personne en particulier. «Dit moi on il est, JARVIS. Et le vrai cette fois si possible.» Ajouta-t-il. Dans un coin de son esprit, il remercia une fois de plus le casque de l'armure qui cachait les reactions de son visage. L'evocation de son père et de Stane n'avait pas été sans reponse, instinctives de sa part.

«Sir, il est der...» Repondit JARVIS avant de se faire couper par l'objet de toute leur attention.

«Oh, alors tu n'appreciera pas non plus ceci?» Annonca Loki avant qu'un nuage de poussiere verte ou se qui y ressemblait, n'encercle l'armure et Tony par extention. Aussitot une myriade de signal d'alarme se mire a flashé devant ses yeux, recouvrant de rouge l'interieur du casque. Un sifflement strident s'etais soudainement installé dans ses oreilles alors meme que sa vision se couvrir de point noir avant qu'il ne perdent conscience. La derniere chose que Tony entendit etait la voix paniqué de JARVIS et le rire de Loki. Ainsi que se qui ressemblait vaguement a la voix de... Thor?

°oOo°oOo°oOo°

«Loki!» S'exclama Thor en arrivant sur le toit de la Tour Avengers juste a temps pour voir le sort disparaitre dans l'armure d'Iron Man et celle-ci basculé en arriere pour finir sa course sur le sol du toit de la Tour Avengers.

«Thor, fini de jouer avec ses ridicile robots je vois?» Repondis Loki sans se departir de son air satisfait.

«Man of Iron?» Appella Thor, inquiete du sort de son frere d'arme. N'optenant pas de reponse, l'armure restant simplement la, au sol, sans signe de vie, l'asgardien se retourna vers son frere.

«Que lui as-tu fais?» Demanda-t-il en reserant machinalement sa main autour de Mjöllnir.

Loki ne lui repondit pas tout de suite, il se contenta de s'approché de Thor, sans s'inquieté de Mjöllnir qui montra sa desapprobation par un arc electrique se rependant jusqu'au pied de Loki. Si celui-ci en ressent un inconfort, il n'en fit rien paraitre.
«Oh je ne voudrais pas te gaché la surprise, cher frere.» murmura Loki dans l'oreille ou reposait un des joyaux de technologique Stark. Il ne cachant pas son mepris en pronocant le terme «affectueux». «Mais Iron Man a fini de m'importuné. Maintenant, si tu veux bien, j'ai d'autre chose a faire, meme si j'adorais resté pour vous voir courrir tel des aveugles sans chien guide.»

Iron Man a fini de m'importuné.
Steve Roger n'attrapa son bouclier que grace qu'a ses reflexes, les mots prononcé par Loki remplissant toute ses pensées, ne laissant plus de place pour le moindre debut de strategie.

Iron Man a fini de m'importuné.
Clint et Natasha echangerent un regard lourd de sens avant de se remettre a massacré les derniers doombots. Et si l'un ou l'autre sentait la tension qui venait de prendre place dans le corps de l'autre, aucun d'en fit mention. Ils n'avaient pas besoin de paroles pour se comprendre, apres tout.

Iron Man a fini de m'importuné.
Hulk ne portais pas d'oreillette, meme le meilleur equipement Stark ne survivant pas a la transformation la moitié du temps. Mais cela ne voulait pas dire qu'il n'entendit pas ses paroles funestres, d'une maniere ou d'une autre. Ses pensées etaient simple: Tin Man Blessé? Banner Triste? Hulk Triste? Hulk Ecrase Puny God !

Iron Man a fini de m'importuné.
Ses mots resonnaient dans l'esprit de Thor alors que Loki disparaissait devant ses yeux, un sourire satisfait toujours affiché sur son visage. Chassant la pensée immediate que ses mots avait evoqué, le dieu de la foudre se dirigea vers Iron man. D'un geste hesitant, comme s'il redoutait de decouvrir la realité, il retira le masque de l'armure, se souvenant d'utiliser les boutons prevu a cet effet que Tony avait pris soin de leur montré, apres un inieme masque abimé inutilement.

Thor n'eut pas le temps d'exprimé de la surprise face a l'apparance d'Iron Man a l'intereieur du casque, car au meme instant, la voix de JARVIS se fit entendre dans les oreillettes de toute l'equipe.

«Mes senseurs a l'interieur de l'armure indique que les signes vitaux de Mr. Stark ne sont pas alarmant bien qu'ils soint en dehors des parametres usuel de Sir. Si je puis suggeré a Mr. Odinson de transporté Mr. Stark dans l'aile medicale de la Tour, je pourrais obtenir de meilleur information sur l'effet du sort lancé par Loki. » Expliqua l'IA sans se douté du soulagement que ses paroles apporterent aux Avengers.

«Et veilliez a ne pas retirer d'autres elements de l'armure. En dehors du fait qu'elle protege plus qu'efficasement les possibles blessures de Sir, mes cameras a l'exterieux de la tour viennent de m'informé qu'un helicoptere de Fox News s'approchait rapidement de votre position.» Ajouta JARVIS d'une voix exprimant toute l'importance de cette derniere requete.

«Merci JARVIS.» Repondit Captain America. «Tu as entendu, Thor? Amene Iron Man a l'infirmerie, on vous y rejoindra. Le temps de detruire les derniers doombots.»

«Ayé Captain.» Aquiesca Thor avant de soulever sans effort son allié, malgrès le poids ajouté par l'armure.

°oOo°oOo°oOo°

«Bruce, tu devrais t'assoir 2 minutes!» Protesta Barton en tentant a moitié de le retenir tout en le soutenant. La transition entre Hulk et lui n'etait jamais une partie de plaisir mais c'etait actuellement le dernier de ses preoccupations.

«Je vais tres bien, Clint! » Répondit Bruce alors qu'ils atteignaient enfin les portes de l'infirmeries de la Tour. Poussant celles-ci ouverte sans plus attendre il ajouta:

«Thor, comment va-t-il?»

Mais la vue qui s'offrit a eux interrompit toute attente de reponse.
Dans un coin de la piece, entre 2 machines medicale de dernier cri, les morceaux de l'armure d'Iron Man s'entassait dans une pile prete a s'effrondré au moindre courant d'air. Mais ce qui attira immediatement leur attention se trouvait allongé sur la table d'examen, situé au centre de la piece. JARVIS et ses «jouets» hyper sofistiqué etait deja a l'oeuvre, entourant le patient d'une douce lumiere bleuté, n'etant pas sans rappeller celle emise par l'arc reactor.

«C'est...?» Commenca l'archer avant de refermé sa bouche, se trouvant en manque de mot.

«Mes amis! Je ne sais quel but mon frere cherchait a accomplir avec ce sort mais je vous assure que je ne me reposerais pas avant d'avoir pu aider l'Homme de Fer!» Declara Thor en quittant sa place de vigil a cote de la table, pour les rejoindre a l'entrée de l'infirmerie.

«JARVIS, rassure moi, je suis bien entrain de revé apres ma transformation?» Tenta Bruce sans trop y croire et en ignorant la declaration de Thor.

«Je suis desolé de devoir vous decevoir, Dr. Banner, mais ceci est bien la triste realité.» Repondit l'IA alors que la lumiere bleue disparaissait, signe de la fin de l'examen, avant de continuer, d'un ton grave:

«En dehors des effets visible, mes capteurs n'ont detecté aucuns signe alarmant dans l'etat de Sir. Il semble etre en bonne santé pour un enfant d'approximativement 2 ans.»

Car sur la table d'examen se trouvait bien Tony Stark mais Tony l'adulte qu'ils connaissaient tous, avec l'arc reactor dans son torse. Non, au milieu des vetements desormais trop grand, se trouvait un enfant de 2 ans, si on pouvait en croire l'expertise de JARVIS. De trop long cheveux brun cachait en parti son visage, celui-ci semblant detendu dans la douceux des bras de morphée.

«Loki avait tord. S'il croit qu'il suffi de rajeunir Stark pour le rendre moins agacant.» Fit remarquer Clint en cherchant de l'humour dans la situation actuelle.

«Ms. Potts ne va pas apprecier cette petite surprise. Si j'etais a la place de Loki, je prendrais mon temps avant de revenir dans les parages.» Ajouta Bruce apres s'etre installé au chevet de Tony. Il posa une main sur le front de l'enfant avant de s'adressé a l'IA. «Affiche moi les resultats de tes examen sur l'ecran, JARVIS, s'il te plait.»

«Avec plaisir Dr. Banner. Je pense que ceci serait le moment ideal pour vous informer d'un detail important concernant Mr. Stark. Malheureusement, l'un de mes principaux protocoles m'interdit d'en parler a quiqu'on n'en ayant pas été informé au prealable par Mr. Stark. Veuillez m'en excuser.» Annonca JARVIS, au meme moment ou les données apparurent sur l'ecran.

«Un detail important JARVIS? Quel detail...» Questionna un nouveau arrivant dans l'infirmerie avant de s'interrompre en voyant le plus jeune occupant des lieux.

«Ne me dites pas que c'est Tony? Thor, sans vouloir te vexé mais ton frere a des idées tordu parfois!» Fit remarquer Steve, en se rapprochant du centre de la piece.

«Oui, on sait Thor, il a été adopté, cette excuse devient rapidement depassé, tu sais!» S'amusa Clint en interrrompant la reponse de l'asgardien. « Et yep, c'est Tony, version 2 ans et haut comme trois petites pommes, ce qui ne doit pas beaucoup lui changer de d'habitude.» Ajouta-t-il a l'intention du capitain.

«Je voudrais pas etre la quand Fury l'apprendra.» Commenta simplement Natasha en se glissant dans la piece, a la suite de Steve.

«Fury attendra. Bruce, comment va-t-il? Et Thor, j'espere que tu as au moins un debut d'idée pour annulé le sort de Loki? Clint, j'ai besoin que tu sois serieux 2 minutes. Tony va avoir besoin d'affaires, le plus urgent etant des vetements a sa taille. Tu t'en charge. Natasha, peut-tu contacté Ms. Potts et lui annoncé la nouvelle? Avant qu'elle l'apprenne par hasard, si possible.» Ordonna Steve, regagnant son calme grace a la familiarité qu'etait une situation a organiser.

«Capitain Roger, j'ai le directeur Fury qui tente d'entre en communication avec vous.» Annonca JARVIS.

«Quand on parle du diable.» S'amusa Clint avant de quitter la piece, suivi de Natasha. Mais pas avant de taper l'epaule de Steve et de lui glisser un «bonne chance avec Nicky» dans l'oreille.

«JARVIS, dis a Fury d'attendre 5 minutes et je serais pret a lui expliquer la situation.» Demanda le capitain avant de se tourner vers les membres restants de l'equipe dans la piece,

«Je suis desolé Captain, mais la magie n'est pas mon domain. En plus, celle de Loki est particulierement redoutable. Mais je pense que quelqu'un a Asgard accepterais de nous aidez. Si vous n'y voyez pas d'inconveniant, mes amis, je vais partir tout de suite pour Asgard.» Expliqua Thor, d'un air determiné a reparé les degats de son frere. Apres un aquessement de Steve, il quitta lui aussi la piece.

«Bruce ?» Repeta le capitain en s'assieyant de l'autre coté de Tony. Le visage paisible de l'enfant sembla effacé un peu de la tention qui regnait  dans ses epaules.

«D'apres JARVIS, et je suis de son avis en voyant ses données, Tony est en bonne santé, hormis le rajeunissement «offert» par Loki. La transformation semble l'avoir epuisé, je ne pense pas qu'il se reveille avant quelques heures. Mais le detail dont JARVIS ne peut pas nous parlez m'inquiete un peu. Il ne l'aurait pas mentionné si ce n'etait pas important, Steve.» Expliqua le scientifique.

«D'accord, merci mais Tony n'est pas le seul a avoir eu une rude transformation, va te reposer Bruce. Je reste a son chevet et JARVIS surveille ses signes vitaux.» Declara le blond en ne laissant aucune place a des protestations. «Et puis, je doute que tu souhaite etre present quand Fury apprendra la grande nouvelle.» Ajouta-t-il pour finir de le convaincre de fuire pendant qu'il le pouvait encore.

«Hum, une sieste ne me fera pas de mal. Mais JARVIS a interet a m'appeller au moindre signe de probleme!» Accepta Bruce avant de quitter la piece, ne laissant plus que Steve, en compagnie d'un Tony endormi et la presence ominipotant de JARVIS a l'interieur de la Tour.

Passant une main dans ses cheveux rendu humide par la sueur, Steve observa longuement la fine silouhette de Tony, disparaissant a moitié dans la montagne de tissus qu'etait ses vetements desormais trop grand. Pour la premiere fois depuis la revelation de la transformation de l'ingenieur, Steve remarqua que la lumiere de l'arc reaction, presence familiere d'habitude, etait absente. Combattant un instant de panique, un examen plus approfondi confirma que c'etait le reactor en lui meme qui avait disparu.

«Capitain, le Directeur Fury s'impatiente.» Annonca JARVIS, tirant Steve de ses pensées.

«Merci JARVIS, tu peux l'afficher sur l'ecran maintenant.» Repondit le captain en se redressant sur sa chaise. Le moment des expliquations etait venu.

«Captain Roger, je n'aime pas etre mis en attente de la sorte! Votre equipe etait sencé nous donné le compte-rendu de la mission sur l'helicarrier. Quel est le status d'Iron Man? Les medias semblent avoir senti l'odeur du sang frais.» Attaqua Nick Fury, des la connections etabli.

«Director, veuillez m'excusez mais la santé des membres de mon equipes passe avant un compte-rendu de mission. Je suis sur que vous comprenez. Maintenant, concernant la mission: Tout les doombots ont été neutralisé mais Doom a profité de la distraction provoqué par l'apparition de Loki pour nous glissé entre les doigts, une fois de plus. Loki, justement, n'as fais que provoqué Iron Man avant de lui lancé un sort, d'apres se que nous savons pour le moment.» Expliqua le capitain en cachant son inquietude.

«Attention a votre ton, Capitain. Quel sort a utilisé Loki? Il a rendu Stark muet pour qu'il ne nous ai pas encore interrompu?» S'amusa Fury.

«Désolé Director et non, du moins pas que je le sache mais Tony ne s'est pas encore reveillé. Et quand a l'effet du sort, voyez par vous meme.» Annonca Steve avant de bougé l'ecran jusqu'a se que Tony soit visible par le directeur.

Un long moment de silence suivi avant que le directeur n'exprime sans avis sur la situation.

«Je vais voler une replique de Stark mais... Je hais la magie! La prochaine fois que Loki se montre, laissez moi seul a seul avec lui pendant 2 minutes, que je lui explique ma maniere de voir les choses.»

«Prenez un billet, Director. Au moment ou on parle, Thor est deja en route pour Asgard, il pense pouvoir trouver de l'aide la-bas pour annulé le sort de Loki. Apparement Tony est en bonne santé, a par le rajeunissement bien sur, mais il ne s'est pas encore reveillé. Le sort la vidé de toute energie et l'arc reactor n'est plus present.» Decrivi Steve en replacant l'ecran a sa place original.

D'ou il se trouvait, il pouvait voir le visage tendu de Fury, pres a faire honneur a son nom avec sa fureur envers Loki. Le directeur sembla prendre une decision, et se tournant vers quelqu'un en dehors de l'ecran, Hill certainement, dicta une serie d'ordres, nan sans avoir couper le son de son coté avant. Quelques minutes plus tard, alors que Steve commencait a se demander si Fury l'avait deja oublié, celui-ci se retourna vers l'ecran.

«Je devrais etre la dans une heure environs, Roger. Vous pensez pouvoir gerer Tiny Stark jusque la?» Questionna-t-il tout en l'informant de son arrivée imminante.

«Directeur? Je ne pense pas votre presence soit necessaire actuellement. Mon equipe et moi somme tout a fais capable de nous occupé de Stark, meme cette version miniature! Et Ms. Potts ne devrait pas tarder a etre au courant, a son tour.» Protesta le capitain en se demandant bien pourquoi Fury se proposait de venir en renfort. Il prefera ne pas commenter le terme «Tiny Stark» tout en esperant que Clint ne l'entendrais pas.

«Capitain, laissez moi vous assurer que vous aurez besoin de ma presence, au moins le temps d'expliquer 2-3 details a Tiny Stark. Vous n'avez pas lu les rapports des differants kidnappings tenté apres cet enfant. A dans 1 heure. » Repondit Fury avant de couper la connection sans laisser le temps a Steve de repliquer.

«JARVIS, tu as une idée de quoi Fury parle?» Demanda-t-il en observa d'un regard perplexe l'enfant qui dormait toujours, un air angelique sur le visage. Un Tony Stark de 2 ans, ne pouvait pas etre plus difficile a gerer que la version adulte, voyons!

«Pas precisement, je regrette mais Sir a depuis longtemps effacé la plus part des informations disponible sur son enfance. Et seul Mr. Stark, Ms. Potts et le Colonel Rhodes peuvent acceder au serveur privé de Sir. La seule information que je puisse vous donner est que le kidnapping de Mr. Stark en afghenistant etait loin d'etre le premier.» Repondit JARVIS.

«Merci JARVIS. Previens moi de l'arrivée du directeur.» Termina Steve avant de se concentré sur sa mission auto-imposé: Surveillez Tiny Stark en attendant son reveil. Et voila qu'il s'y mettais lui aussi, se surnom etait accrocheur!

°oOo°oOo°oOo°

«Brrr, la prochaine fois, c'est toi qui ira vers des courses pour le gamin.» Annonca Clint en rentrant dans l'infirmerie, presque 1 heure plus tard. Un sac a l'aspect bien rempli reposait sur son epaule gauche.

«C'est d'accord et toi tu t'occupera du contre-rendu post-mission avec le directeur. Il etait d'une humeur charmante. Oh et il ne devrait pas tarder a arrivé ici, d'ailleurs!» Repliqua du tac au tac Steve en se tournant vers l'archer.

«Il manquait plus que sa.» Marmonna Clint en levant les yeux au ciel. «Eh, on a peut-etre juste le temps d'habillé le gamin dans des vetements plus a sa taille.» Ajouta-t-il avant de fouillé dans le sac. Quelque instant plus tard, il en resorti une paire de pyjamas.

«Clint, me dis pas que c'est le symbole de... Batman? Tony va te tuer quand il redeviendra adulte! Et avec des pieds?» Commenta Steve en decouvant le fameux pyjamas.

«Parfois cela vaut la peine de vivre dangereusement Cap'! Et tu n'imagine pas tout le materiel a chantage qu'on va pouvoir se faire dans les prochains jours!» Repondit l'agent du SHEILD avant de posé le sac au pied du lit ou Steve avait deplacé l'enfant apres sa conversation avec le directeur. «Je te laisse le changer, j'ai laisser un sac plein de petits pots pour bébés dans la cuisine. Et je vais voir ou a disparu Tasha, il ne faut pas une heure pour prevenir Potts quand meme!» Ajouta-t-il avant de disparaitre sans laisser le temps a Steve de repliquer.

«Tu parle d'une equipe soudé.» Se lamanta celui-ci avant de tourné son attention vers le contenu du sac. Pas question d'habillé Tony avec se pyjama. Steve aimait trop ses douches chaudes pour risqué la colere de l'ingenieur pour une chose aussi puerile. Arretant son choix sur un pyjamas rouge recouvert de mini robots, Steve se mit au travail. D'abord deparassé Tony de ses anciens vetement trop grand que Thor avait semble-t-il literralement enroulé autour de l'enfant, en le sortant de l'armure. Rien de bien compliquer a accomplir.

Mais ce qui suivi ne figurait pas dans les plans de batailles du Capitain. Restant figé un moment devant cette decouverte et les milles questions qui venait de naitre dans sa tete, Steve  s'adressa au plafond ou plutot a JARVIS mais si celui-ci ne residait pas dans le plafond comme s'amusait a lui repeter Tony.

«Hum, c'est de se detail-la que tu parlais, JARVIS? Et uh, on a pas la meme definition du mot «detail» si c'est le cas!» Annonca-t-il avant d'habillé Tony avait le pyjamas selectionné. Clint n'avait pas pu avoir une idée precise de la taille de celui-ci et le resultat etait un pyjamas legerement trop grand mais ce n'etait qu'un detail, et un vrai, dans le bon sens du terme, cette fois.

Ayant conscience qu'il etait entrain d'ignorer le «probleme», Steve respira un grand coup, essayant de se remettre de sa surprise. C'est seulement a se moment la qu'il se rendit compte que JARVIS n'avait daigné lui repondre. Etrange. Peut-etre n'avait-il pas été assez specifique?

«JARVIS, le detail s'est que Tony est une fille ?» Retenta-t-il.

«Correct Captain.» Repondit une voix venant de la porte de la piece, faisait sursauté Steve qui ne l'avait pas entendu arrivé. «Et en meme temps, vous ne pouvez pas etre plus dans le faux.» Ajouta Nick Fury, vu que c'etait lui qui venait de faire son entré dans la Tour Avengers, comme promis. Un petit sourire amusé fit une apparition sur son visage en voyant l'air completement perdu de Steve Roger.

«...Grmbur... Reboot... Terminé... Veuillez m'excusez Capitain Roger. Quelqu'un a cru bon de pirater mes systemes.» S'elevant la voix de L'IA, un mepris presque palpable accompagnant cette derniere phrase, se qui expliquait pourquoi il n'avait pu prevenir de l'arrivée du directeur du SHEILD comme c'etait prevu.

«Quelqu'un voudrait bien m'expliquer le fin mot de cette histoire?» S'agaca Steve en essayant de garder le volume sonore a un minimum pour ne pas risqué de reveiller l'enfant qui n'allait pas dormir pendant des semaines apres tout! Du moins l'esperait-il?

«JARVIS, autorise l'acces au dossier E.A.S. a tout les membres des Avengers.» Ordonna Fury avant de s'installer dans une des chaises pres du lit de Tony.

«Requete Rejeté, Directeur.» Repondit l'IA en ne cachant pas sa satisfaction a pouvoir ignorer un ordre de celui qui n'arretait pas de jouer avec ses circuits.

«Sacré Stark et ses protocoles.» S'agaca le directeur, mais le regard amusé qu'il lancait en direction de l'enfant endormi, contrecarait tout le venin contenu dans ses paroles. Pendant un instant, Steve se demanda dans quel monde parallelle, il s'etait soudainement retrouvé. Depuis quand Nick Fury n'etait pas agacé par Tony Stark?

«Quel est le dossier E.A.S., JARVIS? Et que synifique ses initials?» Tenta le capitain en se souvenant d'une parole de l'IA, envers Bruce.

«Le dossier E.A.S. ou Elizabeth Antonia Stark, contient toutes les informations personnels a propos de Sir. De l'annonce au media, de la grossesse de Ms. Maria Stark né Carbenel, le XX MOIS 1969 jusqu'au premier jour du premier traitement hormonal suivi par Sir, le XX MOIS 1992, 6 mois apres l'accident ayant couté la vie a Ms. Maria Stark, Mess Howard Stark et Edwin Jarvis.» Annonca l'IA d'une voix entrangement sans emotion pour n'importe qui ayant l'habitude de conversé avec JARVIS.

«Je... Je ne comprend pas. Elizabeth Antonia Stark? Traitement hormonal? Et pourquoi juste apres la mort d'Howard?» Questionna Steve, en essayant de demelé cette pelote de noeuds.

«C'est pourtant simple, Captain. Tony Stark, ou plutot devrais-je dire Anthony Edward Stark n'a pas toujours porté se nom. Le 29 mai 1970, Maria Stark a mit au monde ce que tous pensait etre une fille. Elle fut nommé Elizabeth Antonia Stark et c'est elle qui allait devenir Anthony Edward Stark puis Tony Stark.» Expliqua Fury, en essayant de ne pas encore plus embrouillé les choses.

«Sir a été désigné de sexe feminin a sa naissance mais il s'est tres tot affirmé du sexe opposé. Malheureusement, les parents de Sir n'auraient jamais accepter cette realité.» Ajouta JARVIS.

°oOo°oOo°oOo°

1 etape:
Tony Stark refuse l'aide de Fury et meurt seul dans l'armure d'iron man.

2etape:
Apres la fete d'anniversaire desastreux, Tony a reussi a eloigné Pepper et Rhodey. Quand Fury vient lui parler vers le Donuts geant, il refuse et s'envole. Maintenant seul avec JARVIS, ses bots et les armures, Tony ere sans but dans le manoir a moitié detruit. Il est a moitié delirant quand le premier protocoal de JARVIE et Dummy s'enclanche. Ils doivent proteger leur createur. Jarvis envoie un message sur les telephones de Pepper et Rhodney pendant que dummy, you et butterfingers retire l'armure sous les protestations de Tony.

°oOo°oOo°oOo°


