Le silence régnait dans le dortoir alors que Peter s'installait devant son devoir de botanique. Celui-ci était à rendre pour le lendemain matin et le Gryffondor avait préféré éviter la salle commune et son activité incessante, lui favorisant le calme du dortoir à cette heure de la journée. Même si un lit n'était pas le meilleur endroit pour rédiger un devoir.

Heureusement pour Peter, ses camarades de dortoirs ne devraient pas trop le dérangé, car il s'était assurer qu'ils soient autrement occupé. Apparemment Sirius avait prévu une nouvelle blague contre les Serpentard mais il manquait d'ingrédients pour réaliser la potion nécessaire. Quand à James, il devait être à l'entrainement avec le reste de l'équipe, après tout le prochain match approchait. Il n'y avait bien que Remus qui n'avait rien de particulier de prévu, après son cours de soutien en Potion avec Lily, mais ce n'était pas lui qui allait empêcher Peter de finir son devoir! 

C'est donc en se félicitant presque d'un plan parfaitement exécuté que Peter se lança sur les 4 meilleurs façons d'amener des mandragores à maturité.

Pendant presque 3/4 d'heure, tout se passa sans problème, si ce n'était les prises de têtes en rapport directe avec le devoir et une matière qui n'était pas une très grande place dans le cœur de Peter, bien que cela pu être pire. La seule catastrophe se résuma à des taches d'encres sur les draps du lit alors qu'il recherchait une information dans son manuel.

Peter tentait de limiter les dégâts quand le bruit caractéristique de l'apparition d'un elfe de maison le fit sursauter. Et ce qui devait arriver arriva, une partie de l'encre se rependit sur son parchemin.

«Oh non non non.» Se lamenta Peter avant de se tourner vers la cause du désastre. Et se retrouver presque nez à nez avec un Tirade a l'air paniquer.

[bookmark: _GoBack]« Mr. Peter! Mr. Peter! C'est Mr. Remus! Tirade cherchait des nids de doxy pour Mr Slughorn, dans les sales désaffecté du 3eme étage quand Tirade a vue Mr. Remus. Tirade pense que Mr. Remus n'avais pas l'air bien, Mr. Peter! Et Tirade c'est souvenu que Mr. Peter et ses amis Mr. James et Mr. Sirius avaient demandé à Tirade et ses amis de surveiller Mr. Remus et de les prévenir si Mr. Remus ne semblait pas bien!» S'exclama Tirade sans reprendre une seule fois son souffle. 

A la première évocation de Remus, Peter avait oublié l'état actuel de son devoir et un sentiment d'inquiétude ne fit que se développer en lui alors qu'il tentait de suivre le discours décousu de l'elfe. Qu'es que Remus pouvait bien faire au 3eme étage alors qu'il était censé être à la bibliothèque avec Lily? A moins qu'ils aient décidé d'arrêter plutôt que d'habitude. Quoiqu'il en soit, Peter savait qu'il n’arriverait pas à se reconcentré sur son devoir sans s'être assurer de l'état de Remus. 

«Tirade, merci de m'avoir prévenu, tu peux me dire ou se trouve exactement Remus?» Demanda-t-il à l'elfe qui s'impatientait devant lui. «Oh et puis que tu es la, es que tu pourrais faire quelque chose pour mon parchemin? Si cela ne te dérange pas?» ajoutant Peter, espérant l'occuper tout en sauvant son devoir.

«Oh bien sûr, Tirade sera ravi d'aider Mr. Peter!» S'enthousiasma l'elfe avant de s'exécuté.

De nombreuses minutes plus tard, c'est un Peter soutenant un Remus à moitié endormi, qui rentrant dans le dortoir désert. Sans un regard pour son devoir désormais sans tache, le né-moldu dirigea Remus vers son lit. Il l'aida à se coucher sans qu'aucune protestation n'émane de loup-garou. Bien sur la légère potion calmante que Peter lui avait fait avaler n'était pas étrangère a ce fait. Ce n'est qu'alors qu'il rabattait la couverture jusqu'au épaule du châtain que celui-ci sembla réaliser qu'il était en train de se faire border comme un petit enfant.

«Chut Rem's, repose toi, on discutera demain avant d'aller montrer ton bras a Madame Pomfresh. Et tu sais que c'est non négociable.» Tenta de l'apaiser Peter avant de passé une main dans les mèches châtain, massant légèrement son cuir chevelu comme il avait vu Sirius le faire des dizaines de fois. 

Apparemment cela fonctionnait même sans être l'héritier déchu d'une grande famille de sang pur, ou alors c'était la potion qui aidait, mais quoi qu'il en soit Remus se retrouva bientôt dans les bras de Morphée. Peter resta a ses coté quelques minutes de plus, s'assurant qu'il se soit bien endormi et digérant quelque peu les évènements ayant eu lieu dans une pièce désaffecté du 3eme étage. Finalement, il retourna sur son propre lit et tenta de se reconcentré sur son devoir de botanique. Celui-ci n'allait pas se faire tout seul après tout.

Mais la soirée semblait être destiné à être plus agité que ce que Peter avait prévu car il avait à peine écrit quelques lignes de plus sur son parchemin quand un ouragan du nom de Sirius Black fit son entrée dans le dortoir. 

«Pettigrow! Dresse ton fauve ou je vais finir par en faire de la bouille de veracrasse pour les cours de potions!» S'exclama Sirius en déposant sur le lit de l'interpellé, une cage qu'il faisait lévité jusqu'à présent. Dans celle-ci un Machiavel furieux hissait et crachait pour exprimer son mécontentement.

«Chut Sirius, Remus dors.» Prévint Peter avant de se jeter un œil peu impressionné en direction de la cage. «Bravo je vois que tu as fini par l'attraper. Si tu pouvais en profiter pour lui donner son traitement antipuce, depuis le temps que le Professeur McGonagall menace de me le faire avaler à sa place... Par contre j'espère que tu es conscient qu'il va te le faire payer au centuple?» Ajouta-t-il en se levant pour sortir la dite potion de sa malle.

«Ce sac à puce a saboté tout mon lot de potion pour la blague des Serpentard! Sans compter le 4 eme devoir qu'il a mangé, je suis le seul dans se dortoir à avoir le droit de manger des devoirs!» S'agaça Sirius en ignorant la réponse de Peter.

«Ce n’est pas le seul du dortoir à avoir des puces en tout cas, tu veux prendre son traitement a sa place, cabot?» Répondit le né-moldu avant de déposer quelques gouttes de la potion sur le dos de Machiavel. «Chut toi, tu savais bien que cela allait finir par arrivé.» Ajouta-t-il en direction du félin avant de prendre la cage et de l'ouvrir en dehors du dortoir. Autant éviter un carnage cette nuit, il trouverait bien l'une ou l'autre souris pour se défouler.

«Comment ça, Rem's dors?» S'étonna Sirius après s'être calmé. «Il devait être à la bibliothèque avec Evans toute la soirée! James à assez râler a ce sujet pendant le souper.»

«Je ne sais pas ce qui s'est passé à la bibliothèque mais Tirade l'a trouvé dans une salle du 3eme étage.» Commença a expliqué Peter après avoir refermé la porte du dortoir en s'assurant de ne pas laisser un Machiavel furibond entré. Il se réinstalla devant son parchemin avant de continuer en direction de Sirius. «Il a de nouvelles brulures sur le bras, je lui ai donné une des potions calmante que tu as préparé.»

«Merde.» Marmonna Sirius avant de s'approcher du lit du châtain. 
«Pareil ici.» Acquiesça Peter avant de se reconcentré sur son devoir, convaincu que Sirius n'allait plus l'interrompre, trop préoccupé par son presque petit ami. Et les actions de celui-ci ne le contredisa pas car Sirius se retrouva rapidement installé auprès de Remus, les rideaux du lit tiré les cachant presque totalement.

Une heure plus tard, Peter s'était presque convaincu qu'il allait pouvoir finir son devoir sans d'autre interruption, il en avait déjà fais une grosse moitié d'ailleurs, quand le dernier occupant du dortoir fit son apparition. 

«Non Machiavel! Si tu es à la porte c'est pour une bonne raison je pari.» Déclara James en direction du félin qui tentait de se faufiler entre ses jambes alors qu'il ouvrait la porte du dortoir. 

«Alors cet entrainement de Quidditch?» Demanda Peter sans relever le nez de son parchemin, calme ou pas il allait le finir ce soir. 

Mais devant le manque de réponse de James qui s'était contenté de poser son balai sur sa malle avant de s'assoir sur son lit, Peter ne put s'empêcher de jeter un regard dans sa direction. Et ce qu'il découvrir lui fit bien vite oublier les mandragores. 

«Jamesie... tu pleures?» S'étonna-t-il en se déplaçant vers le sang pur. Mais il n'y avait guère d'autre explication pour les joues humides de son ami. 

«Non... enfin peut-être» Avoua James avant de se laisser tomber sur le côté et d'enfouir à moitié son visage dans son coussin. Une main passa sous celui-ci pour attraper la petite peluche vif d'or que Peter savait cacher à cet endroit quand il ne la trimbalait pas avec lui dans l'une ou l'autre de ses poches.

«Pourquoi? Qu'est qu'il s'est passé? Je croyais que tu n'avais qu'un entrainement avec l'équipe se soir!» Le questionna Peter tout en se demandant bien ce qui avait piqué ses amis se soir, d'abord Remus et maintenant James? «Tu t'es encore disputer avec Goujon?» Ajouta-t-il sans vraiment y croire. C'était plutôt le genre de chose que Sirius faisait et cela n'expliquerait surement pas les larmes!

«Non... J'ai croisé Lily en revenant du stade.» Expliqua James sans relever la tête de son coussin. 

«Lily bien sûr...» Soupira Peter en se retenant de lever les yeux au ciel. Bien sûr que c'était Lily la raison de son état. «James! Il ne faut pas te mettre dans des états pareille pour si peu!» S'agaça-t-il légèrement.

«Pour si peu??» Protesta James en se relevant subitement. «Pet'! Elle aurait plus de considération pour la merde sous les souliers de Servilus que pour moi! Je ne peux même plus lui dire bonjour sans qu'elle me lance un regard agacé!»

«Tu sais très bien ce que je veux dire!» Répliqua sèchement Peter avant de continuer d'un ton plus doux. «Met toi un peu a sa place, cela fait bientôt 2 ans que tu la harcelé presque pour qu'elle sorte avec toi. Et tu vois très bien que cela ne fonctionne pas. Peut-être que tu devrais la laisser un peu tranquille, tu sais Lily n'est pas la seule fille de l'école, je sais que cela t'a peut-être échappé vu que tu n'as d'yeux que pour elle depuis la 3eme année...» Tenta-t-il de raisonner James sans le blessé d'avantage.

«Peut-être...» Soupira celui-ci en essuyant ses larmes. «Tu as vu Sirius et Remus au faite? Lily avait l'air inquiète et elle était censé être à la bibliothèque avec Rem's non?» Continua-t-il en essayant d'arrêter de se lamenter sur son sort.

«Remus dort, il n'a pas eu une meilleure soirée que toi et Sirius est avec lui, je pense qu'il a du s'endormir aussi.» Résuma Peter en s'installant plus confortablement à coté de James. Tant pis pour son devoir, il y avait des choses plus importantes dans la vie. 

«C'est vraiment pas notre soirée einh?» Soupira James en retenant mal un bâillement. «Tu faisais quoi avant que j'arrive? Et au faite, pourquoi Machiavel est à la porte cette fois?» Demanda-t-il avant de récupérer la couverture au pied du lit pour s'enfouir dessous, en laissant une partie pour Peter. Ce n'était pas la première fois ni la dernière qu'ils se retrouvaient à partager un lit.

«Rien d'important, t'inquiète et pour Machiavel, tu demanderas à Sirius demain. Bonne nuit.» Répondit Peter en ne pouvant s'empêcher d'ébouriffer un peu plus les cheveux de James.

«Eh! C'est de la faute de Sirius en résumé? Bonne nuit... et merci Pet'.» Protesta faiblement James en souriant.

La soirée ne s'était vraiment pas passée comme il l'avait prévu, pensa Peter en écoutant le calme qui s'installait petit à petit dans le dortoir. Sirius avait dû mettre un sort de silence autour du lit de Remus, réalisa-t-il après coup en notant l'absence des ronflements habituel. Son devoir était loin d'être fini et il allait passer un mauvais moment en Botanique le lendemain matin mais cela lui importait peu au final. James, Remus et Sirius valaient bien mille devoirs non rendu. 

Et si Peter se réveilla le lendemain en trouvant son devoir terminé, avec l'écriture bien reconnaissable des 3 autres, cela ne faisait que confirmer ses pensées. 

