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Sirius s'etait installer au bord du lac, la pente de la rive remontant vers le chateau le cachant a moitié de ceux qui pourrait le rechercher. Il n'avait pas la tete a discuter et a encore se faire reprimender. C'etait la fin des vacances de Paques et bientot tous les eleves verront l'immense perte de point que sa stupidité avait provoquer. 

Mettant la main dans le sac en papier qu'il avait poser a coté de lui, Sirius lanca une poignée de morceau de pain sec dans les eaux du lac. Rapidement, une tentacule brisa la surface pour s'emparé du festin offert. 

«Toi, au moins, tu ne me deteste pas.» Se consola Sirius alors que le haut de la tete du Calamar Geant faisait son apparition. Bientot, il du se battre pour garder le controle du sac, contre les tentacules du monstre gourmand. 
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Quelque minutes plus tard, alors que son grand ami degustait son casse-croute, l'esprit de Sirius se reconcentra sur le parchemin qui n'avait pas quitter son poing serré depuis la distribution du courrier se matin la. Il avait lu cette lettre tellement de fois dans les dernieres heures que Sirius n'avait plus besoin de poser les yeux dessus pour y voir l'ecriture de son père. Les phrases faussement poli d'Orion Black etaient comme imprimé sur sa rétine. 

«Ton absence pendant les vacances de Paques n'a pas été apprecier par notre hote.»

Ah! Comment s'il s'attendait a autre chose. C'est sur qu'il avait du passer un mauvais moment a expliquer au Mage Noir l'absence de son futur laquet! Sirius ne pouvait s'empecher d'imaginer le visage bien embarassé de ses parents face a cette situation. Oh bien sur, il savait, en choissant de desobeir et de rester a Poudlard, qu'il ne faisait que retarder l'inevitable, tout en attisant la haine qui regnait au sein de la famille. Mais Sirius avait de la peine a s'en soucier. 

«Quand arretera tu de nous mettre dans l'embarassement?»

Hum, qu'il reflechisse.. Jamais? Sirius connaissait guere de choses plus satisfaisante que d'embarassé ses parents, apres tout. A par embarassé Servilus, a la limite, mais pour le moment il essayait de ne pas penser a celui-ci.

«Tu finira par faire ce que l'ont te dit, que tu le veuille ou non.»

Encore une fois, Sirius n'avait qu'une reponse pour ce passage de la lettre: Jamais. Jamais il ne fera se que sa famille de mage noir en puissance voudra. Jamais il ne se laissera commander par eux, comme un petit soldat de plomb. Il etait indepandant et il tenait a le rester. 
Sirius commencait a se replonger dans ses idées noirs, sers et dessere sa main autour du parchemin qui allait bientot finir dechirer en mille morceau, quand soudainement un jet d'eau eclaboussa son visage. 

«Ahhh!» s'ecria-t-il de surprise avant de tomber en arriere. Le sac contenant le reste du pain sec en profita pour s'envoler en direction du lac, aider par une tentacule. 

«Pourquoi tu as fais sa? Espece de traitre!! Ventre sur patte!» S'exclama Sirius en direction du Calamar Geant, en se relevant. Celui-ci se contenta de savourer son butin, ses tentacules ondulant dans l'eau. Il avait etrangement l'air satisfait de lui-meme, comme s'il avait reussi une mission savement planifier. 

«Des souci de couple, Siri?» S'amusa une nouvelle voix, faisant sursaute le concerné. «Je te laisse 2 semaines et tu met tout le chateau en emoi!»

«Peter! Le train est deja arriver?» S'etonna Sirius en se tournant vers Peter qui descendait la rive glissant jusqu'a le rejoindre dans son petit sanctuaire. Interieurement, Sirius s'etonnait du soulagement qu'il eprouvait en presence du né-moldu. Enfin quelqu'un qui n'avait pas été temoin de sa stupidité! 

«Non, je suis venue a dos d'hippogriffe! Bien sur que le Poudlard Express est deja arrivé! Il est presque l'heure du souper Padfoot!» S'agaca legerement Peter avant de s'assoir aupres de Sirius. Il jeta un bout de pain qui etait tomber dans l'herbe, en direction du Calamar Geant, en salution avant de se retourner vers l'objet de sa visite au bord du lac. «Sa fait deux heures que je te cherche partout, il faut vraiment qu'on avance la Carte d'ailleurs. J'ai deja vu James et Remus dans la salle commune. Et mon petit doigt me dit qu'il s'est passé quelque chose pendant mon absence.» Expliqua-t-il avant de froncer les sourcils en voyant l'air refermé qu'avait pris Sirius a l'evocation de leurs amis. 

«Okay... Tu m'explique se qu'il s'est passé ou tu continu de bouder dans ton coin? Belle cachette d'ailleurs.» Ajouta-t-il en voyant qu'il ne semblait pas vouloir repondre a ses interrogation silencieuse. 

«Sa doit pas etre des plus confortable, le vol a dos d'hippogriffe» Commenta simplement Sirius en tentant de faire diversion. Bien sur que Peter allait finir par etre au courant, il etait stupide de ne pas y avoir penser! Et en plus, c'etait lui qui allait devoir tout lui expliquer? Mais il avait faché qui, a la fin? A par son père et tout ses ancetres, bien sur. 

«J'ai été un parfait idiot sans cervelle.» Fini-t-il par avouer face au regard de plus en plus sombre de Peter. Que pouvait-il arriver de pire apres tout? Il avait deja perdu l'amitié de James et Remus, apres tout. Rem's...

«Tu es un parfait idiot sans cervelle 3 jours par semaine, Padfoot, rien de nouveau la dedans.» S'amusa Peter avant de reprendre son serieux en voyant l'air de plus en plus sombre de l'heritier Black. «Quoi que tu es fais, je suis sur que sa peut s'arranger, Pad'. Mais si tu me l'explique pas, je peux pas t'aider.» Tenta-t-il en esperant l'encourager a enfin raconter se qu'il s'etait passé pendant les vacances. Peter avait bien tenter de tirer les vers du nez de James, mais celui-ci semblait encore trop en colère face aux evenements pour etre subjectif. Et Remus etait etrangement silencieux. Il n'avait qu'avouer que Sirius avait fait une erreur monumental.

«J'ai... j'ai dis a Snape comment entré sous le saule cogneur.» Fini par murmurer Sirius en fixant son poing duquel depassait toujours la lettre de son père. S'il pouvait se concentré sur la colère qu'il eprouvait envers celui-ci, peut-etre que l'amere douleur qu'il ressentait en pensant a son action serait un peu moins presente? 

Quel etait le compliment suivant dans la lettre? Ah oui, c'etait le tour de ses «enfantillages»!

«Tes enfantillages doivent cessé, avant que tu ne deshonneur definitivement la Maison des Black.»

Humpf, deshonneré la maison des Black... Encore fallait-il qu'elle est un honneur pour commencer. 

«Sirius?» Appella Peter, en essayant de capter son attention. Il semblait s'etre perdu dans ses pensées apres avoir lacher cette veritable bombe. Cette simple phrase expliquait bien des choses, Peter n'avait meme pas besoin des details. Sirius avait vraiment reussi a mettre tout le groupe dans une position difficile et desormais il fallait trouver un moyen pour continuer d'avancer. 

Et bien sur, qui allait devoir reparer les pots cassé? 

