Jo: Bon ben on dirait que sa va commencer par Rem’s qui retourne chez lui.. Apres halloween 81? T.T
Dobby: Alors il faut qu’il mange pleins de petites citrouilles en chocolat, offertes par les autres Maraudeurs !!!
Jo : Ahaha, pas sur qu’il est la tete a manger si c’est apres la mort des Potter einh ^^’’
Dobby : Ha mince je suis bête, j’avais pas compris que tu parlais de cet Halloween !!!
Jo : J’ai mis 81 oui mais la police est pas genial pour les nombres XD
Dobby : Mais pourquoi tu veux faire un Remus adulte ?
Jo : Aucune idée, demande a la phrase au dessus! :P
Dobby : Ok donc il est adulte et il fait quoi à part être super triste ? Il regarde des photos de Stella ?
Jo : Je sais pas XD Peut.-etre oui. Si sa se trouve je vais pas du tout garder cette phrase et partir sur tout autre chose einh :P
Dobby : Oui un Remus juste après Poudlard c’est bien aussi. Il sait pas où aller pour chercher du travail vu qu’il est loup-garou et il retourne chez lui..
Jo : Mais juste apres poudlard, je doute que les 3 autres (surtout sirius et James) le laisse disparaitre je ne sais ou :P Enfin faut encore qu’il accepte leur aide bien sur!
Dobby : Bien sur mais il peut vouloir faire une pause.
Jo : Oui. Bonne idée mais il risque d’y avoir des scenes sur ses parents ou il etait pas present pour s’en souvenir XD
Dobby : Et tu peux finir par les Maraudeurs qui viennent le chercher. Comme ça tu peux tenter le POV sur Stella par James ou Sirius ou Peter. Même si je préfèrerai un POV par Dumby. Sinon tu peux écrire ce que pense Stella des Maraudeurs. Tu peux aussi faire la réaction de Stella quand elle est informée des retenues des Maraudeurs.
Jo: Ouai y a de bonnes idées, mais je pensais aussi faire une partie sur Stella et Johnathan? (rah je sais plus coment ecrire son prenom XDD le pere de rem’s quoi xd) Reprendre un peu se que j’ai ecrit en vitesse dans le chap pendant la 3eme année quoi.
Dobby: Oui leur rencontre c’est bien. Et leur vie avant Remus, puis après. 
Jo : Ouai. Faudra que je me fasse une liste de scene d’ici la quoi XD
Dobby : La naissance de Remus tu vas la faire ?
Jo : Peut-etre oui!
Dobby : Moi dans ton chapitre j’avais bien aimé le passage où ils parcourent le monde à la recherche des créatures magiques.
Jo: Et qu’ils finissent par concevoir rem’s? Ouaip Xd
Dobby : LOL ! Alors tu vas faire un lime ? PTDR ? LOL oui !!! y a des mineurs qui pourraient lire.. Tu peux faire une ellipse. 
Jo : Je sais pas XDD En tout cas pas en live pour les 10k! XD Oui, surement, si je veux pouvoir le poster sur ffnet XD
Dobby : Perso j’avais adoré ce procédé, tu comprends qu’il se passe quelque chose parce que l’auteur te dit que y a des habits qui sont otés etc. 
Bref, Stella tu pourrais la montrer plus douce., plus nuancée. 
Jo : Oui c’est prevu. Je pourrais aussi en profiter pour reecrire la scene dans le prologue tiens... XD

Dobby : Tu vas pas en faire une Molly qui veille constamment sur ses petits dragonnets mais c’est pas une maratre comme Maman Black.. c’est difficile il faut que tu trouves l’entre deux. Jo : Ouai, j’aime la comparaisson XD Ironiquement, son comportement sera aussi influencer par la lune, au final.
Dobby : LOL ! Oui mais c’est pas sa faute, elle est dépassée elle simple moldue par cette situation. Elle doit même pas penser qu’enfermer Remus dans une pièce pleine d’argent, c’est complètement dangereux.
Jo : Elle doit surtout penser que c’est mieux que risquer qu’il s’emprenne a quelqu’un et que le ministere s’en mele.
Dobby : J’ai une idée pour la visite de Dumby, un point commun entre lui et Remus auquel nous n’avons pas pensé. Leurs mères ont tous les deux protégés un enfant différents. Sauf que pour Kendra ça s’est très mal terminé. Donc Albus, avec les remords qu’il a par rapport à sa famille, pourrait vraiment vouloir aider Remus qui indirectement lui rapellerait Ariana. Même si leur différence n’ont rien à voir au final. Du coup ça peut expliquer pourquoi Dumby a pas rendu visite à Stella avant, il peut avoir eu pitié d’elle. 
Jo : Pas bete! D’ailleurs, il faut pas oublier que c’est parceque Dumbly est devenu directeur de Poudlard, que Rem’s a pu y aller! Oui, et puis il etait la quand son mari est mort et que Rem’s a été mordu. (je sais toujours pas comment elle a reussi a avoir des boules d’argents dans les murs de sa cabane.. oups? xd)
Dobby : Hum ça doit se trouver dans l’Allée des Embrumes non ?
Jo : Hum, une moldue sur l’allée des embrumes? XD

Dobby : On comprend mieux le comportement de la mère de Remus. Elle a peur qu'il s'échappe et qu'il blesse des gens, voire elle-même. Et comme elle n'a pas accès à la magie, elle fait comme elle peut.

Je suis pour que tu rajoutes ces infos sur la mère de Remus. J'aime beaucoup ce personnage. Elle s'y prend mal mais je suis sure que en dehors de pleines lune elle est une mère normale. Peut-être pas une Molly Weasley qui veille sur ses petits comme une maman dragon mais j'arrive pas à l'imaginer maltraiter Remus. Elle peut être distante, froide mais je pense qu'elle le nourrit, lui achète ce dont il a besoin , le soigne s'il est malade. Sauf pendant les pleines lunes là elle est perdue alors elle fait de son mieux. 

Et puis peut-être qu'elle a demandé conseil à des médicomages ou des spécialistes des loups-garou et comme les sorciers sont pas très tolérants avec les loups-garou ben peut-être qu'ils lui ont conseillé de l'enfermer dans une pièce avec de l'argent. Et comme c'est une moldue elle n'a pas pensé à une autre méthode, plus douce et moins dangereuse.

Je pense qu'elle est désemparée mais ne veut pas de l'aide de Dumbledore parce qu'elle doit penser que c'est pas ses affaires. Et en ça elle a tort. Elle est pas toute blanche mais elle est pas toute noire non plus.

Elle peut bosser dans un village composé de sorciers et de moldus. Ou sur pas loin du Chemin de Traverse. Elle pourrait même confier Remus à un précepteur ou une maîtresse qui fait l'école à domicile. Parce que louper l'école moldue tous les mois c'es genre pas possible. Elle a peur que les moldus devinent qu'il est un loup-garou.

je vais sans doute reecrire la scene dans le prologue, un jour  elle va plus avec l'idée de Stella que j'ai maintenant
Jessica F. dit
ah oui? et ton idée de Stella, c'est...?
Sarambre . dit
ahah c'est se que je devrais mettre sur "papier" 
disons qu'elle parait trop dur et sans coeur dans le prologue
Jessica F. dit
ouais, en effet
mais au fil de l'histoire, si tu expliques pourquoi elle l'était à ce moment-là (genre Remus qui a failli faire un accident, t'aurais pas besoin de réécrire, au pire )
Sarambre . dit
hummm, je pense pas que je dois tout reecrire la scene de toute facon, c'est des petits details, des nuances 
mais je l'ai relu l'autre fois et sa ma fait grincer des dents 
Jessica F. dit
arf 
Sarambre . dit
sa peut etre en reaction a la lettre de poudlard aussi! peut-etre qu'il y en avait une pour elle en plus de celle de rem's
Jessica F. dit
une pour l'aviser des mesures prises, genre?
Sarambre . dit
dans celle de rem's, j'avais noter que dumbly allait les rencontrer pour en discuter
Jessica F. dit
oui, c'est vrai 
Sarambre . dit
sa doit lui rappeller des souvenirs, apres tout poudlard sa veut dire de la magie aussi. et quand on sait se que la magie lui a apporté :/
Jessica F. dit
j'avoue ^^
Sarambre . dit
en faite.. je pourrais commencer l'OS depuis la scene du prologue! et elle se rappelle sa rencontre avec Johnathan et cie!
Jessica F. dit
Oui, bonne idée ^^
Sarambre . dit
(c'est quand meme fou se que je reflechi mieux a "voix haute" sa fait toute la soirée que je devais bosser dessus et j'avais rien foutu 
et la je viens de trouver comment commencer!
Jessica F. dit
hahahahahaa
c'est bien que les idées te viennent en discutant, au moins 
Sarambre . dit
oui
heureusement que dobby et toi etes la pour subir mon bavardage 

elle ressemble a petunia en fait, elle deteste la magie car:
un vampire a tuer sa famille. C est à cause de la magie.
elle a rencontre et a ete heureuse avec Jonathan qui lui a donner un fils. C e s t lamagie q u i l u i a donn e r une nouvelle vi éd mais qui l II i a repris aussitot:
Un lyc à n a tuer son mari et infecter son fils. 
Cel u i-ci vit un enfer chaqze mois a cause de l a magie.
Stella est isolee dans la for e t int e r d ite, entourer de sorciers.
Elle se sen t imp u i sant face au calv www ircde son fils et vo i l a qu on veut l eloigner d elle pourqu il apprene lacmagie?



Liste des scenes :

Été 71, Stella Lupin resoit 2 lettres de Poudlard, une pour Remus et une pour elle. Cela la plonge dans ses souvenirs, elle se rappelle sa rencontre avec johnathan, les evenments qui ont mener a la naissance de Remus et a leur mariage. Elle repense a cette evenement tragique qui a brisé sa vie. 
En colere contre la magie qui ne lui a amener que du malheur, c’est une Stella dur et froide qui va retrouver son fils dans sa cabane d’isolement pour les pleines lunes. Le voir recouvert de sang en chantonant, en l’ignorant totalement ne fais que confirmer son resentiment pour la magie. Elle lui donne la lettre et sors, sans un regard en arriere. 
Comme si lui prendre son mari et infliger pareil souffrance a la seule trace encore vivante de son mari sur cette terre, la magie veut lui enlever son enfant pour les 7 prochaines années ? 
Quel chance avait-il de s’integré parmis tout ses petit sorciers dorloté, ne connaissant pas le sens du mot souffrance ? 



******

«Stella, je vous ai envoyé une lettre, mais le hibou a du s'egarer.»
«Ou je n'ai juste rien a vous repondre, Professeur. Vous connaissez ma position a se sujet, après tout.»
«Je sais, mais les circonstances ont changer. Je ne sais pas si vous le savez deja mais...»
«Si vous etes venu jusqu'ici pour que je vous felicite pour votre promotion, vous vous etes deplacer pour rien, Directeur!»
«Voyons, Stella, j'ose esperer que vous me connaissez mieux que cela! Non, comme je le disais dans ma lettre, je suis la pour vous parler de Remus.»
«Et pour cela, vous vous permettez de vous invité sans autorisation chez les gens? Faites vous pareil chez vos familles de sang pur?»
«Au temps du directeur Dippet, ma marge de manoeuvre etait limité, vous vous en doutez, mais desormais, je...»
«Tant que vous n'etes pas Ministre de la magie ou que vous n'avez pas une remede a nous proposer, vous pouvez avoir la marge de manoeuvre que vous voulez, Remus ne mettra pas un pied dans votre ecole!»
«Oh en parlant de remede, professeur Slughorn semble faire des avancées interessantes, je suis sur...»
«Vous me repetez cela depuis plus de 5 ans, Albus!! Arretez de me donner des faux espoirs et laissez nous en paix!»
«Meme sans remede, il n'y a pas de raison pour que Remus ne puisse pas venir a Poudlard, comme tout les enfants de son age!»
«Il n'est pas comme tout les enfants de son age, et vous le savez très bien! Qu'arrivera-t-il quand quelqu'un decouvrira son secret? Pouvez vous me promettre de le proteger de votre ministere?» 
«Avec quelques mesures supplementaires, il n'y pas de raison que son secret soit decouvert, ma chere.»
«Vous ne repondez pas a ma question, Professeur! Pouvez-vous me promettre qu'il sera en securité? Que le ministere ne me l'enlevera pas? Tant que cela n'est pas sur, il est hors de question qu'il se rend a Poudlard ou a tout autre ecoles!»
«Il doit pouvoir apprendre a maitriser ses pouvoirs, c'est primordial!»
«Et bien je lui trouvera un precepteur dans se cas, Johnathan nous as laisser assez d'argent pour cela, tant que nous ne faisons pas de folie.»
«Voyons, soyez raisonnable, il n'y pas que son apprentissage de la magie qui est important. Vous ne pouvez pas l'isolé eternelement. Il a besoin de frequenter d'autres enfants!»
«Il frequente les enfants de pre-au-lard, pour tout le bien que cela lui fais! Et vous le savez tres bien! Non, Remus a besoin d'etre proteger du ministere, avant tout! Je n'ai peut-etre pas de magie, mais je ne laiserais personne me l'enlever, vous entendez albus??»
«Je vois qu'il sera impossible de vous raisonner aujourd'hui. Puis-je au moins vous expliquer les mesures que je suis pret a prendre pour assurer la securité de Remus ainsi que du reste de l'ecole?»
«Ni aujourd'hui ni un autre jour, professeur. Et non, vous ne pouvez pas. J'ai plus important a faire, j'ai un fils a soigner et vous m'avez deja bien assez retarder!»
«Oh hum, bien sur, je n'avais..»
[bookmark: _GoBack]«Vous n'avez pas realiser la date? C'est un luxe que nous n'avons pas, Professeur! Maintenant je vous prierais de sortir de chez moi!»
