La 1ère partie de Voyages est peut-être fini, et depuis un moment mais chutt, mais cela ne veut pas pour autant dire qu’il n’y a plus rien à dire sur les 4 premières années des maraudeurs a Poudlard ! Donc je vous présente les chapitres bonus ! 
Et pour les inaugurer, James tenait vraiment à ce que je rajoute le jour où il a été nommé attrapeur dans l’équipe de Quidditch de Gryffondor, donc je m’exécute :
A noter qu’il y a des petites incohérences avec ce qui est dit à propos de l’équipe dans les chapitres. (C’est dans les malheurs de Sirius en fait, je ne crois pas qu’elle soit mentionnée ailleurs.)

James Potter l’attrapeur de Gryffondor… Peut-être.

[Le lendemain d'une pleine lune, fin de 2eme année des maraudeurs]

« Arrête Sirius ! C'est pour Rem's, je te rappelle ! » Protesta Peter en tentant de protéger la pile de chocolat et autres gourmandises qu'il transportait dans ses bras.

« Et tu sais à quel point Remus est possessif avec son chocolat. » Ajouta James avant de pousser les portes de l'infirmerie.

« Mais s'il ne le sait pas, il ne peut pas me le faire payer, non ? » Protesta l'héritier Black après avoir avalé la chocogrenouille qu'il venait de subtiliser. 

« C'est bien pour cela qu'on va le lui dire, ventre sur pattes ! » Continua de s'amuser James avant de s'arrêter subitement. Plongé dans leur discussion, il avait manqué entrer en collision avec Dave Goujon qui s'apprêtait à sortir de l'infirmerie, un air défait marquant son visage.

« Eh Dave ! Quelque chose ne va pas ? » S'inquiéta Peter en s'approchant du 3ème année.

« Oh salut. Rien de grave. Enfin... C'est Dorcas, elle s'est cassé la jambe pendant l'entraînement. Rien de trop dramatique en soi, Madame Pomfresh lui a réparé ça en 2 minutes. Mais elle ne pourra pas jouer le match contre Serdaigle samedi. Elle doit ménager sa jambe pendant quelques semaines et donc pas de Quidditch, ordre de l'infirmière. Et bien sûr, sans notre attrapeuse, on a quasiment aucune chance de gagner le match ! » Expliqua Goujon en essayant de ne pas trop montrer sa déception. L'important était que Dorcas aille bien, après tout. 

« Arf, pas de bol. » Compatit Sirius avant d'ajouter en tapant l'épaule de Dave. « D'un autre côté, avec ou sans Dorcas, vous ne devriez guère voir de différence non? Je n'ai rien contre elle, mais ce n’est pas le meilleur attrapeur qu'on ait vu. »

« Belle démonstration de tact, Sirius ! » S'exclama Peter alors que le jeune batteur des Gryffondor semblait à deux doigts de fondre en larmes... Ou de se lancer sur Sirius pour défendre l'attrapeuse de l'équipe. Il ne savait pas trop. Tentant de ne pas envenimer les choses, Peter et James trainèrent Sirius jusqu'a la pièce où se trouvait Remus.

Une fois arrivé auprès de celui-ci, et après avoir tourmenté Sirius à cause de son vol de chocogrenouille, la blessure de Dorcas et les conséquences pour l'équipe de leur maison arriva naturellement au cœur de la conversation.

« Ce n'est pas encore cette année qu'on gagnera la coupe. » Se lamenta James en triturant machinalement le vif d'or qu'il venait de sortir de sa poche.

« Tu peux dire ce que tu veux Pet's, mais ce n’était pas faux ce que j'ai dit à Goujon. Avec ou sans Meadowes, les Serdaigle auraient de toute façon gagné le match. Je ne comprends pas comment elle a réussi à obtenir le poste, cette fille est une calamité sur son balai ! » Se lamenta Sirius de sa place au pied du lit de Remus, où il s'était vautré à peine arrivé. De temps en temps, il jetait des regards intéressés vers la pile de sucreries tenant tant bien que mal en équilibre sur les genoux du châtain. 

« Si tu es si mécontent, pourquoi tu ne te propose pas à sa place ? » Fit remarquer celui-ci en déballant une plaque de chocolat de chez Honeyduke. Il jura silencieusement quand un faux mouvement raviva la douleur provoquée par une particulièrement longue griffure sur son avant-bras, lui faisant lâcher la plaque. Ses amis feignirent de ne rien remarquer et Peter ramassa celle-ci avant de lui rendre.

« Ce n’est pas une mauvaise idée ça. » Commenta le né-moldu avant d'ajouter avant que Sirius ne puisse protester. « Pas toi bien sûr ! Tu t'en sortirais aussi bien qu'un éléphant dans un magasin de porcelaine. Mais James pourrait sûrement le faire ! »

« Hein ? Pourquoi je me retrouve impliqué là-dedans ? » Protesta l'intéressé en sortant de ses pensées, non sans avoir rattrapé son vif avant. Sans aucun effort.

« Tu viens de prouver la justesse du raisonnement de Peter, James. Ce n'est pas comme si tu ne passais pas déjà ton temps à attraper l'un ou l'autre vif d'or, et tu n'es même pas dans l'équipe ! » Approuva Remus en tentant de lui faire comprendre ce qui leur paraissait évident.

« Moui, pourquoi pas. Ça pourrait être marrant de remplacer Dorcas pour un match, après tout. » Finit-il par concéder. 

« Encore faut-il que le reste de l'équipe accepte. » Rappela Sirius en s'étonnant du tour qu'avait pris la conversation. James voulait jouer le match contre Serdaigle ? Mais ils avaient prévu une blague contre Servilus ce jour-là ! 

---
[Quelques jours plus tard]

« ET GRYFFONDOR GAGNE LE MATCH !!! Incroyable ! Alors que tout le monde donnait l'équipe de Serdaigle gagnante, surtout après avoir appris le forfait de l'attrapeuse des Gryffondors, le capitaine des lions a créé la surprise en sortant d'on ne sait où un excellent remplaçant, James Potter ! »

« Voilà qui va encore faire gonfler la tête de Jamesie comme un ballon de baudruche. » Soupira Remus mais en cachant mal sa joie devant le triomphe de leur ami.

« Pour une fois qu'il court après un vif d'or avec une bonne raison. Et c'est Peter et toi qui l'avez encouragé dans cette aventure ! Moi j'étais content avec le programme initial de la journée hein ! » Fit remarquer Sirius.

---

[Début de 3eme année des maraudeurs]

« Pour la 3ème fois, Dave, ma réponse est NON ! Et je l'ai déjà dit au capitaine, alors n'insiste pas ! Le poste d'attrapeur ne m'intéresse pas. C'était marrant une fois mais ce n'est pas le poste que je souhaite ! »

« Mais avec toi en attrapeur, on est sûr de gagner la Coupe cette année ! Allez James ! L'année prochaine ce sera trop tard, presque toute l'équipe finit Poudlard cette année ! » Insista le 4àme année en se mettant presque à supplier l'héritier Potter.

« Dave, comprends-moi : Attraper des vifs d'or, on a ça dans le sang chez les Potter. Tous ceux qui connaissent un peu l'historique de ma famille s'attendent à ce que je joue en tant qu'attrapeur. Il y a aucun suspense pour moi dans cette position au quidditch, je pourrais sans doute jouer le match les yeux fermés ! Je vais m'ennuyer pendant les matchs et les entrainements seront une vraie torture ! » Tenta d'expliquer James, profitant de ce que ses amis ne soient pas là pour expliquer ses raisons profondes pour refuser ce poste. 

« Je préfère de loin jouer une part active dans le jeu. Je veux voir ce que je vaux en tant que poursuiveur, pas me contenter de joueur les attrapeurs vedette et d'attendre que le vif veuille bien se laisser attraper. Je veux marquer des points, être au cœur de l'action. Et si pour cela, je dois attendre encore une année pour qu'une place de poursuiveur se libère, eh bien j'attendrai. Le quidditch n'est pas ma seule distraction après tout. » Termina-t-il en cachant difficilement un sourire en pensant à tous les projets qui prenaient petit à petit forme dans le dortoir des 3èmes années. 

----
Avant que les adorateurs d’Harry ne me tombent dessus en me disant que je réduis son talent d’attrapeur, je rappelle que c’est James qui le dit, pas moi. Et vous connaissez sa tête, elle est… gonflée. XD Et plus sérieusement, même si c’était vrai ce qu’il raconte, Harry n’a pas grandi en courant après des vifs d’or lui ! 
Et quelques bouts de scènes pas terminées :

Q comme Quidditch
« Potter ! Combien de fois t’ai-je dit de ne pas amener ce vif d’or à l’entraînement ? » Rugit le capitaine de l’équipe de Quidditch des Gryffondors.
« J’sais pas mais ça fait une fois de plus apparemment ! » Répliqua James en remettant celui-ci dans sa poche.
« Oh non Potter, sa place c’est dans le vestiaire ! Tu déconcentres Dorcas à force de jouer avec en plein entraînement ! » Réexpliqua le capitaine avant de s’envoler en direction des anneaux, non sans avoir indiqué, de sa batte, la porte du vestiaire.
« Humpf, quel rabat-joie ce Goujon ! » Marmonna James avant de tendre son vif à un Sirius hilare.
« Alors, cet entraînement, c’est pour aujourd’hui ou quoi ? » Vociféra le gardien de l’équipe qui avait gagné sa place devant les anneaux depuis un bon moment déjà.

R comme Retenue
« Sirius, il faudra bientôt en refaire. » Annonça James en récupérant à l’aide d’une loupe, un peu de la potion mijotant gentiment au fond du chaudron.
« Ou alors vous arrêtez cette idiotie. » Déclara Remus depuis le rebord de la fenêtre d’où il observait la lisière de la forêt interdite.
« Tss, t’es juste jaloux parce que tu ne peux pas participer, Moony. » Fit remarquer Sirius avant d’arracher quelques cheveux à l’héritier Potter. Ignorant le cri de protestation de celui-ci, il ajouta :
« C’est bientôt les vacances, on pourra refaire le plein d’ingrédients sur le Chemin de Traverse. »
« Bon, on a quoi cette fois ? » Demanda James après quelques minutes de silences pendant lesquelles Sirius et lui-même terminèrent de remplir leur flacon de potions.
« Remus et toi avez rendez-vous avec la Salle des Trophées et Rusard. Et pendant ce temps, Peter et moi on va faire briller les chaudrons de Slughorn. » Résuma Sirius en regardant les 4 parchemins reçus le matin même pendant le petit-déjeuner.
« Traduction : Remus et toi dans la salle des trophées. Et Peter et moi chez Slughorn.» Corrigea James avant de se glisser derrière Sirius.
« Je crois que tu oublies quelque chose, Padfoot. » fit remarquer Remus en comprenant les intentions du jeune Potter.
Alors que le concerné fronçait les sourcils d’incompréhension, James lui arracha à son tour quelques cheveux.
« Maintenant on est prêts ! » Déclara celui-ci en ajoutant son trophée dans son flacon de potion.
Patmol et Chiot
« Redites-moi qui pensait que c’était une bonne idée ? » Se plaignit James en constatant les dégâts.
« Euh toi, il me semble. » Répondit Remus en se tenant à l’écart mais même de là, l’odeur affreuse parvenait à son odorat hypersensible, si proche de la pleine lune.
« Qui va nettoyer ? » Questionna Peter en redoutant déjà la réponse.
« On a qu’à demander à Orni ! » Tenta James avant de réaliser. « Et se faire massacrer par Missy après coup… »
« Les gars, pendant que vous cherchez quoi faire de son cadeau, Padfoot se sauve ! » Fit remarquer Remus sans montrer la moindre intention de tenter de l’arrêter. Cela voulait dire s’approcher du tas odorant laissé par celui-ci après tout.
°oOo°oOo°oOo° Flash-back quelques heures plus tôt °oOo°oOo°oOo°
« Alors Siri ! Tu as réussi cette fois ? » Questionna James en déboulant dans le dortoir. Le concerné était assis à côté du petit chaudron que les maraudeurs utilisaient pour préparer les potions utiliser pendant leur farce, principalement.
« Je crois, grâce aux quelques informations que j’ai réussi à soutirer à Regulus. Ce nabot est de plus en plus désagréable. » Répondit l’héritier Black en soupirant face au comportement récent de son petit frère.
« C’est tout ce temps passé à être entouré de ces serpents de Serpentard. » Affirma James en ignorant totalement le fait que Regulus lui-même était un membre de la maison des verts et argents.
« Ouais… Bref, sur qui tu veux utiliser cette potion déjà ? » Demanda Sirius, n’ayant écouté que d’une oreille le nouveau plan de son camarade.
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