Aout 75 : Harry 1 se reveille de son coma. Dumbledore explique a Henry Potter sa theorie. Ils decident de faire passé Harry pour le neveu d’Henry. Harry croit vraiment qu’il est Gabriel Potter. Gabriel passe la fin des vacs au manoir Potter, il rencontre James. Cela ne se passe pas tres bien.

Sept 75 : Gabriel decouvre la maison des serpentards.

Oct 75 : Gabriel dans le placard pendant halloween 75 => Regulus fini par le retrouver tetanisé.

Nov 75 : Lily se discute avec Sevy a propos des maraudeurs et de ses fréquentations.  Pendant se temps, Regulus invite Gabriel a assister a une seance d'entrainement de l'equipe de quidditch de serpentard dans laquelle il joue au poste d'attrapeur depuis 1 ans. Gabriel decouvre ou plutot redecouvre qu'il adore le jeu des sorciers et se demande s'il avait l'habitude de voler, avant sa perte de memoire. Apres l'entrainement, Regulus qui n'a pas louper l'air interessé du nouveau serpentard, lui propose de faire un tour sur son balai mais Gabriel, pour une raison etrange, refuse. 

Dec 75 : Gabriel passe noel au manoir Potter. James est desagreable avec Gabriel, forcant Henry a intervenir.

Janv 76 : Mulciber "coince" Gabriel dans un couloir desert et tente de faire connaissance, sans grand succes. Apres cet episode, Regulus qui arriva juste a temps pour voir le 7ieme année s'ecarter de Gabriel, mis en garde celui-ci en mentionnant l'accident, qui n'en etait absolument pas un d'apres lui, entre mulciber et une gryffondor.

Fev 76 : Gabriel fait plusieurs cauchemar, au point de piquer la curiosité de Regulus. Il rêve d’un vol a dos d’hippogriffe, d’un échiquier géant. Le plus récurant et qui le fait se réveiller en tremblant d’une peur instinctive c’est un labyrinthe.

Mars 76 : Severus suit les maraudeurs jusqu’au saule cogneur. Severus espionne les maraudeurs et les vois sortirent de l’ecole un soir de pleine lune. Il perds leur trace au niveau du saule cogneur mais ignore qu’ils sont passé  en dessous. De retour dans la salle commune, il ne peut s'empecher d'exprimer sa curieusité aupres de Gabriel, qui aimerait bien finir son devoir de potion en paix, merci bien.   Il fait par de ses suspitions a Lily, Regulus et Gabriel.

Avril 76 : Severus suit un conseil de Sirius et fait la rencontre de Moony. James le sauve de justesse. Gabriel est furieux contre les maraudeurs. Severus, Regulus et Gabriel se rapproche de Mulciber et font un pas de plus en direction de Voldemort.  Regulus reçoit la marque à la place de Sirius. 



Juin 76 : BUSES de DCFM. Pire souvenir de sevy. Fin de l’amitié entre Lily et Severus apres que celui-ci l’ai appeler Sang de Bourbe. C’est la goutte de trop. Severus, avec Gabriel et Regulus, fait un pas de plus du coté des mangemorts. Mulciber demande leur aide pour une mission que leur futur maitre lui a confier.

Juillet 76 : Apres l’attaque du Poudlard Express, Gabriel se remet peu a peu en question. Il realise l’horreur des mangemorts.

- Gabriel fait connaissance avec Regulus

- Mulciber menace Gabriel

- Gabriel se retrouve pieger dans un placard par peeves pendant halloween. Regulus le libere mais gabriel fini a l'infirmerie pour la nuit.

- Severus encourage Gabriel a ne pas se laisser faire par les maraudeurs.

- Le trio se rapproche de mulciber qui demande une potion a Severus. Regulus est horrifier en decouvrant les effets de celle-ci. (Accident de Mary?)

- Gabriel reve d'un labyrinthe et d'un echiquier geant.

- Mulciber les fait rencontrer un mangemort (Lucius?). Celui-ci leur demande de lui fournir une liste de né-moldu. Quand Gabriel demande pourquoi, il repond que c'est une surprise.

- Regulus tente de conbaincre Severus et Gabriel que c'est une mauvaise idée mais Severus ne veut rien entendre. Peter est le premier nome sur sa liste. Si cela permet de faire souffrir les maraudeurs c'est tant mieux!

[bookmark: _GoBack]- Gabriel reve d'un miroir reflettant 2 silouhette cagoulées (ressemblant a des detraqueurs). Il se reveille terrifié mais en meme temps fasciné par se reve. Reguluse tente de lui faire parler de ceux-ci en vain.

- Severus a un moment de panique apres la BUSE de DCFM. Il realise seulement qu'il aurait pu tuer quelqu'un, meme si ce n'etait que Potter. La perte de l'amitié de lily est la goutte d'eau.

- Ils revoyent Lucius avec Mulciber. Le blond leur demande de provoquer un accident pour arrêter le PE, quelques heures apres avoir quitter la gare.

- Gabriel lance un imperius sur le conducteur du train pour le faire arreter la locomotive.




