Resumé : Sirius fatigué de devoir supporter la mauvaise humeur de James qui n’arrête pas de se prendre des râteaux avec Lily, décide de prendre les choses en main. Ignorant les avertissement de Peter et Remus, il s’applique a improviser des rendez-vous galant entre les 2 futur inséparable. Autant dire que ses rencontres ne se passe pas comme il l’avait prévu ! Suivant le conseil d’un Peter plaisantant, il les enferme même dans un placard. Remus fatigué d’assister a se désastre, décide de s’en mêler. Il suggère a Sirius d’utiliser une potion de rajeunissement sur James. C’est bien connu que les filles craque devant les enfants aussi collant que Mini-James.
 

Le bruit d’une porte claquant violemment contre un mur avant de se refermer tout aussi bruyamment, se fit soudain entendre. Les pas martyrisant l’escalier menant au dortoir des 6eme année, succédèrent a celle-ci.

« Quelle mouche a piquer James cette fois ? » Demanda Remus depuis le coin de la salle commune ou il était confortablement installer dans un des nombreux fauteuil des rouge et or. 

« Il s’est surement encore manger un râteau de la part d’Evans. » Avança Sirius en ne levant pas les yeux du devoir de défense contre les forces du mal qu’il tentait de terminer. Il faut dire qu’il était a rendre le lendemain a la première heure, autant dire que le jeune Gryffondor n’était pas en avance.

« C’est la combientième fois ? » demanda en passant Peter en mettant le point final a son essai sur les métamorphoses animales.

« En tout ? J’ai arrêter de compter après le 30eme râteaux ! Sinon sur le mois, on en est a une dizaine, il me semble. » Répondit Sirius en abandonnant son devoir des yeux. Il n’avançait guère de toute façon. Quel idée de donner comme sujet les Détraqueurs d’Askaban ! Comme sujet déprimant, on faisait difficilement pire !

« Apparemment, elle veut toujours pas entendre parler du moindre petit rendez-vous. » Ajouta Peter en relisant son essai. 
 
« En attendant, c’est pas elle qui doit subir les humeurs de chien de James ! » Remarqua Sirius en tentant de récupérer une chocogrenouille dans le stock précieusement garder vers le fauteuil de Remus.
 
« Ni pense même pas ! » Menaça celui-ci en interceptant sa main.
 
 « Tu as ton propre stock dans le dortoir, si tu les a pas encore dévorer en 2 minutes. » Ajouta Peter en se redressant finalement de son devoir. Enfin terminer !
 
« Et affronter  notre harpie personnelle ? Non merci, je préfère encore me passer de sucrerie. » Fit remarquer Sirius avant de s’appliquer a bouder en jetant de fréquent coup d’œil en direction du chocolat de son ami.

