Je me rappelle que tu avais le projet d'écrire des OS bonus sur les parents des Maraudeurs. Tu as dit aussi que Regulus deviendrait animagus avec une méthode où on médite. 

Tu m'as parlé aussi sur le tchat que dans la quatrième année tu allais faire des moments entre Lily et Remus.

Après, je sais plus. 
Pour te consoler je t'offre une idée de blague.

Pour célébrer le printemps, les Maraudeurs on mis partout dans Poudlard des fleurs géantes qui chantent.
Rendre invisible le poudlard express a la fin de l’année.

et là la fille elle dit à son pote : Tu sens bon
et après elle lui dit : T'es bien sapé aujourd'hui
et là il lui répond : Mais t'arrêtes un peu
Aka Sirius et Peter qui se moque de James qui se fait beau pour impresionner Lily et Remus qui en peut plus de lever les yeux au ciel !
 
«Mère». Encore une étrangeté que ses amis avaient relevée. Peter avait d'abord cru que c'était une habitude dans le monde des sorciers, James et Sirius disant aussi Mère après tout mais cela était étrange. Remus était un sang-mêlé et sa mère moldue. En plus, il n'avait pas pu être influencé par son sang-pur de Père, vu sa mort tragique alors que Remus avait à peine 6 ans. Mais c'était une histoire pour un autre moment, revenons à notre conversation.
 
parceque je veux une periode ou sa se passe pas tres bien coté maraudeurs, suite a sa. Mais je veux aussi avoir une periode doré pour les maraudeurs en 6ieme année avant l'enlevement de peter debut 7ieme... donc le mieux, c'est l'episode avec sevy vers fin 5eme année, reconciliation du groupe apre le debut de la 6ieme et ensuite periode doré jusqu'a la rentré 77.
du coup c'est avant l'episode des BUSES, sa explique un peu la distance de remus, plongé dans son book pendant qu'ils font les cons
surtout qu'ils peuvent tres bien plaisante en apparence (la question sur les lycans) et etre plus ou moins en froid en realité
 
Le livre trouver dans l'aller des embrun s'avéra beaucoup plus prometteur que celui trouver dans la réserve de la bibliothèque. Mais pour certain, atteindre un état de méditation pour découvrir leur animal intérieur s'avérait plus difficile a faire qu'a dire. Jusqu'a maintenant, Sirius avait pu établir que son animal avait une fourrure. Deviner la couleur ? Oui, noire ! Cette information avait provoquer des éclats de rire auprès de ses partenaires de crimes pendant de longues semaines. 
Bref, quand il arrivait tant bien que mal a atteindre l'état de méditation nécessaire, Sirius passait une éternité a parcourir cimetière après cimetière sans apercevoir le moindre animal en général. C'est qu'un reflet dans une flaque d'eau de pluie qui lui avait révélé sa fourrure noir. Et pourquoi des cimetières ? Dans le genre glauque, sa famille s'y connaissait mais fallait quand même pas exagérer !

James n'arrivait pas encore vraiment a atteindre l'état de méditation et les rares fois ou il réussissait, il en ressortait au moindre bruit. D'après Remus, s'était surement car il ne pouvait s'empêcher d'être distrait par tout et n'importe quoi. Cela avait le don de profondément agacer l'héritier Potter qui fort de son talent en métamorphose, était sur d'être celui qui réussirait le plus facilement leur projet d'animagi. 

Etonnamment c'est Peter qui s'en sortait le mieux dans cette première étape. Il ne lui avait fallu que quelque séances pour reconnaitre son animal. Sauf qu'histoire d'agacé encore un peu plus James, il avait décider de garder l'information secret en attendant la prochaine étape ! 

 Cauchemar Remus premiere année :
Un loup hurlant a la lune au loin, le bruissement du vent dans les feuilles. Cela commençait toujours comme ca. Puis venait le bruit qu'une créature se déplaçant dans les buissons, la lune, toujours pleine, projetant des ombres monstrueuse autour de la clairière ou il se trouvait.

Soudainement, sans raison apparemment, il se mit a courir, lançant des regards apeurés derrière lui. Mais comme toujours le danger était droit devant.
Devant lui, le loup découvrait ses imposantes canines. 
Se figeant de terreur, c'est dans un grand cri qu'il....

Qu'il se reveilla au pied de son lit, dans la securité du dortoir de gryffondor, a l'ecole de magie et de sorcellerie Poudlard. Dans le lit voison, les ronflements de Sirius troublaient le calme apparent. 

Sortant tant bien que mal de ses couvertures emmelé par le cauchemar, Remus John Lupin se remit dans son lit. Il sorti de sous son coussin, un plaide ayant vu des jour meilleur et le sera contre lui, tel un enfant serrant son doudou. Mais apres tout, du haut de ses unun ans, il n'etait encore qu'un enfant. Un enfant au passé tragique mais un enfant malgre tout !

"Encore un cauchemar ?" 

La question semblant sortir du noir mais en realité venant d'un James Christopher Potter fit faire un nouveau bond a l'occupant du lit le plus proche de la fenetre du dortoir.

"O...oui.. Desolé, je t'ai reveiller  ?" fut la reponse timide. 

"Non, je viens de rentrer, huhuhu. " Annonca fier comme un paon l'heritier Potter.

"Ques que tu as fait ?" Demanda timidement Remus, recuperant ses couvertures toujours au sol.

"Disons que Snivellus va pas etre tres content demain matin quand il tentera de descendre dejeuner."

"Oh non ! Pas encore ! Je suppose que je vais devoir eviter les serpentards demain si je veux pas etre toucher par leur revanche ?" Fut la reaction exacerbé de jeune Lupin.

"Euh c'est possible ? " Avoua James en se dirigeant vers son lit.

"Oh et c'etait quoi ton cauchemar ? " Ajouta-t-il comme une arriere pensée. " J'espere qu'il etait au moins rempli d'araignée geante ! Autant avoir une frayeur pour une bonne raison apres tout !"

Remus prefera ne pas repondre a cette derniere remarque. Se recouchant, son plaid toujours metenu contre lui d'une main ferme, il tenta de se rendormir, bercé par les ronflement de Sirius et par les murmurs de Peter qui revait a nouveau de manger des tartes a la rhubarbe apparement. 

A quoi bon raconter son reve, apres tout le vrai monstre il etait entrain de s'endormir dans son lit, serrant son plaid contre lui, les yeux ambué de sommeil, redoutant la prochaine pleine lune qui arrivait a grand pas. 

C'est ainsi qu'une autre journée se termina a Poudlard, les membres de se qui serait connu comme le plus grand groupe de fauteur de trouble, dormant plus ou moins du sommeil du juste, revant ou cauchemardant. Ne se doutant pas de se qui les attendait bientot. Au loin, un loup hurlait a la lune, pleine lune ou pas, ceci ne changeait jamais apres tout. 

Le lendemain c'est un Remus grognont qui descendit dans le grand hall, pour eclater de rire en voyant un severus snape arborant dignement les couleurs de griffondor dans sa magniique cheveleur reluisante.
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 Le chapitre 8 tu pourrais tenter un POV Dumbledore si tu te le sens en mettant en avant sa tendance à aider les élèves les plus fragiles. Il a aidé Hagrid après l'affaire avec Tom Jedusor. Il aidera Harry plus tard. Je pense qu'il sait beaucoup de choses sur ses élèves en les observant et en demandant aux tableaux. Il peut savoir ainsi plein de petites choses sur Remus. Des petits trucs qui pourraient adoucir et attendrir Stella.

Penses aussi que Dumbledore est intelligent. Il peur raconter à Stella des histoires où des loups-garous n'ont rien fait aux moldus et sorciers mais eux leur ont fait du mal. Comme ça elle verrait moins les loups-garous comme des monstres.

Je sais pas, j'ai pas trop d'idées. Ou alors il peut juste rappeler à Stella qu'avant d'être un loup-garou Remus est son fils et que l'amour c'est plus important que tout. Et lui raconter un conte sorcier où un loup-garou a aidé les hommes, lui dire que Remus fera pareil parce qu'il a bon coeur. 

