Information pour la fic Voyages Temporels au cœur d’une amitié !

("Well I was aiming for the rat. Usually I have a very sweet disposition as a dog. In fact, more than once, James suggested that I make the change permanent. The tail I could live with, but the flees – they're murder." Sirius explained, winking at his Harry.
your dad used to call it my 'furry little problem.' People were under the impression that I owned a badly behaved rabbit,)

Interlude été 72 :
· Henry Potter vient chercher James a King Cross, ce qui inquiete le jeune homme sur l’etat de santé de sa mere. Mais il le rassure rapidement, elle va assez bien pour etre aller a st-mangouste pour son RDV avec son medicomage, a la place qu’il se deplace comme c’est trop souvent le cas. Cassy et un autre elfe de maison sont été avec elles. Donc Henry a decider d’aller chercher James. Mais il doit repasser au bureau des Aurors avant de pouvoir rentrer, il propose a son fils de l’accompagner. James saute sur l’occasion d’etre un peu avec son père, et se souvient de la derniere fois qu’il a mit les pieds au bureau… autant dire que cela a fini avec une sacré punition !
· Chez les lupin, la scene se passe du point de vue de Stella Lupin, la mere de Remus. Elle repense aux derniere année et a se qu’elle a dut faire comme choix pour proteger Remus et l’endurcir. Elle part l’attendre a la sortie de Pre-au-lard, la ou il devrait arriver grace au magicobus. Elle arrive juste a temps pour le voir vomir sur le coté du chemin. Apparement, il ne supporte toujours pas les mouvements brusque du vehicule. Comme toujours quand la pleine lune est loin, elle se montre plus douce avec son fils. Ce qui a le don de le confondre mais elle est persuiadé que c’est pour son bien.
· Du coté de Peter, il realise une promesse faite au noel preceden a ses sœurs, grace a une potion restante apres une farce, il change les couleurs des cheveux de leur parents. Heureusement, cela ne dure que quelques heures et c’est le WE donc les parents n’ont pas a aller travailler avec des cheveux multicolor. 
A noel, Peter avait fait decouvrir les chocogrenouilles a ses sœurs.
· Sirius revient a Poudlard avec de magnifique bleus. Il fait mine de rien mais il est rapidement demasqué par le flair affuté de Moony. Celui-ci s’applique a le soigner, acceptant bien qu’avec retissance de ne pas le dire a madame Pomfresh. Remus se promet neanmoins pour lui-meme que s’il devait y avoir une prochaine fois, il n’hesiterais pas a avertir l’infirmiere.
· Dans le poudlard Express qui les ramene a Poudlard, ils constatent qu’ils sont vraiment pas doués pour s’organiser. Aucun n’ayant reussi a se retrouver en meme tmeps sur le chemin de traverse, comme cela avait été prevenu. James a completement oublier, trop heureux de passé l’été avec sa mere en meilleur santé, cela fait si longtemps qu’elle gardait le lit ! Sirius n’a tout simplement pas eu le droit de sortir et encore moins d’envoyer des hiboux, resultat Peter n’a pus s’organiser et les contacter. C’est pour cette raison entre autre, qu’il a convaincu ses parents de lui acheter une chouette lors de leur passage sur le chemin de traverse.



Interlude Lily:
été 71=>   Le voyage sur le chemin de traverse. Quelque jour apres l’arrivée de sa lettre, un professeur de poudlard arrive pour parler a lily et ses parents et l’amener faire ses achats sur le chemin de traverse.

Septique apres la lecture de la lettre de Poudlard pour Lily, ses parents accueille quelque jour plus tard, avec diplomacie le professeur Flitwick, un petit homme assez agé mais au regard malicieux. Il leur rexplique que non cela n’est pas une blague et que la magie existe bien, et d’ailleurs en voila une petite demo : Il enchante 2 couvertures qui reposait sur  le dos du divan au salon et les faits danser ensemble, s’entremelant.
Ce detail reglé, il les accompagne a Londres ou il les dirige jusqu’au chaudron baveux. Que seul Lily voit ! Malgre leur apprehension, il les convaint de le suivre, il y a bien un pub ici, ce n’est pas un mur ! L’entrée sur le chemin de traverse meme, laisse toute la petite famille sans voix, pour le plus grand amusement du professeur de sortilege.  
Il les amene rapidement a gringotts ou il leur explique les système monataire du monde magique et les assure quand cas de besoin, Poudlard possede une bourse pour ses eleves. Apres avoir echanger assez d’argent pour ses achats et un peu d’argent de poche pour l’année, flitwick leur assure que peu suffi, les eleves de 1ere année n’ayant pas acces au village a coté du Château, ils sortent de la banque et commence les achats a proprement parler ! 
Flitwick se fait un plaisir de repondre a leurs nombreuses questions pendant que Petunia fait mine de pas s’interesser a se qui l’entours, trainant des pieds jusqu'à se faire reprimander par son père.
Ce n’est qu’au moment ou elle tiens sa baguette dans sa main, que Lily realise VRAIMENT se qui lui arrive ! Bien sur elle a ecouter Severus lui parler du monde sorcier depuis des mois mais c’était si irreal ! Alors que la, elle a des robes et des livres qui parle de creature fantastique, de defence contre les forces du mal, de metamorphose, etc, dans les sacs que transporte ses parents ! Sans compter cette baguette qui était etrangement chaude dans sa main !

1er sept 71=> Le poudlard express. Le point de vue de lily sur la rencontre avec James et Sirius.

Lily discute tranquillement avec Severus, comparent les futur cours d’enchantement et potion, quand un jeune garcon entre dans leur compartiment. Il a des griffures de chats sur le visage. Il va s’installer sans leur preter attention et un lourd silence prend place. Jusqu'à se que Lily en est marre, elle n’est pas decider a passer son premier voyage vers poudlard dans cette ambiance tendu ! Elle s’approche et se presente devant le garcon. Malgres les protestations de Severus. Il la fixa longuement avant de daigner lui repondre.
Elle decide de partager son exitation a l’idée de leur arriver a l’ecole mais ne recoit qu’un terme etrange en reponse : Sang de Bourbe ?  Avant qu’elle n’est le tmeps de reagir, Severus avait surgit a coté d’elle, rendu furieux par cette reponse. Il le menaca de sa baguette avant de lui exiger de retirer ses paroles. La tension pouvait etre couper au couteau dans le compartiment, les 2 garcons se faisant face, quand soudainement, la porte de celui-ci se rouvrit. 
Le nouvel arrivant se ramassa 2 regard noir en leur adressant la parole mais lily intervint.  Elle decide qu’il vaut mieux ignorer se Sirius Black et ramene Severus vers leurs places. Le 3eme garcon semble trouver l’ambiance electrique trop cool et decide donc de s’installer aupres de la jeune fille et du futur serpentard. Les presentation recommence. James Potter qu’il se nome ! Il demontre qu’il a deviner l’identié de l’autre garcon et semble se le mettre directement a dos, Une nouvelle dispute eclateraist-elle ? Non mais c’était limite !
Sirius avait apparement decider qu’il vallait mieux les ignorer et cela allait tres bien pour Lily. Elle prefera faire plus ample connaissance avec James, Severus grognant a ses coté.  

1er sept 71=>  La repartition. Ce que le choixpeau lui dit, sa reaction a etre dans une autre maison que severus.

Passage rapide sur se que le choixpeau lui dit, elle a une curieusité tres vive et une soif d’apprendre => direction Serdaigle.  Elle est un peu decu de voir Severus etre reparti dans une autre maison et se dit que la nuit va etre explosif a Gryffondor avec James et Black dans le meme dortoir.

sept 71=> Premieres amitiés dans le dortoir. Lily fait la connaissance de Jade et Xenia.

Le festin est fini et les prefets de 5emes années, amene les 1eres années jusqu'à leur salle commune.  Lily decouvre celle-ci.  (chercher si on a une description de la salle commune des serdaigles)
Dans le dortoir, elle fait la connaissance de Jade et Xenia. Elle apprend que la premiere vient d’une famille de sang pur indienne venu habiter en angleterre il y a quelques années, qu’elle aime s’occuper des animaux et qu’elle a justement fait entré discretement 2 de ses chats, alors qu’1 seul était autorisé ! Son astuce ? Passé le 2eme a son ami d’enfance : Raven McGonagall. Lily apprend qu’elle fera aussi rapidement sa connaissance, il a été reparti dans la meme maison qu’elles. 
Au sujet de Xenia, elle apprend que sa famille est francaise mais qu’elle a toujours rever d’aller a Poudlard, c’est son lieu preferé depuis toute petite. Elle a un grand frere qui fini ses etudes a Beaubatons. 


71-72=>  Dispute sur les nouveaux amis de sevy. Elle n’aime pas du tout Malfoy et les autres.

Fin de 1ere année, Lily se dispute avec Severus dans un couloir desert du château. Elle lui reproche le comportement cruel qu’il a de plus en plus, influencer par les serpentards plus agé, malfoy en tete !

avril 72=> Est victime de la blague du labyrinthe. Elle se prend un rosier dans la figure avant de voir Remus subir le meme sort et lancer un regard assasin a la tour des gryffondors.

Lily se promene dans le parc de poudlard, pensant a sa derniere dispute avec Severus quand soudainement, elle entre en colission avec un rosier qui, elle en est sur, n’était pas la 2 secondes plus tot !  Elle observe les alentours, chercher le coupable quand elle remarque Remus Lupin qui vient de subir le meme sort mais sans se laisser demonter, celui-ci fixa presque directement son regard, tres peu amuser, en direction de se qu’elle reconnaissant comme la tour des gryffondors. 
Une œuvre d’un de ses camarades de dortoirs ? Elle avait entendu quelques rumeur sur les blagues qui semblaient ne pas s’arreter depuis leur arriver a Poudlard.

sept 73-juillet 74=> Reaction aux blagues des maraudeurs (1ere et le chaud). Elle aime bien la premiere parceque toute l’ecole est visée et que cela ne blesse personne. Par contre, elle n’apprecie guere d’etre mouillée sans raison valabre. La joue de James Potter s’en souviendra longtemps !
février 74=> Dispute avec les maraudeurs et sevy. Elle defend sevy devant eux mais une fois seuls, elle lui reproche aussi la guerre stupide entre les 2 groupes.
Fin Mai 74=>Sortie a pre-au-lard avec ses amis : Xenia, Jade et Raven. Celui-ci met l’ambiance  en proposant des histoires aussi incroyables les unes que les autres pour expliquer les hurlements venant de la cabane hantée.


Résumé General 4eme année : 

Septembre 1974=> Remus revient de chez sa mère malade à cause de l’Argent. DONE

On passe sous silence l’été et on se retrouve directement a la rentré. Remus est sencé recuperer de la pleine lune qu’il a passé chez lui juste avant la rentrée. Mais ses camarades decouvrent rapidement qu’il est malade au fond de son lit. Peter va chercher madame Pomfresh. Celle-ci comprend rapidement la situation : Remus est recouvert de petites marques de brulures d’argents, resultat de la « decoration » de la cabane ou il se transforme chez lui. Apres avoir bien pesté contre madame lupin, elle demande a un elfe de maison, Tirade, d’aller demander une potion anti-argent au professeur Slugorn. La potion doit etre administré plusieurs fois pendant les 24h suivantes, elle dit qu’elle passera la lui donner et verifier son etat tout au long de la journée. Les autres maraudeurs se « devous » pour surveiller Remus et tenter de faire baisser sa fievre. Ils en profitent aussi pour continuer leur entrainement Animagi. Dumbledore passe constaté les brulures et declare qu’il va en reparler avec sa mere. En fin d’apres-midi, Remus se reveille finalement et se retrouve entourer de ses amis, tous endormis dans son lit. Heureusement que tout a Poudlard est demesuré, les lits y compris !

Octobre 1974=>  Bagarre Sirius/Severus.

En Octobre, une veritable guerre de blagues de moins en moins sympatique est lancer entre Sirius et Severus. Apres que ce dernier est provoquer la chute des Cheveux de Sirius, il se retrouve a danser et chanter la danse des canards, en tutu et tresse au milieu de la grande salle.
Sirius ne veut pas sortir du dortoir apres la perte de ses cheveux, il s’enferme meme dans celui-ci.  Finalement c’est McGo qui le force a ouvre cette porte. Apres lui avoir conjuré une capuche a sa robe de sorcier, elle l’oblige a aller voir l’infirmiere qui pourra facilement reparer se petit souci, l’assure-t-elle. Et c’est la verité, apres avoir du boire 1 ou 2 potions au gout affreux, ses cheveux commencerent a repousser de facon acceler. Madame Pomfresh lui donna une autre potion a prendre une fois qu’ils auront retrouver leur longeur normal. Cela devrait prendre quelque heures. James lui fait une blague en lui assurant qu’ils sont a la bonne longueur et qu’il peut prendre sa potion. Alors qu’il manque encore plusieurs centimetre. Cela se fini dans une epique bataille de polochon.
Quelques « blagues » plus tard, ils en viennent carrement au mains. Se qui leur fait gagner un passage dans le bureau du directeur Dumbledore. En plus d’une serie de retenues bien sur.

Fin Novembre 1974=> Mort de la mere de James DONE (enfin c’était fait =.=)

Fin novembre, les maraudeurs sont entrain de construire une replique de Poudlard dans la neige quand un hibou de McGo convoque James devant le bureau de Dumbledore. Apres avoir laisser echapper que sirius et lui était les responsables d’un degat des eau divers, il arrive dans le bureau ou il decouvre son père en plus de dumbledore. Il comprend rapidement que cela concerne sa mere. Le son père lui apprend sa mort et james lui gueule un peu dessus, lui reprochant de n’etre jamais la pour eux. Sans demander son reste, il quitte le bureau en tentant de retenir ses larmes. Sur le chemin menant a la tour des gryffondors, il bouscule les 3 autres maraudeurs qui retournait comme prevu au dortoir. Une fois arriver dans celui-ci, ils decouvrent un james effronder dans son lit. Apres quelques tentatives de comprendre la situation, les 4 garcons se retrouve dans un calin geant sur le lit du jeune Potter.

Décembre 1974=> premiere vrai tentative de transformation, Sirius se porte volontaire et fini coincer en chien pendant quelque heure.

mi-decembre, les 3 apprenti animagi se retrouve dans leur dortoir, proteger des curieux, pendant que Remus est a la bibliotheque avec Lily. Ils veulent tenter une transformation complete. Apres discution, ils arrivent a la conclusion que c’est Sirius qui doit essayer. James etant le plus a meme d’intervenir s’il y a un probleme. Pour avoir un prob, il y en a un ! Sirius reussi a se transformer sans souci, quelques minutes de joies et fou-rire en suivent ! Sauf qu’au moment de se retransformer, il se sauve du dortoir ! Croisant Remus au passage, enfin plutôt lui rentrant dedans en devalant les escaliers. Heureusement la salle commune est deserte, les elevres d’un Week-end a pre-au-lard.  James leur donne sa theorie sur la situation pendant qu’ils suivent sirius dans les couloirs jusqu'à arriver dans le parc. Ils sortent juste a temps pour le voir passé la grille du château, en direction du village sorcier. C’est ainsi qu’ils se retrouvent en visite improvisé de pre-au-lard, ils font mine d’aller dans quelques magasins alors qu’en realité, ils cherchent un grand chien noir. Finalement c’est celui-ci qui les retrouvent a la sortie du village, il les attirent dans les collines jusqu'à une cave qu’il a decouvert. C’est la dedans qu’il fini par se retransformer.

Noel 1974=> Un carnage est attribuer a Voldy, James comprend que son père ne chasse pas des Chimeres mais ce nouveau mage noir.

C’est noel et cette année, seul James et Sirius sont rester a Poudlard pour les vacances.  Le matin apres noel, la bonne ambiance de fete est perturbe par une edition special de la Gazette du Sorcier. Un certain Lord Voldemort, accompagner d’une dizaine de sorciers encagouler, a provoquer la panique sur le chemin de traverse. Des dizaines de morts et blessé sont a deplorer et une etrange marque de fumée verte a survolé le lieu pendant de longues heures. 
Presque tous les aurors disponible, l’auror en Chef Henry Potter compris, ont été depecher sur les lieux mais ils n’ont pu que constater le carnage.	
James et Sirius discute de l’info, ce dernier parlant de sa cousine Bellatrix qui s’était vanté d’avoir rencontré quelqu’un dont on entendrait rapidement parler.
James de son coté, se rappelle l’une ou l’autre conversation avec son Père, ses derniers années. Il commence a comprendre pourquoi il était si occuper.

°oOo° Interlude centré sur Lily Evans °oOo°

6 Sept-dec 1974=> Rapprochement entre Remus et Lily

Fin septembre, le professeur flitwick donne un devoir commun a sa classe de 4eme année gryffondor/serdaigle. Par groupe de 2, ils doivent remplir plusieurs parchemin sur 1 sors choisi qu’ils etudiront en 2eme partie de semestre. Les parchemins sont a rendre et presenter devant la classe avant les vacances de noel.
Remus et Lily doivent travailler sur le sortilege d’attraction : Accio. 
James et Xenia  doivent travailler sur le sortilege de bouclier : Protego.
Sirius et Raven  doivent travailler sur le sortilege de Glu Perpétuelle.
Peter et Jade doivent travailler sur le sortilege de confusion : Confundo.

Remus et Lily qui sont les plus studieux et la serdaigle particulierement douée en sortilege, passent de longues heures dans la bibliotheque. Forcement une amitié se forme rapidement.
Mais Remus doit cacher sa condition comme toujours et lily est plutôt curieuse !


7 Janvier 1975=> James fait le zouave avec son balai dans la salle commune, peter a pas le cœur de l’arreter, depuis la mort de sa mere c’est la premiere fois qu’il a l’air vraiment heureux.

C’est un apres-midi calme dans la salle commune de gryffondor. Peter  rentre de la biblio, ou il a etuder son devoir d’enchangement commun avec  Jade Talim, une serdiagle de la meme année qu’eux. Ils bossent sur le sortilege de confusion. 
Le spectacle qui l’accueil quand il rentre dans la salle commune le laisse un instant sans voix. Les quelques gryffondors present dans la piece sont rassembler contre un mur de celle-ci, regardant fasciner un de leur condisciple occuper a faire le fou sur son balai. Des rires, des applaudissement et des cris ravi se font entendre. C’est au moment ou le dit condisciple lui passe sous le nez que Peter reconnait la tignasse en bataille de James !
Son premier reflexe, surtout apres l’avoir vu presque rentrée en colission avec la cheminée, est de le faire redescendre sur terre mais un detail l’arrete. Au milieu du rire des spectateurs, on pourrait presque le louper mais en ecoutant bien et en observant le fauteur de trouble, c’était une evidance : James riait ! Comme Peter ne l’avait pas vu rire depuis novembre et la mort de sa mere ! Le né-moldu n’a absolument pas le cœur de l’arreter. Il s’installe pour l’observer avec les autres mais quelques minutes plus tard, le portail de la grosse dame se tourne an ouveau et c’est le professeur macgonagall qui entre dans la salle commune et analyse la situation d’un regard vif. 
Tout aussi rapidement, elle ordonne a James de descendre de se balai mais voyant la meme chose que Peter c'est-à-dire les larmes de rire sur le visage du sang pur, elle se radouci et se contente de lui rappeller qu’il y a un terrain de quidditch disponible pour voler ! 

8 Janvier 1975=>Auto-mutilation Remus apres avoir passé noel chez sa mere. Peter decide de l’amener a l’infirmiere, se souvenant de sa maladie lier a l’argent en debut d’année. Dumbledore rend visite a Stella Lupin et d’impose de nouveau arrangement pour Remus.

Peter se retrouve dans une situation bien trop familiere quand il retrouve Remus, une cuillere en argent appuyer contre sa jambe.  Il remarque aussi un autre point commun avec la derniere fois, c’est toujours plus ou moins apres avoir été chez lui ! Mais quesque lui fait sa mere pour qu’il en revienne dans cette etat ? Et comparé a la premiere fois, les brulures sont beaucoup plus nombreuse. 
Se souvenant soudainement de la maladie de Remus en debut d’année et des marques de brulure presente aussi a se moment la, Peter force Remus a aller voir madame pomfresh.
Celle-ci decide de mettre au courant le directeur dumbledore qui apres l’incident en debut d’année avait envoyer une lettre a la mere de Remus qui avait refusé de le voir. Cette fois il est intrangisant et s’invite chez elle. Apres une longue discussion, de nouveux arrangement sont decider pour Remus. Tant qu’il sera a Poudlard, il passera toutes ses pleines lunes dans la cabane Hurlante, meme pendant les vacances. Et il restera a l’infirmiere de Poudlard le temps de recupere. Seulement apres ceci, retournera –t-il  chez lui. Stella Lupin, qui n’est pas une si mauvaise personne, elle est juste effrayer par et pour son fils, accepte. Elle ne savait pas que Remus se blessait, elle savait que les boules d’argent dans la cabane avaient été une protection douloureuse mais necessaire. Elle n’avait pas assez confiance en la magie pour la proteger, sans compter que Poudlard et Pre-au-lard n’etaient pas loin et rempli d’enfant ! Si Remus s’était echapper et avait blesser ou tuer quelqu’un, il aurait été abattu comme une bete par les gens du ministere ! 

9 PL Janvier 1975=> Lily decouvre le secret de Remus et lui temoigne de l’affection apres une transformation particulierement dur.

Premiere Pleine lune apres la decouverte de l’auto-mutilation de Remus par madame pomfresh, celui-ci passe une tres mauvaise nuit. Le lendemain matin, Lily entre a l’infirmerie, elle se traine une grosse grippe depuis quelque jours. Elle vient chercher une potion de madame pomfresh. C’est en l’attendant qu’elle l’entend parler a Remus dans la piece privé. Curieuse comme toujours, Lily passe la tete par la porte entreouverte et decouvre son ami bien mal en point dans un lit, recouvert de bandage.
Bien sur, lily est une serdaigle et une jeune fille intelligente, elle fait rapidement le lien avec la magnifique pleine lune qui a observé le soir plus tot.  Mais loin d’en avoir peur, elle comprend rapidement quelles epreuves cela doit etre pour le jeune gryffondor.
Apres une tentative de mensonge de la part de Remus qu’elle interrompe, Lily demande sa potion a madame pomfresh et apres l’avoir prise et avoir de la fumée qui sort de ses oreilles, elle demande calmement a l’infirmiere si elle peut reste un moment au coté de son ami. 
Celle-ci accepte,  la jeune fille n’etant absolument pas aussi ravajeur que les maraudeurs, elle lui fait confiance pour ne pas fatigué son malade.

10 a Debut fevrier 1975 => James jaloux fait une scene a remus, pas au courant du beguin grandissant du sang pur. Il le rassure, il n y a que de l amitie entre eux.

James n’a pas louper le rapprochement entre Remus et Lily. Apres la reaction de Sirius dans le train, il a garder son affection pour la jeune fille pour lui, essayant de se faire une raison. Elle le detestait apres tout ! Mais c’était sans compter sur le cœur qui ne demande pas son avis a la raison !
En voyant Remus et Lily entrain de discuter, alors que s’il a la mauvaise idée d’oser lui adresse la parole, il se prend presque une gifle. Ne supportant plus la jalousie qui le ronge, il profite d’un moment en tete a tete avec Remus dans le dortoir pour lui parler.  Il lui fait une vraie scene, se ridiculisant jusqu’au moment ou Remus, ayant finalement compris de quoi il parle l’arrete aussitôt. Apres avoir bien rie au depand de james, il lui explique qu’il n’y a rien entre Lily et lui ! Ils sont juste ami !

10 b 14 fevrier 1975=> James offre des fleurs a Lily mais juste apres avoir insulter Severus. (boulet!)

James, rassurer par les propos de Remus se sent plus courageux et decide de tenter sa chance ! Sachant que la st-valentin est proche, il se faufile le soir dans une des serres et recupere les plus belles fleurs qu’il trouve, enfin d’apres lui. 
Le lendemain matin, il se leve plutôt que d’hab, decider a croisé lily dans la grande salle vu qu’elle dejeune toujours tot, il a remarquer. Seulement elle n’est pas seule ! Servilus n’est pas a la table des serpentards mais a celle des serdaigles, au coté de son amie. Ils ont une discussion plutôt houleuse apparement. James, l’idiot qu’il est, decide d’enerver servilus pour qu’il parte et qu’il soit seul avec lily ! Severus roule les yeux devant le comportement d’idiot du gryffondor et tout en lui faisant bien comprendre que ce n’est pas a cause de lui qu’il part, il quitte la grande salle, une potion l’attend chez slughorn ! 
Lily n’est pas tout a fait de bonne humeur apres la representation de James mais accepte de l’ecouter. Apres tout Remus doit avoir une bonne raison pour etre ami avec un energume pareil ! Mais James n’est pas tres malin… il lui offre les fleur et lui demande si elle veut aller a pre-au-lard avec lui. Lily n’a pas le temps de repondre, il lui a foutu les fleurs sous le nez, et aussitôt elle se met a eternuer. Elle lui passe un savon entre 2 eternuments, c’est une certain type de fleur tres allergene, c’est pas pour rien qu’ils sont dans la serre ou les eleves n’ont pas le droit d’entrée ! Quand il a l’audace de lui demander une reponse pour pre-au-lard, il se mange une gifle !

11 Mars 1975=> Remus chantone sa berceuse, flash back sur la premiere fois a poudlard.

La nuit est calme dans le dortoir des 4eme année de gryffondor, les 4 garcons dormen profondement, Sirius sous la forme de padfoot comme cela lui arrive de temps en temps. Mais le sommeil de Remus est rapidement perturbé par des cauchemars, il reve de la nuit ou il a été mordu (reutiliser des bout du flashback ? oui), apres se qui lui a semblé une eternité, il se reveille en sursaut, paniqué, il commence inconsiament a chanté sa berceuse, pour se proteger de ses peurs. 
C’est padfoot et ses oreilles ultra sensible qui l’entend. Il se souvient que ce n’est pas la premiere fois que cela arrive. Flash-back sur la premiere fois peu de temps apres leur arriver a poudlard en 1ere année.
Remus avait eu un cauchemar et quand james est revenu apres avoir preparer une blague au serpentards, il l’a trouver presque catatonique dans son lit entrain de chantonner cette berceuse plutôt morbide. Apres avoir reveiller Peter et Sirius, ils tentent de le faire reagir, il est pas endormi mais il ne semble pas les remarquer. Finalement, decidant d’attendre de voir au matin s’il est toujours dans cet etat et dans se cas d’avertir le professeur macgo. Mais au matin, il dort paisiblement. Quand ils tentent de lui demander se qu’il s’est passé, il ne se souviens de rien, ou alors il fait mine de ? Ils ne le savent pas.
Fin du flash-back
Apres cette premiere fois, cela s’est repeter de temps en temps, entre temps ils ont appris son secret et devine un peu le genre de cauchemar qu’il doit faire ! Ils ont appris que cela ne servait a rien de tenter d’attirer son attention, il faut attendre. Meme si son esprit est simplifier sous la forme de Padfoot, Sirius sait tout cela et decide de se conter de s’allonger contre son ami. Celui-ci passe inconsiament ses bras autour du grand chien noir, plongeant son visage dans la fourrure epaisse.




12 Mai 1975=> Voldemort fait encore parler de lui. Rita ecrit un article assassin sur le père de James et les maraudeurs le venge en faisant une blague à celle-ci.

Une serie de disparaitions ayant eu lieux pendant les dernieres semaines est relier a l’activité de Voldemort et se ses suivants, qui s’appelle eux-meme des mangemorts. Un article assassin par une jeune journaliste Rita Skeeter parait dans la gazette du sorcier. La victime ? Le chef des aurors : Henry Potter, le père de James. Les maraudeurs ne sont pas du tout content ! Surtout James qui s’est reconcilier avec son père apres la derniere affaire concernant voldemort a noel. Ils decident de jouer un mauvais tour a cette Rita je me mele de se qui me regarde pas ! Apres une discussion animé, ils crée une lettre. Ce qui est ecrit dedant est plein de compliments le plus mielleux possible. Mais le plus interessant était les sorts qui se declanchait a la fin de celle-ci. La pauvre journaliste se retrouverait avec des cheveux transformer en serpent, tel meduse, sans parler des pustules qui recouvrirait son visage ! Ils envoyerent la lettre avec un hibou de l’ecole, en regrettant de ne pas etre une mouche de le bureau de Rita pour voir le resultat !

13 Juin 1975=> Peter tombe malade (stress exam+stabilisateur)

Les examens de fin d’année approchent et les maraudeurs ont leur propre examen personnel a passé. Ils doivent tester leur transformation animagus ! Ils doivent etre sur qu’ils peuvent tenir une nuit entiere sans souci ! Il ne faudra pas que l’un d’entre autre se retransforme en humain tres appetissant pour le loup-garou transformer que serait Remus a se moment la !
C’est donc une nuit blanche qu’ils passent dans le dortoir avant de s’ennuyer et de decider de se promener dans le château meme, faisant fit du danger de se faire prendre par un professeur ! 
Et puis la tete que celui-ci ferait en tombant nez a nez avec un cerf, un chien et un rat au detour d’un couloir était presque sufissant pour faire pleurer de rire Sirius !
Mais cette nuit pleine d’aventure, ils ont reussi d’ailleurs, a une consequence malheureuse.
Le lendemain matin, ils doivent passé leur examen de botanique dans une des serres surchauffer. Peter qui paraissait plutôt pale ses derniers jours, mais ils avaient mit sa sur le stress des examens, s’evanoui au milieu de l’examen. Il se retrouve au fond d’un lit a l’infirmerie, avec une grosse fievre.
Ayant déjà passé une bonne partie de ses examens et au vue de ses resultats correct pendant l’année pour les dernieres matieres, les professeurs decident de ne pas le faire repasser ceux-ci.

14 mi juin 1975=> Arriver d’Harry (n°1) Pendant la final de quidditch.

C’est la finale de quidditch a Poudlard ! Serpentard contre Poufsouffle ! James fait encore la tete apres leur defaites contre les serpents qui les ont privé de cette finale mais rapidement l’ambiance de folie dans le stade l’affecte aussi et il se detend. Les 4 maraudeurs apprecient le match qui est serré, mais les poufsouffles confirme leur place de meilleur equipe et commence a prendre de l’avance sur les serpentard. Pour le plus grand plaisir de 3 des 4 maisons bien sur ! 
Il est vrai que depuis que les idées de voldemort aka le massacre de moldu et sang melé, s’est rependu aussi au sein de l’ecole, la maison Serpentard s’est peu a peu trouver isolé des 3 autres. Les eleves les plus agés des vert et argent montrent de plus en plus de quel coté ils sont.
Mais ce n’est pas le sujet du moment. Aujourd’hui c’est le sport dans une ambiance bonne enfant qui est a l’affiche ! 
En parlant de l’equipe de Poufsouffle, il est vrai qu’elle a un avantage, presque tout ses membres sont en 6eme ou 7eme année et font parti de l’equipe depuis longtemps ! C’est sans doute leur derniere chance de gagner la coupe !
Le match est a son point le plus fort, les 2 attrapeurs filant apres le vif d’or apercu peu de temps plus tot.
C’est a se moment qu’une chose innatendu se produisi. A une vingtaine de metre du sol, deux corps apparurent soudainement. Aussitôt ils commencerent leur chute mortel vers l’herbe du stade. Un des professeurs present reuissi a ralentir leurs chutes mais pas assez pour qu’il ne touche pas le sol assez violamment. 
Apres avoir arreter le match, se qui se releva etre deux garcons fut rapidement emment a l’infirmiere, les professeurs essayant de les cacher des regards curieux des eleves. Etrangement, le plus jeune tenait  dans une main une coupe. Son autre main tenait fermement le poignée de son camarade.
Celui-ci était mort, victime d’un avada, decouvrerent rapidement les professeurs. Le jeune garcon quand a lui était inconsient, du sang coulant de son front.
Qui etaient-ils ? nulle ne le savait.

C’est sur cette scene de ses brancard s’eloignant rapidement vers Poudlard, que la 4eme année s’acheve.

A) Sept-dec 1974=> Rapprochement entre Remus et Lily + introduction de Lily, Jade, Xenia et Raven.

B) Janvier 1975=> James fait le zouave avec son balai dans la salle commune, peter a pas le cœur de l’arreter, depuis la mort de sa mere c’est la premiere fois qu’il a l’air vraiment heureux. Les maraudeurs font une nouvelle blague pendant un match de quidditch cette fois.

C) Janvier 1975=>Auto-mutilation Remus apres avoir passé noel chez sa mere. Peter le surprend encore. Lily decouvre le secret de Remus apres une transformation particulierement dur.

D) Debut fevrier 1975 => James jaloux fait une scene a remus, pas au courant du beguin grandissant du sang pur. Il le rassure, il n y a que de l amitie entre eux. Pendant la st-valentin, James offre des fleurs a Lily mais juste apres avoir insulter Severus. (boulet!)
Les maraudeurs profitent de la sortie a pre-au-lard pour la st-valentin. Juste avant, dans le dortoir, Sirius et Peter se moque de James qui se fait beau si jamais il croise lily. Remus ne fait aucun commentaire, preferant eviter que celui-ci ne lui refasse une crise de jalousie mais s’amuse bien au depend de l’heritier potter tout de meme. 
En parlant a pre-au-lard, ils croisent sevy et sa bande, accompagner de lily et des serdaigles non loin derriere. James et Sirius font une face a sevy qui est obliger de retourner au château se changer. Bien sur Lily est super enerver. 
Plus tard dans pre-au-lard, les maraudeurs recroise lily et ses amis serdaigles. James lui offre des fleur qu’il vient de transfigurer mais Lily l’ignore totalement et au final c’est Raven qui prend les fleur et s’applique a se les mettre dans les cheveux, aider d’une Jade hilare. James fini tout rouge.

E) Mars 1975=> Remus chantonne sa berceuse, flash back sur la première fois a poudlard.
 	Mai 1975=> Voldemort fait encore parler de lui.
 	Juin 1975=> Peter tombe malade (nuit blanche Animagi+exam)
Fin mars, Remus fait plusieurs nuit de suite le meme cauchemar, il revit la nuit ou il a été mordu et son père tuer. C’est quelques chose qui arrive regulierement donc les maraudeurs qui se font reveiller par ses cris, ont l’habitude depuis le temps. Ils repensent a la premiere fois ou c’est arriver alors qu’ils attendant qu’il se reveille de lui-meme. Tenter de le sortir de son cauchemar n’aide pas en general, Sirius l’avait douloureusement compris apres qu’un acces de magie accidentel l’envoya contre le mur du dortoir. 
Comme souvent apres se cauchemar, Remus a son petit rituel, il chantonne sa berceaux (celle du prologue), parfois l’un ou l’autre des maraudeurs l’accompagne sans y penser. 
Au matin, personne n’evoque se qui a eu lieu pendant la nuit. Et cela recommence jusqu'à se que les cauchemars cesse jusqu'à la prochaine fois.
Mai : dans un article de la gazette scandaleux, Rita devoile les nombreuses disparitions de sorciers pro-moldu, sang melé et né moldu que le ministere de la magie a tenter de cacher.  Elle ecrit un paragraphe particulierement assassin a propos du chef des auror, le père de James. Celui-ci qui s’est plus ou moins reconcillier avec son père par un echange de lettre sur les derniers mois, est furieux. Avec l’aide de ses trois amis, il prepare une lettre pieger digne des maraudeurs pour Rita. 
Juin : Les examen arrivent. Les maraudeurs sont prets ou un peu pres. L’aide de Lily a grandement aider Remus pour les potions. Sirius et James ont la « brillante » idée de tester leur transformations animagi, maintenant que Peter a enfin reussi, pendant la nuit avant les derniers examen. Il faut dire que c’est une pleine lune, pauvre Remus, et donc le moment ideal pour voir s’ils tiennent toute la nuit sans devoir se retransformer. Ce qui serait plutôt mortel si cela devait arriver devant un loup-garou, meme si c’est leur meileur ami ! 
Le souci c’est que Peter n’était pas tout a fait tres en forme, les examen les stressant pas mal cette année. 
Cette nuit la, ils ont la brillante idée de sortir du dortoir et d’explorer le château voir la foret interdite sous leur nouvelle forme ! Es que quelqu’un appercevra un cerf, un chien et un rat dans Poudlard ? Mystere mais se qui est sur c’est que le lendemain matin, quand Peter s’evanouit en plein examen de botanique. La fatigue de la nuit blanche n’avait pas aider.
Peter fini la journée dans un lit de l’infirmerie a tenir compagnie a Remus. La pauvre infirmiere doit tenter d’empecher Black et Potter de passer la nuit avec eux ! La salle reservers aux patient contagieux risque de se transformer en 2eme dortoir pour les quatres garcons !
Modifier : nuit animagi et exam a lieu mi-mai/fin mai.

F) mi juin 1975=> Arriver d’Harry (n°1) Pendant la final de quidditch.
Les maradeurs assiste a la finale de la coupe de quidditch de Poudlard : Poufsouffle, les favoris, contre Serpentard. ne Surprennant personne, les jaunes et noirs comencent a massacrer les serpents. Peter et Remus commencant a s’ennuyer, se mettent a discuter d’une possible farce a faire avant la fin de l’année, bientôt rejoint par sirius alors que James continu d’admirer la raclée que se prend serpentard. 
Alors que la partie a commencer depuis 30 minutes-1h, un cri de surprise s’eleve dans la foule, peu a peu tout le monde decouvre la raison : Deux personne sont soudainement apparu au milieu du stade, a quelques mettres audessus du sol ! Ils tombent sans que personne n’ai eu le temps de les arreter. Ils restent sans bouger au sol, le garcon du milie tiens la main de l’autre garcon et dans son autre main se qui ressemble a un trophé.
A la fureur des Poufsouffle, le professeur Dumbledore annule aussitôt la rencontre. Il ordonne aux eleves de suivres les prefets jusqu'à leurs dortoirs alors qu’avec les professeurs present pendant le match, il se dirige vers les deux inconnu. Bientôt la tristesse se devine dans son regard alors qu’il les atteint. L’un des deux garcons ne respire pas, son regard vide fixé sur son camarade. L’autre est inconsient, une plaie signant abandonament au niveau de sa tampe. Sans doute du au choc. 
Quelques heures plus tard, Dumbledore attend Henry Potter dans l’infirmerie de Poudlard. Pour une fois la piece privé de Rem’s sert a quelqu’un d’autre. Ils discutent des 2 garcons arriver pendant l’apres-midi. L’ainé a clairement été tuer par un avada kedavra. Le deuxieme montre des signes d’avoir subi le doloris a plusieurs reprise, il a une entaille a l’interieur d’un coude, fait par un couteau et une vilaine plaie infecté au niveau de sa jambe. Rien d’insurmontable pour madame pomfresh. Le plus inquietant est la blessure a la tete et le fait qu’il n’est pas regagner consience.

A se moment la, Henry l’arrete et ouvrant la porte, arrache la cape d’invisiblité des main de James. Devoilant son fils et ses trois ami. Il dit a celui-ci qu’il lui a pas offert la cape pour qu’il espionne son père.

Une fois les enfants renvoyer dans leur lit, Dumbly revele pourquoi il a appeler henry, l’enfant ressemble comme deux goutte d’eau a James. Le directeur pense plus facile de l’integré a l’ecole s’il n’a pas a se soucier sans arret d’avoir son deguisement demasquer, donc il doit garder son apparence. Henry pourrait le faire passé pour un neveux donc cousin de james ? 



Chronologies 2eme parties de la fic :

Le jeune garcon apparu en plein milieu de la finale de quidditch entre serpentard et poufsouffle passe l’apres-midi a l’infirmerie. Le corps d’un garcon un peu plus agé qui l’accompagnait n’a pas reussi a etre identitifer, il est placer sous un sort de stase pour le concerné jusqu’au reveille du jeune garcon. En esperant qu’il puisse leur apprendre son nom.  Malheureusement en se reveillant quelques semaines plus tard, il semble etre amnesique. Pensant qu’il a besoin d’un prenom en attendant que sa mémoire lui revienne, surtout qu’il semble ne pas apprecier le titre « garcon » en s’adressant a lui, madame pomfresh lui donne un livre de prenom de bébé. Apres l’avoir consulter longuement, un prenom l’attire etrangement. Cedric… Cela lui dit quelques  choses… Est que cela pourrait etre son prenom ? 
Ne trouvant rien de mieux, il se fera donc appeler Cedric.
Autre fait etrange, avec les 2 garcons, un objet celebre est arriver avec eux. Le directeur Dumbledore le reconnait rapidement. Bien qu’il ne soit pas été a poudlard depuis de nombreuse années, bien avant sa naissance, il ne peut pas se tromper. C’est la Coupe de Feu, le trophé du celebre Tournoi des trois sorciers ! Mais apres une rapide investigation, il decouvre qu’elle se trouve toujours dans le coffre fort prevu a cet effet ! D’où vient donc celle qui repose actuellement dans son bureau ? Surement du meme endroit que les deux garcons.

Resumé general : Apparu au milieu du stade de quidditch a la fin de la 4eme année des maraudeurs, Harry Potter passe l’été a l’infirmerie, completement amnesique. . Il ressemble de facon troublante a James Potter mais avec  des yeux vert emeraude, come une certaine rousse de Serdaigle. Apres quelques deliberation, il est temporaiment nommé Gabriel [NOM] et sera repartit a la rentrée suivante en 5eme année
Se que les lecteurs ne savent pas a propos de Gabriel : Il est Harry Potter, le fils de James et Lily Potter. Il vient du futur, de fin juin 1995 exactement. Il a assister au retour de Voldemort avant d’etre envoyer dans le passé par un sort entrant en contact avec le Coupe du tournoi des 3 sorciers transformer en porteloin. 

Les maraudeurs font leur 5eme rentrée a Poudlard sans trop de remue-menage. Ils assistent comme le reste de l’ecole a la repartition de Gabriel qui fini a Serpentard apres une longue hesitation du Choixpeau. Ils se demandent qui sont les nouveaux prefets mais ce n’est qu’une fois dans leur dortoir qu’ils decouvrent que ce n’est personne d’autre que Remus ! Celui-ci s’inquietait un peu de la reaction des fauteurs de troubles qui lui sers d’amis mais il n’y avait pas de quoi. Ils sont enchanté de savoir qu’ils ont une figure d’autorité dans leur poche ! Ils s’imaginent déjà toute les situations des quelles Remus pourra les sortir grace a son petit bagde ! Remus quand a lui, se demande bien se qu’il y a pu passé par la tete de dumbledore quand il a decider de lui donner se fardeau en plus. Comme si son petit probleme de fourrure de suffisait pas a occuper ses nuits, desormais il devrait passer une partie de celle-ci a patrouiller les couloirs pour chopper les eleves hors de leur salle commune apres le couvre feu ! Si on comptait les escapades chez au maraudeurs, il n’allait plus jamais avoir ses 8 heures de sommeil !

Du coté des Serpentards, Gabriel fait connaissance avec Severus, enfin il essaye ! Car se dernier n’est pas des plus bavards. Il a aussi droit a une confrontation avec Avery qui ne semble pas apprecier la presence du sosie du gnome Potter comme il surnome James.


Aout 75 => Harry se reveille de son coma. Il est decider qu'il sera le neveu d'Henry Potter en attendant qu'il retrouve la memoire/qu'on trouve un moyen de le renvoyer chez lui. Il devient Gabriel Potter.

Aout 1975 => L’inconnu de la finale de Quidditch se reveille d’un long coma a l’infirmerie de Poudlard. Madame Pomfresh avait du se rendre a l’evidence : il était au moins en partie amnesique. Sans doute causer par les evenements qui avait preceder son arriver en plein milieu du stade de quidditch. Et le choc qu’il avait recu a la tete en atterissant n’avait certainement pas aider ! Il est decider qu’il se fera passer pour le neveu d’Henry Potter se qui explique sa ressemblance frappante avec James. Et puis qu’il lui faut un prenom, cela sera : Gabriel Potter. « gabriel » croit vraiment etre le neveu caché d’Henry.

Harry/Gabriel montre une grosse perte de mémoire (amnesie retrograde) des 4 dernieres années mais c’est selectif. Il connait ses sorts mais il ne se souvient pas de ses amis. Son souvenir le plus « recent », c’est quand il a liberer un boa du zoo de londres et qu’il la lacher sur son cousin dudley. 

Madame Pomfresh pense que cette amnesie est du au choc a la tete qu’il a recu mais que ce n’est peut-etre pas la seule raison. Il a surement vecu un moment traumatique avant, la preuve son « camarade » mort. Elle pense que la meilleur methode de soin est de laisser le temps faire son travail, sans doute qu’il va retrouver ses souvenirs petit a petit, il ne faut pas le brusquer. 

Dumbledore a fait son enquete de son coté, il a été demander a ollivander s’il reconnait les 2 baguettes trouver avec les jeunes hommes. Il se trouve que ses baguettes sont toujours dans le magasin du vendeur ! Se qui avec les trace de magie de se qui ressemble a un puissant portoloin mais alteré d’une facon inconnu, fait penser au directeur qu’ils ont voyager dans le temps par accident. 


Septembre 75 => Les maraudeurs decouvrent que Remus a été nomé prefet. Gabriel est presenter a l'ecole et reparti a serpentard. Il fait connaissance avec sevy et regulus. Les maraudeurs sachant que Gabriel n'est pas vraiment le cousin de James en arrive a la conclusion qu'il est l'inconnu de la finale. 

Septembre 1975 => Rentrée a Poudlard. Les maraudeurs et cie entre en 5eme année, l’année des BUSES ! Apres la reparition des 1er année, un jeune homme est presenter par Dumbledore, il est reparti a serpentard en 5eme année. Henry a déjà informer James de la presence de se « cousin ». Il n’a pas tarder a en faire part avec ses amis et ils sont convaincu que se Gabriel et l’inconnu de la Finale sont la meme personne. 
Gabriel fait connaissance avec Sevy et Regulus. Il leur avous qu’il a quelques souci de mémoire.
Apres le banquet de rentrée, James, Sirius et Peter decouvre que Remus a été nommé prefet pour les vacances. Celui-ci avait tenter de le cacher le plus longtemps possible, se rendant bien compte des commentaires qu’il ressevrait de ses  3 amis. Se qui ne loupe pas.

Dans le dortoir des 5eme année de Gryffondor, c’est la fete de Rem’s. Les autres maraudeurs ayant decouvert a la fin du banquet qu’il avait été nommé prefet. 


20 Sept. 75 => Premiere pleine lune. Maintenant qu'ils peuvent se transformer, il est temps qu'ils rencontrent Moony. James a un plan, ouille. Remus est furieux le lendemain matin devant le danger qu'ils ont pris. Il leur rappelle sans delicatesse le sort qui l'attend s'il est prit a attaquer un humain. La mort par decapitation. 

20 Septembre 1975 => Premiere Pleine Lune de l’année, c’est une premiere pour les maraudeurs qui ayant finalement maitriser leur transformation animagi et s’etre assurer qu’ils pouvaient tenir toute la nuit, vont enfin rencontre Moony ! Comment se passera cette premeire rencontre ? James a un plan, tous au abri. Il pense que cela serait mieux de faire cette rencontre dans un endroit un peu plus ouvert que la cabane hurlante, comme par exemple la foret interdite ! Apres avoir convaincu  Sirius et Peter qui ne sont pas tres sur du plan et sans prevenir Remus bien sur, il dispo son plan. Peter immobilisera le saule pendant que Sirius ira ouvrir la porte specialement enchanté et donc liberer le lycan. Une fois dehors, les trois resterons a distance en atendant que le lycan se dirige dans la foret interdite ou ils s’approcheront. Feron connaissance et feront ls fou toute la nuit ! Super non ? 
Sauf que le matin apres, un Remus sans le moindre vetement sur lui passe un savon a James pour cette manœuvre inutilement dangereuse ! Et si un eleve s’était promener dans le parc ou meme un professeur, a se moment  la ? 

Octobre 75 => Les maraudeurs trouve se debut d'année bien calme. Ils decident de litteralement garder toute l'ecole eveiller toute la nuit d'Halloween. Coeur sensible s'obstenir car ils restent dans le theme de la fete! Avec l'aide de Peeves et des elfes de maison bien sur, voir meme d'un ou deux fantomes.

Halloween 1975 restera dans les memoires de Poudlard ! Les maraudeurs ont reussi a bloquer l’acces des quatre salles communes et une multitude de blague plus ou moins effrayantes attendent les eleves dans le château pendant que les professeurs sont pieger dans la grande salle. Vous aviez prevu de dormir ? Repensez y ! Dumbledore trouve ceci tres drole et laisse les eleves s’amuser, pensan qu’ils en ont bien besoin vu la periode sombre. 

Octobre 75 => Gabriel s'integre petit a petit chez les serpentards. Il remarque que Sevy est plutot en marge de la maison mais personne ne lui cherche des problemes pour autant. Mulciber un 7eme année qui a deja eu des probleme pour avoir lancer un imperium sur une gryffondor de 4eme année, l'année derniere, s'interesse grandement a Gabriel et fini par apprendre qu'il semble etre au moins partiellement amnesique. Cela doit le rendre particulierement influensable donc il se dit que le "neveu" d'Henry Potter pourrait etre une recrue de choix pour Lord Voldemort. 

Novembre 75 => Apres la blague generale a Halloween, Gabriel fait personnellement connaissance avec le sens de l’humour des maraudeurs, huhu. 

Novembre 75 => Lily se dispute avec Severus a propos des maraudeurs et de ses frequentations. 

Decembre 75 => Gabriel passe les vacances de Noel au manoir Potter avec Henry et James. Celui-ci n’est pas particulierement chaleureux avec cet imposteur, jusqu'à se qu’henry n’intervienne et lui fais comprendre que ce n’est pas la faute de l’autre ado.  Il n’a pas demander a etre un Potter, il aimerait surement mieux retrouver sa vraie identité s’il s’en souvenait !

Décembre 75 => Sirius est obliger de passé noel chez lui, ordre de son père. La, pendant le bal organiser par sa mere, il apprend que sa cousine Bella et son mari, plus son beau frere, sont devenu mangemorts. Plus inquietant, son père semble penser que Sirius est dans une position ideal pour etre bien vu par voldemort : au milieu de sorciers pour la lumiere, le parfait petit espion. 

Janvier 76 =>S'ennuyant maintenant qu'ils ont reussi a devenir des animagi, les maraudeurs reflechissent a un nouveau projet. Cela ne les empeche absolument pas de jouer une nouvelle farce plutot humiliante sur les serpentard, le cousin de james compris. 

Janvier 76 =>

Fevrier 76 => Pendant une nuit ou ils explorent le château, les maraudeurs decouvrent se qui semblait etre une bibliotheque secondaire. Elle est rempli de vieux livre, pas des manuels ou livres de cours mais des romans. Version sorcier et moldu ! Cela leur donne une idée pour leur nouveau projet :Creez une carte du château. Mais pour cela, ils leur faut explorer totalement le batiment et faire des plans ! Du boulot en perpective ! 


Fevrier 76 =>Severus espionne les maraudeurs et les vois sortirent de l’ecole un soir de pleine lune. Il perds leur trace au niveau du saule cogneur mais ignore qu’ils sont passé  en dessous.

Mars 76 => Pleine Lune, les maraudeurs explorent la foret interdite. Et provoque une peur bleu a un intrus. (mangemort ?) 

Mars 76 => 

Avril 76 => Blague du Saule Cogneur. Sirius et Remus sont en guerre froide.
Apres avoir encore une fois surpris Rogue a les espionner, Sirius a la brillante idée de lui dire comment passer le saule cogneur. Se qu’il ne realise que plus tard, c’est le danger dans lequel il met le serpentard, trop habitué qu’il est a faire mumuse avec un loup-garou desormais, et surtout les consequences possibles pour Remus ! Il met en danger de mort snape mais surtout Remus, le jeune homme pour lequel il commence a ressentir des sentiments bien dinstinct. 

Dumbledore puni severement Sirius pour son inconsience. Mais sa plus grand punition c’est d’etre en froid avec Remus.

Avril 76 => Gabriel apprend se qui s’est passé entre Severus et Sirius. Il est furieux contre les maraudeurs. Avec Severus et Regulus, il se rapproche un peu plus de mulciber et cie.

Mai 76 => Gabriel fait plusieurs cauchemar, au point de piquer la curieusité de Severus. Il reve d’un vol a dos d’hyppogriffe, d’un echiquier geant. Le plus recurant et qui le fait se reveiller en tremblant d’une peur instinctive c’est un labyrinthe. 

Mai 76 =>

Juin 76 => BUSES de DCFM, James et Sirius humili publiquement Severus.  Pour ceux qui ne les connaissent pas, les maraudeurs ont l’air d’etre toujours les meilleurs amis du monde. Mais en realité, une guerre a lieu entre Sirius et Remus principalement. C’est pour sa que Remus n’est pas intervenu, il boude le pauvre. 

Juin 76 => Fin de l’amitié entre Lily et Severus apres que celui-ci l’ai appeler Sang de Bourbe. C’est la goutte de trop. Severus fait un pas de plus du coté des mangemorts.


Juillet 76 => Gabriel passe les vacances d’été chez Severus, sans voir precisé a son « oncle » qui était son ami. Il faut dire qu’il se pose des questions sur son amnesie et sur ce qu’on lui a dit l’année derniere.
Aout 76 =>

6eme année:

Septembre 76 => Tania Pettigrow arrive a Poudlard ! Elle se fait repartir a Serdaigle. 
Septembre 76 => 

Octobre 76 =>
Octobre 76 =>

Novembre 76 => Fin de la guerre froide entre Sirius et Remus.
Novembre 76 =>

Decembre 76 => Attaque du Poudlard Express.
Décembre 76 =>


3eme partie :

Janvier 77 =>
Janvier 77 =>

Fevrier 77 =>
Fevrier 77 =>

Mars 77 =>
Mars 77 =>

Avril 77 =>
Avril 77 =>

Mai 77 =>
Mai 77 =>

Juin 77 =>
Juin 77 =>

Juillet 77 =>
Aout 77 =>

7eme année:

Septembre 77 =>
Septembre 77 => 

Octobre 77 =>
Octobre 77 =>

Novembre 77 =>
Novembre 77 =>

Decembre 77 => 
Décembre 77 =>

Janvier 78 =>
Janvier 78 =>

Fevrier 78 =>
Fevrier 78 =>

Mars 78 =>
Mars 78 =>

Avril 78 =>
Avril 78 =>

Mai 78 =>
Mai 78 =>

Juin 78 =>
Juin 78 =>


Voyages Temporels, chronologie

Perso A arrive en 1975, il est en parti amnésique. Il vit un temps a cette epoque avant d’etre renvoyer au moment ou il est parti. Apres qu’on lui ai bloquer les souvenir de son voyages.

Perso B qui est Perso A mais quelques années plus vieux, ne se souviens donc pas de son voyage. Jusqu'à certains événements. Il apprend que Perso A était dans le passé et que lui-même (Perso B), y es aussi. Donc il va dans le passé (parce qu’il sait qu’il la déjà fait…) Il empêche Perso A de faire quelque chose (ou il croit avoir réussi) Il aide a renvoyer Perso A dans son époque. Perso B meurt dans le passé.

On est dans une boucle : Perso A va dans le passé, Perso B y va aussi pour l’y retrouver, Perso B meurt dans le passé. Perso A devenu Perso B va dans le passé pour retrouver le nouveau Perso A, etc etc etc ?

Ou

On part dans des univers alternatifs : Perso A va dans le passé, retourne dans son présent sans savoir qu’il était dans le passé. Jusque la rien ne change. Mais : Perso B va dans le passé pour empêcher Perso A de faire quelque chose. Il réussi (ou pas) mais meurt. Il a crée un univers alternatif ? 

En gros : Perso B est destiné a mourir dans le passé ou pas ? XDD OUI

Se qui veut dire que pour la suite de Voyages : Remus est totalement au courant que Harry va se retrouver projeter dans le passé apres la ressurection de voldy, il sait qu’il va revenir sans s’en souvenir et qu’a 23 ans, il va partir dans une quete pour sauver Peter, dans le passé. Sans succes. Et il va mourir en croyant avoir reussi !




PERSONNAGES PRINCIPAUX :

James Potter
Né d'un couple de sorcier particulièrement âgé, James Potter a tres tot appris le comportement exigé aupres d'une personne alitée. L'affection que ses parents agés ou occupé (Son pere est chef des aurors, une tradition chez les potters) ne peuvent pas lui consacré, le jeune James l'obtient aupres des deux elfes de maisons du Manoir. Le createur du vif d'or est l'ancetre preferé de James qui vous un veritable culte au Quidditch. Il reve souvent de pouvoir y jouer avec son pere sur le terrain laisser a l'abandon au fond du jardin. Il a un doudou en forme de vif d'or qu'il ne quitte que tres rarement.
James a pris l'habitude de faire le clown ou/et l'interessant pour qu'on lui porte de l'attention, meme negative.

Au fur et a mesure des années passé a Poudlard et aupres des Maraudeurs, James va apprendre a partager l'attention du monde, Avec plus ou moins de bonne volonté. Il apprend a faire attention a ceux qui l'entoure. Il apprend aussi a laisser la vedette a d'autre personne.


Sirius Black
Elevé comme le digne heritier des Black, il n'accepte pas les ideaux de ses ancetres. Il a un don pour posé les mauvaises questions au mauvais moment. Il se fait souvent malmené par son Pere a cause de son comportement malicieux. Regulus l'aime mais ne comprend pas son comportement vis a vis de leur parents. Il ne serait pas plus facile de faire semblant de se soumettre a l'opinion familiale en attendant une meilleur oportunié de se libere du joute familial? Regulus pense que le principal probleme de Sirius est qu'il ne pense pas assez comme un vrai serpentard.
Malgré ses differance d'opignon avec sa famille, Sirius a certain comportement typiquement black et sang pur incrusté dans son caractere. Il est rapide a jugé autrui et il peut facilement se montré cruel.

Au fur et a mesure des années a poudlard et aupres des maraudeurs, Sirius va apprendre a geré son caractere de black, apprenant petit a petit a s'arreter avant d'aller trop loin. Cela ne marche malgre tout pas a cent pour cent => Snape.

Remus Lupin
Mordu pour Greyback, son pere meurt en tendant de le defendre, il sauve sa vie avant de mourir. Sa mere, moldu, completement perdu par les evenements et devenu folle de chagrin a la mort de son mari, maltraite Remus, le traitant comme une bete dangereuse mais paradoxalement il lui arrive de le couvrir d'affection par moment. Remus est completement perturbé par son comportement. Les changements physique et emotionnelement (hormones aussi) provoquer par ses transformation n'arrange rien. Il a des moment de folie douce, chantonnant en regardant dans le vide mais ausi des moments de profonde deprime, se mutilant avec une cuillere en argent.

Au fur et a mesure des annees a poudlard et aupres des maraudeurs, Remus va apprendre a s'accepter totalement, le loup compris. Ses humeurs se stabilisent sans totalement disparaitre.

Pleines Lunes : 1er septembre 74, halloween 74, Noel 77.

Peter Pettigrow
Fils ainé d'une fratrie de trois, Peter a appris tres tot a prendre soin des autres. Il est le seul sorcier dans la famille. D'abord un peu effrayer de se nouveau monde qui s'ouvre devant lui, ses parents ont longuement hesité a le laisser aller a Poudlard. La curiosité de Peter face a se nouveau monde, a fini par les convaincre que c'est le mieux pour leur fils ainé.
Peter a tendance a se negligné, habitué a s'occupé de ses petites soeurs. Peter est de nature trouillard mais peut montré un grand courage par moment.

Au fur et a mesure des années passé a poudlard et aupres des maraudeurs, Peter apprends qu'il est aussi important de prendre soin de lui. Il est facile de se lier d'amitié avec lui, il est la base du groupe mais surtout le pilier stabilisateur. James est la star, Sirius le cerveau de leur meilleurs blague, Remus l'intelligence qui leur permet de les executés sans se faire prendre mais Peter permet au trois autres de rester stable au quotidien. Peter apprend aussi qu'il est normal d'avoir peur parfois, il n'en est pas moins courageux. Fidele envers ses amis, cela ne suffira helas pas face a la determination et la torture de Voldemort. 

Gabriel [NOM]
Il est Harry Potter, le fils de James et Lily Potter. Il vient du futur, de fin juin 1995 exactement. Il a assister au retour de Voldemort avant d’etre envoyer dans le passé par un sort entrant en contact avec le Coupe du tournoi des 3 sorciers transformer en porteloin. 
A son arriver en plein stade de Quidditch fin 4eme année des maraudeurs, il est amnesique. Il passera l’été dans l’infirmiere de Poudlard. Il se lie d’amitié avec l’infirmiere. C’est avec elle qu’il se choisi un prenom temporaire.


Harry [NOM]
Il est aussi Harry Potter, le fils de James et Lily Potter. Il vient du futur, de 2003 ?. Apres d’etranges reves ou il se voyait plus jeune au coté d’un jeune severus et de ses parents et cie jeunes. Il fouille un peu, tombe sur une lettre de dumbledore et decouvre qu’il était aussi dans le passé. Il apprend que son moi de 15 ans a provoquer l’enlevement de Peter entre autre et que ‘est surement une grande raison pour la trahison de celui-ci plus tard. Il decide d’aller dans le passé pour tenter de reparer les degats. 
Il sera donc prof de defence contre les force du mal en 1977 et enseignera a ses parents et leur ami/ennemi et son moi-passé meme ! Mais il a une autre responsabilité aussi, car au moment de son depart pour le passé, un voyage clandestin s’est imposé : Teddy Lupin, agé de 4 ans.
Il reussira a remettre du plomb dans la tete de Peter mais sera tuer a la fin de l’année. Malheureusement, son action n’aura que retarder l’inevitation : Peter devient mangemort et trahi James et Lily le fameux soir d’halloween.

PERSONNAGES SECONDAIRES :

Lily Evans
Severus Rogue
Regulus Black
Henry Potter
Nait : 1885
Age Naissance James : 75 ans
Auror, il est devenue chef de ceux-ci quand James était encore tout petit. (2-3 ans) Il n’est pas un mauvais père mais il est tres occupé, entre son travail et sa femme assez malade. A partir des debut des années 70, il affecte un petit groupe d’auror a la surveillance d’etrange incidents. A partir de 74, un nom revient de plus en plus souvent au sein du departement des aurors : Lord Voldemort.  
Henry est en premiere ligne au debut de la premiere guerre donc. En un sens, cela le rapprochera de son fils a partir du moment ou celui-ci sera assez grand pour comprendre se qui le preoccupe autant. Il accepte de recuillir Sirius quand celui-ci se sauvera de chez lui. 
Assez tradictionnaliste et ultra protecteur de son fils au final, il sera assez froid vise a vise de Remus en apprenant sa lycantrophie juste avant leurs 7eme année a Poudlard. 
Il sera tuer en se battant contre des mangemorts s’en prenant a pre-au-lard, occasion pendant la quelle il se battra au coté de son petit-fils meme s’il ne le saura jamais, en milieu de 7eme année des maraudeurs.

Alexandra Potter
Age Naissance James : 65 ans.
[bookmark: _GoBack]Meurt  en 1974 : 79 ans.
Medicomage avant de tomber enceinte de James, elle savait parfaitement les risques d’une grossesse aussi tardive, mais c’était leur dernier chance et elle ne voulait pas abandonner. Henry et Elle avaient tellement voulu un enfant, ils avaient essayer depuis tant d’année ! 
Se desire d’enfant, lui coutera sa santé. Elle passera une grosse partie de sa grossesse allonger et fut confiné a une chaise volante pendant presque 1 an apres sa. En realité, c’est un peu comme si elle avait fait ses premiers pas en meme temps que son fils. Cela aurait pu etre le premier signe d’une nouvelle vie, d’une 2eme chance, mais c’était sans compter son etat de santé general qui ne devait jamais redevenir a l’etat d’avant sa grossesse. 
Bien que plus jeune qu’Henry, Alexandra n’était plus de premiere jeunesse, c’était bien le risque premier de cette grossesse de la derniere chance. 
Elle aura quelques periodes de repis, l’été 72 par exemple, mais la plus part du temps, elle était obliger de rester alité. C’est ainsi qu’elle ne peut que se resoudre a elever James avec l’aide des elfes de maison. 
Plus les années passaient et plus elle s’affaiblissait. Jusqu’au jour ou une violente fievre eut raison de ses dernieres forces. Mais elle était en paix, elle avait doner a Henry un magnifique fils qui était en route pour devenir un admirable jeune homme. Il lui suffirait d’une personne pour le remettre un peu a sa place.

Jonathan Lupin
Depuis tout petit, Jonathan Lupin était un peu special. Il était fasciner par les creatures les plus etranges. Le jour ou il avait mit le feu a la maison familiale en tentant d’apprendre la parole a un jeune dragon restait un moment marquant de son enfance.
Sa repartition a Serdagle n’arreta en rien sa passion. Bien au contraire ! Comme tout membre de la maison de l’aigle qui se respect, il passa un nombre certain d’heure au sein de la bibliothque de l’ecole. Mais pas a faire des devoirs aussi long que la tour de gryffondor est haute, non, il preferait y apprendre le langage des etres de l’eau
Stella Lupin


Orion Black
Walburga Black
[MERE] Pettigrow
[PÈRE] Pettigrow
Jenny Pettigrow
Tania Pettigrow
Jade Talim
Ravenna McGonagall
Xenia Gabrielle Delacour
Teddy Lupin




CREATURES :

Elfes de Maison :

Missy : Travaille a Poudlard, c’est une des plus vieilles elfes du château. « Missy devait être particulièrement vieille avec ses grandes oreilles fripées, ses longs doigts tordus et ses rares cheveux blancs. Mais son regard bleu vif les surveillait tres bien, malgré son âge. »

Cassy : Travaille au Manoir Potter, c’est un peu la nounou de James.

Donni et Orni : Travaillent a Poudlard. Elfes assez jeune. (ils jouent avec Mini James.)

Kreattur : Travaille au Manoir Black. Comme tout les autres elfes de la famille, il se fait plus ou moins malmené par les parents Black. A un petit faible pour le cadet des enfants Black, partager par celui-ci d’ailleurs. Sirius ne l’aime pas du tout, apparement Kreattur a tres tot pris l’habitude d’espionner le jeune homme et d’aller rapporter ses betises a sa mere.

Tirade: Un vrai petit bavard, se qui lui vaut regulierement un silencio de la part du professeur Slughorn.  Pomfresh lui demande souvent de lui rendre service, en n'oubliant pas de raler sur ses "tirades" sans fin. Mais elle fini toujours par le rappeller. Il aide parfois les maraudeurs dans leur blague, quand Donni et Orni ne sont pas disponible. 

Animaux Domestique :

Machiavel : Chat de Peter Pettigrow, enfin officiellement ! Officieusement, il est son propre maitre. Aime particulièrement faire de la vie de Sirius Black un véritable enfer ! Roux Tigré.

[Chouette] : Offert a Peter par ses parents, pour qu’il puisse rester en contact avec ses amis pendant les vacs. Comme elle reste a la maison quand il est a Poudlard (il a déjà son chat !), c’est un peu officieusement la chouette de sa sœur Tania.

Calamar Geant : Il vit dans le lac de Poudlard. Grand ami de Sirius apres que celui-ci soit tomber par 2 fois dans ses eaux. Il va regulirement le nourrir de bonne choses chapardé dans les cuisines.

Monsieur Mistigri : Vieux chat de rusard, Rem’s aime particulièrement lui mener la vie dure.

Miss Teigne : Nouvelle chatte de Rusard pendant la 6eme année des maraudeurs. Cette boule de poil semble avoir été spécialement entrainer par le concierge pour ne pas lâcher les maraudeurs des yeux. 












TimeLine Voyages
18 juillet 1966 : Morsure Remus 
Descriptions : Nuit ou Remus a été mordu par Fenrir et ou son pere est mort.
1er septembre 1970 : Entrée a Poudlard 
Descriptions : Entrée des Maraudeurs et cie a Poudlard.
1er janvier 1974 : Debut Animagi 
Descriptions : James, Sirius et Peter decide de devenir Animagus pour tenir compagnie a Remus pendant les pleines lunes.
1er mars 1974 : Potion Animagi 
Descriptions : Les 3 maraudeurs prennent la potion Animagi. James sera un cerf, Sirius un chien et Peter un rat.
28 juin 1974 : James flash sur Lily 
Descriptions : James realise qu'il a des sentiment pour Lily. Il se confit a Sirius quelque jour plus tard dans le train qui les ramene a Londre.
08 novembre 1974 : Mort d'Alexandra Potter 
Descriptions :La mere de James fini par succomber a une violente fièvre.
25 décembre 1974 : Voldemort fait la Une 
Descriptions : Voldemort se fait connaitre en lancant une attaque "avertissement" sur le chemin de traverse, la nuit de Noel. James apprend que son père est preoccuper par le mage noir depuis de nombreux mois, il comprend un peu mieux son absence.
27 janvier 1975 : Lily decouvre le secret de Remus 
Descriptions : Lily apprend que Remus est un loup-garou. Elle lui reaffirme son amitié.
25 mai 1975 : Transformation Animagi reussi. 
Descriptions : James, Sirius et Peter reussissent a tenir une nuit entiere sous leur forme Animagus.
1er janvier 1974 – 25 mai 1975 : Entrainement Animagi 
Descriptions : James, Sirius et Peter deviennent des animagus pour aider Remus pendant les pleines Lunes.
07 juin 1975 : Arriver d'Harry 1.0 
Descriptions : Harry Potter 1.0, post tome 4, arrive en plein milieu de la finale de quidditch entre Serpentard et Poufsouffle. Il est amnesique. Le corps de Cedric Diggory et le trophée du tournoi des trois sorciers arrivent avec lui. La finale de quidditch est annulé.
FIN DE LA PREMIERE PARTIE
1er septembre 1975 – 25 décembre 1976 : Harry 1.0, amnesique, se fait influencer par les Serpentards. 
Descriptions : Profitant qu'il soit vulnerable car amnesique, les apprenti mangemorts au sein de Poudlard influence le nouvel eleve pour qu'il les aide. Il sera l'un des principal responsable de l'attaque du Poudlard Express. Il se lit d’amitié avec Severus et Regulus. Il deviendra apprenti mangemort avec eux mais ne recevra pas la marque. 
14 avril 1976 : "Blague" de la cabane Hurlante 
Descriptions : Sirius a la brillante idée d'informer Severus sur la maniere d'ouvrir le chemin qui mene a la Cabane Hurlante. Le soir meme, celui-ci se retrouve presque en face de Moony, mais James intervient juste a temps.
15 avril 1976 – 07 novembre 1976 : Guerre Froide entre Remus et Sirius 
Descriptions : Suite a la blague de la cabane Hurlante, Remus est en guerre silencieuse contre Sirius. Celle-ci prendra finalement fin pour de bon apres une pleine lune particulierement difficile. (Developpement de Wolfstar ?)
19 décembre 1976 : Attaque du Poudlard Express. 
Descriptions : Des mangemorts attaques le Poudlard Express qui ramenait les eleves chez eux pour Noel. Des né de moldu sont mort et enlever. Peter et Xenia font parti des enlevés.
19 decembre 1976 – 03 juin 1977 : Peter est entre les mains de Voldemort. 
Descriptions : Peter (et Xenia) passe 6 mois dans l'un des cachots du seigneur des tenebres. Celui-ci reussi presque a briser Peter, quand les aurors le retrouve *miraculeusement" Il se sent forcer d'aider les mangemorts a Poudlard. Il faut dire que Xenia n'a pas eu cette chance, elle succombe de ses blessures avant leur liberation.
10 janvier 1977 – 15 décembre 1977 : Harry 1.0 retrouve la mémoire 
Descriptions : Harry 1.0, choquer parce qu'il a provoquer en faisant confiance a ses nouveaux amis, commence a retrouver petit a petit sa memoire, a coup de cauchemar. 
Le nouveau prof de DCFM, Harry 2.0, l'aide a supporter ses actes.
04 juillet 1977 – 31 aout 1977 : L'été doré des Maraudeurs chez James 
Descriptions : Tentant de se remettre des derniers mois difficile, les 4 maraudeurs passent les vacances chez James.
22 aout 1977 : Arrivée d'Harry 2.0 
Descriptions : Harry Potter 2.0, 23 ans, marié a Ginny, arrive dans le passé, accompagné de Teddy Lupin, 4 ans, passager clandestin.
06 septembre 1977 – 15 mai 1978 : Premiere Trahison de Peter 
Descriptions : Appeuré et menacer par les mangemorts present a Poudlard, Peter commence a espionner ses amis, particulièrement James qui est le plus informer grace a son pere, chef des aurors. Enfin jusqu'a se que celui-ci meurt bien sur..
C'est le nouveau prof de DCFM, Harry 2.0, qui lui donnera le courage de resister au dark side.
14 fevrier 1978 : Depart d'Harry 1.0 
Descriptions : Harry 2.0 aide Dumbledore pour renvoyer sa plus jeune version a son epoque. Apres avoir passé les derniers mois a lui faire realiser se qu'il a provoquer. Harry 1.0 a la mémoire effacer et prend une potion pour legerement deagé son corps (cela fait presque 3 ans qu’il est dans le passé.), il reapparait a son epoque pendant l’été apres sa 5eme année. Les souvenir enfouis explique son caractere de cochon a cette epoque.
15 juin 1978 : Attaque de Poudlard par Voldemort, Harry 2.0 meurt en sauvant Peter, entre autre.
Descriptions : Innogurant se qui deviendra une tradition bien plus tard, Voldemort et ses mangemorts attaque le parc de Poudlard, a la fin de l’année scolaire. Un futur mangemort de 7ieme année a ouvert une faille dans la securité pour les laisser passé.  Harry 2.0 meurt pendant l’attaque, apres avoir proteger, entre autre, Peter. A sa mort, une lettre apparait sur le bureau de Dumbledore. Il explique qu’il vient du futur, que Teddy Lupin est le fils de Remus et que si il a cete lettre, c’est qu’il est mort, donc il veut que Teddy soit elever par son père, Remus. Il annonce qu’il y a une coquete somme d’argent dans un compte a gringott pour Teddy. Chaque maraudeurs, ainsi que severus et regulus + lily, recoivent une lettre de sa part. Il espere avoir reussi a changer l’histoire.
07 juillet 1978 : Fin de Poudlard 
Descriptions : Les maraudeurs et cie finissent leur scolarité a Poudlard.
31 octobre 1981 : Chute de Lord Voldemort. Harry Potter devient le Survivant, la meme nuit que ses parents sont tuer. Peter Pettigrow est declaré mort, tuer avec 12 moldu par Sirius Black, traitre des Potter, qui est envoyer a Askaban sans proces. C’est la fin de la premiere guerre. (la possible sequel commence ici, quand Remus apprend la nouvelle.)

