Chrono revisité

juillet 76
- Scene de semi-reconciliation entre Sirius et Remus
- Henry Potter se prepare a aller chercher James a King Cross quand il decouvre que celui-ci est en danger (un objet ou un sort qui l'informe quand james est en danger? Henry parano? si peu), il arrive vers dumbly tout paniqué.
- Le Poudlard Express s'arrete a l'etonnement des eleves. Une explosion retentie
- Henry constate les pertes apres l'attaque, une rangé de corps recouvert de drap blanc longe les rails.
- James, Sirius et Remus (Ainsi que les autres eleves?) apprennent pour l'enlevement de Peter (et Xenia).
- Peter se reveille dans une cellule.

Interlude pdv serpy
- Gabriel fait connaissance avec Regulus
- Mulciber menace Gabriel
- Gabriel se retrouve pieger dans un placard par peeves pendant halloween. Regulus le libere mais gabriel fini a l'infirmerie pour la nuit.
- Severus encourage Gabriel a ne pas se laisser faire par les maraudeurs.
- Le trio se rapproche de mulciber qui demande une potion a Severus. Regulus est horrifier en decouvrant les effets de celle-ci. (Accident de Mary?)
- Gabriel reve d'un labyrinthe et d'un echiquier geant.
- Mulciber les fait rencontrer un mangemort (Lucius?). Celui-ci leur demande de lui fournir une liste de né-moldu. Quand Gabriel demande pourquoi, il repond que c'est une surprise.
- Regulus tente de conbaincre Severus et Gabriel que c'est une mauvaise idée mais Severus ne veut rien entendre. Peter est le premier nome sur sa liste. Si cela permet de faire souffrir les maraudeurs c'est tant mieux!
- Gabriel reve d'un miroir reflettant 2 silouhette cagoulées (ressemblant a des detraqueurs). Il se reveille terrifié mais en meme temps fasciné par se reve. Reguluse tente de lui faire parler de ceux-ci en vain.
- Severus a un moment de panique apres la BUSE de DCFM. Il realise seulement qu'il aurait pu tuer quelqu'un, meme si ce n'etait que Potter. La perte de l'amitié de lily est la goutte d'eau.
- Ils revoyent Lucius avec Mulciber. Le blond leur demande de provoquer un accident pour arretr le PE, quelques heures apres avoir quitter la gare.
- Gabriel lance un imperius sur le conducteur du train pour le faire arreter la locomotive. 

Interlude lettres maraudeurs
-Quelques jours apres l'attaque, Remus recoit une lettre de James lui apprenant que Sirius a fugué et se trouve chez les Potter.
- Sirius et James recoivent la reponse de Remus alors qu'ils harcelent Henry pour avoir des nouvelles de l'enquete. Remus leur dit qu'il n'a pas pu leur repondre plus tot car la pleine a été particulierement violente et que mdame pomfresh ne voulait pas le laisser rentrer. Il raconte qu'il a bien tenter de se faufilé a la volipre mais Tirade le survaillait comme le lait sur le feu.
- Un certain Harry Weasley (?) repond a une offre d'emploi pour un psychomage a Poudlard afin d'aider les eleves affecté par la guerre qui se repand dans tout le royaume-uni. Il parle aussi de son fils, theodore (?), qui doit faire sa rentrée cette année-la.
- Sirius recoit une lettre de Regulus lui annoncant couper tout lien avec lui. Ils ne sont plus frères desormais. (Dans la lettre, il y a un morceau de tapisserie avec le nom de Sirius.)

Interlude OS Construction d'un Orphelinat
- Formation de medicomage d'Harry
	-en 98, Harry commence un apprentissage sous la main de fer de poppy pomfresh. En bonus il peut voir Ginny et hermione qui font leur 7eme année.
	- Ron aide George au magasin
- en 2000, Harry frechement diplomé medicomage epouse Ginny, joueuse dans l'equipe de reserve des Harpies.
- En 2002, Apres un supplement de formation en pediatrique apres de st-mangouste, Harry commence a penser a l'idée d'un orphelinat pour enfant sorcier. Il en parle avec Ginny, rappellant l'enfance de Tom et sa propre experience aupres des Dursley. Aimant l'idée, Ginny l'encourage a trouvé un lieu ou creer l'orphelinat.
- En 2003, Alors que les derniers preparatif pour l'ouverture de l'orphelinat on lieu, Ginny apprend a Harry qu'ils vont devenir parents. Harry, se grand con, pense qu'elle parle des futurs premiers penssionnaire. XD
-2004, Naissance de James Sirius Potter (Veritable incarnation de la futur retraite de Mcgo XD). Teddy a 6 ans.
- 2006: Naissance d'Albus Severus Potter (sa va se voir si je change son nom? *sifflote*). Teddy a 8 ans et JS 2ans. L'orphelinat commence a bien tourné. une petite dizaine d'enfants y sejourne a plein temps et quelques eleves de poudlard viennent y passer les vacs d'été.
- 2008: Harry commence a faire des reves etranges, il met cela sur le compte du stress de la gestion de l'orphelinat et de la 3eme grossesse de Ginny. Qui est un peu cahotique. Naissance de Lily Luna Potter. Teddy a 10 ans, JS 4 ans et AS 2 ans.
- 2009: Harry apprend que ses reves sont des souvenirs qu'on avait effacé de sa memoire. Il trouve une lettre de dumbledore et apprend qu'il a voyagé dans le passé apres le tournoi des 2 sorciers. Il apprend quel role il a joue dans l'attaque du PE en 76 et decide d'aller reparer son erreur. Ginny proteste, lui rappellant la vie qu'il mene actuellement, la paix qu'il avait eu tant de mal a obtenir. Mais le doute et la culpabilité ronge Harry et il finit par convaincre Ginny qu'il doit le faire.
- en 2010: Au moment de partir grace a un retourneur de temps modifier par dumbledore a l'epoque et alors qu'il vise le mois de mars 76. (C'est Andromedas qui lui a conseiller se moment et de donner une bonne baffe a Sirius pour elle. Il se demande pourquoi? xd) Teddy, jaloux et voulant rencontré son père, se jete sur Harry pour etre transporter avec lui. Ce passager clandestin perturbe le retrouneur et ils arrivent en aout 76, 1 bon mois apres l'attaque. Harry est furieux!
	- Avant de partir, Harry avait demander a Arthur s'il pouvait se faire passé pour un Weasley dans le passé. Arthur l'assura que c'etait une excellente idée, lui donnant meme certaines info de l'epoque.
	- Dans le passé, ils change son apparence, ayant des cheveux roux (presque trop foncé pour un weasley) mi long et des yeux bleu. Il cache sa cicatrice avec un leger glamour (pour ne pas attirer l'attention qu'un glamour plus puissant provoquer) et du maquillage. 
	- Teddy se fait passé pour son fils et est obliger de garder ses cheveux roux. Pas question de weasley metamorphage, cela attirerait trop l'attention. Teddy se retrouve aussi a recommencer sa 1ere année. (punition de Ryry? xd )
	- Le retourneur de temps est cassé ou doit se recharger magiquement avant de pouvoir etre reutilisé.

Chrono 6eme année.
Sept 76:
- Rentré des maraudeurs, tout le monde est de mauvais poil vu que Peter (et Xenia!) n'a toujours pas été retrouvé. 
- Dumbledore presente un nouvel arrivant, Harry Weasley, psychomage qui sera a disposition a l'infirmerie pour toute personne ayant besoin de soutien dans ses temps sombre.
- Teddy convaint le choixpeau de le repartir a gryff. Un weasley a pouf, sa c'est pas encore vu! et Puis cela lui donnera plus de chance de parler a Remus! (Sale gosse, tu va nous posé des souci, je sens!)
- Il arrete pas de se gratter la tete, comme si cela le demangeais. Il a pas l'habitude de garder la meme couleur de cheveux aussi longtemps!
- Sirius tente de parler a Regulus mais celui-ci lui lance un sort avant de s'eloigné avec Gabriel.
- Remus croise Lily alors qu'ils font leur boulot de prefet sans grand enthousiasme. 
- quelques jours plus tard alors que la pleine lune approche, Remus fait un geste vers Sirius, ne voulant plus passé des pleines lune aussi horrible que pendant les vacs. Ils sont enfin reconcilier! *confetti!!*
- Petite scene de torture pour Peter et Xenia? <3

Octobre 76:
- Harry surprend Gabriel dans les couloirs apres le couvre-feu. Il lui dit qu'il ne peut pas le punir mais il lui propre de venir boire un chocolat chaud dans son bureau. Gabriel  avous avoir eu un reve etrange? Ils sont interrompu par TEddy. (Qui se fait ramené dans son dortoir avec un coup de pied au cul!)
- Remus est tendu alors qu'halloween approche, se souvenant de l'année derniere. Sirius lui propose de passé le festin dans leur dortoir avec James. (James nouveau chaperon? XD )
- James prepare le premier match de quidditch maintenant qu'il est devenue capitaine. Il n'a pas le moral de tenté de dragué Lily.
- Peter tent ede rassurer Xenia, tentant de lui faire coire que les aurors allait bientot les trouvé, apres une scene de torture particulierement longue.
- Harry s'indroit dans le bureau d'Henry Potter pour savoir ou en ai l'enquiete. Il manque de se faire surprendre par le concerné!

Novembre 76:
- L'anniversaire de Sirius n'arrive pas a sortir les maraudeurs de leur depression. Sirius apprend qu'un de ses oncles lui a leguer sa fortune (il devait avoir 16 ans pour l'apprendre?). Remus tente de faire une surprise a Sirius mais la pleine lune approchant l'epuise et il s'endort trop tot. (Sur sirius pendant une sceance Calin? XD )
- Pomfresh parle de Remus avec Harry, apres l'avoir soigné de la pleine lune. Elle s'etonne qu'il ne soit pas plus blessé, vu les pleines lunes des vacances, mais s'inquiete surtout de son etat mental. Harry promet de lui parler avant qu'il ne quitte l'infirmerie.
- James est content car son equipe a gagné le premier match de l'année. Il propose de faire une blague sur le nouveau venu. Ils se font interrompre par Teddy (Encore!) qui les previent que son père pourrait leur rendre la pareil. Et de la meme manière bien sur! Teddy est tellement content de parler avec son père qu'il manque de reveler quelque chose quand ses cheveux commence a imité les meches chatain de Remus.
- Remus commence a se poser des questions apres avoir discuter avec Harry. Il lui fait etrangement penser a Gabriel et dans une moindre mesure a James. Il demande a celui-ci s'il y a des Weasley dans sa famille proche.
- Gabriel reve d'un troll dans les cachots, d'une nuée de clé ailé et d'un loup-garou lui foncant dessus. Etrangement attiré vers Harry, il hesite a lui parler de ses reves. Il commence aussi a regretter sa participation dans l'attaque. Il voit l'effet qu'elle a eu sur les eleves en general. L'ambiance est mausade en se debut d'année.
- Peter assiste sans pouvoir rien faire a la mort de Xenia. Les mangemorts le previennt qu'il sera le suivant, a moins de collaboré. Peter terrifié ne sait quoi repondre.

Decembre 76:
[bookmark: _GoBack]- Harry croit avoir trouvé la planque des mangemorts mais comment en informer Henry sans que celui-ci ne se mefit? Il finit par deposer un parchemin sur le bureau du chef des aurors, lui apprenant l'endroit. En esperant qu'il le prenne au serieux, sinon Harry ira les liberer lui-meme!
- Remus recommence a se mutilié a l'Argent. Il seche les cours et fini par risquer de perdre son badge de prefet. Quand mcgo lui dit cela, il se contente de lui donné, disant qu'il ne l'avait jamais voulu de toute facon.. Mcgo l'oblige a voir Harry 1 fois par semaine. Elle le menace de donné son badge a James ? (Et Remus lui dit de le faire, sa l'aidera peut-etre a se rapprocher de lily! XD)
- Sirius s'en prend a des serpentard, envoyant un 2eme année a l'infirmerie. Dumbledore le remet en garde, le menacant d'expulsion et precisant que ce n'est que les circonstances actuelles qui le protege pour cette fois. <= A deplacer en nov? (pour eviter de leur faire perdre la tete tous au meme moment?)
- James est obsedé par l'entrainement de quidditch et certains joueurs commence a protester, menacant de le changer en veracrasse geant s'il ne se calme pas.
-Les echanges entre les 3 est tres tendu, cela fait bientot 6 mois que Peter a été enlevé et tout le monde commence a perdre espoir.
- James surprend Lily entrain de pleurer dans un couloir, ils se rapprochent un peu apres cet evenement.
- Teddy devient fou a force de ne pas pouvoir utiliser ses pouvoirs, il fait passé sa mauvaise humeur sur son parrain. (et fini par passé des soirées entiere a changer ses cheveux tout les 2 min, dans les quartiers de celui-ci, lui donnant le tourni? XD )
- 25 decembre, le corps de Xenia est retrouver sur le chemin de traverse. Les 3 maraudeurs tentent de reconforter les serdaigles a cette nouvelle. Tous tentent d'eviter de penser a se que cela veut dire pour Peter.

Janvier 77:
- Peter fini par ceder aux menaces des mangemorts, se disant qu'une fois libre il pourra toujours tenter de revenir sur sa parole. peut-etre? C'est toujours mieux que de mourir dans se cachot! Il ne veut pas finir comme Xenia!
- Chez les marauders, c'est le soulagement! Peter est vivant! Ils va bientot revenir pres d'eux! Mais avant il doit resté quelques semaines a st-mangouste.
- James, Sirius et Remus harcele mcgo jusqu'a se que celle-ci les accompagnes a st-mangouste pour voir leur ami. (Sur la recommandation d'Harry? xd )
- Teddy, tres maladoit, demande a son parrain si cela n'aurait pas été mieux que Peter meurt a se moment la?
- Avant la liberation de PEter, Gabriel realise qu'il a indirectement causé la mort de Xenia. (sans parler des victimes de l'attaques!), il vomi apres avoir appris sa mort. Harry est la pour le soutenir mais Gabriel le repousse. Il ne merite pas qu'on s'inquiete pour lui!
