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«...ta-ta-tadam, on est mort» Déclara Hiccup alors qu’Astrid disparaissait déjà dans la foret, en direction du village. Dans une heure, tous les vikings de Berk apprendrons sa trahison. Et son père, Stoick, le premier. Leur réaction ne risquait d’être en la faveur de son amitié interdite avec Toothless, Hiccup n’avait pas besoin d’être devin pour le savoir. 

Lui qui pensait ne pas pouvoir tomber plus bas dans l’estime de ses pairs...Il s’était une nouvelle fois tromper. La seule bonne chose pouvant résulté de la découverte de son secret était qu’il n’aurait surement plus à affronter le cauchemar monstrueux, demain matin. Mais ce n’était pas comme s’il allait attendre de voir ce que demain lui réserverait. Ils quittaient Berk. La réaction d’Astrid ne l’avait que conforter dans sa décision.

Quitter Berk, oui mais pour aller où ? Il ne connaissait guère d’autres iles susceptibles d’accueillir l’étrange duo qu’il formait avec Toothless! Bon, ils n’avaient pas voyagé sur beaucoup d’iles a par Berk, tout court, d’ailleurs. Son talent pour attirer les catastrophes et les désastres avait rapidement anéanti toute tentative de son père de le faire l’accompagner pendant ses nombreux voyages chez les tribus alliés. Ce n’était pas comme s’il était bien vu par celles-ci de toute façon, même sans prendre en compte la présence de Toothless. Dagur l’héritier des Berserker était... Non autant ne pas parler de Dagur! Hiccup n’avait pas oublié le jour où il s’était pratiquement noyer dans les eaux glaciales de Berk à cause de se... lunatique! Peut-être que Cami l’accueillerais, après l’avoir détroussé bien sûr, mais sa mère, Bertha, la cheffe des Bog-Burglars, était très ami avec son père, malgré leur apparente rivalité. Elle ne manquerait pas de lui faire la leçon avant de l’escorté jusqu’à Berk.

Pendant qu’il réfléchissait à leur possible destination, Hiccup avait machinalement rattrapé Toothless. Celui-ci semblait décider à terminer sa sieste, sans se soucier de ce qu’il venait de se passer. Le jeune viking tenta d’accrocher sur un coté de la selle, le panier qu’il avait préparé avant de quitter le village. Il avait profité que tout le monde célébrait sa victoire à l’entrainement, pour attraper de quoi réparer l’équipement de vol, le faux gouvernail de Toothless en priorité, s’ils leur arrivaient quelque chose. 

«Prêt ou pas, il n’y a plus à hésiter. On verra bien ou les dieux nous mèneront.» Annonça finalement Hiccup en grimpant sur le dos du dragon. Quelques secondes plus tard, ils étaient dans les airs. Décidant de profiter de la lumière du soleil baissant le plus longtemps, ils se dirigèrent vers l’horizon. 

Hiccup ne put s’empêcher de lancer un dernier regard vers le village ou les torches commençaient à s’allumer. Il n’avait pas passé que des bon moments, il ne savait même pas s’il le considérait vraiment comme chez lui, mais il n’avait connu que ses maisons en bois. Celles qui brulaient et était reconstruite tous les 3 cycles lunaires. Il ne manquerait surement pas le comportement des habitants mais plutôt la vue du haut de la colline ou était situer la maison du chef. Les petits détails qui avaient rendu la vie un peu plus supportable entre les insultes et l’ignorance dont il avait été la victime.

Ils volaient depuis bientôt deux heures, le soleil n’étant plus qu’un trait lumineux à l’horizon de la mer, quand soudain une présence fit son apparition, au milieu des nuages gorgé d’eau. Hiccup sursauta avant d’étouffer une exclamation de surprise. Espérant que l’obscurité était suffisante pour cacher Toothless et ses écailles noires comme la nuit, il s’aplatisse sur le cou de celui-ci, essayant de se faire le moins remarquable possible. Que pouvait bien être cette présence ? Hiccup ne voyait plus assez clair pour le savoir. Un dragon surement, il n’y avait pas trente-six mille possibilité après tout, ils se trouvaient dans les airs, en plein milieu de l’océan. Mais quel type de dragon et s’intéresserai-t-il à eux ? Avec sa chance, cela pourrait être un cauchemar monstrueux, il semblait les attirer comme le miel attirait les abeilles. Depuis aussi longtemps qu’il puisse s’en rappeler, Hiccup se retrouvait face à museau avec ses fournaises sur pattes. Pendant les raids ou il avait échappé a la vigilance de l’une ou l’autre gardienne que lui avait assigné Stoick, dans l’espoir de le tenir éloigner des flammes et de la destruction apporter par les dragons en payement pour la nourriture voler. Et Hiccup aurait été sensé réussir à en tuer un ?

Hiccup s’était perdu dans ses pensées mais il en fut brutalement sorti alors que Toothless lui donnait un coup sur la tempe avec une de ses oreilles. Il n’eut que le temps de lever les yeux avant de positionner la pédale du gouvernail pour un plongeon désespérer. La présence s’était rapprocher et a son étonnement, il n’y avait pas matière à épiloguer: C’était bien un dragon, d’une espèce qu’il n’avait jamais vu ni entendu parler, mais c’est la figure se trouvant sur le dos de l’animal qui fut la cause de sa surprise. 

«Quoi  ? Qui  ?» Balbutia-t-il avant de se reprendre. La surface de l’océan se rapprochait dangereusement. Les pattes de Toothless la frôlèrent alors qu’ils se redressaient de justesse. Mais Hiccup n’eut pas le temps de pensées a ce qu’il venait de découvrir, déjà l’étrange duo fonçaient sur eux, une fois de plus. Le dragon adverse avait un avantage certain avec ses deux paires d’ailes, mais Toothless était un Furie Nocturne et cela ne comptait pas pour du beurre de Yak! Une course-poursuite se déclencha, allant à une vitesse laissant toute tentative de communication inutile, Hiccup tenta de perde leur poursuivante dans les nuages épais qui s’étaient assembler au-dessus de leur tête, annonçant une tempête pour Berk, ne put-t-il s’empêcher de penser. Mais bientôt, le peu de pratique que possédait le jeune viking se fit sentir sur leur vol. Une semaine plutôt, ils tentaient encore de ne pas s’écraser lamentablement dans la foret, après tout! Profitant d’une erreur de positionnement du gouvernail qui les avait entrainés dans un looping, le dragon a quatre ailes s’empara d’Hiccup. 

« AHHHH! Non! Lâche-moi!» Protesta Hiccup, paniquant alors que son meilleur ami partait dans une chute vertigineuse, une fois le pied gauche du jeune garçon sorti de la pédale, maintenant le gouvernail ouvert.

«Arrêter! Toothless va se noyer! Il est blessé, il ne peut pas voler sans moi!» cria Hiccup en ne quittant pas du regard la sombre forme de Toothless, qui s’approchait dangereusement de l’océan.

Il eut beau se débattre de toute ses maigres forces, le dragon ne le lâcha pas et son cavalier ne daigna répondre a ses cris se transformant peu à peu en supplication, plus ils s’éloignaient de l’endroit ou Toothless devait être en train de se battre contre les eaux sans pitié de l’océan.

Apres un temps qui lui sembla interminable, Hiccup toucha le sol d’une espèce de grotte. Dans sa panique face au sort attendant son meilleur ami, il n’avait pas porté attention au changement de paysage. Tentant d’observer les alentours, il fut reconnaissance envers la pénombre qui régnait dans la grotte, cachant en grande partie les larmes traitresses qui creusaient leurs chemins sur ses joues. Encore une preuve qu’il n’avait rien d’un viking.

Hiccup sursauta en remarquant qu’il était peu à peu encerclé par une dizaine de paires d’yeux, appartenant à des dragons, la plupart d’espèce inconnue jusqu’alors. Il était seul, sans Toothless, il n’avait aucun poisson pour tenter de lier une fragile amitié avec les reptiles géants et les quelques brin d’herbe a dragons qu’il avait encore sur lui n’allait guère l’aider dans cette entreprise. 

Tentant de se reprendre, malgré tout ce que pouvait dire les villageois, il était le fils de Stoick The Vast, Hiccup se tourna vers l’autre humain se trouvant dans la grotte.

«Qu’es que vous me voulez ?» Demanda-t-il en direction de l’étrange silhouette, une espèce de casque recouvert de longs pics cachait le visage de son kidnappeur. Son accoutrement lui donnait un air de dragon, aidé par sa gestuelle. 

La seule réponse qui suivi sa question fut les flammes apparaissant dans les gueules désormais ouvertes des dragons. Les longs crocs de ceux-ci lui confirma dans son idée de ne pas tenter d’aller leur faire des gratouilles en espérant qu’ils réagissent comme Toothless et les dragons pendant l’entrainement.

L’étranger s’avança silencieusement vers lui, marchant presque a 4 pattes, un faible grognement semblait s’échapper du casque. Hiccup recula alors qu’une main s’approchait de son visage. Avant que celle-ci ne puisse toucher sa joue et sentir la preuve de ses larmes, une ombre s’interposa entre eux. Un grognement qu’Hiccup reconnaitrait entre mille, suivi, faisant reculer l’inconnu.

«Toothless!! J’ai cru que tu t’étais noyé!» S’exclama Hiccup en pressant son visage contre un flan, une aile se recoupant protective ment autour du jeune viking. Les écailles du dragon étaient humides, le sel de l’océan brillant comme les étoiles dans le ciel. Une langue râpeuse bailla son visage, effaçant les traces de ses larmes, un ronronnement de réconfort se faisant ressentir sous la peau épaisse de Toothless.

Pendant leur retrouvaille, l’étranger s’était reculer et avait enlevé son casque. Le visage féminin qui apparut cacha difficilement sa surprise. Non pas à l’apparition du dragon, après tout elle savait qu’ils ne l’avaient pas laissé se noyer comme il le prétendait, mais a un petit détail qu’elle avait pu remarquer avant de se faire remettre a sa place par un furie nocturne. Furie Nocturne dont le comportement promettait une mort très douloureuse a quiconque ne pensant seulement à blesser son protégé. 

«Hiccup ?» Demanda-t-elle ne pouvait plus taire sa surprise. Comment était-ce possible ? «Apres tout ce temps...» Ajoute-t-elle à voix haute.

«... Comment ? Je vous connais ?» Questionna Hiccup, surpris d’entendre son nom sortir de la bouche de cette étrangère. Bien sûr, il y avait toujours la possibilité qu’elle ait juste tenté le nom, se fiant à son physique de runt. Apres tout, c’est une tradition de les appeler ainsi. Hiccup caressa distraitement le cou de Toothless, essayant de ne pas penser à une autre tradition qui concernant les runts comme lui. Une tradition que si son père avait suivi, il ne serait pas la aujourd’hui, il n’aurait jamais eu la chance de rencontrer son meilleur ami.

«Non mais...» Commença-t-elle avant de s’approcher, restant dans une position traduisant l’absence d’intention agressive. Elle posa une main sur la joue droite d’Hiccup, caressant de son pouce la cicatrice barrant son menton. «...une mère n’oublie jamais.» Termina-t-elle en ignorant le grognement d’avertissement du protecteur de son fils.

«QUOI ? Que..» S’écria Hiccup, surpris. 

Mais avant qu’il ne puisse ne serait-ce que tenter d’organiser les mille et une pensée qui traversaient sa tête, sa «mère» s’éloigna, lui indiquant d’un geste de la suivre. S’extirpant a contrecœur de l’étreinte rassurante de Toothless, Hiccup se lança à sa poursuite. Mais rapidement, les nombreux rochers qu’elle semblait gravir sans souci s’avérèrent un problème pour lui. Apres qu’il eut failli se rompre le cou pour la 2eme fois, Hiccup se senti soulever par le col de sa tunique. Toothless tenait le tissu entre ses puissantes mâchoires, ses crocs rétractés. Sans plus attendre, le dragon s’élança, suivant l’odeur ressemblant à celle de son ami et ignorant les protestations de celui-ci.

«Toothless! Je peux marcher! Laisse-moi au moins m’installer sur la selle!» Tenta le viking en vain. 

«Qu’es que vous avez tous à m’attraper par ma tunique, à la fin ?» S’exaspéra-t-il. Il avait arrêté de compter le nombre de fois où son père l’avait saisi ainsi. Ou celles ou Gobber l’avait imité, laissant parfois un trou dans la matière, grâce à sa collection de main interchangeable. 

Ses pensées se tournèrent vers d’autres questions alors qu’il aperçut son «guide» les attendant devant ce qui ressemblait à une sortie de la grotte. Si la lumière du soleil qu’Hiccup apercevait venant de celle-ci était une indication sur. 

«Attend, tu ne peux pas m’annoncer être ma mère et te sauver sans t’expliquer!» Fit-il remarquer alors que déjà, elle reprenait sa route, l’obligeant à la suivre. Au moins Toothless s’était décidé à le lâcher, ne voyant plus de formations rocheuses sur leur passage.

Un instant ébloui par le soleil, Hiccup n’abandonnait pas pour autant la salve de question que ses lèvres brulaient de poser. Mais alors que son regard s’ajustait, ce qu’il vit coupa court au fil de ses pensées. A la place du paysage désolé de la grotte, une vallée verdoyante se déployait devant ses yeux. Une immense cascade pouvait s’entendre au loin.

Mais ce n’était pas la flore qui stupéfia Hiccup. La faune en revanche... Partout où ses yeux vert foret se posait, un dragon se trouvait. Une fois de plus, la plupart d’entre eux appartenait à des types inconnus au jeune viking. Berk ne savait vraiment rien sur les dragons, il ne pouvait s’empêcher de penser. Les quelques informations dans le livre étaient totalement fausse et voilà qu’il n’arrêtait pas de rencontrer des dragons ne ressemblant absolument pas aux espèces connues. Le dragon au deux paires d’ailes, celui qui les avait poursuivis dans les airs, était installé sur une branche, en face d’Hiccup. Sur son dos, Valka, si c’était bien elle, observait sa réaction à ses environs.

«Tu... Tous ses dragons...» Tenta-t-il de s’exprimer, en vain. 

Valka se laissa glisser le long d’une aile de CloudJumper. Elle attendait, en silence, sa réaction. Une excitation inconnu s’était emparé d’elle pendant les quelques minutes qu’elle avait mis à rejoindre la clairière. Jamais quand elle avait aperçu la furie nocturne et son cavalier, ne s’était-elle douter qu’elle se trouvait en face de son fils. Des tas de questions brulaient sur sa langue. Comment le fils qu’elle avait laissé sur Berk, au bon soin de son père, le chef du village, un tueur de dragons accompli, s’était retrouver à voler sur le dos d’un rare dragon ? Pendant toutes ses années, c’était la première fois qu’elle voyait une furie nocturne! Elle avait hâte d’apprendre tout ce qu’elle pouvait à propos de son fils!

Mais alors qu’elle s’approchait de celui-ci, le visage d’Hiccup se ferma, cachant les milles émotions qui trahissait le cours de ses pensées jusqu’à maintenant. Finalement, c’est la colère qui s’installa, alors qu’il trouvait enfin ses mots.

«Pendant tout ce temps... Toutes ses années à te croire morte, emporter par un dragon... Tu étais ici, en train de jouer avec eux. Pendant que le village brulait sous les raids ordonné par la Reine ? Pendant que les dragons du nid étaient obligés de nous voler notre nourriture, nous destinant peu à peu à la famine pendant les longs mois d’hiver. Tu étais ici, dans cet endroit paradisiaque.» Déclara Hiccup d’une voix étrangement calme. Les yeux de Valka se remplir d’étonnement avant que ses lèvres se séparèrent, voulant s’expliquer. Mais trop tard, Hiccup n’avait pas fini d’exprimer ce qu’il ressentait.

«Tu faisais connaissance avec les dragons, découvraient quelles créatures merveilleuse ils étaient.» A ses mots, Valka ne peut s’empêcher de sourire, voyant qu’il comprenait tout ce que les dragons avaient à offrir. Mais ses prochains mots effaceraient toute joie. « Pendant ce temps, sais-tu seulement ce que je devenais ? Savais-tu seulement que j’étais la risée de la tribu ? Pensais-tu un instant que le village allait accepter le runt que je suis ? Père et toi, aviez-vous seulement songé à l’enfer que mon corps et mon nom allait me faire vivre ? L’idée d’être la mère d’un runt t’étais-t-elle si insupportable que tu préféra rester dans ce paradis ?» 

Hiccup passa un bras rageur sur ses yeux, effaçant les larmes traitresses qui s’étaient une fois de plus échappé. Sentant la détresse de son protégé, Toothless qui avait été distrait par les nouvelles odeurs et dragons de ce lieu, se rapprocha. Il lança un regard lourd de sens à la femelle humaine qui était comme figé sur place. Ne pouvant qu’écouter tout ce que son fils révélait dans sa colère froide. Il semblait se libérer d’un poids énorme, c’était comme s’il n’était qu’un bol n’attendant qu’une goutte de trop pour déborder.

«Mère, quel est mon nom et titre ?» Demanda finalement Hiccup, ne cachant pas sa reluctance à l’appeler ainsi.

«Hiccup Horrendous Haddock the Third, the Hope and Heir to the Tribe of the Hairy Hooligans.» Répondis-t-elle sans hésiter. Elle se souvenait encore de la fierté avec laquelle Stoick avait nommé leur enfant tant attendu, se jour glacial à la fin d’un long hiver.

«Non, c’était mon nom et titre à ma naissance. Cela fait bien longtemps qu’on ne me nomme plus qu’Hiccup The Useless ou Stoick little embarassement.» Répondit Hiccup, sans relever la tête du flanc recouvert d’écailles noires contre lequel il s’était refugié, sa colère ayant laissé place à un grand vide. Il essaya de ne pas penser que bientôt, tout les vikings de Berk l’appellerais Hiccup le traitre ou Hiccup l’exilé. 

«Oh Odin...» S’exclama-t-il faiblement contre Toothless. La gravité de sa situation se révélant a lui. Il était parti, il s’était exiler! Même s’il changeait d’avis, il ne pouvait revenir a Berk. Pendant 7 ans, n’importe quel viking pouvait tenter de le tuer sans craindre la moindre répercutions négative. Pendant ses 7 ans, il n’existait plus au sein de la société viking.

Valka regarda stupéfait son fils qui semblait s’effriter devant ses yeux, comme une falaise attaquer par les vagues. La situation avait complètement dégénérer. Elle qui ne s’attendait pas à revivre son passé, elle se trouvait devant une conséquence de son absence. Sa présence a Berk aurait-elle pu changer les raisons du comportement d’Hiccup ? 

«Hiccup, je...» Commença-t-elle avant de s’arrêter. Comment répondre a ses accusations, certains juste et d’autre de simple malentendu. Pendant un long moment, aucun son ne s’éleva. Valka réfléchissait à sa prochaine action alors qu’Hiccup tentait de retenir la panique qui montait en lui. Finalement, semblant avoir pris une décision Valka s’avança vers son fils, ignorant le regard menaçant de Toothless. Elle posa une main sur le sommet du crâne d’Hiccup et posa une simple question:

«Hiccup, sais-tu pourquoi nous t’avons nommé ainsi ? »

«Parce que c’est ainsi qu’on nomme les runts du village. C’est la tradition.» Répondit-il sans la regarder, pourquoi devait-elle versé du sel sur une plaie béante ?

«Non. S’il l’avait pu sans provoquer une révolte, Stoick aurait aboli toutes les traditions concernant le sort des runts. Pourquoi punir un enfant pour quelque chose qu’il ne peut pas maitriser ? Les dieux décident de notre apparence, qui somme nous pour juger leur travail  ?» Répondit-elle avant te passer une main sous le menton d’Hiccup, le forçant à relever la tête et à croiser son regard.

« Ton père t’a nommé ainsi parce qu'il croyait du plus profond de son cœur que tu serais le plus fort de nous tous. Il savait que tu ferais taire les mauvaises langues. Il t’a appelé Hiccup pour contredire tous ceux qui pensait que tu n’étais bon qu’a être laisser au bon soin de l’océan et des dieux. Oui tu es un runt, mais la faute n’incombe qu’a une seule personne: moi. Tu es né trop tôt, je n’ai pas su te garder dans mon ventre assez longtemps. Alors déjà, j’avais échoué a te protéger.» Expliqua Valka, un air de tristesse couvrant son visage en prononçant cette dernière phrase. 

«Comme je n’ai pas réussi à protéger ceux qui auraient pu être tes grands frères ou sœurs.» Pensa-t-elle en se souvenant que trop douloureusement des mois, années qui avait précéder la naissance de leur fils bien-aimé. Combien de fois c’était-elle découverte portant un enfant avant de se l’être fait cruellement enlever ? Elle ne pouvait chasser de ses souvenirs, les longueurs passé à souffrir pour donner la vie et découvrir que l’enfant était déjà mort en elle. 

«Pendant tout le reste de ton premier hiver, je n’ai pas fermé les yeux sans penser que c’était le dernier jour que je pourrais passer avec toi. Je n’osais espérer que tu vives. Mais Stoick avait confiance. Il ne cessait de répéter quel grand et fier viking tu deviendrais.» Raconta-t-elle dans un murmure. Sans se douter de ce que ses derniers mots rappelèrent a Hiccup. 

«Il n’aurait pas dû. Je ne suis pas grand et je ne suis certainement pas un viking. A l’heure qu’il est, tout le village doit savoir pour mon amitié avec Toothless. Je ne suis sans doute plus qu’un traitre à leurs yeux. Et quand ils réaliseront que je suis parti, c’est un sentiment de soulagement qui naitra. Enfin le fardeau du village est parti. Moins de destruction pour les prochains raids, ils pourront se concentrer à 200% sur les dragons qu’ils adorent massacré.» Répondit Hiccup en se dégageant.

Valka soupira. La situation ne semblait qu’empirer. Elle tentait de faire comprendre à son fils qu’il n’était pas un fardeau et Hiccup retournait ses mots contre elle. Elle ne pouvait croire que Stoick avait laissé leur fils développer si peu d’estimer en lui-même. Semblant partager son exaspération, Toothless poussa Hiccup du museau, jusqu’à ce que celui-ci trébuche et bientôt il se retrouva sous l’assaut de la langue râpeuse du dragon. Celui-ci semblait décider à noyer la morosité de son cavalier sous des litres de baves. 

«Erk Toothless non! Arrête, stupide lézard! Tu pu le poisson en plus!» S’exclama Hiccup en tentant vainement de se libérer. Mais s’était sans compter la patte qui s’était placer sur son torse, prenant garde de ne pas l’écraser mais le maintenant fermement au sol malgré tout. Bientôt, le jeune viking arrêta de se débattre, un rire s’échappant de ses lèvres. Apparemment la langue d’une furie nocturne dans le cou chatouillait.

« Je crois que ton ami essaye de te faire comprendre que tu es trop pessimiste, Hiccup.» Fit remarquer Valka en cachant difficilement un petit rire devant le spectacle. «Vient, je veux te présenter a quelqu’un.» Ajoute-t-elle en tendant la main. 

«Si Mr. Bossy me laisse me relever! Arrête Toothless, j’arrive plus à respirer!» Répondit Hiccup en tentant de regagner son souffle. Avant qu’un très distinct «Hic!» ne se fasse entendre.

«Oh génial...Hic! Fier de toi, stupide rep...Hic! Reptile ?» Marmonna-t-il en tentant de contrôler son hoquet. 

Apres plusieurs minutes, Toothless dut s’avouer satisfait, l’atmosphère ayant perdu de sa lourdeur, pour le moment. Bientôt, Valka guidait Hiccup vers la cascade. Pendant que la furie nocturne se faisait embusquer par une armée de bébés dragons Nadders. 

«Je n’ai pas passé toutes ses années à jouer avec les dragons, comme tu l’as si bien dit.» Relança Valka avant de continuer, empêchant Hiccup de répliquer. « Les vikings ne sont pas les seuls à subir de lourdes pertes dans cette guerre. Je soigne et protège, le plus de dragons possibles. Il m’a accepté parmi les siens, pour l’aide que je leur apporte.» 

«Il  ?» Questionna Hiccup, ayant finalement vaincu son hoquet. 

«L’Alpha.» Répondit simplement Valka alors qu’ils arrivaient à destination. Elle montra du doigt un dragon gigantesque qui barbotait dans l’eau de la cascade. Il semblait jeter un regarde bienfaisant sur les dragons, plus ou moins jeune, qui orbitaient autour de lui.

«Chaque nid possède une reine, mais l’Alpha est le roi de tous les dragons. Il a bâti ce sanctuaire, pour offrir un lieu de protection à ceux qu’il considère comme ses enfants. Quand CloudJumper m’a amené ici, il y a si longtemps, l’Alpha m’a accepté parmi eux. Il a senti que j’étais différente des autres.» Explique-t-elle en caressant la tête de son dragon qui les avait suivis. 

«Si c’est un roi, je ne veux pas savoir quel taille peut faire une reine.» Marmonna Hiccup sans y pensée. 

«Non, tu ne veux pas te retrouver face à l’une d’elle, fils. Le roi protège les siens. La reine protège ses petits, au détriment de ses sujets s’il le faut.» Affirma Valka. «J’ai peur que c’est ce qui est la source de la guerre entre Berk et les dragons d’ailleurs.» Ajoute-t-elle. 

«Comment ça ?» S’étonna Hiccup.

«J’ai eu l’occasion de voir pas mal d’iles sur le dos de CloudJumper et jamais je n’ai vu de dragons traquer avec autant d’insistance de la nourriture, comme le fond les dragons qui attaquent berk. La plupart se contente de pécher, ils ne mangent pas ou peu de viande rouge! Alors pourquoi s’en prendre continuellement au bétail de notre ile ?» Explique-t-elle en ne cachant pas son étonnement. C’était un détail qui l’avait longuement intrigué. Les dragons étaient tout à fait capables de trouver leur nourriture par leur propre moyen. Alors pourquoi chaparder celles des vikings, au risque d’être blesser voir tuer pendant les raids ? 

«Je suis presque sûr qu’il y a une reine, couvant des œufs ou ayant même déjà des petits, la dessous.» Termina-t-elle d’un air sombre. 

«Les dragons seraient après notre bétail pour nourrir la reine et sa progéniture ?» S’alarma Hiccup.

Soudain, la conversation fut interrompue par un jet de brume glacé. Hiccup laissa échapper un son de surprise face au froid soudain. Il n’était pas spécialement habillé pour affronter le prochain hiver. Cette pensée fugitive le ramena à son destin proche. Comment allait-il survivre à l’hiver tout seul ? Mais il n’eut pas le temps de s’apitoyé plus avant sur son sort. L’éclat de rire de sa mère, alors que la brume s’évanouissait pour révéler que de la glace s’était fixé dans ses cheveux, le ramena à l’instant présent. 

«Je crois qu’il t’aime bien.» Déclara Valka en passant une main dans les cheveux de son fils, délogeant le plus gros de la glace. Un morceau s’engouffra dans sa tunique, le faisant frissonner.

«Comment il arrive à cracher du feu avec un souffle aussi glacial ?» s’exclama-t-il en tentant de ne pas claquer des dents. Peine perdu.

«Il ne le fait pas, tout simplement. Tu n’as pas encore remarqué les énormes blocs de glace qui nous entourent ?» Répondit-t-elle en les montrant du doigt. Et effectivement, passé la verdure, de grands murs de glace verdâtres entouraient le sanctuaire, semblant former un rempart infranchissable.

«C’est lui qui a créé cette glace ?»

«Oui mais ce n’est pas son seul pouvoir. L’Alpha contrôle tous les dragons. Ils lui répondent. Tous sauf les bébés bien sûr. Eux n’écoutent personne. Ils ne sont pas très différents du plus têtu des vikings.» S’amusa-t-elle en remarquant à ce moment la situation embarrassante dans laquelle s’était mis Toothless. Le seul enfant de la foudre et de la mort elle-même se trouvait présentement complétement enseveli sous les couleurs vives des écailles des petits Nadders. 

«Aha, qui fait le malin maintenant  ?» Le taquina Hiccup, bien amusé de voir son ami se ridiculiser à son tour.

«Mais... Si l’’Alpha peut contrôler tous les dragons, il ne pourrait pas stopper la guerre  ?» Se demanda-t-il en se retournant vers celui-ci qui continuait de profiter de l’eau, surement glaciale, de l’ile iceberg qu’il avait créé. Comment de l’herbe avait-elle réussi à pousser sur de la glace ? Ou y avait-il une ile préexistante avant l’arrivée de l’Alpha ? Les questions commençaient à s’empiler dans la tête d’Hiccup, lui permettant d’oublier pour un instant sa situation plus que précaire et sa rancœur envers sa mère.

«Les dragons ne fonctionnent pas ainsi, Hiccup. Le roi protège tous les dragons qui cherchent sa protection mais il ne se mêle jamais aux affaires des Reines. Et il se souci encore moins du sort de la plupart des vikings. Certains d’entre nous naissent juste différant et il le sent. C’est sans doute pourquoi il m’a accepté à mon arriver et pourquoi il n’est pas contre ta présence au sein du sanctuaire.» Expliqua Valka. Un sourire amusé passa sur ses lèvres alors qu’Hiccup laissait échapper un bâillement à moitié dissimuler derrière une manche trop longue. 

«Mais assez parler, il est tard. Demain est un autre jour. Viens, je vais te montrer ou tu peux dormir, sans mourir de froid pendant la nuit, idéalement. Tu ne devrais vraiment pas voler si peu vêtu. L’hiver est bientôt là.» Le réprimanda-t-elle légèrement. 

«Mon manteau était dans le panier attacher à la selle de Toothless. Il n’a pas survécu à la chute apparemment.» Répliqua Hiccup, une pointe d’agacement dans la voix. Il n’avait pas demandé à être attaquer en plein vol alors que la nuit tombait!

« Et ne crois pas que j’ai oublié que tu m’a abandonné pendant toutes ses années! Tu ne peux pas réapparaitre avec ton air mystérieux et vouloir reprendre ton rôle de mère! Je n’ai pas de mère, elle est morte, manger par un dragon alors que je n’étais qu’un bébé. Il y a longtemps que j’ai fait mon deuil !» Déclara-t-il. Il tenta d’ignorer la culpabilité qui s’infiltra dans son cœur en voyant un regard peiné apparaitre sur le visage de sa mère, malgré tout ce qu’il pouvait dire, au fond elle restait sa mère, avant qu’elle ne le masque en se détournant. 

«CloudJumper va vous montrer ou dormir. Dors bien, fils. On reprendra notre discussion demain, a tête reposé. J’espère que tu pourras plus facilement accepter mes erreurs.» Murmura-t-elle simplement avant de s’éloigner, une main passant rapidement sur son visage. Pour essayer des larmes ? Hiccup ne le savait pas mais il avait soudain envie de laisser couler les siennes. Alors qu’il n’avait pas arrêté de les maudire un peu plutôt. Au diable se qu’un viking pouvait ou pas faire. Il n’avait, n’était et ne serais jamais un viking. Il n’était qu’un exilé, un hors-la-loi. Demain il devra se préparer à vivre 7 ans avec la seule compagnie de Toothless, il avait bien le droit de laisser couler quelque gouttes salé! 

Toothless. Hiccup ne savait pas ce qu’il aurait fait sans son meilleur ami a se coté. Oh bien sûr, il ne se serait sans doute pas mis dans une situation pareille s’il ne l’avait pas rencontrer. Non, Hiccup se serait simplement fait tuer pendant un entrainement. Cela aurait arrangé tout le monde, son père le premier. 

Hiccup secoua sa tête pour chasser ses pensées noires. Il était vraiment fatigué. Sa mère, cela faisait bizarre d’utiliser ce mot même en penser, avait raison sur un point: Demain était un autre jour. 

Sans s’en apercevoir, trop plonger dans ses tracas, ils étaient arrivés à destination. Une petite grotte s’ouvrait devant eux. De hautes herbes et des feuilles mortes avaient été empilé dans un coin, formant un matelas aussi douillait que possible en pleine nature. CloudJumper les laissa la, sans doute allait-il retrouver sa cavalière. Tentant de ne penser à rien, Hiccup se retrouva rapidement pressé contre le flanc chaud de Toothless. Le brassier interne du dragon le protégeant du froid ambiant mieux que dix peaux de mouton ne l’aient jamais fait. Une aile s’était repliée sur lui, donnant à Hiccup l’impression d’être dans un cocon.

*****

Alors qu’Hiccup s’endormait, rassurer par la présence de son dragon, Valka faisait les cents pas près de l’Alpha. Elle avait fait demi-tour des que son fils s’était éloigner. Des larmes de rage coulaient sans relâche sur son visage. Jamais ne c’était-elle attendu a des retrouvailles si difficile. Bien que si elle était honnête avec elle-même, elle avait longtemps préférer faire comme si son passé n’existait pas. Plus facile d’ignorer cette blessure béante plutôt que de verser du sel dessus, dans l’espoir de chasser l’infection et de guérir. 

« Oh Stoick! Qu’avons-nous fait? Je sais où a été mon erreur mais toi ? Qu’as-tu fais pour instiller se mal sournois qui semble avoir pris racine dans l’esprit de notre fils? Lui qui était un bébé si joyeux! Maudis village et maudis tradition vikings! Pourquoi êtes-vous têtu au point de ne pas voir la force sans égal que possède mon enfant?» cria Valka dans le silence de la nuit. La plus part des dragons avait trouvé un coin pour dormir à cette heure-ci. Seul l’alpha assistait à son spectacle misérable. 

«Non Valka, il t’a clairement fait comprendre que tu ne mérites pas de l’appeler ainsi!» S’énerva-t-elle contre soi-même.

«Que faire, que faire, que faire! Malgré tout ce que je peux dire, la vie que je mène n’est pas une vie pour un jeune adolescent! Dans quel problème s’est-il mit avant que je croise sa route dans le ciel, non loin de Berk? Odin soit-loué que j’ai décidé de passer par la plutôt que de m’en tenir le plus éloigner possible, comme je le fais habituellement.» continua-t-elle à parler à haute voix. Quand on était entouré de dragons pendant des années, il n’y avait pas trente-six moyens de garde l’habitude de parler. Les monologues étaient devenus une habitude pour Valka.

Pendant sa réflexion, CloudJumper l’avait rejoint, attirant son attention en pressant son museau, ressemblant étrangement à un bec d’oiseau, contre son ventre. Il était trop tard pour se faire un sang d’encre, semblait-il vouloir dire. 

«La solution ne se trouve pas ici. Oh mais comment pourrais-je réapparaitre sur Berk après tant d’années? Je ne peux pas espérer que Stoick me pardonnera cet exil auto-imposé. Hiccup l’a dit, pour eux je suis morte depuis bien longtemps, ils ont fait leur deuil. Je ne suis plus qu’un souvenir. Et même si le village acceptais mon retour, comment pourrais-je supporter de les voir se battre avec les dragons, raids après raids, une fois de plus ?» Continua-t-elle de pensée à haute voix, tout en laissant son dragon l’attirer vers le banc de feuilles mortes lui servant de lit.

«Mais je dois tenter pour Hiccup.» Décida-t-elle finalement alors que CloudJumper s’installait à ses côtés. 

*****

Le lendemain matin, Hiccup fut réveillé par un grognement résonnant sous les écailles contre lesquelles il avait posé sa tête. Ouvrant les yeux, il aperçut la raison du mécontentement de Toothless. Pendant la nuit, plusieurs dragons s’étaient réunis autour du duo. Un Terreur Terrible aux écailles rouge vif avait tenté de s’installer sous l’aile de Toothless, au côté d’Hiccup. D’où le grognement.

«Bonjour à toi aussi, Tooth’.» S’amusa Hiccup avant de tendre un bras vers le petit dragon téméraire. Hésitant face au regard noir que lui lançait la Furie Nocturne, il s’avance petit à petit jusqu’à se laisser caresser par le jeune viking. «Hey petit gars. Désolé je n’ai pas de poisson à te donner.»

«C’est quelque chose que je peux facilement arranger.» Annonça une nouvelle voix en s’approchant du groupe.

Valka s’était réveiller avec le soleil, après une très courte nuit et bien décider à comprendre et se faire comprendre d’Hiccup. Et leur du repas était un début parfait pour briser la glace. 

«Oh hum... D’accord?» Répondit Hiccup, ne sachant pas vraiment quoi pensée des derniers évènements. Sa colère avait disparu pendant son sommeil mais le ressentiment et l’incompréhension restait. Essayant de ne pas penser à ce qui devait s'être passé au village depuis son départ, Hiccup se rendit compte que son estomac protestait le manque de nourriture depuis le matin précèdent. Déjà? C'est vrai qu'il n'avait pas pris le temps de manger avant le combat dans l'arène avec Astrid et son père regardant dans les tribunes. Il était trop nerveux pour songer à son estomac. Et ensuite, il n'avait que son exil volontaire en tête. 

Il suivi sa mère jusqu’à une clairière assez dégager pour permettre aux dragons de décoller. Sa mère! Hiccup avait encore de la peine à y croire. Il n’avait jamais osé croire qu’elle pouvait être en vie pendant tout ce temps! Maintenant que sa colère initiale s’était exprimée, Hiccup ne pouvait empêcher une joie toute enfantine de se réveiller. Les mille et une questions qu’il ne croyait jamais pouvoir lui poser, se bousculaient soudainement dans sa tête. Et le fait qu’elle avait passé toutes ses années avec plus de dragons qu’il ne pouvait l’imaginer, faisait son petit bonhomme de chemin dans ses pensées. Elle devait être une vraie mine d’information sur ses magnifiques créatures qu’Hiccup aimait un peu plus chaque jour qu’Odin faisait. La pensée qu’il avait passé des années à imaginer des armes pour les tuer devenait de plus en plus insupportable. 

Bientôt, ils se retrouvèrent au-dessus de l’océan, un peu à l’écart de l’ile abritant le sanctuaire de l’Alpha. Ce qui semblait être la totalité des dragons habitant dans celui-ci étaient en train de les rejoindre, ce qui ne manqua pas d’intriguer Hiccup.

«Je croyais qu’on allait manger?» S’étonna-t-il en direction de sa mère. Qui l’observait avec un sourire amuser sur les lèvres.

«Oh mais c’est le cas. Quand je t’ai expliqué que l’Alpha protège tous les dragons, je ne parlais pas seulement de l’abri qu’offre le sanctuaire. Observe.» Répondit-elle en montrant la surface de l’océan avec son bâton.

Quelques secondes après, comme pour confirmer ses paroles, l’eau salée sembla bouillir avant que l’Alpha n’émerge dans un grand jet d’eau. Hiccup eu le temps de voir sa gueule rempli de poissons avant qu’il ne la referme. Pour mieux la rouvrir pour cracher le festin dans les airs. Festin que des dizaines de dragons s’empressèrent d’attraper en plein vol. Valka éclata de rire, sortant Hiccup de sa stupéfaction. Il ferma la bouche qu’il n’avait ouverte sans s’en rendre compte, dans sa surprise. 

«C’est une façon de remplir les estomacs.» Ne put-t-il s’empêcher de commenter, amuser, avant d’échanger un regard avec Toothless. D’un hochement de tête, le duo plongea. Rapidement c’est avec une gueule rempli de poisson qu’ils se posèrent au bord de la cascade, suivi par Valka et CloudJumper. Un feu fut vite allumer et bientôt 2 poissons étaient entrain de griller sur celui-ci. 

Pendant qu’ils attendaient sur leur repas et que leurs compagnons dragons se régalaient du reste des poissons, sous le regard attentif de l’Alpha qui s’était réinstallé sous la cascade, Valka se tourna vers Hiccup. D’un air déterminé, elle relança la discussion interrompue la nuit passée. 

« Hiccup, je sais que je ne suis pas la mieux placer pour te juger mais... Que faisais-tu la nuit passé? J’ai cru comprendre pendant notre conversation que tu étais parti de Berk. Pourquoi? Que s’est-il passé?» Demanda-t-elle en essayant de ne pas donner l’air de le juger, justement. 

«Je... Oh c’est un désastre!» Avoua Hiccup après avoir légèrement hésité. Fixant son regard sur les flammes léchant les poissons, il tenta de trouver comment commencer son récit.

«Raconte-moi, je suis sûr que c’est moins désespérer que tu le pense.» Insista-t-elle en posant une main sur son épaule. Sentant le changement d’atmosphère, Toothless poussa son museau sous la main d’Hiccup. Souriant vers son meilleur ami qui prouvait jour après jour qu’il pouvait compter sur lui, le jeune viking respira un grand coup avant de se lancer.

«Je suppose que tout a commencé pendant un raid, il y a quelques semaines de cela. J'avais tellement hâte de tester ma nouvelle invention.

Le récit d’Hiccup dura de longues minutes, semblant interminable pour Valka alors qu’elle se retenait d’intervenir. Plusieurs fois. Mais son fils semblait se vider d’un grand fardeau au fur et à mesure que l’histoire avançait. Alors elle tue ses questions et réactions pour la fin. Mais silencieusement, une émotion montait à la surface. Une émotion qu’elle n’avait plus ressentie depuis de nombreuse année ou pas de cette manière. On avait blessé son enfant. Et pas un simple étranger ou un ennemi de la tribu. Non, les villageois et son père lui-même. Les non-dits d’Hiccup et ce qu’il semblait prendre pour un comportement normal, en disait plus long que la moindre complainte ne l’aurait pu.

Quand Hiccup fit mention de la conversation à sens unique qu’il avait eu avec Stoick à propos de l’entrainement, le sang de Valka sembla bouilli. Il en parlait comme si ce n’'était rien de moins que l’habitude!

«... Il était hors de question que je tue un dragon, devant l’ensemble du village ou pas. Donc j’ai décidé de partir avec Toothless. Et c’est à ce moment-là qu’Astrid nous a démasqués. Père doit être furieux à cette heure-ci. Il a surement déjà prononcé mon exil de 3 ans.» Termina de raconter Hiccup, en ne levant pas les yeux d’où il les avait posé: les reste du feu qui fumait gentiment. Il loupa ainsi toute la palette de sentiments qui défilèrent sur le visage de sa mère. 

« Je suis stupide, je n’avais même pas pensé à l’exil de 3 ans que j’allais m’auto-infligé en partant. Quel bel héritier je fais...» Ajouta-t-il en marmonnant, ne souhaitant sans doute que Valka ne l’entende pas. Mais elle avait passé toutes ses années avec des dragons, elle avait l’oreille affuté à entendre le moindre son.

« Hiccup, respire un grand coup et arrête de te sous-estimer. Par ma propre faute, je ne te connais pas comme une mère devrait connaitre son enfant, mais il me suffit de voir l’ingéniosité qui permet à ton dragon de voler à nouveau, pour savoir que tu as une grande intelligence qui ne peut qu’aider le futur chef de Berk. Le niveau moyen d’intelligence des vikings laisse un peu à désirer après tout.» Répondit Valka, en tentant de le rassurer. 

«Travailler le métal et le cuir, c’est le seul Domain dans lequel je suis doué. Et encore, après avoir bruler plus d’une fois la moustache de Gobber.» Répliqua Hiccup, pas habitué à accepter des compliments.

Soupirant, se rendant compte que les dégâts causés par les villageois n’allaient pas se régler en une minute, Valka posa une main sur l’épaule d’Hiccup. 

«Je pensais que je vous protégeais, ton père et toi, en restant ici. J’étais incapable de tuer le moindre dragon, j’étais persuadé qu’il y avait une autre solution pour que vikings et dragons vivent enfin en paix. Ceci fut la raison de nombreuses disputes avec Stoick. Oh il était tellement têtu! La situation semblait sans issus. Jusqu’à une nuit. Des dizaines de dragons s’étaient lancé à la recherche de notre maigre nourriture, après les longs mois d’hiver. J’étais dehors, tentant d’arrêter les combats quand mon cœur failli s’arrêter.» Commença d’expliquer Valka. Il devait comprendre ses raisons d’être rester éloigné de Berk, si elle souhaite qu’espérer qu’il lui pardonne.

«Un dragon a 4 ailes, comme on en avait jamais vu jusqu’alors, CloudJumper, s’était posé sur le toit de la maison situé sur la colline surplombant le village.» Ajoute-t-elle dans un murmure, le regard lointain, semblant revivre la scène. Elle n’entendit à peine la question hésitante d’Hiccup:

«La maison la plus haute... la maison du chef et de sa famille ? Notre maison ?»

°oOo°oOo°oOo° Flash-Back 15 ans plutôt, au cœur de Berk °oOo°oOo°oOo°

Le ciel de Berk était en feu, semblant bruler comme les maisons en bois que les vikings s’entêtait a reconstruire après chaque raid. Un chaos ayant plu a Loki lui-même, régnait dans le village alors que dragons et vikings, ennemis éternel, s’affrontait, exécutant la même danse depuis 300 ans. Cette nuit encore, le sang des deux espèces coulerait. 

C’est dans cette atmosphère que Valka courrait de combat en combat, tentant d’épargner le plus de vie possible. Mais les vikings n’étaient rien si ce n’était têtu et très peu avait encore la patience d’écouter les folles idées de la femme du chef. Pas alors que leur maigre réserve ayant passé l’hiver, était en train de s’envoler! Comment étaient-ils supposer reconstituer les stocks pour l’hiver suivant, qui ne serait pas en retard lui, s’ils perdaient les derniers couples de moutons ou de yaks?

Valka venait d’interrompre le coup de grâce qu’un viking allait porter à un gronckles quand elle aperçut du coin de l’œil, une vision d’horreur et qui hanterais longtemps ses cauchemars. Sur le toit de leur maison, placé sur la colline surmontant le village, permettant de voir celui-ci d’un simple regard, un dragon s’était posé. Ses 4 ailes ne réduisaient en rien sa taille impressionnante. La femme du chef n’avait jamais vu pareil espèce mais a ce moment une seule chose important: Atteindre la maison et la nurserie avant que le dragon ne pénètre dans la demeure ou ne se contente de la transformer en boule de flamme. La nurserie ou se trouvait son fils nouveau-né, dormant paisiblement sans se douter du danger mortel qui s’était posé juste au-dessus de sa tête.

«Stoick!! Hiccup!» N’eut-t-elle que le temps de crier dans la direction ou elle avait vu pour la dernière fois son mari, avant de se précipiter vers la maison, elle-même. Juste au moment où le dragon pénétrait dans celle-ci, par un trou dans le toit. Prenant une épée qui était accrocher à côté de la porte d’entrée, elle se précipita, il n’était pas temps d’avoir des hésitations. Elle n’avait pas passé les deux derniers mois à compter la moindre respiration d’Hiccup, en se disant que c’était peut-être la dernière, pour qu’elle laisse un dragon s’en prendre à lui. 

Mais la vision qui l’accueilli stoppa net Valka. Le grand dragon s’était approché du berceau, la tête pencher dans ce qui ressemblait à une expression de curiosité. Hiccup, que le bruit qui rageait à l’extérieur, avait sans doute réveillé, observait le reptile géant, sans la moindre trace de peur. Il tendait même ses petites mains en direction d’une griffe du dragon qui était juste au-dessus de son visage. Ils semblaient... jouer?

Dans sa surprise, Valka lâcha la hache qui alla s’encastré dans le plancher en bois. Faisant sursauter le dragon, la griffe égratignant le menton d’Hiccup dans le mouvement. Le bébé se mit immédiatement à pleurer. Mais Valka ne l’entendais à peine, elle qui avait rêvé de ses pleurs pendant des semaines. Son regard était fixé dans celui du dragon qui s’était tourné vers elle. A nouveau, aucune trace de malice ne semblait se trouver dans le regard de la créature. Juste, de la curiosité.

C’est à cet instant, qui sembla en duré mille a Valka, que Stoick fit son apparition. Digne d’un chef viking, armé jusqu’au cou et près a en découdre. Le charme fut rompu et le dragon s’envola, non sans avoir lâché un jet de flamme en direction du viking et avoir attrapé Valka dans ses «serres». 

«Stoick!!!» Cria Valka alors qu’elle ne pouvait que se voir être enlever. Stoick sorti de la maison, un Hiccup en sanglot dans les bras. Il semblait maudire tous leurs Dieux. 

°oOo°oOo°oOo° fin du flash-back °oOo°oOo°oOo°

«Parce que je ne pouvais pas tuer CloudJumper, ton père et toi auriez pu mourir. Je ne me le serais jamais pardonné. En restant ici, j’espérais vous gardez en sécurité. Je ne pouvais rien faire pour les raids mais sans ma présence, un dragon que j’aurais pu épargner ne risquait pas de vous tuer. Je me rend compte que j’avais tort.» Termina Valka. Elle s’était détournée d’Hiccup, s’approchant de CloudJumper, cachant son visage dans son cou, ayant trop honte pour affronter le regard de son fils.

«Il faut croire que c’est de famille. Tu ne pouvais pas plus tuer CloudJumper que moi je ne pouvais tuer Toothless.» fit très justement remarquer Hiccup, exprimant la pensée qui ne semblait pas vouloir le quitter.

«Oui... Pendant toutes ses années, comme aurais-je pu imaginer que tu tiendrais autant de moi? Oh Hiccup, comment ai-je pu vous abandonner, ton père et toi?» Questionna Valka, sans vraiment s’attendre à une réponse. 

«Mais maintenant, il est temps que je répare mes erreurs. J’ai quelques mots bien senti à partager avec les villageois et ton père. Et cette fois, il m’écoutera!» Ajoute-t-elle, le regard soudain sur. Elle avait pris sa décision, elle ferait ce qu’elle aurait dû faire à l'époque. Valka allait enfin faire comprendre au vikings de berk qu’il y avait d’autre moyens. Pour la sécurité de son fils. Et ensuite, elle aurait une conversation sur l’éducation de celui-ci avait Stoick. 

«Ils n’écouteront jamais! Une bonne moitié du village m’a vu terrasser les dragons dans l'arène sans la moindre arme et ils s’attendaient toujours à ce que je tue le cauchemar monstrueux! Ils sont si...têtu!!» Fit remarquer Hiccup en exprimant tout son agacement à propos de ce fameux trait viking.

«Oui, fils, mais tu oublies une chose. Nous pouvons être plus têtu qu’eux, nous aussi nous somme des vikings. Inhabituels et un peu étrange pour le viking standard mais nous le somme quand même. Et puis, même Stoick ne pourra nier l’évidence que les dragons peuvent être dompté si nous revenons à Berk avec plusieurs de ceux du sanctuaire!» Répondit Valka en caressant le museau de CloudJumper. Jaloux de celui-ci, Toothless se frotta contre Hiccup, le faisait à moitié basculer en arrière.

«Ahaha, oui oui Buddy, moi aussi je t ‘aime.» Déclara Hiccup à celui-ci en grattant les écailles sur le côté de son cou. Ce qui ressemblait furieusement a un ronronnement félin, se fit bientôt entendre alors que l’unique enfant de la foudre et de la mort elle-même fermait ses grands yeux verts foret, de contentement. Ce spectacle sembla mettre une fin à cette discussion.

«Quand partons-nous pour Berk?» Demanda Hiccup après plusieurs minutes à caresser Toothless. Il essaya de cacher la peur qu’un retour là-bas lui inspirait. La tribu n’avait jamais vraiment suivi les règles de l’exil, mais avec sa chance, c’était le jour ou un fou furieux décidait de l’appliquer à la règle et de massacrer Hiccup à la première occasion. Et il voyait déjà le regard de désappointement de son père. Lui qui pensait qu’Hiccup était enfin devenu un vrai viking et plus la honte du village.

«Demain matin, laissons leur le temps de se calmer après ta disparition.» Déclara Valka, se doutant que l’idée était difficile à accepter pour son fils, même en le connaissant aussi peu actuellement. A ce sujet... «Et puis, cela nous laissera le temps de faire connaissance. Il y a tant de choses que j’ai dû louper pendant toutes ses années loin de toi. Est qu’il y a une fille ? Tu as mentionné Astrid dans ton récit. C’est bien la fille Hofferson? Choix dangereux avec ses trois grand frères!» Bavarda Valka, un sourire amusé étirant ses lèvres alors que son fils devenait de plus en plus rouge, au fur et à mesure de ses questions. 

«Maman! Astrid me déteste, je lui ai volé l’honneur d’être la meilleur recrue à l’entrainement!» Protesta Hiccup, en ne confirmant pas ses sentiments a l’égard de la jolie blonde.

«La haine et l’amour sont des émotions très ressemblante au premiers abord, fils.» Déclara-t-elle en plaisantant à moitié. Valka éclata de rire alors qu’Hiccup cachait son visage dans le cou de Toothless, imitant inconsciemment sa mère quelques minutes plutôt. 

°oOo°oOo°oOo°

Le lendemain matin, mère et fils étaient devant l’Alpha, flanquer de leurs dragons, bien sûr. Le déjeuner avait été une répétition du jour précèdent, avec ce qu’Hiccup avait surnommé la douche de poisson. Apres un dernier signe respectueux en direction de l’Alpha, Valka se tourna vers son fils.

«Prêt a changé la vie de toute la tribu?» Demanda-t-elle. Avant d’ajouter en voyant l’hésitation ayant fait son nid dans ses pensées, pendant la nuit. «Si tu préfères, tu peux rester ici, l’Alpha s’assurera que rien ne t’arrive.» Un grognement mécontent l’interrompu. «Ainsi que Toothless bien sûr!»

«C’est tentant mais... non le village peut dire ce qu’il veut sur moi, me traiter de fardeau inutile. Mais je ne suis pas un lâche. J’ai déjà choisi une fois la solution de facilité en m’enfuyant l’autre soir. Je veux que père m’écoute pour une fois!» Répondit Hiccup après une courte réflexion. Et comme pour ne pas se laisser le temps de changer d’avis, il s’installa sur la selle de Toothless, ouvrant le gouvernail, prêt à décoller.

«Ils nous écouteront fils, je te le promets.» Affirma Valka avant de s’installer à son tour sur le dos de son dragon. 

Bientôt, les deux cavaliers et une poignée d’autres dragons volaient en direction de berk. Ils avançaient à une vitesse assez soutenu mais qui n’était rien comparé à celle que pouvait atteindre une furie nocturne. Ce que Toothless s’assura qu’ils sachent, en exécutant quelques acrobaties. Le fait de faire rire un Hiccup de plus en plus tendu, n’était qu’un bonus bien sûr!

«Et dire que cela ne fait que deux semaines que vous voulez ensemble... Je suis bien contente de ne pas avoir été témoin de vos premiers essais s’il est toujours aussi casse-cou.» Commenta Valka en les regardant faire les fous.

«Hum, considérant qu’on a failli s’écraser contre une série de rocher au large de Berk... Sans parler de la chute libre vertigineuse juste avant. Non tu ne voulais pas être présente!» Répondit Hiccup sans réfléchir.

«Oh, oups.» Murmura-t-il en remarquant le regard horrifié que lui lance sa mère.

«Vous êtes suicidaires?!» S’écria-t-elle, tentant de calmer son cœur qui semblait avoir couru pendant des heures.

Hiccup eut la sage idée de ne pas répondre, se concentrant plutôt sur l’horizon. Et les fameux rochers qui semblaient s’approcher à grande vitesse.

«Uh oh, en parlant du loup. On est presque arrivé.» Fit-t-il remarquer, en ralentissant Toothless sans s’en rendre compte.
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