Fic Castiel!Claire

AU 4.20 The Rapture.

Jimmy se retrouve seul contre les demons qui ont amelia et claire. Amelia est tué par le demon qui la posseder. Castiel possede Claire et soigne Jimmy mais refuse de le repossedé. la raison: Il a senti que Claire est malade (cancer? leucemi? autre?) et n'ayant deja pas pu sauver Amelia, Castiel est bien decidé a sauver Claire avant de quitté son corps. Apres tout il avait promit a Jimmy que sa famille serait en securité! 
Jimmy refuse d'attendre gentiment qu'on lui rend sa fille, et il est toujours en danger en tant qu'ancien vessel de Castiel, il reste donc avec l'ange. 

Castiel, en sachant Jimmy et sa famille en danger, est revenu sur terre sans prend en compte ses blessures du a sa punition. C'est une fois dans le corps de la petite fille que ses blessures le ratrappe. 

Castiel est un "jeune" ange comparé a Gabriel et cie, il n'avait jamais possedé d'humain avant Jimmy, il ne sait donc pas tres bien comment soigné Claire et ses blessures ne l'aide pas vraiment. 

Il est tjrs dans un situation incertaine avec la santé de Claire quand il se confronte a raphael *fin saison 4*, quand il est ramené a la vie, il commence a perdre ses pouvoir, il se concentre sur la santé de claire sachant que bientot il ne pourra plus rien faire pour l'aider. 
Ayant appris de l'experiance avec Jimmy, Castiel plonge l'esprit de claire dans ses souvenirs, la protegant totalement du monde exterieur, mais au fur et a mesure que ses pouvoir s'affaiblissent, Claire reprend consience. les esprits de Castiel et Claire semble se fusionné, le corps de la petite fille ne pouvant pas supporté 2 esprits separé sans la grace de castiel.

au debut quand ses pouvoir le lui permette encore, Castiel amene l'esprit de Jimmy endormi vers celui de claire, toujours plongé dans ses souvenir afin qu'il puisse voir sa fille. Ils en profitent pour parler longement et apprendre a mieux se connaitre, apprendre de leur erreur.

Alors que les esprit de claire et castiel fusionne, celui-ci commence a developpé des comportements, reaction et envie de petite fille. 

-----------

Regles a propos des Véhicules

1: Le consentement du véhicule, tu auras.

2: La santé physique et mentale du véhicule, tu protégeras.

3: Les enfants tu ne possédera point

Claire Novak n'etait que son 2eme vehicule et deja il enfraignait les rares regles les protegeant.  Essayant de s'habitué a la sensation d'etouffement que provoquait la possession, la fille de Jimmy est si petite comparé a sa vrai forme. Il devait etre pret, il avait fait une promesse a son tout premier vehicule!

Jimmy... Castiel reallisait desormais les nombreuses erreur de debutant qu'il avait fait concernant  Jimmy. Les humains ne sont pas des objets qu'on peut utilisé puis jeté quand on en a plus besoin. Ils vivent, ont des emotions, peuvent etre triste ou heureux. Castiel avait tellement a apprendre d'eux, lui l'angelot, coincé au centre d'evenement qui le depasse totalement. Ce n'etait pas son destin d'atteindre Dean, il n'etait que de la chaire a canon, un met de choix pour les sombres creatures rodant en enfer. Un ange, encore assez jeune pour que sa grace ne soit teinté d'autre couleur que celle du paradis. Sortant tout juste d'une formation etendu sur des siecles depuis sa creation peu apres celle de l'humanité, l'enfant cheri de son Pere. 

Il n'etait qu'un oisillion, une bille de lumiere prenant la forme d'un infant humain, ses ailes meme pas encore formé, quand leur Pere le confia a son grand frere Gabriel, Archange, messager de Dieu.

Gabriel, le frere farceur mais attentioné qui le protegait de ses grande ailes dorée quand leurs freres Michel et Lucifer se disputaient. Celui la meme qui le consola quand ses ailes apparurent le moment venu, lui qui les nettoya soigneusement, une par une.

---------------------------

Profitant de l'effet de surprise, Castiel se debarassa rapidement du demon au intention malveyant envers la jeune fille. Il croisa le regard de Jimmy, la chemise en sang, avant de se retourné juste a temps pour voir le demon possedant Amelia se tranché la gorge avant de quitté le corps de la femme. Furieux de son impuissance, Castiel concentra une partie de sa grace contre le demon sous forme de fumé noir, pas question qu'il repart victorieux! 

Evitant le regard aneanti de Jimmy, Castiel se dirigea vers le corps sans vie d'Amelia, la fragile main de Claire posé sur le front de sa mere, il prononca une courte priere, laissant un peu de sa grace accompagné l'ame, s'assurant qu'elle trouve sa place au paradis.

Un son de douleur s'echappeant des levres de Jimmy, ramena Castiel vers les vivants. Il traversa la distance le separant de son ancien vehicule, soutenant le regard rempli de trahison et de souffrance. 
"Claire..." Sorti des levres de Jimmy, les larmes montant a ses yeux.

"Elle est avec moi, en securité." Expliqua-t-il simplement en avancant une main brillante de grace vers la blessure mortelle. 

"Castiel...Tu as promis! Ame'... Tu as promis!! Il ne devaient rien leur arriver!!" S'ecria-t-il.

"...Je suis desolé... Je suis arrivé le pl... Je suis desolé Jimmy."

A quoi bon expliqué la colere de ses superieurs face a sa desobeissance continuelle, expliqué la punition pour cette meme desobeissance? Jimmy avait été bien plus puni que lui. Castiel se contenta de consentré ses regrets dans son but actuel: Guerir Jimmy.

"Laisse Claire! Elle n'a pas demandé ça, se n'es qu'une enfant!" Implora Jimmy alors que sa blessure se refermait petit a petit.

"Bien sur. Je n'ai jamais prevu de restez en Claire, c'etait le seul moyen d'intervenir, je n'avais pas le temps pour trouver une autre solution." Expliqu'a-t-il avant de se relevé, la blessure desormais disparu.

"Je ne te demanderais pas si tu souhait toujours etre mon vehicule, je n'en ai pas le droit, j'ai failli a ma promesse. Je vais te rendre Claire et ferait tous se qui est en mon maigre pouvoir pour vous proteger." Declara-t-il.
Castiel se resentra sur lui-meme, englué dans le corps de Claire. Quitter un vehicule etait quelque chose d'aussi delicat que d'y entré, sa vrai forme etant immensement plus grande que le delicat corps humain. Castiel devait se separé de tous se qu'il faisait Claire, Claire sans la blessé. Reveillé sans sursaut l'esprit ni trop tot ni trop tard. 

Castiel etait au milieu de se processus quand il remarqua une chose etrange. Quelque chose ne tournait pas rond, un mal s'enchainait aux cellule de la jeune Novak. Pressé par l'urgence de la situation, Castiel ne l'avait pas remarqué, n'attendant que le "oui" pour pouvoir intervenir.

Le sang de Claire, la bloodline permettant a Castiel de possedé cette famille, il se trouvait changé petit a petit. L'ange ne connaissait pas assez les humains et leur fleau, mais il pouvait reconnaitre dans toute chose l'aura de malheur qui emanait des cellules une fois touché. Une maladie? Benine ou non? Jimmy allait-il aussi perdre sa fille si Castiel la quittait comme promis? Mais il avait aussi promis de proteger sa famille! Quel promesse etait plus importante? Surement Jimmy préférait savoir sa fille possédée par Castiel que morte? Mais meme en restant, esqu'il pourrait la sauver? Le corps humain est si complexe et lui si novice.
Cette reflexion n'avait duré qu'une seconde, deja, Castiel se redéployait.

Se tournant vers Jimmy, il s'appretait a s'expliqué quand un coup de tonnerre se manifesta.
"Ils ont envoyé Raphael!" S'inquieta-t-il tout haut. Puis se tournant vers Jimmy:

"On doit partir, maintenant!"

"Castiel?" Questionna Jimmy.

"J'expliquerais plus tard, on doit vraiment parti tout de suite..." un nouveau coup de tonnerre plus proche. "trop tard."

"Castiel! Tu fuis ta punition pour ses pathetiques mortels??" Tonna une silouhette a moitié dans l'ombre, avant de s'avancer. Se qui semblait n'etre qu'un simple homme de couleur, si on oublait l'aura de puissance et le tonnerre continuant a frappé le sol.
"Raphael." Salua Castiel en se mettant entre l'archange et Jimmy. Difficile d'avoir l'air impressionnant dans le corps d'une fillette. Ce dernier detail sembla enragé l'autre ange quant-il le remarqua.

"Tu aggrave ton cas Castiel. Prendre un enfant comme vehicule est interdit, tu le sais parfaitement!" Declara-il en s'avancant vers eux.
"Ce n'etait qu'une question de minutes, j'etais sur le point de laisser Claire." Castiel tenta faiblement de se justifier, evitant le regard de Jimmy.

"Quesque tu attend pour le faire alors? Zacharial t'attend pour le reste de ta punition." Le ton ne laissait place a aucune resistance. 

Malgres ses actes recent de desobeissance, Castiel, entrainé a obeir, s'appretait a s'executé quand il se rappella ce qu'il avait decouvert avant l'arrivé de Raphael.

"Non."

"Comment? J'ai mal entendu Castiel?" Repliqua l'archange en s'avancan dangereusement."Si je dois venir te chercher dans se pathetique corps, je doute que son pere appreci le resultat!" Menaca-t-il meme.
Se crispant face a la menace et sentant la colere de Jimmy s'intensifier, Castiel etudia la situation. S'il quittait le corps de Claire, elle ne le laisserais surment pas la repossedé. Il avait promis a Jimmy qu'il protegeré sa famille, le corps sans vie d'Amelia etait un douloureux rappel de son echec. Raphael etait encore a quelque metres, s'il voulait agir c'etait maintenant ou jamais.
Prenant sa decision, Castiel se retourna vers Jimmy. Rassurez de ne pas avoir a s'inquietez pour ce dernier, il fit apparaitre ses ailes, etrangement compatible avec la petite stature de Claire. Sachant que Raphael pouvait intervenir a tout instant, Castiel ne reflechissi pas a 2 fois avant d'entouré Jimmy de ses ailes pour le transporté loin d'ici. 

"Castiel, Amelia!" Le cri de Jimmy s'enregistrant dans son esprit alors qu'il prenait son envol. L'ange pris note de retourner chercher le corps une fois raphael parti a sa poursuite.

--------------

#L'atterissage est a retravailler.# 
Entrangement c'est cette pensée qui traversa l'esprit de Jimmy en arrivant dans se qui ressemblait a une chambre de motel minable. Tout commentaire qu'il aurait pu faire sur la decoration au gout douteux s'evapora en voyant l'etat des ailes de Castiel. Le fait meme qu'il est du les faires apparaitre etait inquiante maintenant qu'il y pensait.

Les ailes de l'ange etaient d'un blanc eclatant, parcement de plume comme noirci par la suie. Un resultat de sa descente en enfer pour sauver Dean? Les traces de sang et les plumes emelées etaient deja beaucoup plus inquietantes. Jimmy s'appretait a toucher une des plus grande zone ecarlate quand la petite main de sa fille le devanca. Se refusant a penser a la situation actuelle de Claire, il oberva en silence les doigts, desormais recouvert de sang, tracant un sigil avec une dexterité nullement enfantine sur le sol. Une fois le dessin terminé, Castiel se redressa.

"On est en securité pour le moment."
Jimmy n'avait vu que quelque rare fois Castiel avant que l'ange ne le possede mais a cet instant, il semblait etrangement fatigué. 

"Castiel, tes ailes..." Commenca-t-il, esperant enfin des explications.

"hum... disons qu'un ange qui desobei est un mauvais exemple pour tout les autres... Mes superieurs ne sont pas vraiment content de moi et cela ne va pas s'arrange une fois que Raphael aura rapporté les derniers evenements." Expliqua-t-il en evitant son regard.

"Castiel, tu as promis de laisser Claire! Et quesque voulais dire Raphael d'ailleurs?" Jimmy tetu? a peine! 
"... les enfants sont trop facilement influencable pour les forcer a donner leur consentement, par consequence ils sont hors-limite. En general seul les anges dechu s'abaisse a possedé des enfants. Cela revient a agir comme de simple demon." Expliqua-t-il.
