Clairstiel

Règles a propos des Véhicules

1: Le consentement du véhicule, tu auras.

2: La santé physique et mentale du véhicule, tu protégeras.

3: Les enfants tu ne possédera point

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A la nuit tombé, en dehors d'un entrepot, Jimmy Novak esperait retrouver sa famille en vie. Mais avant de faire face aux demons les ayant enlever, il y avait un certain ange qui meritais que Jimmy lui dise ses 4 verités, que l'etre celeste les ecoutent ou non.

"Castiel, fils de pute ! Vous m'avez promis que ma famille serait en securité. Vous m'ave promis que vous prendriez soin d'eux. Je vous ai donner tous se que vous m'avez demander. Je vous ai donner plus encore. C'est ma recompense ? C'est se que vous faites? C'est vos Cieux ? Aidez moi, s'il vous plait. Castiel, vous avez promis. Juste...Aidez moi ! " Cria-t-il, le regard rivé vers le ciel rempli d'etoiles.

Malheureusement, seul le silence lui repondit. Jimmy prononca un dernier "Typique" avant d'entrer dans le batiment, son manteau volant derriere lui. 

Il avait beau le savoir, la vue qui l'accueilli lui retourna l'estomac. Sa femme, posseder par le demon qui lui avait parler au telephone, faisait les 100 pas, un sourire victorieux au levre en l'entendant arriver. Deux hommes ou plutot demons d'apres leurs yeux completement noire d'encre, l'encadrait. Et derriere le groupe, Claire, sa fille, ligoté a une chaise, la tete baissé, apparament inconsiente.

Serrant les dents, Jimmy s'avanca vers les demons.

" Hi, chéri. Bienvenue a la maison." Declara Demon!Amelia en se tournant vers lui.

"Ecouter, Je...je vous en pris. Vous pouvez faire tout ce que vous voulez de moi. Mais je vous en prie, ma femme, et Claire, n'ont rien à voir dans cette histoire  !" Implora-t-il en s'avancant lentement.

"Oh je ne crois pas." Repondit-elle en pointant un pistolet sur Jimmy.

Soudainement le chaos eclata en meme temps que le coup de feu parti. Jimmy eu le temps de voir une vive lumiere emané de la main de Claire appuyé sur le front d'un des demons, avant que la douleur ne l'atteigne et ne le force a s'effontré. 

"Castiel !" Murmura-t-il etonné avant de craché du sang, ses mains venant instinctivement se placé sur sa blessure.

Le premier demon liquidé, Claire ou plutot Castiel se dirigea vers le second qui surpris etait resté sur place. Concentré sur celui-ci, il ne fit pas attention a l'échange suivant:

"Tiens voila l'ange gardien qui apparait." Ironisa Demon!Amelia. "Un peu trop tard si tu veux mon avis." Ajouta-t-elle avant de retourné le pistolet contre sa tete. "Bisous Chéri !" Fini-t-elle avant d'appuyé sur la detente.

"Non ! AMELIA ! ! Cria Jimmy, les yeux exacerbé devant les evenements se deroulant devant lui, sans qu'il ne puisse faire quoique ce soit pour les empecher.

Une epaisse fumée noire commenca a sortir de la bouche de sa femme quand tout d'un coup, Claire, enfin Castiel, apparu devant elle. Des 2 mains, il sembla emprisonné la fumé avant que dans une lumiere vive, celle-ci disparaisse alors que ses mains se rejoingnierent.

Le silence retomba en meme temps que le corps sans vie d'Amelia Novak.

Ignorant un Jimmy au regard aneanti, Castiel s'agenouilla aupres d'Amelia, il posa sa main, non la petite main de Claire, sur le front de sa mere. Prononcant une courte priere, Castiel laissa un peu de sa Grace accompagné l'ame, s'assurant qu'elle trouve bien sa place au Paradis.

Un son de douleur s'echappeant des levres de Jimmy, ramena Castiel vers les vivants. Il traversa la distance le separant de son ancien vehicule, soutenant le regard rempli de trahison et de souffrance. 

"Claire..." Sorti des lèvres de Jimmy, les larmes montant a ses yeux.

"Elle est avec moi, en sécurité." Expliqua-t-il simplement en avancant une main brillante de grace vers la blessure mortelle. 

"Castiel...Tu as promis ! Ame'... Tu as promis ! ! Il ne devaient rien leur arriver ! !" S'ecria Jimmy, repoussant sa main.

"...Je suis desolé... Je suis arrivé le pl... Je suis desolé Jimmy." Tenta de se justifier l'ange avant d'abandonné, baissant le regard. 

A quoi bon expliqué la colere de ses superieurs face a sa desobeissance continuelle, expliqué la punition pour cette meme desobeissance ? Jimmy avait été bien plus puni que lui. Castiel se contenta de consentré ses regrets dans son but actuel: Guerir Jimmy. Dans se but, il ravanca sa main, cette fois Jimmy le laissa faire, la vision flou.

"Laisse Claire ! Elle n'a pas demandé ça, se n'es qu'une enfant !" Implora Jimmy alors que sa blessure se refermait petit a petit.

"Bien sur. Je n'ai jamais prevu de restez en Claire, c'etait le seul moyen d'intervenir, je n'avais pas le temps pour trouver une autre solution." Expliqua Castiel avant de se relevé, la blessure physique désormais un lointain souvenir. Seul le temps guerir les blessures de l'esprit.

"Je ne te demanderais pas si tu souhait toujours etre mon vehicule, je n'en ai pas le droit, j'ai failli a ma promesse. Je vais te rendre Claire et ferait tous se qui est en mon maigre pouvoir pour vous proteger." Declara-t-il en evitant son regard, les cheveux blond de Claire cachant le regard bleu reconnaissable entre mille.

Castiel allait s'exécuter, une vive lumiere apparraisant au fond de ses yeux. Quand un coup de tonnerre se manifesta. Sans un nuage dans le ciel !

"Ils ont envoyé Raphael !" S'inquieta-t-il tout haut. Puis se tournant vers Jimmy. "On doit partir, maintenant !"

"Castiel ?" Questionna Jimmy.

"J'expliquerais plus tard, on doit vraiment parti tout de suite..." un nouveau coup de tonnerre plus proche. "trop tard." Fini-t-il, sa voix trahisant sa peur.

"Castiel ! Tu fuis ta punition pour ses pathetiques mortels ? ?" Tonna une silouhette a moitié dans l'ombre, avant de s'avancer. Se qui semblait n'etre qu'un simple homme a la peau noire, si on oublait l'aura de puissance et le tonnerre continuant a frappé le sol.

"Raphael." Salua Castiel en se mettant entre l'archange et Jimmy. Difficile d'avoir l'air impressionnant dans le corps d'une fillette. Ce dernier details sembla rendre fou de rage Raphael.

"Tu aggrave ton cas Castiel ! Prendre un enfant comme vehicule est interdit, tu le sais parfaitement !" Declara-il en s'avancant vers eux, le tonnerre rythmant ses pas.

"Ce n'etait qu'une question de minutes, j'etais sur le point de laisser Claire." Castiel tenta faiblement de se justifier, evitant le regard de Jimmy, la peur le faisant reculer avant qu'il ne se reprenne.

"Hum, non je ne pense pas." Repliqua Raphael en s'avancant."J'ai trouver la punition ideale Castiel !" Declara-t-il dans un coup de tonnerre plus fort que tout les autres.

Figé sur place par la puissance de l'archange, Castiel ne pu rien faire quand celui-ci le contourna avant de posé presque delicatement sa main sur le dos du plus jeune ange. La vague de pouvoir et la douleur qui suivi n'avaient elles rien de delicat.

Avec une atroce lenteur, 2 ailes d'un blanc eclatant parcemé de plumes comme noirci par la suie, emmergerent de la frele silouhette. Plus inquietant etait le sang apparaissant par endroit ainsi que ruisselant desormais sur le dos de la jeune Novak.

Choqué par la douleur et par la realisation de se qu'avait fait Raphael, Castiel ne pu que se laisser glissé vers le sol, serrant les dents pour ne pas laisser echappé les gemissement de douleur provoqué par le mouvement.

"Castiel !" fut le cri alarmé qui sorti de Jimmy, tetanisé sur place par le pouvoir que l'archange degagait. 

Celui-ci mit un genou a terre et d'une main ferme, tourna le jeune visage vers lui avant de declarer:

"J'espere que tu appreci l'ironie, petit frere ? Tu restera dans se corps frele jusqu'a se que ta lecon soit apprise."Declara-t-il avant d'ajoute comme une arriere pensée. "Ou que tu en meurs, bien sur."

La sentance executé, Raphael disparu dans un son de millier d'oiseau s'envolant.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Desormais seul avec Castiel, Jimmy se dirigea vers celui-ci. C'est alors qu'il remarqua la rune comme marqué au fer blanc, entre les homoplates de Claire/Castiel. S'agenouillant pres de l'ange prostré, il avanca une main hesitante. Mais Castiel eu un mouvement de recul avant meme qu'elle ne le touche. 

"Je suis desolé, Jimmy..." commenca-t-il en fixant le sol. "Je fais un bien piètre ange, hum ? J'ai pas reussi a proteger ta femme et maintenant je suis enchainé a Claire..." Se lamanta-t-il.

"hey !" Reussissant enfin a prendre le visage de sa fille entre ses mains, Jimmy forca Castiel a le regarder. Le simple fait que l'ange se laisse manipulé ainsi l'alarma."Tu as essayer, Castiel, c'est beaucoup plus que bien d'autre." Son regard tombant sur une plume ensanglanté qui s'etait detaché, il ajouta: "Tu es venu aidé alors que tu etais blessé ?"

Soudainement Castiel sembla reprendre ses esprits.

"Il faut prevenir Dean ! C'est normal qu'on arrive pas a proteger les sceaux ! Nos superieur veulent que Lucifer soit liberer ! Il veulent declencher l'apocalypse !" Revela-t-il dans un souffle. Il tenta aussitot de se relevé malgré les protestations de Jimmy.

"He, doucement ! Tu crois aller ou comme sa Castiel ? Tu as besoin de soin !" Contra-t-il en maintenant l'ange coincé dans le corps de sa fille au sol. Du sang commencait a se voir sur les restes du pull de Claire. Une horrible pensé traversa l'esprit de son pere: Castiel pouvait-t-il encore la maintenant en vie s'il (elle ? Ils ?) en perdait trop ?
Soudaiment un bruit de millier d'oiseau s'envolant paniqua totalement l'ange. 

"Hu non non stop !" S'ecria-t-il, s'accrochant a Jimmy. Il ne vit donc pas la courte silhouette s'avancer prudament vers eux, les mains dans les poches. 

"Yo, j'ai senti le tour de passe-passe de se cher Ralfy !" Commenca-t-il en s'agenouillant pres d'eux. "Oh moi c'est Gabriel au fait !  Oui oui l'archange tout sa, les autographes c'est seulement sur rendez-vous." Ajouta-t-il apres-coup.

Ignorant totalement Jimmy et son air etonné, Gabriel se pencha ensuite vers un Castiel toujours terrorisé.

"Hello Little One. Je suis desolé, je ne connais pas ton petit nom. Tu etais encore bien au chaud dans ton oeuf quand je me suis fait la belle." Expliqua-t-il d'une voix beaucoup plus douce. En meme temps, il avait commencé a passé une main sur les ailes de Castiel, evitant attentivement les plaies, lisant les plumes retournés.

Comprenant que l'archange n'etait pas un danger immediat, Jimmy se detendit avant de se presenter:

"Jimmy Novak. C'est Castiel et ma fille Claire."

Hochant seulement de la tete pour le saluer, Gabriel se reconcentra sur Castiel. 

"He, coucou Cassie. Je pense qu'un changement de paysage est de mise, hum ?" Attendant que l'information fasse son chemin dans l'esprit du plus jeune ange encore angoissé, Gabriel leva la main qui n'etait pas entortillé dans les plumes et d'un claquement de doigts, ils se retrouverent tous dans se qui ressemblait a une suite nuptiale. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gabriel s'attendait a enormement de chose apres avoir senti l'intervention de Raphael mais un angelot sorti du nid trop tot, desormais enchainé a une fillette n'en faisait nullement parti. Observant de loin les evenement se deroulé, le geant winchester etait toujours drole a enquiquiné apres tout, Gabriel avait senti la presence de plus en plus insistante de ses freres. Mais il avait s'en doute pas observé d'assez pres si la presence de cet angelot totalement hors de son territoire lui avait echappé. Dans quoi s'etait-t-il encore laisser entrainé ? ?

Laissant un instant ses invités surprises, il se dirigea vers la salle de bain attenante, cherchant la trousse premier secours qu'il savait se trouver ici. La marque laisser par Raphael empechant toute tentative de guerirson angelique.

La trousse trouver, Gabriel retournant vers Jimmy qui avait enfin reussi a calmer suffisament Castiel pour decrocher celui-ci de son cou. Leur permettant un meilleur acces a ses blessures.

"A par les points de jonction entre le dos et les ailes, ses blessures ne sont pas du a Raphael. D'ou viennent-elle ?" Questionna Gabriel en commensa par nettoyé les plaies sur une aile. Certaines plumes, trop abimés, devaient etre arraché. Il le fit avec prudence, carressant d'une main les zones saines pour rassurer Castiel.

"Je crois qu'il a été puni. Castiel me possedait il y a encore quelque heures. Je n'es que des flash de souvenir..." Expliqua a voix basse Jimmy. Il ne voulait pas provoqué un nouveau flot de larme. Prenant les ciseaux de la trousse, il commenca a decouper les restes du pull de Claire. Il avait tres mal supporté l'apparition forcé des ailes de Castiel. Heureusement il s'avera que le plu gros des blessures etaient concentré sur les ailes et le dos de Castiel. Comme si ceux qui avaient puni l'ange, voulait lui briser les ailes.

"Hum... Quoiqu'il en soit, je comprend pas pourquoi Castiel se trouve sur terre !" Commenta- presque pour soi-meme, Gabriel.

"Pourquoi ? D'apres se que j'ai compris, il a meme été chercher Dean Winchester en Enfer." Ajouta Jimmy, concentré sur une coupure s'etendant le long du bras de Claire.

"PARDON ? ?" Devant le sursaut de Castiel provoqué par son cri, Gabriel se recomposa un calme olympique. "Qui a eu la brillante idée d'envoyé un Angelot en Enfer ? C'est deja bien assez grave qu'il soit sur Terre !" Developpa-t-il.

"Chutt, Little One, Gabe n'est pas faché avec toi." Ajouta-t-il du ton que Jimmy commencait rapidement a surnomé Paternel.

"Angelot ?" Se contenta-t-il de repeter, surpris par cette decouverte.

"huhu, notre cher petit Cassie a encore du duvet, litteralement !" Repondit Gabriel en montrant un fin duvet recouvrant les ailes entre les plumes. "Je l'ai dit en arrivant non ? Il etait encore dans son oeuf quand je suis parti. Et j'ai filé a l'anglaise pendant the big crepage de chignon entre Mikey et Lucy, acte 1. Cassie fait donc parti des derniers anges ayant eclos d'apres mes sources, juste apres la Chute de Lucifer en direction de la cage, tout au fond de l'Enfer, Terminus sans Arret intermediaire."

Pendant son explication, Castiel s'etait finalement endormi, appuyé contre Jimmy.

"Un ange si jeune devrait etre a la nurserie, entouré de ses freres et soeurs, et non pas seul sur terre. Encore moins en mission suicide en Enfer." Continua d'explique Gabriel, concentré sur les ailes de Castiel. "Ses plumes n'ont meme pas encore toute poussé que certaines sont deja souillé par les feux de l'Enfer."

Arrivant a la fin d'une aile, gabriel effleura le dos de Claire, ecartant des plumes en passant. La bien caché par la premiere paire, se trouvait une 2eme paire d'aile, toute petite et recouvert de duvet gris/blanc.

"Oh, quelqu'un est plein de surprise on dirait !" Commenta un archange etonné.

"2 paires d'ailes ? C'est normal ?" Se questionna Jimmy, il avait vaguement entendu parler de 3 paires d'ailes pour les archanges apres tout.

"Rare mais sa arrive. En faite c'est un signe de puissance ou dans le cas de Cassie, de potenciel. Elles sont tres recente, parfois elles restent a se stade. Les anges ont en general 1 paire d'ailes entierement developper et les archanges 3 mais ca arrive qu'un ange sortant du lot possede 2 paires assez developper." Expliqu'a-t-il en verifiant l'etat des 2 jeunes membres.

"Elles n'ont rien, je pense qu'elles ont été proteger par les plus grandes. De toute facon, cette couvée n'est pas connu pour sa puissance et avec la Marque de Raphael elles ont peu de changé de pouvoir se developper." Ajouta-t-il presque pour lui-meme.

"Pourquoi "cette" couvée en particulier ?"

"C'est une longue histoire. Aide moi a bandé son dos." S'executant, Gabriel ajouta: "Alors tu etais le premier vehicule de Cassie ? Etonnant, je l'aurais pas cru capable de maintenant un vehicule sur Terre, pas a son age. C'etait comment ? Mouvementé j'imagine."

"Je l'ai dit, je me souviens que de flash, Dean nous poignardant, Uriel nous attaquant, une place de jeu ? Mais la plus part du temps c'est le trou noir."

"hum place de jeu... OHH !" s'exclama Gabriel en placant Castiel sur le lit. "Tu dois t'inquieter pour ta fille non ? Elle doit aller, Raphael n'aurai pas osé s'en prendre a un enfant, la Marque est faite pour punir Castiel et non pas.. Claire c'est sa ?" Ajouta-t-il

"Mais si tu veux, il y a un moyen pour verifier." Proposa Gabriel apres la confirmation de Jimmy. "Je peux nous projeter dans leur tetes, l'esprit de Claire doit etre entain de revé je pense. Allonge toi sur le lit, je peux pas le faire si tu es consient."

C'est ainsi qu'alors que leur corps s'endormais auprès de Castiel / Claire, Gabriel, usant de ses pouvoirs d'archange, emmenait leurs esprits vers celui du jeune ange et de l'enfant.

La vue qui les accuieilli, surpris Jimmy. Que pouvait bien refermé l'esprit d'un ange apres tout ? Mais non ils etaient arrivent dans une banale place de jeu, avec son tobogan, son bac a sable, ses bancs etrangement  inocuppé par les habituels parents. Mais aussi ses balancoires donc une ou se trouvait Claire, ses cheveux blond caressé par le vent alors qu'elle se balancait de plus en plus haut.

Soudainement, elle tourna la tete et du l'appercevoir car elle freina brusquement la balancoire. Jimmy grimaca en imaginant l'etat de ses semelles face a se traitement. Il n'eut pas le temps d'y penser plus car subitement un missile blond se jeta sur lui. 

"Daddy ! !" S'exclama Claire, son visage enfoncé contre le torse de Jimmy.

"Salut Baby" Repondi-t-il en s'agenouillant. Ignorant les larmes lui brouillant soudainement la vue, Jimmy pris le visage de sa fille entre ses mains."Je me suis fait du souci, tu sais ?" Passant ses mains dans ses cheveux, comme pour verifier qu'elle n'es rien, alors qu'il savait bien qu'ils n'etaient pas vraiment dans leur corps. Jimmy savait que celui de Claire etait presentement recouvert de bandage, sans meme parler des ailes et de l'ange la possedant.

"Pourquoi ? Cas' est gentil, il a crée cet endroit pour moi pour la durée de sa mission. " Expliqua Claire. "Mais je crois qu'il est triste." Ajouta-t-elle comme une seconde pensée.

"Pourquoi tu pense ca, Little Lady ?" Questionna Gabriel qui etait resté en retrait jusqu'a maintenant, observant le faux ciel.

"Il reste tous le temps vers le banc la-bas." Repondi-t-elle en pointant du doigt un banc a plusieurs metres de la. "Je lui ai demander s'il voulait jouer avec moi mais il refuse a chaque fois." Ajouta Claire.

D'un regard, gabriel indiqua a Jimmy de rester avec Claire, alors qu'il se dirigeaint calmement vers le banc en question. Une fois a quelque pas de sa destination, l'archange pu distingué une aile depassant de sous le banc, les plumes d'un blanc eclatant refletant le soleil artificiel. La 2eme chose que Gabriel vit en s'agenouillant le laissa le souffle court. Les ailes encadraient une sphere d'ou emanait une lumiere bien terne accolé a la blancheurs des plumes. 

"Oh Castiel..." Murmura Gabriel en comprenant la synificaton de cette apparence. La realité etait donc pire que ce qu'il avait pu imaginer.

Il s'agenouilla pres du banc, approchant doucement une main en direction du membre a plume le plus proche. S'assurant qu'il ne risquait pas de toucher la sphere par accident, Gabriel se mit a parler a voix basse.

"Quel enfer est devenu les Cieux pour arriver a se resultat ?" dit-il presque a lui meme avant de se recentré sur le jeune ange."Hé Little One, tu es en securité maintenant. Je ne laisserais rien t'arriver, c'est une promesse de ton grand frere Gabe." Il accompagna ses paroles d'une vague de Grace entourant l'angelot. Immediatement, celui-ci se rapprocha de l'archange, comme instinctivement attiré par sa presence. Voyant cette reaction positif et sachant Jimmy et Claire a l'abri de finir aveugle par leur apparition, Gabriel deploya ses ailes. Les 3 paires, signe distinctif des archanges, etaient d'un brun-doré ressemblant a la couleur du miel. Evitant toujours de toucher de ses mains la sphere qui semblait plus lumineuse de seconde en seconde, Gabriel entoura Castiel de ses ailes, l'enfermant dans un cocon de Grace et de plumes.

Dans cette position protectrice, l'esprit de Gabriel se mit a divaguer. La couvée dont fait partir Castiel n'etait pas la premiere a eclore trop tot, pourtant l'archange n'avait jamais vu un resultat pareille. Les premieres années les angelots né trop tot etaient souvent d'une apparance similaire mais cela ne durait generalement pas. Castiel n'a pas quelques années mais deja quelques milinaires d'existance. La Chute de leur frere, l'Etoile du Matin, avaient dont eu un tel impact dans les cieux qu'un ange, tel Castiel, puisse se trouver dans cette etat une eternité apres ?  Lucifer et lui avaient toujours été plus proches des angelots que Michael et Raphael, es que sa fuite n'a fait qu'agravé les choses apres la Chute de Lucifer ? Mais meme Michael n'aurait pas laisser les choses degeneré a se point! Plusieurs choses derangaient grandement Gabriel dans la sitation actuelle. L'archange n'avait plus de tout, il lui fallait mené sa petite enquete au Paradis. Et rapidement.

Arrivé a cette conlusion, Gabriel releva la tete et son regard croisa celui de Jimmy, calment assis a l'autre bout du banc avec Claire. Attendant en silence. Gardant Castiel enveloppé dans sa Grace, Gabriel rouvrit un peu a contre coeur, ses ailes. Se mordant l'interieur des joues faces au petit bruit de detresse que le mouvement provoqua. 

"Chuutt, Little One, je suis la, Gabe reste avec toi." Murmura-t-il aussi tot pour tenté de le rassurer.  Sachant malgre tout qu'il ne pourra pas resté ici en permance. Au petit matin, Gabriel se dirigera vers les Cieux, qui sait pour combien de temps. Le Temps ne s'ecoula pas a la meme vitesse. Comme 1h sur Terre represente 5 Jours en Enfer, 1h au Paradis equivant a 5 Jours sur Terre. Physiquement, Jimmy et Castiel seront en securité pendant son absence, tant qu'ils restent dans la suite nuptiale, mais qui sait comment va evolué l'etat mental, emotionnel, de l'angelot en reaction a la Marque de Raphael ? Sans Grace pour le reconforté alors que la sienne diminura de jour en jour ?

Sans la presence des ailes de l'archange autour de lui, la sphere retrouva peu a peu son apparence terne et translucide. Jimmy retint un son de surprise en voyant pour la premiere fois le contenu de celle-ci. Au milieu de la sphere, le corps d'un jeune enfant au genre indefinissable semblait comme flotté, recourbé contre lui-meme. des cheveux tirant du roux vif au brun, comme s'ils n'avaient pus se resoudre a choisir une seule couleur, tombait sur un visage triste. l'enfant avait les yeux fermé, comme endormir, malgres le cri que Jimmy venait d'entendre. Maintenant que l'enfant etait visible, on pouvait voir que les ailes n'etaient pas attaché a la sphere mais partait du dos de celui-ci et percait la parois lumineuse.

Ayant soudainement une idée, Gabriel fit signe a Claire de s'approcher. Une fois celle-ci assis pres de Castiel, il lui expliqua son plan:

"Tu veux aider Cassie-boy einh ? Oui ? Bon alors je sais que cette endroit a l'air genial pour s'amuser, et l'amusement sa me connait tu peux me croire, mais je pense que l'endroit ou tu te sentira le plus utile, c'est ici, pres de Cassie. " 

"D'accord. quesque je dois faire ?" Demanda Claire apres avoir echangé un regard avec son pere.

"C'est facile, il te suffi de lui tenir compagnie le plus possible, tu peux toucher ses ailes mais pas la sphere. C'est important de ne pas la toucher, tu as compris ? les ailes oui, la sphere non!" Gabriel etait peut-etre un peu trop insistant mais c'etait un sujet delicat. 

"D'accord !" Accepta la fillette en posant une main hesitante contre les plumes blanches de l'angelot. 

"Merci, tu peux aller jouer pour le moment si tu veux, je peux rester encore un moment." La remercia Gabriel.  Jimmy echanga un regard rempli de fierté pour sa fille avec l'archange.

Une fois celle-ci de retour vers les balancoires, Jimmy s'approcha a son tour des 2 anges. Passant une main dans les douces plumes, il jeta un regard inquiet a l'enfant endormi au sein de la sphere avant de touner celui-ci vers Gabriel.

"Quesqu'il se passe exactement ? Tu n'etais pas si inquiet avant de le voir ici." Demanda-t-il.

L'archange soupira en redressant quelques plumes qui s'etaient emmelés, avant de repondre.

"Cette sphere est une extention de l'oeuf. Eclo trop tot ou non, elle devrait avoir disparu depuis bien longtemps. Avant ma fuite, quelques années d'exposition prolongé aux Graces de quelques Freres reglait le probleme. Dans le cas de Cassie-girl, cette situation perdurent depuis des milenaires desormais. Ses ailes ont meme pousser a l'interieur de la sphere pour ensuite la percé. J'ai peur de voir dans quel etat sont les Cieux pour laisser un ange dans cette condition aller en enfer et prendre un vehicule sur terre..." Expliqu'a Gabriel, le regard concentré sur le visage de l'enfant emprisonné dans sa bulle.

"Et la marque de Raphael ne risque pas d'arranger les choses." continua-t-il avant de relevé la tete, le regard decider. "Jimmy, quand tu te reveillera demain, je serais deja parti, il me faut tiré cette affaire au clair. Surtout, vous devez restez dans la suite! Toutes les armées du paradis et les demons doivent etre a la recherche de Castiel. Je risque d'etre parti pendant quelque jours, le temps s'ecoule plus lentement dans les Cieux. Quoi qu'en dise Castiel, pas de contact avec les Winchesters avant mon retour. Je pense savoir se qui se trame et on n'a tres peu de chance d'arreter les futur evenement desormais. Il faut se concentré sur l'apres. " Il averti rapidement Jimmy. 

"Quesque la marque va faire a plus ou moins long terme ?" Demanda celui-ci, passant toujours une main dans les plumes de l'aile la plus proche de lui.

"C'est difficle a dire, d'apres se que j'ai vu et connaissant Raphael, les pouvoir de Castiel vont surment diminué petit a petit. Il sera surement plus dependant des differants besoin humains. Tu va devoir le decouvrir au fur et a mesure." Expliqua l'archange.

Aquiescant et voyant que Gabriel avait l'intention de refaire le cocon protecteur de ses ailes pour Castiel aussi longtemps qu'il pourrait rester, Jimmy rejoingnie sa fille entrain de jouer. Cela ne sers a rien de s'inquieter pour un futur qu'il ne pouvait changer, autant profité du moment present et de Claire. Qui sait quand il pourra la revoir apres cette nuit. Sans Gabriel, se petit voyage spirituel ne serait pas possible.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

le lendemain matin, Jimmy fut sorti de son sommeil par des pleurs familier, bien qu'il ne les ai guere entendu depuis quelques années. Claire ! ! Realisa aussitot son inconsient. Et de fait, c'etait bien de sa fille que les pleurs venait mais pas tout a fait. Les ailes dans le dos finir de le reveiller. Pas vraiment Claire mais Castiel ! Realisa-t-il en se redressant. L'ange s'etait laisser glissé au pied du lit, de grosses larmes coulant sur les joues de la jeune Novak. Apres un sanglot particulierement bruyant, il s'arreta un moment, comme surpris par se son. Mais bien vite, ses levres se remirent a trembler et de nouvelles larmes surgirent. C'etait comme instinctif, Castiel ne semblait pas savoir comment s'arreter maitenant qu'il avait commencer.

Finalement pleinement reveiller et la situation ayant atteint son cerveau, jimmy se redressa et se dirigea vers l'ange en pleurs, enregistrant inconsiament l'etat humide des draps. Une question resolu avant meme de se la posé.

"He, Castiel ? Chutt, c'est rien." Commenca-t-il en posant une main sur une epaule tresautante.

"Jimmy ?... huu... Je comprend..sniff... pas. J'arrive pas... huuu... a arreter !" Repondit tant bien que mal, entre 2 sanglots, l'angelot.

"Chutt, c'est pas grave. Tu peux te laisser aller un moment, ca fait du bien parfois, tu sais ?" Resonna Jimmy en passant ses bras autour du corps de Claire, malgres le pyjama mouillé.

"Mais.. sniff... Les anges...huu... ne pleurent... snif.. PAS !" Gemit Castiel, cachant son visage contre l'epaule de Jimmy.

Sachant que cela ne servait a rien de repliquer a cette affirmation, Jimmy se contenta de passé sa main dans ses cheveux, fredonnant automatiquement une vieille berceuse. Apres de longues minutes, les pleurs de l'ange faiblirent finalement, un faible hoquet rythmant sa respiration.

"Aller, il faut te sortir de se pyjama trempé." Declara-t-il finalement. Attendant seulement le faible aquiessement de l'angelot, Jimmy ne songea meme pas a l'ecarter, il se contenant de se relever, Castel appuyé contre sa hanche, un bras passant sous ses ailes pour le stabilisé. Claire avait bien grandi depuis son depart mais elle n'etait pas bien plus lourde qu'alors. Les ailes ne semblaient pas rajouter de poids, d'ailleurs.

Ce que Jimmy avait pris pour une suite nuptial le soir avant, se revela etre un veritable appartement. Dans sa recherche d'une salle de bain, il decouvrit une cuisine parfaitement equipé par exemple. Se prometant d'explorer plus en detail les lieux apres c'etre occupé du probleme actuel, Jimmy entra finalement dans la plus grande salle de bain qu'il n'est jamais vu. Gabriel semblait aimer un peu de luxe autour de lui. 

Deposant un Castiel se frottant les yeux, il se mit en quete de serviettes. Une fois celles-ci trouver, il se tourna vers l'ange.

"Pret ? " Demanda-il en s'agenouillant devant Castiel. Devant le regard intrigué qui lui repondit, il ajouta. "Il faut enlever se pyjama et te nettoyer. Je suppose qu'un bain est hors de question avec tes ailes ?" termina-t-il a moitié pour lui-meme. 

"Hum, d'accord ?" Accepta timidement Castiel.

Les 2 paires d'ailes compliquaient toute tentative d'habillage, Jimmy avait realisé la veille quand Gabriel avait fait apparaitre d'un claquement de doigt le pyjama actuel. Le pantalon classique bien que recouvert de canard, etait accompagné d'une espece de haut dos nue avec des manches. Jimmy defit le noeud du cordon qui passait autour du cou de Claire. Puis repetant des gestes qu'il avaient fait des centaines de fois, il sorti un bras d'une manche puis l'autre, avant de faire passé le vetement pardessus la tete d'un Castiel immobile, effleurant les ailes en retirant finalement le haut. Apres cet exercise compliquer, le pantalon ne pris qu'un instant.

"Voila ! Dans la baignoire maintenant." 

L'acte de laver Castiel s'avera une aventure a lui seul. L'ange observa le processus avec un regard plein de curieusité, passé sa premiere reaction de surprise au contact de l'eau. Preferant remettre l'epreuve du shampoing a plus tard, Jimmy fit rapidement face a une autre difficulté: Envelopper une serviette moelleuse avec 2 paires d'ailes dans le passage.

"Des vetements maintenant..." Conclua jimmy pour lui-meme en sechant l'ange. Apres lui avoir montré comment tenir sa serviette, il parta donc en quete du armoire contenant des vetements, l'angelot le suivant comme un caneton suis sa mere, ses pieds laissant des traces de pas humide sur le sol. Se retournant un instant, Jimmy pu l'entrapercevoir entrain de faire battre ses ailes, comme s'il se rehabituait a leur presence.

Finalement leur quete les ramena dans la chambre, l'immense armoire positionné face au lit semblant nargué Jimmy. Fouillant un peu son contenu, il se dit que decidement Gabriel avait pensé a tout avant de partir en mission. Ayant finalement trouver un jean et un haut dos nu toujours, Jimmy se retourna. La vue qui l'accueil lui glaca le sang: Castiel se trouvait planté devant le miroir accroché a la porte de l'armoire, se tordant en vain pour apercevoir la Marque, toujours aussi a vif, sur son dos.

Soupirant, il retourna rapidement dans la salle de bain, ramenant le miroir qu'il y avait appercu.

"Attend, comme sa, tu verra mieux." Expliqu'a-t-il en s'approchant de l'ange et en placant le miroir pour qu'il puisse voir son dos.

Placé juste entre les 2 plus grandes ailes, la Marque de Raphael représentais quelques plumes entouré de chaines.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Infiltré les cieux est une chose plus facile a dire qu'a faire, la route depuis la terre est sinueuse et bien garder. En plus des anges gardant les lieux, il faut aussi evité de se perdre au milieu du labyrinthe formé par les paradis des ames humaines. Ses obstacles passés, les grandes portes en or semble vous juger du regard qu'elle n'ont pas. 

Pour un archange aussi versé dans l'art des embrouilles, la plus part de ses obstacles ne sont que des jeux d'enfants. Gabriel alla meme jusqu'a salué quelques vieilles connaissances humaines sur son chemin.  Il apprecia particulierement la partie de cache-cache entre 2 anges tres idiot.

Une fois dans les Cieux meme, les choses se compliquent. Meme en disimulant le plus possible sa grace, il y a trop d'anges present pour qu'il puisse esperé passé totalement inapercu. Alors Gabriel fait se qu'il fait le mieux, il se cache en pleine vue. Gardant 2 paires d'ailes cachés et sa grace au minimum, il passe pour un simple ange commun, tant qu'on ne se penche pas trop sur lui.

Trouver Raphael s'avere etre la chose la plus facile, ca voix resonnant a des kilometres a la ronde dans sa fureur. 
Apparement Winchester numero 1 fait son tetu pour changer. C'est sur que la disparition soudaine du seul ange auquel il fait un minimum confiance sa doit piquer.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Une fois Castiel habillé, Jimmy se concentra sur la tache de changer le lit, retournant l'immense matelas tant bien que mal pendant que Castiel semblait facsiné par le miroir. Comme s'il ne s'etait jamais vu dans un miroir, pensa Jimmy avant de realiser que c'etait surement le cas, du moins dans le corps de Claire. 

Une fois le lit refait, il pu enfin prendre le temps d'explorer plus en detail leur prison doré. 

La chambre ou se trouvait le grand lit abritais aussi l'immense armoire ou se trouvait le miroir qui fasinait tant l'ange. 2 tables de chevet encadrait le lit et une bibliotheque rempli de biblio completait le tableau. A se sujet, les murs etaient etrangement vide d'ornement, le vieux papier-peint jauni par endroit.

1 porte menait a un petit couloir donnant acces aux autre pieces. La porte d'entrée fermé a double tour, avec une grande ardoise accrocher a hauteur d'yeux, un grand "NON" ecrit dessus, un charmant rappelle par Gabriel qu'ils ne devaient pas sortir en attendant son retour evidament.

la porte situé a coté de celle menant a la chambre, ouvrait sur la cuisine decouverte plus tot pendant leur recherche de la salle de bain. D'une taille plutot petite, elle contenais neanmoins tout le necessaire, Jimmy decouvrit bien vite que les armoires et le frigo etaient plein a craquer. Ils ne risquaient pas de mourir de faim, meme si Jimmy ne savait toujours pas si Castiel avait besoin de manger desormais. Bien que s'il se fiait au petit incident du reveil, c'etait surment le cas. 

Pensant que puis qu'il etait la, il pouvait tout aussi bien preparé un petit casse-croute, Jimmy se mit au travail.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

L'arriere gout amer provoqué par les derniers evenement semblait decider a hanté Dean pendant un long moment. 3 jours apres la decouverte du corps sans vie d'Amelia Novak dans se hangar desafecté, les winchester avaient petit a petit abandonné l'idée de revoir Castiel et de retrouver Jimmy et sa fille. Les pauvres avaient surment fini aux mains des demons ou pire: des anges. 

Parlons en de ceux-ci ! Anna etait de nouveau reparti sans demander son reste apres la macabre decouverte. Depuis, pas de nouvelle des enfoirés a plume. Dean ne s'en portait pas plus mal mais merde ils meritaient quand meme une explication sur toute cette affaire!

3 jours apres donc, toutes pensée au sujet de castiel sortir de son esprit, a l'instant ou il se trouva face a face avec Sam, la bouche collé a la plaie sur le bras de Ruby, buvant son sang!

Quelques heures plus tard, la route en direction de chez Bobby s'ecoula dans un silence lourd. Sam tentant d'engagé un debut de discution, tentant de se justifier, Dean refusant obstiment de deseré la machoire, l'image de Sam accroché a cette vipere imprimant sur sa retine.

les 2 jours suivant avec Sam dans la panic room n'arrangerent pas les nerfs a vif de son frere. 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

"Monstre ! Monstre ! Monstre !" 

Les paroles de Dean, non de l'hallucination ! Vraiment ? Les paroles de l'hallucination prenant la forme de son frere, resonnait encore tel le tonnerre dans ses oreilles, quand un claquement sec attira le regard de Sam sur les menottes le maintenant au lit de camp. Un bras suivi du 2eme fut liberé dans le meme claquement sec. Se redressant, il regarda etonné les menottes maintenant ses chevilles s'ouvrirent a leur tour.

Autant Sam appreciait d'etre libre, il n'aimais pas du tout la force invisible qui en etait responsable, ce n'etait jamais bon signe. Se levant du lit en titubant un peu, il ronca les sourcils devant la porte. Il hallucinait ou il venait bien d'entendre le verrou s'ouvrir ? 

"Dean ? Bobby ?" Appella-t-il en fixant la sortie nerveusement.

Il sursauta presque quand dans un grincement, la porte s'ouvrir. 

"Dean ?" Rappella Sam en s'avancant prudament vers celle-ci.

Personne, constata-t-il en passant la tete par l'ouverture. Les sourcils toujours froncé, il sorti de la piece. Soudainement, un homme blond apparu devant lui dans un bruit d'oiseaux s'envolant.

"Qui ? hum... Qui est tu ?" Questionna le chasseur, s'appuyant d'une main contre le mur.

"Salut, Sam-boy. Moi ? Juste un pion parmi d'autre. Le patron a une mission pour toi, que sa plaise ou pas a ton singe de frere." Expliqua l'ange apparement, faisait apparaitre un verre de vin dans sa main. Il but une gorgée avant d'ajouter. "Oh, tu devrais te depecher, ils font un gros dodo, un peu aider par moi j'avous, la-haut."

"Quesque vous avez fais ?" S'inquieta-t-il, commencant a se dirigé vers l'escaliers pour s'assurez que Dean et Bobby vont bien.

"Oh juste un petit somnifere de mon invention, ils auront jamais été aussi reposé qu'a leur reveil, je peux te l'assure ! Maintenant Zou espece de geant ! " Avoua l'ange.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quelques heures plus tard, enfermé dans la prison doré de zach, Dean se defoula grandement sur la decoration pour se retenir d'enfoncer ses poings contre le sourire victorieux de l'ange. Obligez d'attendre en sachant que Sam etait entrain de liberez le diable, guider par Ruby et manoeuvrer comme un pion sur un echiquer par les anges. 

Alors qu'Anna le fit sortir du piege made zach, Dean pensa l'espace d'un instant que Castiel aurait du jouer se role, s'il n'etait pas emprisonné dieu sait oû, ou mort ? 

Castiel aurait-il tenu tete a l'archange au coté de Chuck alors que Dean tentait d'arriver a temps pour stoper Sam ?  

Sans l'absence de l'ange au trenchcoat, auraient-t-ils reussi a eviter le reveil du diable ? Fut sa derniere pensé en s'accrochant a Sam alors qu'une lumiere aveuglante annoncait la venue de Lucifer sur Terre.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gabriel etait courbé derriere une statue representant un cupidon, espionnant les aller et venue aupres de Raphael, quand il senti l'onde de choc.

Retenant un juron, il commenca a se frayer un chemin vers la sortie. Il en avait appris assez. Raphael gouvernait les cieux depuis la chute de lucifer, transformant ses freres en machines de guerre. Un seul point d'ombre subsiait: ou etait Michael ? Pourquoi n'avait-il rien fait pour stoper se non-sens ?

L'archange accelera ses pas, inquiet pour la securiter de ses protegers maintenant que Lucifer etait liberé.

Dans le labyrinthe des paradis humains, une folie idée commenca a se formé dans l'esprit de l'embroilleur. Et si, plutot que d'etre leur perte, le retour de Lucifer, etait leur ticket pour la victoire ? 

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Introduire un ange a la nourriture s'avera plus compliquer que Jimmy ne l'aurait penser. Outre l'aspect technique que demandais l'action de manger, il y avait aussi la question des gouts de Castiel a prendre en compte. Apparament le palais angelique etait du genre delicat. 

Apres de nombreux refus obstiné apres la premiere boucher, repensant a une de ses nombreuses lecture de jeunesse, Jimmy presenta une tasse de lait melangé de miel a l'angelot. Un succes s'il en croyait la joie illuminant le visage de Claire.

Un baillement accompagné d'un air d'etonnement tira Jimmy de ses pensées. 

"Quelqu'un a encore besoin de sommeil on dirait." Remarqua-t-il en souriant devant l'air surpris de Castiel. 

"hum, non ?" Tenta-t-il avant de se reconcentré sur sa tasse.

Jimmy cacha son sourire amusé en sortant de la cuisine, a la recherche du salon. Vu le gout du luxe demontré par Gabriel, il pourrait parié qu'il y a un divan tres confortable pour une petite sieste angelique.

Bingo pensa-t-il en arrivant dans une piece plus grande que la chambre, ou tronait un ecran de television immence. Face a celui-si le plus grand canapé que Jimmy est vu se deplouyait en angle. 2 etageres encadré l'ecran, rempli de vieille K7 et de DVD. S'avanca pour lire les titres disponible, Jimmy ne pu retenir un sourire amusé: une collection complete de Disney ? Serieusement Gabriel ?

Il retourna aupres de Castiel, une idée en tete. Celui-ci froncait les sourcils devant sa tasse vide.

"Encore ?" demanda-t-il en mordant sa levre inferieur.

"Ne fais pas ca." repondi Jimmy en liberant sa levre. "Et oui, il y en reste un peu dans casserole si tu veux."

"Pourquoi il faut pas le faire ?" Demanda-t-il en penchant la tete sur le coté, tel une chouette observant sa proie. 

"Parceque tu abime la levre en la mordant. Tiens, encore un peu de lait au miel et ensuite j'ai trouver l'endroit ideal pour faire une petite sieste." Repondit-il en versant le reste du melange dans la tasse.

"Hum ? Ou ?"

"Bois et tu verra !" Se contenta-t-il de dire avant de retourner au salon. Il resta longtement devant l'etagere rempli de K7 avant de ce decider pour l'une d'entre elle, il l'a mit dans le lecteur et allumant la tv, avanca les pubs. Apres un rapide passa dans la chambre a la recherche de coussin et couverture, il deposa le tout sur le divan et retourna dans la cuisine.

"Fini ?" demanda-t-il en voyant Castiel essayant de lecher l'interieur de la tasse.

Surpris en pleine action, l'angelot reposa la tasse, les joues rouges. Il se contenta d'aquieser, le regard intrigué devant la suite du programme.

L'insitant a le suis d'un mouvement de tete, Jimmy retourna au salon, mettant en place les coussin et couverture, il invita Castiel a se coucher.

Perplexe mais curieux, celui-ci s'executa, prenant quelque minutes pour trouver une position confortable a cause de ses ailes. Une fois l'ange installé, Jimmy pris les telecommandes et s'assit pres de lui. Il mit en marche la video.

30 minutes plus tard, Jimmy se retrouva avec un angelot endormi, la tete posé sur ses genoux, une main caressant ses cheveux. Le Disney choisi ? Le Roi Lion, rien que sa !

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

2 Jours plus tard.

Apres avoir appris le fonctionnement des toilettes et de ses intestins a Castiel, Jimmy decida de s'attaquer au probleme suivant: l'alimentation. Jusqu'a maintenant, seul le lait au miel et du pain genereusement recouvert du nectar avaient satisfait l'angelot.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

A l'autre bout des etats-unis, 2 certains chasseurs etaient entran de faire se qu'il savait le mieux faire: Chasser le surnaturel. Ils etaient presentement au coeur d'une foret, a la recherche d'une creature reponsable de la disparition de plusieur campeurs, un wendigo certainement.

Soudainement, l'object de leur recherche se fit connaitre par un mouvement tres rapides dans les arbres environnant. Tournant sur eux-meme, les Winchester tendirent l'oreille, un pistolet de detresse en main.

"Tu le vois ?" Demanda a voix basse le plus jeune, tournant legerement la tete vers Dean. 

Erreur !

"Sam, devant toi !" Fut la seule réponse que reçu le plus jeune winchester avant de se retrouver nez a nez avec la bête.  Evitant de justesse les griffes mortelle, il tira un coup mais un 2eme coup de griffe devia son arme au meme moment .

"Baisse toi !" Obeissant par instinct, il tomba a terre alors que Dean faisait mouche et que le wendigo partait en flamme.

"On a perdu la main a force de faire face seulement a des demons." Remarqua Sam alors qu'ils retournaient vers l'impala.

"Ouaip, salopris d'Apocalypse !" Repondit son frere en examinant une coupure gagné face au wendigo.

Ils arriverent pres de l'Impala, parqué au bord de la foret. Soudainement, en relevant la tete, Balthazar etait devant eux, un verre de vin a la main comme toujours.

"La reponse est NON ! " Declara Dean avant meme qu'il puisse ouvrir la bouche.

"Quel accueil, Winchester ! Moi qui mourrait d'envie de vous transmettre un message." Repliqu'a du tac au tac l'ange.

"Non ! On ne pars pas dans une chasse offert sur un plateau par les anges. Ca fini toujours en piege !" Repliqua le chasseur en contournant le blond pour ouvrir le coffre et la cache rempli d'arme.

"Vous nous manipulez pour liberé lucifer et ensuite vous vous imaginez qu'on va faire votre sale boulot bien gentiment ? " Ajouta Sam en le rejoignant, rangeant le pistolet de detresse.

"Zachnariel veut que vous..." Continua Balthazar malgré leurs protestations.

"Zach peut aller se faire cuire un oeuf et bien plus encore si tu veux mon avis ! " Repliqua Dean en refermant le coffre de l'Impala. "Maintenant tu nous excuses mais on a du boulot. C'est la fete coté demons, une idée a cause de qui? De vous et votre plan a la con!" Ajouta-t-il en s'installant au volant. 

Une fois Sam assis a coté de lui, il demarra, laissant l'ange sur le bord de route.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Gabriel apparu silencieusement dans l'appartement, 15 jours apres son depart. Cherchant ses protegers, il les trouva dans le salon. En pleine discution apparement pationnante.

"Scar est plus cool que Jafar !" Entendit-il Castiel declarer.

Apparement quelqu'un a trouver sa collection de Disney, fut la reflexion que se fit Gabriel en s'appuyant contre le cadre de la porte, les observants silencieusement.

"C'est un lion malingre alors que Jafar est un sorcier tres puissant!" contra Jimmy d'un ton tres serieux malgre le sujet du conversation.

"Ca veut dire quoi Malingre ? ?" Cette derniere replique etait accompagner de l'habituel mouvement de tete sur le coté, les cheveux blond tressé se balancant avec le mouvement.

L'angelot se trouvait dans un veritable nid de couverture au pied du canapé. Jimmy assis en tailleur sur celui-ci lui lancait un regard amusé. L'ecran de tv montrait se qui semblait etre la fin de... la petite sirene ? ? 

"Je vous laisse 2 semaines et vous vous faites l'integrale des Disney ?" Remarqua-t-il en entant dans la piece.

"GABE !" S'exclama Castiel en s'extirpant de son cocon, une couverture accroché a une de ses aile.

"Coucou Little One." Repondi-t-il avant de se faire couper le souffle en recevant l'angelot contre lui. "Tu as pas trop embeté Jimmy, j'espere ?" Ajouta-t-il en caressant une aile. 

Il eut le plaisir de voir que toutes ses blessures avaient disparu, les plumes arrachés repoussant deja. Gabriel grimaca neanmois en voyant la Marque de Raphael toujours aussi a vif. La Grace du jeune ange semblait aussi moins luminueuse qu'il y a 2 semaines, se fit-il la reflexion en l'obersant plus attentivement.

Par dessus la tete de Castiel, il echanga un regard inquiete avec Jimmy, ils faudraient qu'ils parlent en l'absence de l'angelot.

"J'ai des nouvelles." Declara-t-il simplement en ramenant Castiel vers le divan avant de s'y assoir lui-meme.

"Bonne ou mauvaise ?" Demanda Jimmy avant de se lever en ajoutant: "2 minutes, je sais se qu'ils nous faut avant d'entendre ses nouvelles." 

sur ses paroles, il s'eclipsa dans la cuisine. Gabriel tourna un regard curieux vers Castiel qui avait decisé de delaissé son nid pour s'accroché a l'archange.

"Une idée ?"

"Humm Lait au miel ! ! !" S'exclama-t-il, un lieur d'espoir dans les yeux.

Et effectivement, quelques minutes plus tard, Jimmy revenait avec un plateau couvert de tasses fumantes.

"J'ai eu de la peine a trouver quelque chose que Castiel accepte de boire, apparement le miel est la clé." Expliqua simpletement Jimmy en se rasseayant.

Gabriel savoura le breuvage, jetant un regard amusé sur l'angelot, tenant sa tasse comme si elle etait rempli d'or. Finalement, il commenca a raconter son voyage. 

"Oh, j'ai verifier qu'Amelia etait bien au paradis." Informa-il pendant son recit du labyrinthe.

"Bien sur qu'elle y est, je l'ai guidé." Repondi Castiel, le regard concentré sur sa tasse, inconsient des larmes d'affection que sa remarque avait provoqué pour Jimmy. Gabriel se contenta d'ebourriffer affectivement les plumes blanchatres a porté de main avant de continuer son histoire.

"Les cieux sont pire que se que je pensais, Raphael est aux commandes depuis la Chute de Lucifer apparement. Il a completement transformé les lieux. Mes Freres sont devenu de vrai petit soldat, ils ne se posent aucune question, ils obeissent c'est tout." Expliqua-t-il, le regard dans le vide.

"Mais... C'est pas Michael qui commande les armées du Paradis normalement ?" Questionna Jimmy.

"Si, c'est justement ce qui m'intrigue. Ou est Michael? Je sais qu'il est plutot du genre, baton coincé la ou je pense mais meme lui n'aurais pas laisser Raphael transformer les cieux comme sa sans reagir !" Repondit l'archange, reprenant une gorgée avant d'ajouter.

"Et se n'est pas la seule possible mauvaise nouvelle... J'allais commencer a chercher michael quand je l'ai senti."

"Quoi donc ?"

"Lucifer" Repondit Castiel a la place de Gabriel. 2 regards surpris se poserent immediateement sur l'angelot.

"Oui mais... Comment tu sais sa Cassie-boy ?" S'etonnant l'archange.

"Les voix quand je dors, elles sont contentes depuis quelques nuits. Elles arretent pas de dire: "Lucifer marche sur la terre, l'affrontement Final est sur le point d'avoir lieu.", elles me font peur !" Expliqu'a-t-il en serrant contre lui une couverture, buvant le reste de sa tasse en une fois a la fin de son expliquation.

"Des voix ? ? Depuis combien de temps ?" S'inquieta immediatelement Gabriel.

"Hum, depuis le debut ?" Repondit-il innocament.

"tu m'en a pas parler." Fit remarquer Jimmy.

"Pas etonnant que tant d'anges sont a ta recherche si tu entend encore leur discutions." Declara Gabriel, le regard inquiet.

"Quesqu'on fait ?" Demanda Jimmy.

"Vous ? Rien, vous restez caché ici ! Moi, j'ai une idée, folle mais une idée." Ordonna Gabriel.

"Et c'est ?" questonna Jimmy alors que Castiel se mit a bouder a l'idée de rester encore enfermé.

"Trouver Lucifer et former une alliance pour faire tomber Raphael de son piedtral. Tout simplement ! Et trouver ou se cache Michael assesoirement." Revela l'archange en finissant sa boisson.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

"Tu va jouer ton role ! Tu es le vehicule de Michael, grace a toi, il va affronter le diable !" Ordona Zach.

"Et si je refuse ?" Repliqua Dean. "Servir de capote a un archange ? Je sais pas pour toi mon pote mais moi sa me tente pas du tout !"

"Hum je vois. Sam ? Droite ou Gauche ?" 

"Que.. Quoi ?" repondi confusement Sam.

"La jambe que je vais te briser, la droite ou la gauche ?" Clarifia-t-il avec un sourire amusé."Oh pourquoi pas les 2 d'ailleurs ?" Ajouta-t-il sans attendre de reponse.

Dans la seconde suivante, Sam s'ecroula apres qu'un horrible craquement ne resonne.

"Connard ! ! Arrete sa !" S'exclama Dean en avancant vers l'ange.

"Toujours pas decider ? Quesque tu pense d'un petit cancer hum ? Pourquoi pas l'estomac, espece de glouton ? Tous se fast food, c'est pas resonnable Dean !"

D'un claquement de doigts, Dean se mit a craché du sang, serrant les dents, le regard furieux toujours fixé sur Zach. 

"La reponse est toujours NON ! Aller vous faire voir ! Et prenez vos plumes et votre apocalypse avec vous ! !"

"Toujours pas ? Bon, voyons comment se grand galliard se debrouille sans poumon, hum ?"

Soudainement, une Anna furieuse apparu dans la piece. Eliminant rapidement les 2 acolits de Zach, elle pointa son epee sur la nuque de celui.

"Anna ? Mais tu etait morte ! Comment ?" S'etonna celui.

"La question a se posé est: Qui a transporter Sam et Dean dans cet avion ? Et Qui m'a ramené a la vie ? Une idée Zach ?" Questionna Anna, son epee contre la nuque de celui-ci.

"... C'est impossible !" Bafouilla l'autre ange, les yeux exorbité par la surprise.

"Je serais pas si sur que sa... Maintenant remet les en etat !" Comanda-t-elle.

Sachant reconnaitre sa defaite, Zach remit sur pied Sam et Dean. Il s'appreta a fuir quand Anna l'attrapa par le col de son costume, le tournant pour lui faire fasse.

"Pas si vite ! Je veux savoir se qui est arriver a Castiel !" Exiga-t-elle

"Castiel ? Il a eu se qu'il meritais bien sur !" Repondit-il, un sourire satisfait sur le visage.

"Mais encore ?" Insita Anna en pressant l'epee contre la gorge de zach.

"Il est retourner sur terre avant la fin de sa punition."

"Et ?" Encouraga Dean en essayant le sang de sa levre.

"Et Raphael c'est chargé de son cas !" Devoilat-il

"Raphael ? L'archange ?" S'etonna Sam en se relevant.

"Qui d'autre ? En tout cas, j'aurais pas voulu etre a la place de Castiel. Raphael est pas connu pour son indulgence si vous voyez se que je veux dire." Repondi-t-il

Repoussant legerement l'epee d'Anna d'une main et rajustant sa cravate de l'autre, il ajouta.

"Maintenant, vous m'excusez mais j'ai du travaille. A bientot Dean !"

Et dans un clignement d'oeil, zach n'etait plus la.

"Anna ? Chuck nous a dis que tu avais été tuer par l'archange ?" S'etonna Dean une fois l'ennemi parti.

"Quesqu'il voulait dire a propos de Raphael ?" Ajouta Sam en les rejoignant.

"L'archange Raphael, il represente la Fureur de Dieu. Il reigne sur les armées du Paradis depuis la Chute de Lucifer. Castiel a vraiment du l'enerver pour qu'il intervienne en personne." Repondi-t-elle, ignorant la question de Dean.

"Il reigne sur le Paradis ? C'est pas le role de Michael ?" S'etonna Dean.

"Normalement oui. J'etais qu'un angelot quand Lucifer fut dechu, quelques chose est arrivé a Michael apres cet evenement. On le suppose du moins. Personne ne l'a revu depuis. Raphael affirme qu'il tiens ses ordres de Michael mais j'ai des doutes." Detailla-t-elle.

"Angelot ? Les anges grandissent ? comme nous ?" Questionna Sam, toujours curieux d'apprendre de nouvelles choses.

"Bien sur, on n'a pas que les plumes en commun avec les oiseaux vous savez. On sort d'oeufs d'ailleurs."

"Vraiment ? ? Dans des nids et tout ?" Questionna Dean, amusé a cette idée.

"Dans la Nurserie, desormais detruite."

"Pourquoi la detruire ?" S'etonna Sam.

"C'est une autre chose que la Chute de Lucifer a changer. La derniere couvées a eclos a cause de l'onde de chocs provoqué par sa Chute. Depuis aucuns oeufs n'es apparu. Pere nous a abandonné en meme temps que Lucifer." Expliqua-t-elle le regard triste.

"Vous pouvez pas... hump tu vois se que je veux dire ? Sans Dieu ? ?" Demanda Dean.

"Comment Dean ? Les anges n'ont pas de genre je vous rappelle ! On peut s'occuper d'angelot mais pour qu'un oeuf apparaisse et eclose, on a besoin de la presence de Pere dans les cieux! Dans l'oeuf, on baigne litterralement dans son Amour. C'est une sensation que je n'oublierais jamais, meme des millinaires apres." Revela Anna en fixant le vide.

"Je suis triste en pensant que Castiel et ses Freres de couvée n'ont pas connu cette sensation en entier." ajouta-t-elle presque pour elle-meme

"Hum ? Quesque tu veux dire ?"

"la Derniere Couvée, Dean ! Forcez d'eclore par l'onde de choc provoqué par la Chute de notre Frere bien aimé !"

"Castiel est le petit dernier alors ?" declara Dean amusé.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Quelques heures apres son retour, Gabriel se retrouva enfin seul avec Jimmy, Castiel endormi dans la chambre.

"Comment va vraiment Castiel ?" Demanda-t-il, assis a la table de la cuisine, devant une boisson moins enfantine que le lait au miel.

"Franchement ? il a ses hauts et ses bas: Par moment, il agi totalement comme un enfant de quoi? 5-6 ans ? Guere plus je pense. Et l'instant suivant, il se leve pour aller lire un texte dans une langue inconnu, ne disant pas 1 mots pendant des heures. Et cela s'agrave de jour en jour." Expliqua Jimmy. "Oh et tu avais raison pour les besoins de base, en tout cas en parti." Ajouta-t-il après coup.

"A se point ?" Tiqua l'archange.

"Oui. Le premier matin, je l'ai trouver en pleurs parcequ'il avait mouillé le lit. Il ne savait meme pas se qu'il se passait et pourquoi il pouvait pas s'arreter. Castiel a assez vite compris comment utiliser les toilettes mais qu'il y a encore quelques accidents pendant la nuit mais c'est normal, en considerant les evenements. " Developpa Jimmy.

"Hum... C'est bien se que je craignais... Et le lait au miel ? ?" 

"Humpf, il s'averent que vous semblez avoir un palai delicat." Commenca Jimmy avant que Gabriel ne fasse apparaitre de nulle part une sucette dans sa main. "Et une dent sucrée d'ailleurs !" Ajouta-t-il en le voyant savourer la dit-sucette.

"Hé, c'est mon cassie-boy sa !" S'exclama l'archange en souriant autour de la sucrerie.

"C'est pas vraiment drole tu sais ? J'ai bien tenté de le forcer a manger autre chose mais apres sa decouverte des vomissements, j'ai laisser tomber. Apparement le lait au miel semble lui suffire." Fini-t-il.

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[retrouvaille wincherster + castiel]

Une voiture familiere s'engagait entre les epaves decorant la proprieté de Robert Singer. Dean et Sam Wincherster arrivaient chez leur figure paternel d'adoption, l'anneau de War en poche mais ne se doutant pas de la surprise qui les attendaient plus ou moins patiamment a l'interieur de la vieille maison.

S'arretant devant le porche de celle-ci, ils prirent le temps de sortir leurs sacs du coffre avant de se dirigé a grand pas vers la porte d'entrée. Deposant leur affaire dans le salon desert, ils se mirent en quete de l'habitant des lieux.

"Bobby ?" Appella Dean en entrant dans la cuisine. Il s'arreta d'un coup, ne remarquant a peine que Sam lui rentra dedans. Ignorant les protestations de son frere, Dean obersva d'un oeil etonné la scene se deroulant devant eux.

Bobby etait bel et bien dans la piece, dans son fautueil roulant, lancant un regard reprobateur vers la cuisiniere. Vers l'objet ou plutot les objets de la surprise du jeune homme.

Car devant la dite cuisiniere se tenait nul autre que Jimmy Novak, un tablier en plus du jean et de la chemise bleue qu'il portais. Dean mit quelque instant a le reconnaitre, habitué a le voir, ou plutot Castiel, en costume et manteau. Mais oui c'etait bien lui, avec sa tignasse noire et ses yeux bleu, bien qu'etrangement plus foncé maintenant qu'il y faisait attention. 

Mais la vrai surprise se tenait a coté de lui, dans un tablier blanc a froufrou. Depuis quand Bobby avait un tablier pareil d'ailleurs ? Claire Novak se tenait pres de son pere, ses cheveux blond tressé, une plume blanche accroché dans l'elastique terminant la coiffure. Un pere et sa fille entrain de faire... des tartes? Lui dit son nez. Des tartes aux pommes meme! La vue aurait pu etre tout a faire normale s'ils n'etaient pas dans la cuisine de Bobby et, dernier detail important, si 2 ailes aux plumes blanches, dont quelques unes noires, ne sortais pas du dos de la jeune Novak.

"Jimmy?" S'etonna Sam, etant sorti de son etonnement avant son frere.

"Vous etes finalements la, bande d'idjits ? Vous avez visitez tout les bordels sur la route ou quoi ? " Recu-t-il comme reponse de la part d'un Bobby Singer remonté a bloc, malgres sa paralysie. 

"Salut Sam." Repondit finalement Jimmy en se retournant, s'essuyant les mains sur son tablier. 

Mais la reaction la plus etonnant, c'est Dean qui en fut le recepteur. 

"Dean !" s'ecria Claire ? se precipitant sur le chasseur, battant des ailes, faisant se lever la poussiere decorant comme toujours les lieux. Etonnament, elle ne se jeta pas contre lui comme son mouvement aurait pu le faire penser, elle se contenta de s'arretais a quelque centimetres, le fixant sans ciller. Lui faisait penser a quelqu'un d'autre...

"Cas' ?" Realisa-t-il face a ses yeux bleu hypnotisant.

"Hello Dean." lui repondit l'ange, baissant son regard pour fixé ses mains plein de pâte a tarte.

"On pensait pas te revoir !" Avoua-t-il. Puis dans un geste qui le surpris tout autant que les autres, il pris l'ange dans ses bras, heureux de le revoir.

"Desolé de dire sa mais on vous pensait mort." Ajouta Sam en direction de Jimmy. "Surtout apres avoir retrouver le corps de votre femme dans cet entrepot." 

A ses mots, Jimmy baissa la tete. Castiel se libera instantanement des bras de Dean pour se precipiter a ses cotés.

"Quesqu'il s'est passé ?" Demanda finalement Dean en prenant place a la table vers Bobby.

"C'est une longueur histoire. Disons que j'ai rencontre 2 archanges en moins de 30 minutes cette nuit la." Commenca Jimmy, retirant deliquatement une plume a moitié decroché d'une aile de Castiel.

"On a tout notre temps, mais quelqu'un ma promis une tarte !" Repliqu'a Bobby dans sa barbe.

"Je me suis livré dans le piege des demons, l'un d'eux possedait Amelia. Castiel a fait de Claire son vehicule. " Commenca Jimmy en se retournant vers le plan de travail et les tartes non finies. Castiel sembla hesité un moment avant de le rejoindre, coupant les pommes avec un air de concentration adorable, se mordant la levre inferieur.

"Cassie, quesque j'ai dis ?" le reprimanda Jimmy avant de retourné a son histoire."Il a reussi a nous debarassé des demons mais pas assez vite pour sauver Amelia... enfin bref... Il s'averent qu'il y a une loi qui interdit l'utilisation d'enfant comme vehicules. Une fois les demons partient, on a eu la visite d'un certain Raphael. Je vous le dis, il doit avoir des problemes de gestion de sa colere !"

"Raphael... Decidement on nous parle souvent de lui en se moment..." Remarqu'a Dean.

"Ouaip, apparement il joue au maitre marionnetiste. Bref il etait pas bien content avec Castiel et sa c'est pas arranger en le voyant entrain de posseder Claire. Il a enchainé Cas' a ma fille comme punition." continua Jimmy en finissant de dressé la premiere tarte.

"D'ou les ailes je suppose ?" Questionna Sam, le regard curieux fixé sur les 2 apindice sortant du dos de la jeune fille ou plutot de l'ange.

"Oui, c'etait pas beau a voir j'avous, plutot gore. Enfin bref, c'est dans cet etat qu'un bien etrange personnage nous a trouver."

"Gabe ! Il est drole vous savez ?" Ajouta utilement Castiel, jouant avec la pate resté collé a ses mains.

"Gabe ? ? Comme dans... Gabriel ? L'archange Gabriel ?" Devina Sam, de plus en plus etonné.

"Oui, il est assez... unique dans son genre. Bref, on etaient caché dans une de ses caches pendant quelques temps. Jusqu'a se que quelqu'un decide qu'il en avait marre et voulait vous retrouver malgre son etat et le danger. Hum sa te dis rien Cassie ?" Termina Jimmy en se tournant vers le jeune ange.

"hum Desolé ? " s'excusa Castiel. "Mais on avait fait le tour de la collection de Disney de Gabe !" Ajouta-t-il a mi-voix.

"D'accord... Et maintenant on fait quoi ?" Demande tout haut Dean se que tout le monde pensait tout bas.

Jimmy pris le temps de mettre la tarte au four, sous le regard attentif de Castiel avant de repondre:

"On attend de pouvoir manger cette tarte et on resiste comme on peut en attendant le retour de Gabriel."

