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-Pendant tout ce temps... presque 15 ans... Tu étais ici ? Entrain de t’amuser avec tous ses dragons ? Pendant que j’étais la risée de la tribu ? Sais-tu seulement comment les chefs des autres tribus me nomment ? Stoick’s Little Embarassement! Pendant 14 ans, il ne t’est pas venu une fois a l’esprit que j’avais besoin de toi ? Et maintenant, tu apparais, avec ton air mystérieux et tu prétends être ma mère ? Non! Ma mère est morte quand je n’étais qu’un bébé, emporté par un dragon! 

La colère qui transparaissant dans cette explosion verbale, surpris tout autant Hiccup que sa supposé mère. Tant de pensées défilaient dans sa tête. Quand sa vie s’était-elle autant compliquer ? Pourquoi avait-il l’impression de presque regretter les jours ou son seul souci était de savoir s’il allait pouvoir supporter une minute de plus le regard plein de désappointement de son père ? Les évènements s’étaient tellement précipités. Il y a un clignement d’œil, il jurait a son père avoir touché une Furie Nocturne et le battement suivant, il était ici, dans se véritable sanctuaire dragonesque, avec la même créature qui regardait les alentours avec curiosité. 

Devant une femme qui après les avoir kidnappé en plein vol d’essai - d’accord, en pleine chute vertigineuse après un vol d’essai catastrophique, mais c’était la faute du vent dans son antisèche! - et qui dans un souffle avait déclarer être sa mère, après avoir vu la cicatrice qui ornait son menton, depuis aussi loin que ses souvenirs remontaient.

- Hiccup, je... Commença Valka, après tout s’était son nom si elle était bien qui elle prétendait être.
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