C’était une de ces rares journées sur Grandline où le temps était au beau fixe et les ennuis en tout genre semblaient à mille lieux de la petite caravelle transportant l’équipage pirate de Luffy au chapeau de paille.

Sanji, le cuisinier du bateau, s’affairait en cuisine pour satisfaire les moindres envies de Nami et Robin, les femmes de l’équipage. Bien sûr, entre 2 caprices de la navigatrice, il se retrouvait à devoir parer les tentatives de volage de nourriture du frigo par le capitaine du navire. Heureusement pour le blond, le jeune homme semblait ne pas vouloir bouger de la tête de mouton faisant figure de proue. 

Zoro, l’escrimeur aux cheveux verts profitait du beau temps pour redoubler d’effort dans son entraînement intensif. Installé à l’avant du Merry Go, il soulevait des poids tellement lourds qu’une personne avec un peu de sens commun se demanderait comment le bateau arrivait à rester à flot.

Le jeune capitaine dormait insouciamment, étrangement allongé sur la proue. Une main tenait inconsciemment le précieux chapeau. 

---------------------

Le soleil était haut dans le ciel quand une vingtaine de personnes s’approchèrent d’un bateau orné d’un drapeau noir. Il semblait vide, ses occupants se trouvaient sûrement en ville pour ravitailler avant de repartir.

S’aidant de cordes, ils montèrent sur le pont.

· Faites moins de bruit, bande d’incapable ! Marmonna celui qui semblait être le chef de la bande.

Finalement tous arrivés à bord, ils se dispersèrent et se cachèrent. Ne leur restait plus qu’à attendre patiemment le retour des pirates et à eux l’immense récompense.

Leur arrivée sur Calmcacil Island ne devait être une simple exploration rapide de l’île. Le temps de ravitailler et de satisfaire le goût de l’aventure de leur capitaine.

Cependant, cela se réveilla être un désastre. La routine quoi.

Oh bien sûr, les différentes provisions avaient pu être achetées, trop chères d’après la navigatrice d’ailleurs.

Vint donc le moment de rechercher Zoro, perdu une fois de plus !

· Qui était censé surveiller Zoro ? Questionna une Nami furieuse de ce contretemps.

Suant, chacun y alla de sa petite excuse :

· Je devais acheter de quoi remplir l’estomac sur patte qui nous sert de capitaine, O Nami-Swan !

· On surveillait Luffy !!

· J’avais faim….d’ailleurs… Sanji, manger !!!

Voyant la navigatrice sur le point d’exploser, Robin vint à leur rescousse.

· Zoro tourne en rond de l’autre coté de la ville depuis une heure.

Sur cette déclaration, elle pointa du doigt la direction et se mit en route sans les attendre. C’est ainsi qu’un cortège des plus bordéliques se dirigea vers l’autre coté de la ville. 

· Tu es si intelligente Robin-chan !! S’exclama le cuisinier en pleine danse de la nouille.

· Wow ! Tu ne loupes vraiment rien de ce qui se passe, Robin ! S’écria, impressionné Chopper.

· HaHaHa ! Je le savais aussi mais je voulais vous faire chercher par vous-même un peu avant de vous le dire ! Mentit outrageusement Ussop, recevant immédiatement des regards admiratifs du jeune médecin.

· Vraiment ??

· Chopper… C’est quoi son nom ? Demanda Nami, souhaitant aider son naïf ami.

· Ussop (Pipo) !!! Ohhh….

Un vrai bordel sans nom régnait donc. C’est ainsi qu’ils arrivèrent vers l’épéiste qui tournait bêtement en rond. Sans plus attendre, Nami le choppa par l’oreille et se redirigea vers le bateau.

· Oi !! Lâche-moi espèce de sorcière ! S’exclama-t-il, lança un regard noir à la rousse.

· Ca fera 10% d’intérêt en plus sur ta dette pour nous avoir fait perdre du temps. Et 30% de plus pour m’avoir traitée de sorcière. Déclara calmement la jeune femme.

· Retire tout de suite ce que tu viens de dire, Marimo !! S’écria au même moment le cuisinier, esquivant un coup de pied en direction de la tête verte.

· Rêve toujours, Ero-Cook. Répliqua Zoro en bloquant le coup à l’aide d’un de ses sabres.

· On a perdu Luffy à présent. Réalisa Robin, interrompant par la même occasion une ixième dispute.

Aussitôt, tout le monde jeta de nombreux regards autour d’eux, mais en effet, nulle trace du capitaine au chapeau de paille.

· Me dites pas qu’il est resté au bateau…. Avec les provisions !! S’écria le cuisinier, réalisant en quel danger se trouvait actuellement la nourriture qu’il avait soigneusement achetée pendant toute la journée.

Et en effet, sur le pont du Sunny, Luffy n’en croyait pas sa chance : Toute cette viande à portée de main et ni Sanji ni Nami n’était là pour l’empêcher d’en profiter ! Il devait sûrement rêver !

Tout à son festin imprévu, le jeune pirate ne remarqua pas les inconnus qui s’étaient cachés voilà quelques heures sous le pont du bateau.

[Insérer ici scène de combat avec fruit du démon qui envoie tout le monde dans l’esprit de Luffy… j’ai pas eu le courage pendant la nuit xddd]

Clignotant furieusement des yeux, Zoro tenta de distinguer son environnement mais il n’y avait rien à voir, seulement un noir sans fond. Tâtonnant dans celui-ci, il senti quelque chose de doux, ressemblant furieusement à…. de la fourrure ?

Soudainement le noir sembla s’éclaircir, dévoilant une pièce très peu meublée. Se redressant, Zoro secoua Chopper qui se trouvait bien à coté de lui comme l’avait laissé penser la fourrure qu’il avait senti.

D’un oeil attentif, il examina ce qui ressemblait à une chambre d’enfant.

2 grandes fenêtres recouvraient un pan de mur. Etrangement si l’on souhaitait regarder par celles-ci, on ne voyait qu’un sombre voile. Un lit d’enfant se trouvait de l’autre coté de la pièce, il était recouvert d’une chaude mais rapiécée couverture. Une armoire bancale et entrouverte ainsi qu’un coffre à jouets étaient les seuls autres meubles de la chambre. Etrangement, la pièce ne semblait pas posséder de porte…

Intrigué, l’épéiste se dirigea vers ceux-ci, non sans déposer Chopper sur le petit lit avant. Ouvrant l’armoire, il y trouva quelques vêtements semblant appartenir à un enfant de guère plus de 7 ans.

Se tournant alors vers le coffre à jouer, il l’ouvrit et ne dut qu’à son self-control de ne pas faire un bond digne d’Ussop. Contrairement à ce qu’il avait pensé, le coffre ne contenait que très peu de jouet.

A la place, un petit garçon semblait dormir profondément. D’épais cheveux noirs partaient dans tous les sens, lui cachant le visage de l’enfant. Il tenait dans une main une peluche miteuse. Mais ce qui attira le plus l’attention du pirate était le chapeau de paille que le gamin tenait serré tout contre lui, même dans son sommeil.

Ce chapeau… Il pourrait le reconnaître parmi 10’000 autres.

· AHHHHHHHHH !! S’écria Ussop en se réveillant subitement dans le noir complet.

· Du calme Ussop, le noir se dissipe tout seul au bout de quelques minutes. Le rassura aussitôt Robin de son ton calme habituel.

C’est les sourcils froncés de peur qu’Ussop attendit ce qui lui parut une éternité avant de commencer à distinguer…. Le  visage de Brook penché à quelques cm du sien.

· HAAAAAAAAAA !!! T’es pas un peu fou, Brook ??? J’ai cru que j’allais faire une crise cardiaque ! Cria-t-il de plus belle.

· Chut ! Tu vas le réveiller à force de crier. Protesta cette fois-ci Robin en pointant du doigt un jeune homme inconscient.

· Heuuu on est où ? Et c’est qui ? Questionna le tireur d’élite de l’équipage, promenant son regard dans la pièce.

Apparemment ils se trouvaient dans un salon, un canapé d’age mur semblait avoir été poussé dans un coin, laissant de la place à une vieille table branlante. Autour de celle-ci se bousculaient quelques sobres chaises. Un vieux poêle a bois qui semblait avoir connu de meilleur jour, se trouvait vers le canapé. 

Celui-ci était occupé par le jeune homme qu’avait désigné Robin. Roulé dans une boule serrée, il semblait dormir d’un sommeil agité. Il semblait avoir d’épais cheveux noirs mais ce n’était pas évident a voir, tellement la tête était rentrée dans les épaules, les bras n’aidant guère eux non plus. Mais le chapeau de paille posé en sécurité sur le bras du canapé ne laissait pas beaucoup de doute sur l’identité du jeune homme.

· C’est Luffy, non ? Et puis qu’est-ce qu’on fait ici ? On n’était pas en train de défendre le bateau ? Questionna Ussop, perplexe.

Alors que le noir semblait enfin se dissiper, Sanji lança un regard étonné devant le spectacle qui s’étendait devant ses yeux. Des livres à perte de vue ! Les massives bibliothèques soutenant ces milliers d’ouvrages semblaient sur le point de s’effondrer. 

· Robin-chan serait au paradis si elle pouvait voir ça ! Pensa-t-il tout haut.

Cela avait beau faire des mois qu’ils savaient que son départ était imminent, Ace et Luffy ne semblait pas prêts à se dire au revoir. 

Ace avait 17 ans, il était temps qu’il parte, s’il voulait devenir un grand pirate. Il n’avait peut-être pas une ambition aussi folle que celle de Luffy mais il n’en était pas moins impatient.

Du haut de ses 14 ans à peine, Luffy savait bien qu’il ne pouvait pas accompagner son frère adoptif, il ne ferait que le gêner. Car après tout, même si il refusait de l’avouer de vive voix, Luffy savait qu’il n’était pas encore assez fort pour se défendre sur la dangereuse mer. L’incident avec Shanks il y a maintenant 7 ans, lui avait appris combien l’océan pouvait être cruel.

Ainsi c’est le coeur lourd mais rempli de promesse de retrouvaille, qu’Ace prit la mer dans une petite barque, Luffy l’observant s’éloigner depuis le rivage jusqu'à ce qu’il ne soit plus qu’un minuscule point à l’horizon.

· Jurons de vivre une vie sans regrets !

· Oui !

