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Étape 1 : résumer en une seule phrase simple le sujet général du roman.
Castiel est enchainé a Claire Novak apres le 4x20.

Étape 2 : résumer l'histoire en un paragraphe de cinq ou six phrases.
A la fin du 4x20, Castiel se retrouve enchainé dans le corps de Claire Novak par Raphael. C'est sa punition pour avoir deobei et avoir possedé un enfant. Jimmy, aidé de Gabriel, se retrouve a s'occuper d'un Castiel au pouvoir limité alors que l'apocalypse est en route. Alors que les semaines passe, Castiel adopte un comportement plus enfantin, calqué sur celui de Claire et le fait qu'il soit en realité un tres jeune ange. Pendant se temps, lucifer apprend comment Raphael et Zach ont profité d'un Michael Lunatique pour reoganisé les Cieux.

Étape 4 : reprendre le paragraphe de l'étape 2 et faire de chaque phrase un paragraphe complet, aboutissant à un synopsis en une page.
Pour sauver Jimmy et sa famille des demons, Castiel possede Claire. Il n'arrive pas a sauver Amelia avant que le demon la possedant ne lui tranche la gorge. Raphael apparait une fois les demons tuer et Jimmy sauver, alors que Castiel s'apretais a quitter Claire. Il est furieux que celui-ci se sois sauver de sa punition et sa colere ne fait que s'agrandir en le voyant posseder une enfant. Se qui est totalement interdit. Comme punition ideal, il enchaine Castiel dans son vehicule et limite ses pouvoir, laissant sa marque dans le dos de Claire et forcant les ailes du jeune ange a apparaitre.
C'est dans cet etat que Gabriel le trouve. Il aide Jimmy a soigné Castiel, lui racontant au passage enormement de chose sur les anges. Devoilant que Castiel est un des plus jeune, né apres la chute de Lucifer. Pendant que Castiel recupere, Sam, mal conseillé par les anges, libere lucifer de sa cache en tuant lilith. L'apocalyspe commence! Les 4 cavaliers provoque chaos et destruction alors que Lucifer s'interesse aux anges.
En effet, il a eu vent, par gabriel kof kof kof, des evenements louche ayant lieux dans les Cieux. Il decouvre que Raphael et Zach ont profité d'un michael a l'etat lunatique depuis que leur Pere l'ai forcé a envoyé son frere en enfer, pour reorganisé les cieux a leur convenance. Traitant leurs freres et soeurs plus jeune comme de la simple chaire a canon. Lucifer est pas vraiment content d'apprendre tous sa.
Alors que les Winchesters se frotte aux cavaliers, le comportement de Castiel devient de plus en plus enfantin. Cela est du en parti a Claire (une autre raison pourquoi les enfants sont interdit?), a ses pouvoir limité par la Marque de Raphael mais aussi a son vrai age. Gabriel explique a Jimmy qu'eloigné des doctrines esclavagiste de Raphael et Zach, il retrouve un comportement plus normal pour un ange aussi jeune.

Étape 5 : faire une description et un résumé d'intrigue, sur une page pour les personnages principaux, plus basique pour les personnages secondaires.

Étape 6 : développer le synopsis de l'étape 4 sur quatre ou cinq pages.


Étape 7 : faire des fiches de personnages complètes, avec background détaillé et synopsis par perso.





Synopsie:

AU 4x20, Castiel possede Claire, il se fait punir par Raphael et se retrouve enchainé a l'enfant. Jimmy a été temoin de ceci et il essaie de reassuré castiel quand gabriel arrive. L'archange a senti le pouvoir utilisé par son frere pour marqué castiel. Il prend castiel et jimmy sous sa protection. il explique enormement de chose sur les anges a jimmy pendant qu'ils soignent castiel.
Profitant que celui-ci dort, gabriel amene jimmy dans les reves de castiel/claire pour s'assure que sa fille va bien malgres tout. Ils se retrouvent dans une place de jeu, claire fait de la balancoire avant de se precipiter vers son pere. 
Castiel est caché sous un banc dans sa vrai forme: une bulle de lumiere avec 2 paires d'ailes, cachant  en son sein un jeune enfant sans genre, quelque années plus jeune que claire. Gabriel arrive tant bien que mal a le faire sortir, il explique aussi a jimmy que la bulle est le simbol de son oeuf eclo trop tot. 
A cause de cette eclosion trop tot et des doctrines esclavagistes de Raphael, Castiel n'a pas ou tres peu evolué emotionnement/mentalement, il est par exemple, aussi naif qu'un ange nouveau-né. Son comportement jusqu'a present avec Jimmy et les winchesters par exemple, n'es qu'une facade.

Le lendemain matin, c'est un jimmy rassuré sur le sort de claire et un castiel endormi mais le plus stable emotionnelement possible que Gabriel laisse derriere lui.
Il veut savoir se qui se trame exactement dans les Cieux. Il s'infiltre ni vu ni connu au paradis, passant les cieux des ames humaines, il fini par decouvrir un raphael au commande des anges avec zach en second. Gabriel se demande ou est passé Michael.
Le temps passe moins vite aux cieux que sur terre (1h = 5 jour)
Il est interrompu quelques heures plus tard, en sentant l'immense pouvoir de Lucifer sortant de sa cage.

Pendant se temps, quelques semaines (15j~) on passé sur terre. Sam et Dean, merveilleusement mal guidé par les anges, malgré leurs mefiance apres la disparition de Castiel, ont liberé Lucifer et enclenché l'apocalypse. Ils se dirige desormais vers bobby pour se reorganiser. 
Dans la suite nuptial ou les avaient laisser gabriel, Jimmy et castiel sont forcé de faire plus ample connaissance. Jimmy a du mal a reconnaitre le castiel qui a reussi a lui faire mettre son bras dans de l'eau bouillante et accepter de quitter sa famille avec le castiel actuel: effrayer, perdu, presque timide. 
Pendant ses 15 jours, ses blessures ont presque totalement gueri. seul la marque de raphael reste a vif comme pour lui rappeler son crime. Il y a eu quelque moments maladroit au debut, castiel eprouvant la plus part des besoin humains desormais. Il a besoin de manger, dormi et eliminé, bien que plus rarement. Castiel semble recherché de l'affection, rappellant a Jimmy, claire quelque années plus tot. Gabriel l'avait prevenu de ses possible comportement avant de partir. Castiel capte la radio angelique quand il dort.

Sam et Dean repartent a la chasse, eliminant demons apres demons a defaut d'eliminer le diable qui n'a toujours pas donné signe de vie depuis sa liberation. Gabriel revient dans la suite nuptiale avec de mauvaise nouvelle: Michael est introuvable et lucifer en liberté. Celui-ci libere a son tour les 4 cavaliers: War, Famine, Pestilence et Death.

Constatant le changement ayant lieu avec Castiel, gabriel comprend que s'ils veulent liberé le jeune ange, ils leur faut recuperé le controle des cieux voir retrouvé leur Pere. Sachant que Lucifer aimait autant sa famille qu'il meprisait les humains, Gabriel decide d'entré en contact avec le diable.

Les Wincherster tombe sur War qui se fait une petite guerre privé en echauffement. Ils lui prennent son anneau et retrouve Jo et Helen. Devant se nouveau developpement, l'apparition des 4 cavaliers, ils retournent faire le point chez Bobby.

Arrivé la-bas, ils ont la surprise d'y retrouver Jimmy et Castiel. Celui-ci ayant exprimé l'envie d'aider les 2 freres malgré sa situation. Jimmy a fini par ceder et ils se sont dirigés vers Bobby, meilleur moyen pour les trouver, apres voir laisser une note a Gabriel de nouveau parti. Le voyage n'a pas été evident. les ailes de castiel, bien que petites, ne passent pas inapercu.

Gabriel quand a lui a finalement trouver lucifer. il lui apprend se qu'il se passe aux cieux. Lucifer n'aime pas du tout. il a toujours eu un faible pour ses plus jeunes freres et soeurs, restant des heures dans la nurserie avec eux et leur Pere. Il comprend aussi comment les sceaux ont été brisé si vite. Il meprise toujours les humains mais ses Freres sont plus important, il decide donc de laisser le sort de la terre a ses demons et au cavaliers et de se concentré sur les cieux.

En premier lieu, ils leur faut retrouver Michael.

Du coté des Winchester, ils font face a Famine. AU 5x14, la "faim" de Jimmy est toujours la viande rouge, ils sont obligé de l'attaché. Castiel a faim d'affection paternel, il se colle encore plus que d'habitude a Jimmy.

Apres cet episode, les pouvoirs de Castiel diminuent grandement. Claire refait meme surface par moment. Gabriel craint que Castiel s'efface entierement au final. Ses plumes commencent a tomber. C'est comme s'il Chutait lentement. Jimmy est plus que jamais necessaire a la santé mental du jeune ange.

Gabriel reparti aux cieux, fini par trouver michael prostré dans la piece de leur pere. "Encouragé" par les mauvaises paroles de raphael, michael ne sait jamais remit de l'ordre d'envoyé lucifer en enfer. parfait fils a papa comme toujours, il endose l'entiere responsabilité des evenements.

Reunion de Crise! Les Winchesters, Bobby, Jo et Helen, Jimmy et Castiel mais aussi Gabriel et Lucifer se retrouvent chez Bobby.
Les chasseurs d'abord hostiles envers lucifer sont bien vite rappeler a l'ordre par gabriel: Lucifer pourait faire bien pire que les 4 cavaliers et ses demons mais il a renoncé, preferant s'occupé des cieux.
Mais pour avoir toutes les chances de recuperé les cieux en evitant un carnage, ils doivent sortir Michael de sa prison et le convaincre de s'opposé a Raphael qui lui a volé son post de chef des armées des cieux.

Castiel devient de plus en plus agité. Meme la presence de Jimmy peine a le calmé. Gabriel et Lucifer pensent qu'il recherche inconsiamment la presence de leur Pere. Jimmy a servi de remplacant au debut mais desormais le besoin est trop grand. Il faut pas trainé a reglé sa situation s'ils ne veulent pas perdre le plus jeune ange. Deja celui-ci deperi, Jimmy profite des moments ou Claire refait surface pour les nourrir.

Avant de liberé Michael, il lui faut un vehicule. C'est Jimmy qui apporte la solution. Si Dean est le vehicule parfait de Michael et Sam celui de Lucifer, esque leur demi-frere, Adam, ne ferait pas l'affaire? Il est mort mais se n'est pas un problement pour les 2 archanges. les Winchester ayant donné leur accord, le plan se met en marche.
Lucifer reconstruit le corps d'adam et le ramene a la vie. Ils lui explique et grace a un petit coup de pouce de chibi castiel, Adam accepte a 1 seule condition: qu'on resusite sa mere. Ils ne lui disent rien sur l'etat dans lequel pourrait le laisser Michael. Gabriel leur donne de l'espoir, adam est jeune, a peine adulte, son corps pourrait bien mieux recuperé que dean ne l'aurait fait.

Tout est pret pour le plan de sauvetage de michael. lucifer en personne va le chercher, esperant le faire reagir par sa seul presence. pendant se temps, gabriel fait diversion comme seul un embrouilleur sait le faire. 
Michael recuperé, ils reviennent sur terre pour trouver un castiel tres faible, ses ailes en sale etat et delirant.

Les chasseurs ont du repartir, pestilance prevoyant d'utiliser un vaccin pour rependre le virus croatan. Jimmy et Adam sont les seuls a etre resté avec castiel a l'abri chez bobby. ils en ont profités pour parler de la possesion angelique, jimmy tentant de rassuré un adam nerveux.

L'etat de Castiel agi comme un electrochoc pour michael. il annonce, ce que tous craignait, que seul raphael ou leur Pere peut levé la marque qui au final tue a petit feu castiel. Gabriel fait remarquer que meme apres des siecles de recherche il n'a pas trouvé leur Pere. Michael, le connaissant le mieux, dit qu'il aime etre caché en pleine vue. Quelqu'un rencontré par les Winchester peut-etre?

Dean propose ironiquement Chuck. Mais michael le prend tres serieusement, il fait remarqué qu'il n'y a peu de nouveau évangile a par celui ecrit par le prophete. Mais comment en etre sur s'il veut resté caché?

C'est Gabriel qui apporte la solution en voyant castiel accroché a Jimmy ET michael. Quel meilleur boussole pour trouver leur Pere qu'un angelot cherchant sa presence? Il suffi de mettre chuke en presence de castiel. Et cela ne rate pas! Aussitot, le prophete dans la meme piece, castiel se precipite vers lui, les plumes volant dans son elan.

Chuck ou plutot Dieu, admet sa defaite et cesse sa comedie.

Rassuré sur le futur de Castiel et avec l'approbation de leur Pere, les 3 archanges vont recuperé les cieux.

Chuck enleve la Marque de castiel, libérant aussi Claire. Grace a sa présence, il permet aux humains sur les lieux, de voir la vrai forme de Castiel. Liberé de sa bulle, l'enfant sans genre est lové dans les bras de son Pere, ses plumes repoussant petit a petit.

FIN




	
Intrigue General

	
Intrigue Castiel

	
Les Winchester perdent la trace de Jimmy.

	
Castiel est puni par Raphael, il se retrouve enchainé avec Claire


	
Ils n'ont plus de nouvelles de Castiel

	
Gabriel trouve Castiel et Jimmy apres le depart de Raphael


	
Pion dans le jeu des anges, Sam tue Lilith et libere Lucifer.
	
Castiel se remet de ses blessures. Liberé de la doctrine de Raphael, son comportement commence a changer. Jimmy et Gabriel font connaissance.


	
Gabriel prend contact avec Lucifer. Il lui raconte se qu'il se passe aux Cieux


	
Lucifer libere les 4 cavaliers

	
Gabriel s'infiltre aux cieux a la recherche de Michael


	
Les Winchesters sont confronté a War, ils retrouvent Jo et Helen.

	
Castiel veut aider les Wincherster malgres ses pouvoir faiblissant.

	
Retrouvaille entre les Winchester, Castiel et Jimmy


	
Famine fait des siennes (AU 5x14)
[Affecter par Famine, Cas a "faim" d'affection,
 il s'accroche encore plus que d'habitude a Jimmy.]


	
Gabriel et Lucifer prevoient de sortir Michael des Cieux, en esperant reussir a le sortir de sa torpeur. Mais il lui faut un vehicule.

	


	
Castiel qui a appris pour Adam par les Winchester, propose de le ramené a la vie pour qu'il serve de vehicule a Michael.


	
	

	
	

	
	


Intrigue Castiel

Resumé: Les winchester n'ont pas retrouvé Jimmy, celui-ci se retrouve seul face aux démons ayant kidnappé Amelia et Claire. Amelia est possédée par un démon qui la tue avant d'essayé de fuir quand Castiel possède Claire. Jimmy est blessé. Castiel tue les démons donc celui qui a tuer Amelia. Il soigne Jimmy et est sur le point de libéré Claire. Culpabilisant de n'avoir pas pu tenir sa promesse, il refuse de repossèder Jimmy. Il donne a Jimmy un avertissement a transmettre aux winchester. 

Il n'a pas le temps de laisser Claire avant que Raphael arrive. Il est furieux car Castiel s'est sauver pendant sa punition pour sa désobéissance. Quand il voit que Castiel possède une fillette, se qui est interdit, sa fureur atteint des sommets mais cela lui donne aussi une idée. La punition parfaite! Il enchaine Castiel a Claire, limitant ses pouvoir et faisant se manifester ses ailes. Il part après avoir annoncer qu'il reviendra libérer Castiel quand celui-ci aura appris sa leçon.

Castiel se révèle être un très jeune ange, surtout comparé aux archanges, il fait parti des derniers anges ayant "éclos" après la création de l'humanité par leur Père. Il n'étais pas sensé atteindre Dean en enfer, il n'était que de la chaire à canon en réalité. Le hasard (ou le destin?) a fait qu'il soit celui a atteindre Dean. Cela la précipité au cœur des événements.

Jimmy se retrouve a s'occuper de Castiel. L'ange est blessé du a sa punition original, désormais enchainé a un corps humain, ses blessures sont apparu sur le corps de Claire. Il rassure Jimmy, Claire n'est consciente de rien, son esprit rêve. Mais pour combien de temps? En plus de la limitation de ses pouvoir du a Raphael, Castiel se retrouve exiler sur terre, sans possibilité te retourner au Ciel. Ceci entraine une diminution lente mais constante de ses pouvoir. Il perd petit a petit le contrôle sur l'esprit de Claire. L'esprit de celle et de l'ange commence a fusionné, le corps et le cerveau en particulier ne pouvant pas supporté la situation telle qu'elle. Jimmy se retrouve donc avec un Castiel au comportement de plus en plus enfantin. Parfois Claire récupère le contrôle de son corps.

Castiel se retrouve aussi a faire fasse aux besoins du corps humain. Tout sa est très angoissant pour le jeune ange. Jimmy mais aussi Gabriel qui semble avoir un faible pour l'angelot, tente de rassurez celui-ci.

Il comprend pas qu'un ange si jeune est été envoyé sur terre et encore moi en enfer. Il a senti la monté de pouvoir quand Raphael est intervenu pour punir Castiel.

Malgres les protestations de Castiel, ils restent caché pendant que ses blessures guerrisssent. Pendant se temps, les anges ont reussi a faire liberer lucifer par sam. 







Les Anges

Les anges commence sous forme d'œufs baigné dans l'amour de Leur Père jusqu'a se qu'ils soient prêt a éclore.
Gabriel explique que les derniers œufs ont éclos trop tôt a cause de l'impact causer par la chute de Lucifer en direct de l'enfer, sans arrêts, gare terminus: Cage. Une partie n'ont pas survécu. la plus part des autres ont Clairement montré des signes face a la soudaine absence de la présence de Leur Père. Ils grandissaient beaucoup plus lentement que leurs frères et sœurs plus âgé. Castiel faisait parti de ceux-là. Gabriel l'as appris qu'après-coup vu qu'il avait déjà simuler sa mort pour se sauver.


Les Archanges



	Gabriel
ff
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	Michael














scènes a écrire:

 Gabriel arrive sur les lieux se qui fait paniquer Castiel. DONE 
ils se sont jamais rencontrer, Castiel étant né après la fuite de l'archange. DONE
 Gabriel tente de le calmer avec Jimmy. Il les emmène dans une de ses cache. DONE
Gabriel explique a Jimmy pourquoi un ange aussi jeune que Castiel ne devrait même pas être sur terre.
 Ils s'occupent des blessures de l'angelot en même temps, Gabriel ne peux pas les guérir avec ses pouvoirs. DONE
 Jimmy decouvre en realité Castiel a 2 paires d'ailes, la 2eme etant toute petite. Gabriel est agreablement surpris par se fait, la plus part des anges ayant qu'1 paire et les archanges 3 paires. C'est un signe de puissance. DONE

Pour rassurer Jimmy sur le sort de sa fille, Gabriel l'emmène voir l'esprit de Claire et Castiel. On y découvre la vraie forme de Castiel: une sphère de lumière avec 2 paires d'ailes donc 1 toute petite. Dans la sphère, la figure d'un enfant sans genre dors.  DONE

Gabriel explique que la sphère veut dire que malgré l'éclosion physique dut au choc de la chute de Lucifer, Castiel n'a jamais vraiment éclos mentalement/émotionnellement. Cela en plus de sa jeunesse explique son coté naïf. DONE

De retour dans la chambre, Gabriel dit qu'il ne sait pas a quel point le fait d'être enchainé a la fille de Jimmy, va influencé les besoins de Castiel. S'il aura les besoins humains de base comme manger et éliminé...  DONE

Jimmy se fait reveiller dans la suite nuptiale par des pleurs. Les draps mouillé de l'ange confirme que Castiel a desormais des besoin humain. DONE

Le lendemain matin, Gabriel part mené l'enquete du coté des cieux. il y decouvre Raphael en charge des lieux a la place de Michael. Les lieux ont bien changé, l'endroit beaucoup moins chaleureux. Les anges qu'il croise sont totalement fermé a toute distraction. De vrai petit soldat de plomb. Il ne s'etonne pas que Castiel est craqué une fois ses pouvoir limité. Contraiement a la croyance, les anges peuvent et ressente des emotions. 

Pendant se temps, on retrouve Sam et Dean ayant perdu espoir de retrouver Jimmy et Castiel. Ils ont decouvert le corps d'Amelia et se sont arrangé pour la faire enterré a pontiac. Jimmy et Claire sont portés disparu.

Description de la suite nuptiale

Gabriel a laisser un message video a Jimmy et Cassie

Jimmy ecrit dans un cahier pendant l'absence de Gabriel




Modification du premier broullion. + details


- Castiel n'est pas enfantin tout le temps, c'est par moment. cela s'agrave de jour en jour.

- dans un 2eme temps, il commence a perdre ses plumes en meme temps que sa grace diminue => arrivé chez bobby.

- Balthazar liber sam de la panic room et est presenté a dean dans la green room par zach. il est bannis par anna en meme temps que zach.

- Anna aide les winchester quand elle le peut, elle est aussi a la recherche de reponse sur le destin de castiel.

- les winchester apres la liberations de lucifer, reprennent la route et chase tout se qu'ils peuvent. ils recherchent le colt dans l'espoir de tuer le diable.

- Gabriel se souvient de l'epoque avant la chute de lucifer => flash backs.
Les anges obersaivent la terre, certains protegeais les couvées, d'autres entouraient d'affection les angelots.

- Gabriel arrete lucifer avant qu'il ne libere Death

-Chuck sait tout se qu'il se passe. dean essaye de le faire parler mais en vain.

action des Wincherster:

lucifer liberé => retour chez bobby, demon qui le possede, bobby fini en fautueil, confrontation avec zach => chasse wendigo => chasse demons => chasse fantome => chasse Demon => War, retrouvaille avec jo et helen => retour chez bobby, retrouvaille avec cas et jimmy. => chasse demon => chasse vampire => famine => retour chez Bobby, Cas s'affaibli => big rencontre entre tout le monde dont lucifer pour trouver une solution. => retour d'Adam => Chasse demon => pestilence avec bobby, jo et helen => Rencontre avec Michael => aller chercher Chuck => Chuck=Dieu => les archanges vont recuperé les cieux => tjrs des demons a chasser sur terre pour les wincherster.

