[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]La transformation en Animagus exige des dons particuliers pour la métamorphose et la préparation de potions.

1 : Conservez une feuille de mandragore dans la bouche pendant un mois entier (entre deux pleines lunes). Cette feuille ne doit en aucun cas être avalée ou retirée de la bouche. Si la feuille est extraite de la bouche, le processus doit être repris à zéro.

Jour 0

[bookmark: _GoBack]"PENDANT 1 MOIS?!" S'exclama Sirius, interrompant James qui était en train de lire à haute voix le processus.

"C'est foutu, on va jamais réussir à mâcher une feuille pendant 1 mois sans que quelqu'un se doute de quelques choses." Fit remarquer Peter en ne cachant pas son mécontentement. Ils étaient sur d'avoir trouvé la solution pour aider Remus, ce n'était quand même pas une simple feuille qui allait les arrêter?

"Particulièrement McGonagall. Mais il faut tenter le coup." Conclu James, bien décider à le faire, malgré les risques. Et dire que ce n'était que la première étape d'un processus réputé difficile...

oOo

Jour 1 - Essai 1

"Kof kof Et bien sûr, cette salopris a un gout horrible!!" S'exclama Sirius après avoir recraché la feuille qu'il venait de mettre dans sa bouche pas 5 minutes plutôt.

"Sirius, arrête de faire le clown! Je suis sûr que le gout va vite disparaitre, sa sera le dernier de nos souci! Maintenant prend une nouvelle feuille et ne la recrache pas!" S'agaça James après avoir tendu une feuille de mandragore à Peter.

"J'espère que tu en a un stock, James, parce que je sens qu'on est pas rendu." Commenta celui-ci après avoir plaquer la feuille contre sa joue, tel un hamster. 

oOo

Jour 2  - Essai 2

"James... Je l'ai avalé!" Se lamenta Peter après avoir reposé son verre de jus de citrouille. Cette histoire de feuille s'avérait plus complexe que prévu. 

"On est pas rendu..." Soupira James avant de recracher sa propre feuille. Bien qu'ils étaient pressé de pouvoir aider Remus, ils avaient vite décidé de faire les différentes étapes ensemble. Pas question que Peter attende le mois prochain tout seul. 

oOo

Jour 5  - Essai 3

"Fichu Serpentard!" S'exclama Sirius en retrouvant son équilibre sur son balai. Le cognard envoyé par le batteur de l'équipe adverse avait bien failli le faire tomber. 

"Sirius, ça va?" S'inquiéta James en passant devant lui, le souaffle sous le bras.

"Ouai mais je vais faire de la purée de serpent!" Le rassura-t-il avant de se précipité vers le sol, pour récupérer sa batte qui était tombé, elle. 

Ce n'est qu'à la fin du match qu'il réalisa un autre petit problème.

"Jamesie? Ce fichu cognard m’a fait recracher ou avalé cette fichu feuille!" Murmura-t-il en direction du poursuiveur, alors que l'équipe fêtait déjà leur victoire. C'était toujours ça de gagné... Même s'ils étaient bons pour recommencer, encore une fois...

oOo

Jour 14  - Essai 4

"Hurg, je vais être malade..." Se plaignit James, une main sur la bouche.

"N'y pense même pas!" Contra Sirius avant de passer un bras autour de sa taille pour le soutenir. "L'infirmerie est tout près, je suis sûr que Madame Pomfresh a un remède."

"Sa serait peut-être une bonne idée de laisser tranquille les serpentards pendant cette... pendant un moment, non?" Fit remarquer Peter, se reprenant juste à temps avant de révéler leur plan. Malgré tout, Remus lui lança un regard intrigué. Celui-ci commençait certainement à se poser des questions. Ils faisaient beaucoup d'histoire pour un simple défi stupide! 

Au même moment, James fini par vomir une armée de limaces, et sa feuille de mandragore.

oOo

Jour 3  - Essai 5

"Au faite? C'est moi ou cette feuille a un gout différant des autres?" Commenta Sirius, alors qu'ils tentaient de finir leurs devoirs de potion, dans leur dortoir. Remus, qui avait toujours autant de mal dans cette matière, était à la bibliothèque avec Lily Evans qui lui donnait des cours particuliers. 

"Euh, maintenant que tu le fais remarquer..." Répondit James en fronçant les sourcils, le doute s'installant. 

"Je ne sais pas, j'ai fini par m'habitué au gout." Ajouta Peter en ne relevant pas le nez de sa copie. Il avait presque fini!

"On fait quoi Jamesie? On continu, dans le doute?" Demanda Sirius en jouant avec la feuille, la plaquant contre son palais. Il avait complètement abandonné son devoir, sa plume perdu dans ses couvertures. 

"Mouai, au pire sa nous fera de l'entrainement."

oOo

Jour 27  - Essai 6

"Youhou, c'est enfin la pleine lune demain soir!" Chantonna presque Sirius avant de recevoir un coussin en pleine tête.

"Chut, crétin! Tu vas réveiller Remus!" Chuchota James en lançant un regard appuyé en direction du lit ou l'intéressé dormait encore. 

"Et je ne suis pas sûr qu'il apprécie de te voir aussi content a l'idée de la pleine lune, même si nous on sait pourquoi." Ajouta Peter, qui venait de sortir de la salle de bain.

"okay okay, mais ce n’était pas une raison pour m'assommer à moitié!" Protesta Sirius avant de pâlir soudainement.

"Merde, merde, merde! Bravo Jamesie, je l'ai avalé!" Ajouta-t-il en se retenant péniblement de taper du pied. Ce n'était pas juste, ils étaient si près du but!

oOo

Jour 22  - Essai 7

"Merde, James? Je viens de réaliser un truc: On à pas penser aux autres ingrédients de la potion, concentré qu'on était avec cette salopris de feuille!" S'exclama Peter alors qu'ils sortaient d'un cours de métamorphose. 

"...Fuck." Se contenta de répondre James. Ils n'étaient décidément pas sortir d'affaire. Pas étonnant que si peu de sorcier arrivait à finir le processus!

"On va finir zinzin... Et Remus va finir par comprendre ce qu'il se passe, accessoirement." Ajouta Sirius, hésitant à cracher sa feuille. A quoi bon? Ils n'allaient jamais réussir à réunir les ingrédients nécessaires en moins d'une semaine.

"Apres 6 mois, tu commences a t'inquiété que je comprenne ce qui se passe? Merci pour ton opinion bien négative de mes capacité à découvrir un secret aussi mal caché, Sirius." Commenta justement Remus, en apparaissant au côté de l'héritier Black. Qui ne put s'empêcher de sursauté de surprise! Occupé à râler, il avait complétement oublié que celui-ci était juste derrière eux quand ils avaient quitté la salle de classe.

oOo

Jour 7 - Essai 8

“Eh Pet’! Debout! On va louper le déjeuner!” S’exclama Sirius en secouant le concerné, bien confortablement installé sous ses couvertures.

“Hum? Encore 5 minutes…”Se plaignit le né-moldu en se retournant.

“Requête rejeté!” Contra Sirius avant de retourner le matelas, couvertures et occupant compris, d’un coup de baguette magique.

“AHHH MAIS SA VA PAS LA TETE??” S’exclama Peter en tentant de se libéré du monstre former par son lit. Il allait continuer de crier sur Sirius mais une quinte de toux l’interrompit.

“Koff koff koff! Sirius… koff koff ABRUTIII! koff Tu m’as fait avaler cette putain de feuille à la con!!!” Ajouta-t-il péniblement, tentant de récupérer son souffle après l’avoir avalé de travers, en plus.

“C’est avec cette bouche que tu embrasses ta mère, Peter ?” S’amusa James en lui tapotant le dos.

“Rigole, mais on est reparti pour 1 mois à cause de cet abruti!” Continua le concerné en remettant en place son matelas.

“Eh, personne t’a forcé à l’avaler, marmotte!” Contra Sirius avant de se faire taper dessus par Remus qui s’était contenter d’assister à la scène avec un air résolu, jusqu’à maintenant.

oOo

Jour 28 - Essai 9

“Non mais non quoi!! C’est quoi se temps pourri??” S’exclama James en fusillant du regard les nombreux nuages noirs qui s’étaient accumulé pendant la journée.

“Comment on est sensé voir un rayon de lune avec une tempête pareille en préparation?” Ajouta Sirius d’un ton presque désespéré. Ils étaient sur que cette fois c’était la bonne, ils avaient tenu les 28 jours! La pleine lune allait se lever dans une petite heure, Remus était déjà parti pour l’infirmerie et le ciel était sur le point de leur tomber sur la tête!

“Je commence à croire qu’on est vraiment maudit…” Se lamenta pour sa part Peter.


2: La pleine lune venue, retirez la feuille et placez-la, baignée de salive, dans une petite fiole en cristal exposée au clair de lune (si le ciel est nuageux cette nuit-là, il vous faudra retrouver une nouvelle feuille de mandragore et renouveler l'expérience). Ajoutez à la fiole l'un de vos cheveux ainsi qu'une cuillère en argent de rosée recueillie en un lieu qui n'a été ni exposé au soleil ni foulé par l'homme pendant sept jours entiers. Enfin, ajoutez la chrysalide d'un Sphinx tête-de-mort au mélange et placez-le dans un endroit sombre et calme. Veillez à ne pas le regarder ni le déranger de quelque manière que ce soit jusqu'au prochain orage.

3 : En attendant l'orage, suivez les instructions suivantes au lever et au coucher du soleil. Placez l'extrémité de votre baguette magique sur votre cœur et prononcez l'incantation suivante : “Amato Animo Animato Animagus.”

4: L'arrivée de l'orage peut prendre plusieurs semaines, plusieurs mois, voire plusieurs années. Tout au long de cette période, votre fiole de cristal devra rester au calme et être tenue éloignée des rayons du soleil. Une exposition au soleil provoquera les pires mutations possibles. Résistez à la tentation d'aller voir votre potion tant que l'orage n'aura pas éclaté. Si vous répétez consciencieusement l'incantation matins et soirs comme indiqué plus haut, vous finirez par percevoir un second battement de cœur lorsque vous pointerez votre baguette sur votre poitrine. Ce battement pourra être plus ou moins intense que le premier. Ne changez rien. Continuez à répéter l'incantation aux heures dites, et ce, quoiqu'il advienne.

5: Dès l'apparition du premier éclair dans le ciel, rendez-vous sur-le-champ à l'endroit où vous avez caché votre fiole de cristal. Si vous avez respecté scrupuleusement les étapes ci-dessus, vous y trouverez une potion rouge sang.

6: Rendez-vous aussitôt dans un endroit sûr et suffisamment grand ou vous pourrez procéder à votre transformation à l'abri du danger et des regards. Placez l'extrémité de votre baguette magique sur votre cœur et prononcez l'incantation “Amato Animo Animato Animagus”, puis avalez la potion d'un trait.

7 : Si tout s'est passé comme prévu, vous éprouverez alors une vive douleur et votre rythme cardiaque sera deux fois plus rapide et intense. La forme de la créature que vous êtes sur le point d'incarner se dessinera dans votre esprit. Ne tremblez pas. Il est maintenant trop tard pour échapper à la transformation que vous avez désirée.

8: La première transformation est généralement douloureuse et effrayante, Vos vêtements et tout ce que vous portez (bijoux, lunettes) fusionnent avec votre peau pour se transformer en fourrure, écailles ou épines. Gardez votre calme, sous peine de voir votre instinct animal prendre le dessus et de faire quelque chose de stupide (comme tenter de bondir au travers d'une fenêtre ou foncer tête baissée dans un mur, par exemple). 

9: Une fois votre transformation terminée, vous devriez recouvrer votre aisance. Nous vous recommandons vivement de ramasser votre baguette pour la mettre en lieu sûr, dans un endroit où vous pourrez la retrouver facilement en reprenant forme humaine.

10: Pour ce faire, formez une image mentale aussi précise que possible de votre corps humain. Cela devrait suffire à déclencher la transformation, mais ne paniquez pas si celle-ci n'intervient pas immédiatement. Avec le temps, vous parviendrez à passer de votre forme humaine à votre forme animale a volonté, et ce, en visualisant simplement la créature en question. Les animagi les plus aguerris peuvent se transformer sans l'aide de leur baguette magique.

