Plan evenement de la fic pendant l'annee scolaire
fin Juin 1976: Ryry 1 arrive dans le parc de poudlard, il reste a l'infirmerie pour la fin de l'annee.
septembre 1976: rentré en 6eme annees des maraudeurs. Ryry 1 est reparti a serpentard. Ryry 2 est presenté en temps que magicomage qui secondera pomfresh pour l'infirmerie et le nouveau cours.

Plan par chapitres

Prologue
-
Arriver de ryry 1 en juin 76, dans le parc de poudlard. il est amnesique et passe le reste de l'annee et les vac a l'infirmerie.

-
Ryry 2 reve de son premier voyage en 76, se pose des questions a tous va, embete le portrait de dumbly et mago pour finir par trouver le retourneur de temps modifier. ainsi qu'une photo des profs de 76 avec un message que seul lui comprend. il part pour 76.

-
les maraudeurs prenent le poudlard express pour leur 6eme rentré a poudlard.

Chapitre 1

-
arrivé a poudlard des eleves

-
reparition de ryry 1 a serpentard, il est toujours amnesique. il n'a pas changé d'apparance vu que plein d'eleves l'ont vu arriver, il ressemble a james du coup.

-
Ryry 2 est introduit en temps que magicomage assistant de pomfresh.

-
annonce du nouveau cours de premiers soins magique avec ryry 2 et pomfresh en prof (4premieres annes pour ryry 2 le reste pour pomfresh)

-
lendemain matin, premiere blague des maraudeurs.



=> enchanté le jus de citrouille pour rendre tous ceux qui le boivent multicolor. s'efface a differante vitesse pendant les prochaines 24h.

-
premiers cours: enchantement gryffy-serpy 6eme.

-
Ryry 1 s'interesse a sevy alors que les maraudeurs s'interroge sur sa ressemblance avec james => lettre au paternel potter pour savoir si il y a un lien de parenté possible.

Chapitre 2

-
premiere journée pour ryry 2.
