Tome 3 UA:

Une brume typiquement anglaise recouvrait le petit village situé presque en dehors de la banlieue de Londres en se matin de juillet. Bientôt la chaleur relative de l’été allait la faire disparaitre. Mais pour le moment, elle était la, ne faisant qu’un avec chaque maison du village, y compris celle qui se trouvait quelque peu a l’écart des autres, presque a l’intérieur du bois environnant. 
Un potager a moitié entretenu s’étendait sur le coté droit d’une bâtisse ayant connu de meilleur jour s’il on se fiait aux zébrures qui couraient, ici et la, le long des murs a la peinture décolorer depuis longtemps. A travers l’une des grandes fenêtres qui encadrait la porte d’entrée, on pouvait apercevoir un jeune homme, s’affairant dans se qui ressemblait a une cuisine équipé du strict minimum. 

Remus passa une main nerveuse dans ses cheveux châtain, prématurément strié de gris. Ignorant la casserole d’eau qui bouillait gentiment, destiner à remplir une nouvelle théière, seulement la 2eme de la matinée, il se mit à faire les cents pas dans sa petite cuisine, tournant autour de la table ou quelques chaises dépareillée attendait en vain d’être utiliser. Il ne savait pas pourquoi mais Remus était sur les nerfs depuis son réveil. La journée ne s’annonçait pourtant pas particulièrement différant de toutes les autres.
Soupirant de frustration, il retourna terminer son thé. Non sans froncer les sourcils en apercevant le peu de sachets restant dans la boite. Il allait devoir se résoudre à en racheter, ainsi que de tenter de remplir un peu le petit frigo qui faisait acte de présence en un bourdonnement sans fin. 

Alors que Remus se demandait jusqu’a quand il pouvait encore repousser cette tache, un léger coup a la porte attira toute son attention. Jetant un regard sur l’horloge de grand-père Lupin, dans le couloir, il jura silencieusement. Il n’avait pas vu le temps passé! Tentant d’ignorer l’impression que ses vêtements élimés devaient donner, Remus s’empressa d’ouvrir la porte.

- Albus. Salua-t-il simplement le vieil homme avant de se reculer pour le laisser entrer. Remus avait depuis longtemps compris qu’il était très dur de résister à Albus Dumbledore. Le vieux sorcier semblait toujours parvenir à ses fins, tôt ou tard. 
- Remus, comment allez-vous, mon garçon? Questionna Albus en se dirigeant vers le salon, situé parallèlement à la cuisine, de l’autre coté de l’entrée, sans y avoir été invité. 
- Comment s’il vous ne le saviez pas déjà. Soupira Remus, cela semblait lui arriver souvent aujourd’hui, avant d’ajouter. Je vais bien, la prochaine pleine lune n’est que dans 2 semaines après tout. Et si vous venez encore pour votre fameuse proposition, vous connaissez déjà ma réponse.
- Allons, un vieil homme ne peut pas avoir envie d’échanger les dernières nouvelles avec un ami ? Protesta faiblement Albus en s’installant dans le vieux fauteuil élimé qui faisait fasse a la cheminée. 

Soupirant devant une cause perdue, Remus retourna rapidement dans la cuisine, avant de revenir avec un plateau contenant la théière de thé fumante et 2 tasses dépareillée. Il le posa sur la petite table avant de servir le thé.

- Je vois que vous m’attendiez, mon garçon ! S’amusa le directeur de Poudlard avant de sortir d’une poche de sa robe de sorcier bleu royal, un sachet de biscuit qu’il ouvrit et déposa sur le plateau, sans faire de commentaire. 
- Oh après, combien d’année déjà? 5? Non, 6 années à vous voir débarquer a ma porte, exactement le même jour, a la même heure, sans faute? Même le plus beta des sorciers ne serait plus surpris! Répondit Remus en essayant d’ignorer le léger rougissement qui l’avait pris. S’il connaissait bien l’habitude du vieil homme de le visiter chaque 8 juillet, celui-ci n’était pas plus ignorant sur sa situation financière plutôt précaire. Et d’un certain coté, c’était celle-ci qui rendait la tache à venir encore plus difficile, bien plus que la passion qu’il éprouvait pour le sujet en question.

- Effectivement, de se point de vue, c’est plutôt évident. Mais l’effet de surprise passé ne m’empêchera pas de vous reproposé le poste. Remus, si vous aviez vu le fiasco provoquer par le dernier incapable! S’exclama Albus en reposant sa tasse sur le plateau.
-Incapable que vous avez engagé, Albus. Fit remarquer Remus avant de s’appuyer contre la cheminée éteinte. 
-Oui mais mieux vaut un incapable que certaines personnes que les gouverneurs ou le ministère pourrait m’imposer si je ne trouve pas de candidat. Mais bien sur, je préférerais, comme tout le monde j’en suis sur, aussi éviter les incapables. Se que vous n’êtes pas, ai-je besoin de préciser, mon cher? Expliqua inutilement le vieux sorcier, car tout cela, Remus le savait déjà, pour l’avoir entendu de nombreuse fois. 
-Vous ne voulez pas ajouter ma malédiction à celle du poste, Albus! Et puis, les gouverneurs et le ministère n’accepteraient jamais. Les incapables font moins de dégâts qu’un loup-garou lâcher un soir de pleine lune dans une école remplis d’enfant! Répliqua Remus, bien qu’il doutait que cet argument est plus de succès que les 6 fois précédentes. 

-Remus! Combien de fois devrai-je détruire cet argument? Pour la dernière fois: se que les gouverneurs et le ministère ne savent pas, ne peux pas leur faire de mal. Et personne n’a parlé de vous lâchez dans le château, sans aucune précaution! Je me targe de penser qu’après vous avoir permis une scolarité la plus normale possible, sans incident pendant 7 ans, nous pouvez assurez la sécurité de tous pendant les quelques mois de l’année! Contra Albus, en fixant Remus de son regard ou ne brillait aucun pétillement en se moment. 

-Sans incident? Je ne pense pas que Severus soit de votre avis, professeur. Répliqua-t-il malgré tout. 
- Cela n’avait rien à voir avec les mesures mise en place, si Sirius Black n’avait pas eu cette «brillante» idée, rien ne serait arrivé. Contra Albus avant de se figé. Dans le vif de la discussion, il n’avait pas réalisé qu’il venait d’évoquer l’un des sujets tabou de leurs rencontres. Remus, par contre, ne l’avait absolument pas loupé, si on en croyait la rigidité qui avait envahi tout son corps alors qu’il plantait son regard ambre sur le sol.

- Sortez. Déclara simplement le châtain, à travers ses mâchoires serré.
- Remus... Commença Albus, en se levant, dans l’intention de s’approcher de celui-ci.
- Partez, Albus, ma réponse n’a pas changer: Je ne veux pas du poste de professeur de Défense Contre les Forces du Mal. Vous trouverez bien quelqu’un, comme toujours, mais cela ne sera pas moi. Déclara-t-il d’un ton qui n’admettait aucune protestation. 

Furieux, Remus n’attendis pas de savoir si le vieux professeur allait l’écouter et partir, il se contenta de quitter la pièce, montant l’étroit escalier, trois marches a la fois, choisissant de se refugier dans l’endroit qui représentait sa malédiction: Le grenier de la maison, transformer en véritable cellule les soirs de pleine lune.

Conscient d’avoir fais un faux pas monumental, Albus ne tenta pas de raisonner d’avantage avec le jeune sorcier. L’âge n’arrangeait pas son tact, apparemment. Il y a quelques années, il n’aurait jamais fait une erreur aussi grossière. Soupirant, il débarrassa d’un coup de baguette le plateau ainsi que la tasse de Remus, abandonné sur la cheminée. Jetant un regard pensif en direction de l’étage ou celui-ci s’était refugié, Albus n’était que trop conscient d’assister aux conséquences d’un de ses plus grand échecs, même plus de 10 ans après. 

Il n’oublierait jamais se matin de Novembre, ou il était arrivé dans cette même maison, après avoir déposé Harry Potter au 4 Privet Drive.

°oOo°Flash-back°oOo°

En se matin de 1er novembre 1981, Albus Dumbledore s’approchait d’une maison qui dans quelques années aurait perdu son aspect bien entretenu. Son air sombre alors qu’il frappait a la porte, lui octroya rapidement l’a permission d’entrer dans la demeure, auprès de la jeune femme qu’il lui avait ouvert. 

- Bonjour, Anya. Salua-t-il celle-ci alors qu’elle le menait dans le salon, non sans lui lancer un regard interrogatif. Le vieux sorcier n’était pas connu pour se déplacer de si bon matin sans une bonne raison, après tout. Et encore moins dans la maison d’un de ses ancien élève, rien de plus.

- Comment va ton travail à Ste Mangouste? Toujours assignez au premier étage? Questionna-t-il, en tentant inconsciemment de retarder le moment d’aborder la raison de sa visite. 

- Très bien et oui, il semble que je sois plutôt douée, le contraire serait étonnant avec l’entrainement que j’ai, après tout. Mais vous savez très bien tout ceci, professeur, après tout c’est vous qui m’avez recommandé auprès du magicomage en charge des blessures par créatures magiques. Venez-en plutôt au sujet qui vous amène ici, vous n’êtes pas sans savoir que la nuit passé était une Pleine Lune, je n’ai pas le temps pour discuté de la météo devant une tasse de thé! Répondit Anya en s’appuyant contre le cadre de la porte, non sans avoir jeter un regard inquiet en direction de celle fermé a l’autre bout du couloir. 

Repoussant d’un geste irrité, une mèche de cheveux blonds qui s’était sauvé de son chignon négligemment réalisé, afin de ne pas être gêné dans sa tache, elle retourna son regard vers le vieux directeur de Poudlard. Elle avait beau avoir quitté celle-ci depuis plusieurs années désormais, Albus Dumbledore restait un mystère. 11 ans plutôt, il s’était empresser de faire se que tout les autres directeurs d’école magique auraient refusé, sans même écouter leurs arguments, et depuis il semblait porter une affection tout particulier pour Remus. Comme si en plus de lui donner sa chance, il le coïnciderait comme plus important que ses centaines d’autres élèves qu’il voyaient défilé dans son école, a longueur d’année, allant même jusqu’a la soutenir, elle-même, l’ainée Lupin, dans son projet. 

- Toujours aussi franche, ma chère. Je me doute que vous n’avez pas encore eu le temps de lire la gazette du sorcier ? Questionna le vieil homme en la tirant de ses pensées. Et comment va se cher Remus, j’espère que la nuit n’a pas été trop dur? Ajouta-t-il mais d’un ton semblant s’attendre a une réponse déplaisante.

- On ne reçoit plus la gazette le matin, cela fait déjà bien longtemps, les hiboux faisaient un désordre monstre en réalisant qu’ont étaient trop occupé pour les payer dans l’instant. Et l’état de Remus ne vous concerne pas, vous savez parfaitement qu’il aime garder les conséquences de ses nuits, le plus secret possible, comme si cela pouvait les rendre moins réelle. Répondit Anya en fronçant les sourcils. Dumbledore savait tout cela, alors pourquoi venir poser ses questions en particulier? 

- Oui, bien sur, suis-je bête, sans doute mon grand âge qui me rattrape. Tenta de plaisanter Albus avant de se reprendre, l’heure n’était pas a l’humour après tout. J’ai peur d’être le porteur de mauvaises nouvelles, dans se cas. Déclara-t-il avant de sortir de ses robes, l’édition spéciale de la gazette, datant du soir même. 

Sans rien ajouter, il tendit celle-ci à Anya qui s’était approché, intriguée. A peine l’avait-elle déplié entre ses mains, qu’elle reçu se qui devait surement s’apparenté a un coup de massue alors qu’un poids s’installait dans sa poitrine. 

Sur la première page, s’étalait en grand, le titre suivant: 

«Celui dont on ne doit pas prononcer le nom anéanti par un bambin d’1 an ?»

Et juste en dessous, écris en caractères presque aussi grand:

«James et Lily Potter assassinés. Harry, le garçon qui a survécu.»

Tentant d’assimiler cette terrible nouvelle, la jeune femme se laissa tomber dans se qui avait été le fauteuil préféré de son père, Lyall Lupin, avant sa mort. James et Lily... Morts? Harry, le garçon si joyeux qu’elle avait rencontré a quelques occasions alors qu’elle accompagnait son petit frère, venait de perdre ses deux parents? Face a cette information, la supposé défaite du mage noir n’avait que peu d’importance, car cela mettait les événements de la nuit sous une nouvelle lumière. Anya avait passé de longues heures a se demande se qui rendait cette pleine lune particulière, alors qu’elle entendait son frère se déchainer dans le grenier spécialement aménager pour son usage. Même les puissants sort de silences n’avaient pas pu contenir ses hurlements, non pas de rage comme elle l’avait pensé alors, mais de tristesse. 

- Professeur... Je peux me tromper, mais... Je crois que Remus sait déjà... Il sait déjà se qui s’est passé cette nuit. Annonça-t-elle difficilement, en relevant les yeux du journal alors qu’elle desserrait ses mains autour de celui-ci, lissant les plies s’y étant formé. 

- C’est à dire? Demanda Albus, ayant peur de comprendre se qu’elle sous-entendait. 

- Je ne devrais pas vous dire ceci, Remus ne le voudrait pas. Commença-t-elle après avoir longuement hésité, Anya savait mieux que personne combien son frère n’aimait pas inspirer la pitié. Il a passé une tres mauvaise nuit, en réalité, c’était certainement la plus mauvaise pleine lune depuis des années. Il a hurlé pendant des heures et se matin, quand je suis allé déverrouiller le grenier, j’ai bien cru ne rien pouvoir faire pour lui. D’une manière ou d’une autre, au moins une partie de Remus était conscient des événements. Expliqua Anya en posant son regard sur un petit tableau trônant au dessus de la cheminée. Son petit frère et elle-même, encore juste des enfants, étaient entourer des bras aimants de leur parents, on pouvait presque entendre les rires insouciants qui avaient accompagné se moment. A cette époque, la vie était bien plus simple, posa-t-elle avec nostalgie.

- Je vois. Declara simplement Albus. Il dort encore je suppose? Je pourrais demander a madame pomfresh de passer si vous avez besoin d’aide. Ajouta-t-il en imaginant tres bien l’etat de son ancien eleve. Pendant ses 7 ans a Poudlard, Remus avait vecu quelques pleines lunes particulierement horrible, apres tout. Albus se souvenait encore de l’air furieux de Pomfresh alors qu’il venait au nouvelles, avant de rejoindre son bureau ou l’attendait Sirius Black et Severus Rogue. Avec leurs directeurs de maison respectif, bien evidament, il tenait a retrouver son bureau en un minimum de morceau, apres tout. 

- Professeur, sauf votre respect, je ne suis pas devenu medicomage pour laisser mon petit frere au mains de quelqu’un d’autre, madame pomfresh comprise. Ne vous meprennez pas, j’ai la plus grande gratitude pour se qu’elle a fait pour Remus pendant sa scolarité, mais cela n’est plus son role. Repondit Anya en essayant de garder son calme. Parfois son temperament laissait deviner la gryffondor qu’elle aurait pu etre, si son amour pour les livres et la connaissance qu’ils renfermaient avait été moins fort, au yeux du choixpeau.

- Pardon ma chere, se fut une longue nuit. D’ailleurs, la journée ne s’annonce pas mieux, je vais vous laisser, je repasserais dans quelques jours pour voir Remus. S’excusa le professeur avant de se relever. 

Et tenant parole, c’est quelques jours plus tard, qu’il se retrouva a nouveau dans la maison des Lupin, installer au salon, une tasse de thé dans la main. Alors qu’en face de lui, Remus fixait sa propre tasse qu’il tenait plus ou moins adroitement avec sa main droite encore recouvert d’un solide bandage.

°oOo°oOo°oOo°

Sirius. 

Remus avait beau tenter de vider son esprit pour ne pas y penser, il n’avait jamais été tres bon en oclumencie, se prenom qui avait un jour tant signifier pour lui, resonnait sans sembler vouloir s’arreter dans sa tete. 
Ignorant l’etat de la piece dans laquelle il s’etait refugié apres avoir exiger que le directeur de poudlard sorte de sa maison, le jeune sorcier se dirigea tout droit vers une armoire, coincer dans un coin de l’immense bien qui avait un jour servi de grenier. Avant que l’abomination qu’il etait n’oblige ses parents a prevoir un moyen de l’enfermer, sans risquer qu’il s’en prenne a sa soeur ou eux, sans parler des gens du village, que la famille lupin connaissaient plus ou moins bien. 

Desactivant machinalement les nombreux sort qui protegait l’armoire et son precieux contenu pendant les nuits de pleine lune, Remus l’ouvrit et en sorti un grand carton qui avait été deposer sur le dernier etage, a moitié cacher par une pile de manuel scolaire. Le proverbe loin des yeux loin du coeur n’avait jamais été plus faux, songa-t-il amerement alors qu’il s’installait a meme le sol. 

La premiere larme d’une longue serie fit son apparition au coin d’un oeil ambré alors que Remus soulevait le couvercle et redecouvrait une premiere photo. Quatres jeunes garcons insousiants lui souriaient avant que le brun a la tignasse parfaitement ebourrifé ne pousse legerement son voisin, provoquant une reaction en chaine qui se terminant avec les quatres entrain de rire, ecrouler au sol.

°oOo°oOo°oOo°

Poudlard etait vraiment un paradis au milieu de l’enfer qu’etait la guerre contre Lord Voldemort, ne pouvait s’empecher de penser Remus, quelques mois apres leur depart du vieux chateau. Et quand ce n’etait pas la guerre qui se rappelait douloureusement aux maraudeurs et leurs famille, c’etait la grande-bretagne definitivement intolerante envers les lycans qui mettait des batons dans les jambes du jeune Lupin.
Depuis une serie de loi anti-lycan passer quelques années plus tot, Remus comme la pluspart des lycans de la region etait obliger de se faire enregistrer aupres du departement des creatures magiques et de se soumetre a des mesures ainsi que des controles tres injustes. Dans ses conditions, Remus n’avait aucune illusion sur ses chance de decrocher un travail dans le monde sorcier. Deja qu’aucune formation apres poudlard ne lui etait ouvert. 
C’etait peut-etre le plus dur a supporter. Voir ses amis se lancer avec entousiasme dans leur nouvelle vie professionnelle, alors que lui etait condamnée a squatter sa chambre, dans la maison de ses parents. Rien de plus qu’un poids mort pour eux.

INFO FIC TOME 3 UA

Fiche perso:

Nom: Anya Lupin
Statut: Sang melé
Age: 24 ans. (3 ans de plus que Rem's)
Famille: Jonathan et Stella Lupin, ses parents. Remus, son petit frere.
Apparence: Anya est un petit bout de femme avec de long cheveux blond qu'elle releve souvent en chignon mal fait. Elle a des yeux brun (Comme remus avant sa morsure.)

Histoire: 
	La vie d'Anya etait tout se qu'on peut considérer comme normale pour une jeune sorcière, si on ignorait le fait que son pere, Jonathan, lui racontait ses rencontres avec des esprits frappeurs, epouvantard et autres fantômes, en guise d'histoire pour dormir. Elle tentait d'etre une grande soeur exemplaire pour son petit frere, Remus, meme si parfois elle regrettait l'epoque ou ses parents n'avaient d'yeux que pour elle. 
	Mais tout cela allait changer, une nuit de pleine lune. Du haut de ses 9 ans, Anya avait bien remarquer la tension qui régnait a la maison depuis quelques temps. Cette nuit la, elle avait sagement écouter son pere et s'était coucher sans histoire. Mais ce n'était pas le cas pour Remus, qui a 6 ans, ne voyait que l'injustice qui l'empêchait de profiter de la foret comme il en avait l'habitude.  Elle fut subitement réveiller par sa mère, Stella, paniquée. Sans savoir se qu'il se passait, elle s'etait trouver sur le chemin de Poudlard, guidant sa moldue de mere sur les derniers metres vu qu'elle ne voyait qu'une ruine et le puissant sortilegere repousse moldu n'aidait pas. 
	Ce n'est qu'au matin, apres avoir passé une nuit a se demande se qu'il se passait, apparement 9 ans c'etait pas si vieux que sa, qu'elle appris l'horrible verité. Son petit frere etait a l'infirmerie, gravement blessé par un loup-garou et son pere etait mort. Aussitot toute sa vie bascula. 
	Leur mere, qui aurait tout aussi bien pu se mettre a detester Remus, apres tout s'il n'avait pas desobei pour profiter de la foret, jonathan serait encore la, avait reveler son coté louve (pour aller avec le theme lycan XD) en se mettant a les surproteger . Elle n'etait peut-etre qu'une moldue et pas du meme monde que ses enfants mais elle allait se battre jusqu'au bout pour eux. Et c'est se qu'elle fit. 
	Anya quand a elle, commenca par bel et bien detester son petit frere. Mais cela ne dura pas, l'entendre hurler de douleur 1 mois apres, sa calme tout de suite. Et voir se meme petit frere passé plusieurs jour par mois a recuperer de  blessures auto-infliger pendant la pleine lune ou etre malade juste avant, cela change une personne. 
	C'est ainsi qu'au moment de partir pour Poudlard, quelques années apres, Anya etait bien decider a etudier dur et un jour, peut-etre, trouver un moyen de soigner definitivement Remus et les gens souffrent de la meme malediction. Cette conviction et sa soif de savoir habituelle, lui valu une reparition a Serdaigle, malgre son temperament de feu. 
	Les 3 premieres années de sa scolarité se passerent sans probleme particulier, elle s'attira meme la sympatie de madame Pomfresh, a force de la harceler pour passer du temps avec elle a l'infirmerie (se qu'elle avait toujours refusé, du moins quand elle s'occupait d'un patient, confidencialité patient/medicomage oblige).




Meme pour un lycan, Remus a toujours été quelque peu special. Oh bien sur, ses parents et lui ne s'en etait pas rendu compte tout de suite, mais quand Remus se transforme, ce n'est pas en loup-garou male mais bien en louve-garou femelle. Un specialiste des lycans, leur a affirmer que cela n'etait rien d'etonnant meme si rare. Cela n'enlevait rien au fait que Remus soit un garcon. Juste que l'esprit lupin creer par la morsure est femelle! 

Pendant sa scolarité a Poudlard, ses amis n'avaient jamais abordé le sujet, s'ils s'en etaient rendu compte pendant leur folles nuit sous forme d'animaux, bien sur. 
C'est vers la fin de celle-ci, que Remus et Sirius commencerent a se tourner autour, n'abordant jamais vraiment leur sentiments mutuel. Mais la guerre prennant de l'ambleure, il devint evident que si ce n'etait pas maintenant, cela pourrait ne jamais etre. C'est ainsi qu'ils ocmmencerent une relation plus ou moins stable. Il fallait bien faire avec le comportement parfois gamin de Sirius, apprenti auror un peu fou, et le temperament defetiste de Remus, alors que job apres job lui etait refusé.  Mais alors qu'ils voyaient James et lily fondé une famille, leur couple ne s'en trouva que plus lier, malgres les doutes.

Et au fond de lui, une envie se fit de plus en plus pressente. La louve avait vu le bonheur qu'apportait le petit Harry et elle voulait la meme chose pour son compagnon et elle! Alors que Remus luttait contre se sentiment, apres tout ils etaient 2 sorciers males et a par s'il etait encore plus nul en potion qu'il ne le croyait, aucun moyen n'existait a se jour pour permettre a un homme de porter un enfant. Ce desir resterait inrealisable. ET peut-etre bien que cela serait la goutte d'eau qui briserait leur couple. Mais la louve n'etait pas de cet avis! Elle voulait un louveteau et elle l'aurait!

Alors que Remus et Sirius s'etait abandonné dans leur passion, la pleine lune les forca a s'arreter. Mais une fois transformer, la louve fit bien comprendre a padfoot qu'elle ne voulait pas en rester la. Celui-ci avec son esprit simplifier de chien, n'y voyait pas vraiment d'objection, apres tout ce n'etait pas comme si c'etait la premiere fois qu'ils s'amusaient un peu sous forme animal. Petit coquin qu'il etait. 

Ce que Sirius ne sut jamais c'est que cette nuit d'ebat canin donna un resultat surprennant. Car alors que la pression de la menace sur les potter etait entrain de peu a peu detruire leur couple, la susspicition d'un traitre n'arrangeant rien. Remus decouvrit que chose impossible, il etait enceint. Au fond, il l'avait sut des le lendemain de cette fameuse pleine lune, la louve etait trop contente. 

Effrayer et ne savant que faire, il fit confiance en celui qui avait toujours été la pour lui, depuis avant sa morsure: Johnathan Lupin, son pere. 

Magicomage de formation, celui-ci avait arreter pour se consacrer a sa passion des esprits frappeurs, fantomes et autres epouvantard. Mais cela ne l'embecha pas de soigner son fils, apres chaque pleine lune, y compris a Poudlard. Se qui n'enchanta pas madame pomfresh qui etait tout a fait capable de s'occuper de ses eleves, merci bien!

Ainsi, c'est un Remus attendant un heureux evenement qui regarda son monde s'effrondrer. Il n'avait pu se resoudre a le dire a Sirius ou leur amis, sachant que tous le prennait pour l'espion. Il camoufla son ventre grandissant et passa de plus en plus de temps chez ses parents. Sirius trop occupé a se soucier pour les potters et a faire rire Harry, ne s'en rendit pas compte ou alors il n'en parla jamais. 

le 31 octobre 1981, alors que leur monde s'effrondait en meme temps qu'une partie de la maison de godric's hollow, Remus etait le fier pere d'une petite fille, né en septembre. et il cru mourir en apprenant les nouvelles des potters, puis de la capture de Sirius.  Seul l'idée de l'enfant,le retint de faire une grosse betise, au soulagement de sa vieille mere qui se rongait d'inquitude pour lui. 
Son plus grand regret fut de n'avoir pas pu expliquer les choses a Sirius et ne pas lui avoir presenter sa fille. 

Comme remus le crainait, elle etais lycan comme lui mais s etait presque en soulagement contre ses pires crainte, apres tout elle etait le resultat d'un accouplement entre une louve et un chien! Il se voyait presque deja mettre au monde une portée de chien-loup!

né apres le 1er septembre, elle entrera a poudlard en 93, 2 ans apres harry. Elle s'appelle Sara Dana, d'apres l'etoile principal de la constellation de la vierge, son signe astrologique, comme le veut la tradition chez les black, Lupin. 

En 93, Sirius allait avoir une sacré surprise grace a une petite fille au long cheveux d'un noir brillant et aux yeux ambré. 

Syno final Tome 3 UA

1er novembre, c'est un remus soucieux qui apprend les derniers evenements. La mort des Potter, la chute de lord voldemort et le plus dur a entendre: la trahison de Sirius. La mort de Peter passa presque inapercu apres cette gifle emotionelle.
Seul son calme a tout epreuve lui permet de garder ses emotions secrete face a dumbledore et meme a se moment la, l'arrivée d'Anya sembla etre providencielle. Voyant clair derriere sa facade de calme, elle a vite fait de chasser le vieux directeur. 
C'est les coups de pied energique de son enfant a naitre qui fini par sortir Remus de sa torpeur, plusieurs minutes apres se depart. 

Inquiete pour sa santé, Anya mis plusieurs jour a le convaincre qu'un changement de paysage etait sans doute une necessité. Loin de la grande-bretagne intolerante envers les lycans, les conditions seront meilleur pour donner naissance a son enfant. Sans parler de tenter de se remettre de la guerre et des drames qui y sont associer. 

Le hasard faisant bien ou une interferance d'un certain vieux sorcier, Anya venait de se faire proposer un poste en Egypte, qu'elle s'appretait a refuser. Il n'etait pas question d'abandonner son petit frere dans sa situation actuelle. Elle ne voulait pas penser aux consequences si un employé du Ministere apprenait qu'un lycan attendait un enfant, sans meme parler du fait que se sois la progeniture du nouveau grand criminel: Sirius Black!

Quelques mois plus tard, c'est sous le soleil brulant d'egypte que Remus donne naissance a une petite Isis Alexandra. La petite famille viva une dizaine d'année tranquille. Les souvenirs douloureux ne troublant que temporairement le calme de l'ancienne patrie des pharaons. 





